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Interrilata adresaro : aldono al la oficiala jarlibro 1923 /
Universala Esperanto-Asocio. — Genève : Universala
Esperanto-Asocio, 1923. — 48 p.

EHC: 866646

Stratenplan Antwerpen : wordt u aangeboden door de
volgende adverteerders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 2 kaart(en) ; 67 × 44
cm

EHC: 866569
[1]-[2]

'''Zonder udc'''
50 jaar Limburgse muziekfederatie : 'een halve eeuw
muziekleven in Limburg' / [edit.] André Corthouts ;
[edit.] Patrick Houben ; [edit.] Geert Vandenwijngaert ;
[edit.] André Vergauwen. — Koersel-Beringen :
Limburgse Muziekfederatie, 1995. — 190 p. : ill.

EHC: 866561 [C5–142 cb]

Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littérature française et étrangères, histoire,
géographie, voyages, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, beaux-arts, autographes, publications, etc. …
gravures, dessins … / [expert] J. Fievez ; [expert] F.
Fievez ; [medewerker] Verheyden [M.]. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 51 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 2). — Aantal
loten 1230 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 350

EHC: B 151699:1928,2 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littératures française et étrangères, histoire,
géographie, voyage, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, architecture, beaux-arts, publications, etc. …
gravures, dessins provenent de plusieurs bibliophiles /
[expert] J. Fievez ; [expert] F. Fievez ; [medewerker] H.
Nicaise. — Bruxelles : Imprimerie Th. Dewarichet,
1929. — 34 p. — (Fievez, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1929: 1). — Aantal loten 900 ; bibliografische
referentie Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 352

EHC: B 151699:1929,1 [M-10 a]

Flandern : ein gut gehütetes Geheimnis / Sooi Daems ;
Jaak Peeters ; Jan van Doren ; Jan Veestraeten ;
[medewerker] André Bollen ; [medewerker] Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Pandora, 2001. — 149 p. :
ill.

EHC: 866724 [C5–142 da]

Flanders, a well-kept secret / Sooi Daems ; Jaak Peeters ;
Jan van Doren ; Jan Veestraeten ; [medewerker] André
Bollen ; [medewerker] Bruno Valkeniers. — Antwerp :
Pandora, 2000. — 149 p. : ill.

EHC: 866723 [C5–142 da]

Abraham S. Kofman / Marcel Delcourt ; Jean
Amouroux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2000. — 54 p. — Titel varieert: Abraham S.
Kofman : kolekto de poezioj: lia vivo ; algemeen
Xerocopie

EHC: 866956 [C5–144 aa]
Overbonden

75e anniversaire de la fondation de l'academie
(1892–1917) : rapport / Fernand Donnet. — Anvers :
Imprimerie E. Secelle, 1921. — 11 p. — Overdruk uit
Bulletin de l'Académie royale d'archeologie de
Belgique

EHC: 866538

Ekumena diservo : 35a IFEF-kongreso, Oostende, 04 -
10.06.83 / [medewerker] Fons Beckers [Pastro] ;
[medewerker] Jelly Koopmans-Schotanus ;
[muz.] Stefaan Dombrecht ; [muz.] Béby Kohl. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866746
Overbonden

De onderbroek / Birgit Engel. — Berlijn : Feierabend,
2003. — 141 p. : ill.

EHC: 866633 [C5–094 f]

Esperanto : de internationale taal. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 2020. — Folder. — Titel varieert:
Esperanto : Lange Beeldekensstraat 169, 2060
Antwerpen

EHC: 866491

Ondergoed / John De Greef. — De Bilt : Cantecleer,
1989. — 87 p. : ill. — (Mannenmode ; 1989: 4)

EHC: 866670 [C5–143 bb]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

1



Hamburgo en retrospektivo : dokumentoj kaj materialoj
pri la kontraŭneŭtraleca politika konspiro en UEA / Ivo
Lapenna. — Saarbrücken : Sarlanda Esperanto-Ligo,
1975. — 96 p.

EHC: 866937 [C5–144 aa]

Augsburgs älteste Druckdenkmale und
Formschneiderarbeiten welche in der vereinigten königl.
Kreis- und Stadtbibliothek daselbst aufbewahrt werden,
nebst einer kurzen : Geschichte des Bücherdruckes und
Buchhandels in Augsburg / G.C. Mezger. — Augsburg :
Verlag von Johann Peter Himmer, 1840. — 80 p. : ill.

EHC: B 12313 [S3–985 b]

Museumjournaal / Huis van Alijn [Gent]. — Gent : Huis
van Alijn

EHC: 807040 [C3-doos]
11:17(2016); 12:19(2017)

Nia vivo : niaj pordoj estas malfermitaj: informa bulteno
pri la 43a H.K. de Esperanto (1983): Frateco, 1908–1983,
jubileo / [inl.] Jaime Benito Cedo ;
[medewerker] Antonio Marco Botella ;
[medewerker] Ignacio Martín Borroy ;
[medewerker] Joaquín Bielsa [Dro.]. — Zaragoza :
Frateco, esperanta societo, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866780 [C5–142 da]

Antwerpen : de gloriejaren / Michael Pye. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2021. — 351 p. : ill.

EHC: 866918
EHC: 866919 [C5–143 ca]

El sello de Amberes : libros Flamencos en Santafé, siglos
16 y 17 / [edit.] Muriel Laurent ; Biblioteca Luis-Angel
Arango [Bogotá] ; Universidad de Los Andes. —
Bogotá : Universidad de los Andes, 2020. — XXI, 481 p.
: ill. — Titel varieert: El sello de Amberes : libros
Flamencos en Santafé, siglos XVI y XVII

EHC: 866616 [C5–143 ba]

De la littérature, considérée dans ses rapports avec les
institutions sociales / de [Mme] Staël. — Paris : Auguste
Wahlen et Compagnie, 1829. — 479 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 8)

EHC: A 208928:11 [M-323 f]

Studo pri la organizo de Esperanto_=_Étude sur
l'organisation de l'espéranto. — Paris : Franca
Esperantisto, 1913. — 63 p. — Overdruk uit Franca
Esperantisto. 10–11(1911); 1–2–3–4–6–7–10(1912)

EHC: 866645 [C5–143 ca]
Overbonden

La arĝentjubilea kongreso : detala raporto pri la 25-a
Universala Kongreso de Esperanto en Köln, 1933 / Teo
Jung ; Universala Kongreso de Esperanto. — Ilustrita
represo el ‘Heroldo de Esperanto’. — Köln : Heroldo de
Esperanto, 1933. — 51 p. : ill.

EHC: 866718 [C5–142 cb]

'''Bibliotheconomie'''
Effect of humidity on physical properties of paper /
Frederick T. Carson. — Washington, D.C. : U.S.
Department of Commerce, 1944. — 12 p. : ill. —
(Circular of the National Bureau of Standards ; 445)

EHC: 866576

Classification of radio subjects : an extension of the Dewey
Decimal System. — Washington, D.C. : U.S. Department
of Commerce, 1930. — 25 p. — (Circular of the National
Bureau of Standards ; 385)

EHC: 866579

Modela klasifiko de esperantaj bibliotekoj : laŭ la sistemo
de la decimala klasifiko uzata por la universala
bibliografia repertorio / Sebert [Generalo]. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1910. — 30 p. — Overdruk
uit Internacia scienca revuo. Decembro(1909) kaj
Februaro(1910)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866637 [C5–143 ca]

Telecommunication technologies, networking and libraries
: proceedings of a Conference on Telecommunication
Technologies, Networking and Libraries, held at the
National Bureau of Standards, Gaithersburg, Md,June 3,
1977 / [edit.] Nancy H. Knight. — Washington, D.C. :
U.S. Department of Commerce, 1981. — 79 p. : ill. —
(NBS special publication ; 610)

EHC: 866551 [C5–143 ba]

Welkom in de Antwerpse bibliotheken : praktische info. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2021. — 15 p. : ill.

EHC: 866926

Preservation of documents by lamination / William K.
Wilson ; B.W. Forshee. — Washington, D.C. : United
States Department of Commerce, 1959. — 20 p. —
(National Bureau of Standards monograph ; 5)

EHC: 866557

'''Vertalende woordenboeken'''
Wörterbuch der internationalen Sprache_=_Vortaro de la
internacia lingvo / Teo Jung ; [inl.] Helmar Frank. —
Genehmigter Nachdruck des Wörterbuchs von Teo
Jung mit einer Satzmustersammlung zur Erleichterung
des Beginns einer Schülerkorrespondenz. — Alsbach :
Leuchtturm-Verlag, 1979. — 148 p. — (Europäische
Reihe : entnationalisierte Wissenschaft ; 3)

EHC: 866744 [C5–142 ea]

2

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE


Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Congresverslagen'''
Deuxième conférence internationale pour l'emploi de
l'espéranto dans le commerce en l'industrie : Paris, 14–17
mai 1925: compte rendu sommaire / André Baudet ;
[inl.] Kempf [M.]. — Paris : Comité de la Foire de Paris,
1925. — 23 p. — Titel varieert: L'espéranto dans le
commerce et l'industrie ; overdruk uit Bulletin de la
Chambre de Commerce de Paris

EHC: 866596

Interlingvistikaj kontribuaĵoj_=_Beiträge zur
Interlinguistik / [edit.] Alicja Sakaguchi ;
[medewerker] Rudolf Fischer. — Paderborn :
Esperanto-Centro e.V., Abt. Verlag, 1981. — 123 p.

EHC: 866638 [C5–144 ab]

Fervojoj en la Basaj Landoj : faka prelego por la 32a
I.F.E.F.-kongreso en America, Nederlando (16–22/5 1980) /
W. Meijnen [Inĝ.] ; [ill.] G. Frieman ; [ill.] H. Frieman ;
[vert.] J.Ph. Punt ; [medewerker] C.A. Broekman ;
[medewerker] J. Poptie. — America : I.F.E.F., 1980. — 17
p. : ill. — Titel varieert: Fervojoj en la Basaj Landoj :
32a Esperanto-kongreso de I.F.E.F., Nederlando,
America, 16–22 majo 1980

EHC: 866650

Seminario ‘Lingvo kaj Politiko’ : Paris, 10–16 julio 1972 /
Batista i Roca [Prof.] ; Michel Duc Goninaz ; Jan
Knappert [Prof.] ; A. Verdoodt [Dr.]. — Amsterdam :
Stichting voor internationale kommunicatie (TEJO),
1972. — veelvuldige paginering

EHC: 866599 [C5–144 ab]
Overbonden

Telecommunication technologies, networking and libraries
: proceedings of a Conference on Telecommunication
Technologies, Networking and Libraries, held at the
National Bureau of Standards, Gaithersburg, Md,June 3,
1977 / [edit.] Nancy H. Knight. — Washington, D.C. :
U.S. Department of Commerce, 1981. — 79 p. : ill. —
(NBS special publication ; 610)

EHC: 866551 [C5–143 ba]

'''Plaatwerken'''
Die abseitige Kunst des Robert Williams. — Plaats van
uitgave niet gekend : Volksverlag Linden GmbH,
1985. — 95 p. : ill.

EHC: 866838 [C5–144 aa]

The art of Dorian Cleavanger. — Rastatt :
mg/publishing, 2001. — 104 p. : ill. — (Art fantastix ; 3)

EHC: 866819:2001,3 [C2–298 d]

The art of John Bolton. — Rastatt : mg/publishing,
2001. — 96 p. : ill. — (Art fantastix ; 6)

EHC: 866819:2001,6 [C2–298 d]

The art of Tom Simonton. — Albany, N.Y. : Fantaco
Enterprises, Inc., 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866794

Io e Leo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 107 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Dat met Leo

EHC: 866774 [C5–142 cb]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
London : Paper Tiger, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866834 [C5–144 aa]

Chromos van Liebig, ‘Grootes’, Ph. Suchard, Cibils, Bon
Marché H. Bergman-Vervoort, Chocolat Meurisse, Thiéry &
Cie, Maison Pierre, Eden Café, F. Van Dyck, Epouse V.
Kerremans-Pothoff, Grand Bazar de l'Avenue de Keyser,
Van Leckwyck & C°, Société générale des cirages français,
Amidon Vermeire, A. Renaux, Armours; Bouillon Morris,
Kemmerich, Cacao & Chocolat Bensdorp. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 7
v. : ill.

EHC: A 202612 [M-271 e]
1–5
Halflinnen banden van de Stedelijke Boekbinderij. Elk
prentje is (soms aan één kant) ingekleefd in de albums.
Elke band zit in een foedraal.

EHC: 866872:2 [C2–580 f]
Convoluut

EHC: 866874 [C2–581 f]
Grijze band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk van 2 konijnen bij een Liebig-blik waarin
enkele rode bloemen.

3

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
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Comptoir Levant & Méditerranée. — Anvers : Laporte &
Dosse, 1905. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Comptoir Levant & Méditerranée Anvers

EHC: 866715 [C5–142 ea]

Marie Cloquet : around obstacles / Ory Dessau ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Femke Vandenbosch. —
Ghent : MER. B&L, 2021. — 167 p. : ill.

EHC: 866925 [C5–320 e]

Dreams : the art of Boris Vallejo / [inl.] Nigel Suckling. —
New York, N.Y. : Thunder's Mouth Press, 1999. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866777 [C5–320 d]

Elmore : twenty years of art / [inl.] Margaret Weis ;
[inl.] Tracy Hickman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Tintagel Media, 2001. — 143 p. : ill. — Titel varieert:
Twenty years of art : Elmore

EHC: 866799 [C5–144 aa]

Eternal temptation. — Toms River, NJ : SQP Inc.,
1999-2001. — 2 v. : ill. — (A gallery girls collection ;
1991: 1 (= v. 1))

EHC: 866812 [C5–144 aa]
1

Exotic ladies / [inl.] Max Allan Collins. — Portland, Or. :
Collector's Press, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Artist archives ; 1999: 1)

EHC: 866804 [C5–320 d]

Fastner & Larson. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Fantasy books ; [ 1])

EHC: 866809 [C5–144 ab]

Angels & ghosts / Wouter van Vaerenbergh ; Ben van
Alboom ; FotoMuseum [Antwerp]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Publiburo, 2008. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866533 [C5–094 f]

Foto's van toen : Lummen, Meldert en Linkhout. —
Lummen : Geschied- en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 1997. — 80 p. : ill.

EHC: 866505 [C5–144 aa]

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Hysteria in remission : the comix and drawings of Robt.
Williams / [edit.] Eric Reynolds. — Seattle, Wash. :
Fantagraphics Books, 2002. — 288 p. : ill.

EHC: 866796

Icon : a retrospective by the grand master of fantastic art,
Frank Frazetta / [edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy
Fenner. — Grass Valley, Calif. : Underwood Books,
1998. — 163 p. : ill.

EHC: 866782 [C5–320 d]

In het teeken der Divisie Wiking / Ersatzkommando
Waffen-SS Niederlanden. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ersatzkommando Waffen-SS Niederlanden,
1930. — 59 p. : ill.

EHC: 866700 [C5–143 ca]

Kindervreugd : Antwerpen-Rotterdamontmoeting, 10 - 11
mei 1957 / [inl.] Mathilde Schroyens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 1
v. niet gepagineerd : ill. — Algemeen Foto-album met
ingekleefde foto's

EHC: 866483 [C3–919 e]

Legacy : selected drawings & paintings by Frank Frazetta /
[edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy Fenner. — Grass
Valley, Calif. : Underwood Books, 1999. — 189 p. : ill.

EHC: 866784 [C5–320 d]

Rossi contro Blu / Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: De Blauwen
tegen de Rooien

EHC: 866787 [C5–321 f]

Liebig chromos_=_Chromos Liebig. — Plaats van uitgave
niet gekend : Liebig, 1872-1950. — 21 v. : ill. — Titel
varieert: Liebig chromo's

EHC: 866803 [C2–580 f]
1–8
Monokleurige stijve banden (blauw, bruin, groen, rood of
bordeaux) met belettering in goudopdruk op het voorplat.

EHC: 866826 [C2–580 f]
1–9
Stijve banden met veelkleurige verfopdruk op het
voorplat en gulden belettering. Illustratie van een cowboy
te paard in een landschap met koeien, in de linker
benedenhoek meestal enkele Liebig producten.

EHC: 866872:1–3 [C2–580 f]
1–3
Convoluut: tweede band bevat helft plaatsjes van andere
merken. Stijve banden met illustraties in verfopdruk soms
in de vorm van een chromo.

EHC: 866873 [C2–581 f]
Groene band met art nouveau illustratie en gouden
belettering.

The lowbrow art of Robert Williams. — San Francisco,
Calif. : Last Gasp of San Francisco, 1994. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: The lowbrow art of Robt. Williams

EHC: 866807 [C5–144 aa]
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Benopeta ofero : adaptita laŭ la samtitola novelo de
Lusin / Lusin ; [ill.] Jonghiang ; [ill.] Hongĵen ; [ill.] Jaŭ
Kiaŭ. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 57 p.

EHC: 866727 [C5–321 f]

1 drie 1 : poging tot drie-eenheid / Jacky de Maeyer ;
Hubert Minnebo ; Willy Bosschem ; [inl.] Francis
Vermeire. — Antwerpen : Pandora, 1999. — 61 p. : ill.

EHC: 866641 [C5–094 f]

Come out and play : Farhana and me / Wendy
Marijnissen. — Antwerpen : Wendy Marijnissen,
2020. — 1 houten potlooddoos : ill. — Titel varieert:
Come out and play

EHC: 866711
Houten potlooddoos met 36 kleurpotloden, 1 losse
postkaart, 1 boekje, 1 aankondiging voor tentoonstelling

Pierre Joubert : illustrateur de l'adolescence. — Plaats van
uitgave niet gekend : Épi, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866798 [C5–320 d]

Roodkapje_._Jungle Boek_._De rattenvanger van
Hamelen / [ill.] Carlos Busquets. — Mortsel : Parade,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Klassieke
sprookjes ; [ 1])

EHC: 866586 [C5–142 eb]

La tête dans les nuages / Tom Schamp. — Plaats van
uitgave niet gekend : Little Urban, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866788 [C5–320 b]

Where is everyone? / Tom Schamp. — Munich : Prestel,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Waar is iedereen

EHC: 866781 [C5–142 da]

Geheimnisse aus Deutschland / Joachim Senckpiehl ;
[inl.] J. Winschuh. — 125 p. : ill.

EHC: 866701 [C5–143 ca]

Sensations : el arte de Azpiri. — Barcelona : Norma
Editorial, 2000. — 80 p. : ill. — (Colección Azpiri ; 4)

EHC: 866789 [C5–144 ab]

Sorayama : hyper illustrations. — Tokyo : Nippon
Shuppan Hanbai Inc., 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866844 [C5–144 aa]

Sorceress : the Mike Hoffman sketchbook. — Toms River,
NJ : SQP Inc., 1999-2001. — 2 v. : ill.

EHC: 866806 [C5–144 aa]
1

Stephen E. Fabian's ladies & legends. — Novato, Calif. :
Underwood-Miller, 1993. — 136 p. : ill. — Titel varieert:
Ladies & legends

EHC: 866785 [C5–144 ab]

Stephen E. Fabian's women & wonders. — Lancaster, Pa :
Underwood-Miller, 1995. — 134 p. : ill. — Titel varieert:
Women & wonders

EHC: 866786 [C5–144 ab]

De kust, 4 augustus 1945 : de zomer van vrijheid: unieke
luchtfoto's van Knokke tot de Panne vanuit een
Amerikaans verkenningsvliegtuig / Birger Stichelbaut ;
Wouter Gheyle ; Jeroen Cornilly ; Mathieu de Meyer. —
Gent : Tijdsbeeld, 2021. — 263 p. : ill.

EHC: 866805 [C5–319 a]

Twin visions / Nigel Suckling. — New York, N.Y. :
Thunder's Mouth Press, 2002. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Twin visions : the
magical art of Boris Vallejo and Julie Bell

EHC: 866775 [C5–320 d]

Vrienden, buren & vijanden / Walter Swennen. —
Kasterlee : FMC, 2021. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
Algemeen Facsimile van de gelijknamige
kunstenaarspublicatie

EHC: 866469 [C3–905 e / ds E31]

The art of Rowena / Doris Vallejo ; [inl.] Greg
Hildebrandt ; [inl.] Tim Hildebrandt. — London : Paper
Tiger, 2000. — 109 p. : ill.

EHC: 866791 [C5–144 aa]

Visions / [inl.] Walter Hopps. — Corte Madera, Calif. :
Pomegranate Publications, 1977. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 866829 [C5–144 aa]
1

Lint, ons dorp vroeger en nu / Wannes De
Vleeschouwer ; Pieter Celis. — Lint : Heemkundige
Kring Eugeen Goeyvaerts vzw, 2020. — 40 p. : ill.

EHC: 866461 [C5–321 f]

Le mani ballano, la bocca canta / Riet Wille ; [ill.] Ingrid
Godon ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnod,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mijn handen dansen, mijn mondje is een rondje

EHC: 866793 [C5–142 eb]

'''Beeldverhaal'''
18 Brumaire / [ill.] A. Juillard ; [scen.] J. Martin. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 48 p. : ill. — (Arno ; 4)

EHC: 823980:4
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De dief van Bagdad / [ill.] Jacques Laudy ; Jacques
Alexander. — 's-Gravenhage : Panda, 1978. — 64 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le voleur de Bagdad

EHC: 866940

De schaduwkant het magische boek / [ill.] Pellet ;
Arleston. — Kortrijk : Blitz, 2002. — 47 p. : ill. —
(Opaal ; 2) ; (Millennium ; 36)

EHC: 866623:2

De slag om de Falklands / [pass. aut.] W.E. Johns ;
Bernard Asso ; Joël Rideau ; [ill.] Daniel Chauvin ;
[ill.] Marcel Uderzo ; [medewerker] Frederic Bergese. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 10)

EHC: 823408:10

De Achtenveertigers / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
2) ; (Collectie Boemerang ; 8) ; (Collectie Kronieken ; 33)

EHC: 866660:2

Broodnood / Bardet ; [ill.] Jusseaume. — Wielsbeke :
Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ; 1) ;
(Collectie Boemerang ; 7) ; (Collectie Kronieken ; 32)

EHC: 866660:1

De zonen van de caïd / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
3) ; (Collectie Boemerang ; 9) ; (Collectie Kronieken ; 34)

EHC: 866660:3

Au pays des Hittites / Sussi Bech. — Plaats van uitgave
niet gekend : Himalaya, 1991. — 47 p. : ill. — (Nefriti ;
4)

EHC: 848086:4

De blauwe parel / Bédu ; [medewerker] Luce Daniels. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. —
(Hugo ; 5)

EHC: 866555:5

De bruine toverboom / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 1)

EHC: 866555:1

De dwerg van Wolvenburg / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 2)

EHC: 866555:2

Het kasteel van de meeuwen / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1989. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 4)

EHC: 866555:4

De betovering van het Nevelwoud / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1986. — 61 p. : ill. — (De gezellen

van de schemering ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Sortilège des bois de brumes

EHC: 866695:1

De laatste zang van de Malaterres / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 142 p. : ill. — (De
gezellen van de schemering ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Le dernier chant des Malaterres

EHC: 866695:3

De vale ogen van de moerasstad / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 2)

EHC: 866695:2

Het meisje in het want / François Bourgeon. —
Heemstede : Big Balloon BV, 1990. — 48 p. : ill. — (De
kinderen van de wind ; 1)

EHC: 866713:1

Het ultimatum / Francis Carin ; [medewerker] Didier
Desmit ; Jacques Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 16)

EHC: 846014:16

Bloed en tranen / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2003. — 45 p. : ill. — (Tombelaine ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Du sueur et de sang

EHC: 866549:3

Dreigende oorlog / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2002. — 46 p. : ill. — (Tombelaine ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Cris de guerre

EHC: 866549:2

Het masker van de Boeddha / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. —
(Tombelaine ; 4). — Oorspronkelijke titel: Le masque
du Bouddha

EHC: 866549:4

Het ontwaken van de draak / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2002. — 46 p. : ill. —
(Tombelaine ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le reveil du
dragon

EHC: 866549:1

De koning der kapers / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1981. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 1) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 11). — Titel varieert:
Koning der kapers

EHC: 866690:1
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Schrik der oceanen / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 2) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 12)

EHC: 866690:2

Het goddeloze kasteel / Convard ; [ill.] Chabert. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1995. — 48 p. : ill. —
(Rogon, de witte wolf ; 1)

EHC: 866585:1

Valk-Arm / [ill.] Blue Green ; Corbeyran. — Bruxelles :
Cle. Lefrancq, 1995. — 48 p. : ill. — (De klauwen van
het moeras ; 3)

EHC: 866541:3

À mort l'homme / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 1)

EHC: 866515:1

Le mauvais goût de la vengeance / [ill.] De Moor ;
Desberg. — Tournai : Casterman, 1998. — 47 p. : ill. —
(La vache ; 7)

EHC: 866515:7

Même les oiseaux puent / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 3)

EHC: 866515:3

De naakte koe / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2002. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 2)

EHC: 866693:2

Peaux de vache / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 4)

EHC: 866515:4

Le silence des animaux / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1996. — 47 p. : ill. — (La vache ; 5)

EHC: 866515:5

Les tigres de papier / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1997. — 47 p. : ill. — (La vache ; 6)

EHC: 866515:6

Vive l'ozone / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 2)

EHC: 866515:2

Zalige koeien / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2001. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 1)

EHC: 866693:1

Kaleunt / Dimitri. — Waregem : Uitgeverij Blitz, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collectie Kronieken ; 5)

EHC: 866704

De bloedende pop / [pass. aut.] Gaston Leroux ;
André-Paul Duchâteau ; [ill.] Bernard-C. Swysen ;
[medewerker] Martine de Bast. — Brussel : Cle.

Lefranq, 1989. — 48 p. : ill. — (Rouletabille ; 4) ;
(Collectie Detective strips ; 22)

EHC: 851335:4

De hond van de Baskervilles / [pass. aut.] Arthur Conan
Doyle ; André-Paul Duchâteau ; [ill.] Stibane ;
[medewerker] Luce Daniels. — Brussel : Cle Lefranq,
1990. — 48 p. : ill. — (Holmes ; 2) ; (Collectie Detective
strips ; 16)

EHC: 851279:2

Fox : [intégrale] / Jean Dufaux ; Jean-François Charles. —
Grenoble : Glénat, 2005. — 2 v. : ill.

EHC: 866694
1–2

De Septimus-golf / Jean Dufaux ; [ill.] Antoine Aubin ;
[ill.] Étienne Schréder ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2013. — 70 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 22)

EHC: 594893:22

De broederschap van de schandvlek / René Durand ;
[ill.] Yves Bordes. — Wielsbeke : Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Foc ; 1) ; (Collectie Kronieken ; 27)

EHC: 866674:1

Foc : De genadelozen / René Durand ; [ill.] Yves
Bordes. — Brussel : Dargaud Benelux, 1986. — 56 p. :
ill. — (Collectie : Première ; 5)

EHC: 866673

David Balfour / Y. Duval ; J. Laudy ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Den Haag : Uitgeverij Paul Rijperman,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866939

Polunočniki / Breht Èvens ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Sankt-Peterburg : Bumkniga, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866783 [C5–143 ca]

The Daily Star / [ill.] Morris ; X. Fauche ; J. Léturgie. —
Brussel : Dargaud Benelux, 1984. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 24)

EHC: 799601:24

Het geheim van kasteel Flambard / Ferry ; Vernal ;
[medewerker] Monic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 9)

EHC: 841154:9 [C0–522 b]

Styx / Foerster ; Andreas. — Brussel : Le Lombard,
1995. — 56 p. : ill. — (Collectie : Getekend ; 1995: 1)

EHC: 866525

7



Frank Frazetta fantasy illustrated. — Orlando, Fla :
Quantum Cat Entertainment, 1998

EHC: 866856
:6(1999)

Mijn vriend, de postbode / Franquin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis/De Post, 1992. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Guust : Mijn vriend, de postbode ;
algemeen Uitgegeven naar aanleiding van de uitgifte
van de postzegel 'Jeugdfilatelie' 1992

EHC: 866720

Met de rug tegen de muur / Goepfert. — Grenoble :
Glénat Benelux, 2001. — 48 p. : ill. — (De zwarte lelie ;
2)

EHC: 866755:2

De tuin der zielen / Goepfert. — Grenoble : Glénat
Benelux, 2000. — 47 p. : ill. — (De zwarte lelie ; 1)

EHC: 866755:1

Largo Winch : Golden Gate / [ill.] Philippe Francq ; Jean
van Hamme. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ;
7)

EHC: 866941

Les cigares du pharaon / Hergé. — Tournai : Éditions
Casterman, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures de Tintin, reporter : [fac-similé en noir et
blanc] ; 4)

EHC: 866942:4

Faraos cigarer / Hergé ; [vert.] Jørgen Sonnergaard. —
Copenhagen : Carlsen, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Tintins oplevelset : [originalversionen] ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866945:[1]

Segalennoù ar faraon / Hergé ; [vert.] Divi gKervalla ;
[medewerker] Alan Dipode. — Plaats van uitgave niet
gekend : An Here, 1989. — 62 p. : ill. — (Trouioù-kaer
Tintin ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du
pharaon

EHC: 866951:[1]

I sigari del faraone / Hergé. — Genova : Gandus
Editore, 1966. — 62 p. : ill. — (Le avventure di Tintin ; 7)

EHC: 866948:7

I sigari del faraone / Hergé. — Roma : Editrice Comic
Art, 1990. — 62 p. : ill. — (Serie grandi eroi (edizione
cartonata e brossurata) ; 30bis) ; (Le avventure di
Tintin ; 1988: 1)

EHC: 866944

Die Zigarren des Pharaos / Hergé ; [vert.] Ilse
Strasmann ; [vert.] Maria Rosken. — Hamburg :
Carlsen Verlag, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Die Abenteuer von Tim und Struppi : [Urfassungen] ; [
3]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866943:[3]

De vuren van de zee / Hulet ; Duchâteau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat, 1996. — 48 p. : ill. —
(Farao ; 7)

EHC: 845789:7

Het halssnoer van de koningin / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1969. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 10)

EHC: 822642:10

Het raadsel van Atlantis / Edgar P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1975. — 68 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 7)

EHC: 822642:7

De valstrik / Edgar P. Jacobs. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1974. — 64 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 9)

EHC: 822642:9

De grote witte olifant / [ill.] Wozniak ; Lapière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1991. — 48 p. : ill. —
(Alice en Leopold ; 1)

EHC: 866675:1

De dochters van de wind / Roger Leloup. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1979. — 46 p. : ill. —
(Yoko Tsuno, elektrotechnisch ingenieur ; 9)

EHC: 825039:9

Yoko Tsuno, elektronisch ingenieur : de hemelse jonk /
Roger Leloup. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
(De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 22)

EHC: 866686

De slag van Turnhout / Lusse ; Beock ;
[medewerker] Helga Renders. — Turnhout : Ekspres
N.V., 1989. — 48 p. : ill.

EHC: 866678

Maharani / Makyo ; Herenguel ; [vert.] Kees
Beentjes. — Kortrijk : Big Balloon Publishers, 1996. —
48 p. : ill. — (Het land van vergeten ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Maharani

EHC: 866699:8

Dromen misschien : de Indische avonturen van Giuseppe
Bergman / Manara ; [vert.] Frits van de Weijer. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1989. — 118 p. :
ill. — (Wordt vervolgd : romans ; 1989: 1). —
Oorspronkelijke titel: Sognare forse

EHC: 8665318



Het hol van de wolf / [ill.] Bob de Moor ; Jacques
Martin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1974. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 4)

EHC: 846014:4

Iorix de Grote / Jacques Martin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1972. — 56 p. : ill. — (Alex ;
10)

EHC: 706636:10

Operatie Thor / Jacques Martin ; Gilles Chaillet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1979. — 48 p. :
ill. — (Lefranc ; 6)

EHC: 846014:6

Het sein staat op rood / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 62 p. : ill. —
(Lefranc ; 1)

EHC: 846014:1

De zoon van Spartacus / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 48 p. : ill. —
(Alex ; 12)

EHC: 706636:12

De haar-tisten / Merho. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1991. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ; 8)

EHC: 586037:8,(1991)

The Belgian Boulet / Midnight Mark. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2018. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866519

Het geheim van Vulcania / Bob De Moor. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 48 p. : ill. — (Johan en
Stefan ; 2)

EHC: 866590:2

Het meermonster / Jef Nys. — Brussel : Het Volk,
1989. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
151)

EHC: 564309:151,(1989)

De vlucht van Wallenstein / Michel Oleffe ; [ill.] Eric
Loutte ; [pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric
Bergèse. — Brussel : Cle Lefrancq, 1994. — 48 p. : ill. —
(Biggles, vlieger-detective ; 5) ; (Avonturenstrips ; 21)

EHC: 823343:5

De erfenis / Rappé ; Cayman. — Zelhem : Arboris,
1995. — 46 p. : ill. — (Godfried van Bouillon ; 1)

EHC: 866681:1

Onderzeeër vermist / [ill.] Carry Brugman ; Dick
Richards. — Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 46 p. :
ill. — (De partners ; 5)

EHC: 824507:5

Maskers / Thierry Robin. — Wielsbeke : Blitz, 1993. —
47 p. : ill. — (Chinees rood ; 2)

EHC: 866757:2

De bliksem-tovenaar / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 4). —
Titel varieert: Milon, de bliksem-tovenaar

EHC: 855808:4

Boadicaë, de krijgsvrouw / Rocca ; [ill.] Mitton. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae
victis ; 6). — Titel varieert: Boadicaë, de woeste
krijgsvrouw

EHC: 855808:6

Caïus Julius Caesar, de veroveraar / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1998. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 9)

EHC: 855808:9

Cloduar, de legionair / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 47 p. : ill. — (Vae victis ; 2)

EHC: 855808:2

Didius, de terugkeer van een verrader / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 5). — Titel varieert: Didius, de
terugkeer van de verrader

EHC: 855808:5

Garak, de dief / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 3)

EHC: 855808:3

Sligo, de wrede / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 8)

EHC: 855808:8

Yorc, de acrobaat / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 7)

EHC: 855808:7

Villa Long-Cri / Rosy ; [ill.] Will. — Sittard : J. Dupuis,
Zonen en Co., 1975. — 46 p. : ill. — (Baard en Kale ; 8)

EHC: C 185607:8 [C0–509 b]

De zwarte aarde / Ruellan ; Ersel ;
[medewerker] Marie-Noëlle Bastin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Benelux, 2005. — 48 p. :
ill. — (Het einde der tijden ; 2)

EHC: 841038:2 [C0–522 c]

De jacht op de Gouden Leeuw / Ed Schilders ; [ill.] Luc
Verschuuren. — Amsterdam : ING, 2010. — 26 p. :
ill. — Titel varieert: De avonturen van kapitein Jojo en
Numa : de jacht op de Gouden Leeuw

EHC: 866396
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Godfried van Bouillon / Servais ;
[medewerker] Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2012-2013. — 2 v. : ill.

EHC: 866938
1

Geld speelt geen rol / Marten Toonder ; [naw.] J.W.
Holsbergen ; [medewerker] H.R. Mondria. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 288 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 277)

EHC: 866845 [C5–142 eb]

Afrikaans pandemonium / Tripp ;
[medewerker] Laurence Quilici ; [medewerker] Yves
Lencot ; [medewerker] Georges Lory ; [vert.] René van
de Weijer. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1989. — 48 p. : ill. — (Een avontuur van
Jacques Gallard ; 4). — Oorspronkelijke titel: Afrikaans
bazaar

EHC: 866581:4

Mallewaatren / Turf. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje,
1994. — 44 p. : ill. — (Het narrenschip ; 1)

EHC: 866628:1

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

Het oog van de samoerai / Vernes ; [ill.] Vance. —
Amsterdam : Semic Press, 1974. — 47 p. : ill. — (Een
avontuur van Bob Morane ; 4)

EHC: 866679:1

Déjà vu in sMon-Thang / Jan Vervoort. — Haarlem :
Oberon BV, 1988. — 47 p. : ill. — (Een avontuur van
Elno ; 1)

EHC: 866722:1

De zwarte code / [ill.] O. Pâques ; P. Weber ; J. Martin ;
[medewerker] Aurore Van Hemelen ;
[medewerker] Bruno Wesel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — 48 p. : ill. — (Lois ; 3)

EHC: 866677:3

90–60–90 / Peter de Wit ; Hanco Kolk. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2003. — 50 p. : ill. —
(Gilles de Geus ; 9). — Algemeen In het Bredase dialect

EHC: 866691

'''Bibliologie. Bibliofilie'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal

loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littérature française et étrangères, histoire,
géographie, voyages, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, beaux-arts, autographes, publications, etc. …
gravures, dessins … / [expert] J. Fievez ; [expert] F.
Fievez ; [medewerker] Verheyden [M.]. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 51 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 2). — Aantal
loten 1230 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 350

EHC: B 151699:1928,2 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littératures française et étrangères, histoire,
géographie, voyage, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, architecture, beaux-arts, publications, etc. …
gravures, dessins provenent de plusieurs bibliophiles /
[expert] J. Fievez ; [expert] F. Fievez ; [medewerker] H.
Nicaise. — Bruxelles : Imprimerie Th. Dewarichet,
1929. — 34 p. — (Fievez, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1929: 1). — Aantal loten 900 ; bibliografische
referentie Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 352

EHC: B 151699:1929,1 [M-10 a]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Augsburgs älteste Druckdenkmale und
Formschneiderarbeiten welche in der vereinigten königl.
Kreis- und Stadtbibliothek daselbst aufbewahrt werden,
nebst einer kurzen : Geschichte des Bücherdruckes und
Buchhandels in Augsburg / G.C. Mezger. — Augsburg :
Verlag von Johann Peter Himmer, 1840. — 80 p. : ill.

EHC: B 12313 [S3–985 b]

El sello de Amberes : libros Flamencos en Santafé, siglos
16 y 17 / [edit.] Muriel Laurent ; Biblioteca Luis-Angel
Arango [Bogotá] ; Universidad de Los Andes. —
Bogotá : Universidad de los Andes, 2020. — XXI, 481 p.
: ill. — Titel varieert: El sello de Amberes : libros
Flamencos en Santafé, siglos XVI y XVII

EHC: 866616 [C5–143 ba]

'''Filosofie'''
Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara
kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 86687710



Instigoj al nova monda ekonomi-ordo kaj efika helpo al
evoluigo / Jozef Hartl. — Wien : Jozef Hartl, 1978. — 28
p. — (Internacia diskutejo : internacia lingvo
Esperanto ; 4)

EHC: 866858

Kio estas, kion volas, kion faras la Eŭropa movado? —
Hago : Eŭropa Movado en Nederlando, 1975. — 14 p.

EHC: 866934
Overbonden

Revolucia registaro aŭ anarkio?_._Anarkista agado en la
revolucio / Kropotkin ; [vert.] Kribo. — Laroque
Timbaut : La Juna Penso, 1976. — 40 p. — (Suplementa
serio de ‘La juna penso’ ; 111B)

EHC: 866653

Laŭdezira kalkulo de Kennedy. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1962. — 25 p.

EHC: 866924

Anarkia konstruo al homkonforma sociordo : psikologiaj
faktoroj de efektivigebleco / Gilbert R. Ledon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gilbert R. Ledon, 1997. — 35
p. — (Teknikaj kajeroj ; 3)

EHC: 866738

La sendependa ordeno de la bontemplanoj : sociala solvo
de l'alkolisma problemo / Legrain [Dro] ; [vert.] M.
Gautrot [Profesoro]. — Paris : Pariza Gropo de la
Esperantistaj Bontemplanoj, 1908. — 24 p.

EHC: 866886

Ŝtato kaj revolucio : marksisma instruo pri la ŝtato kaj
taskoj de l' proletaro en revolucio / N. (V. Uljanov) Lenin ;
[vert.] G. Demidjuk. — Oosaka : Librejo Pirato, 1967. —
150 p.

EHC: 866865 [C5–111 ec]

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Ne nur vortoj, sed agoj : artikoloj (1950–1989) / Roland
Levreaud. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!,
1997. — 110 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866879 [C5–142 ea]

Prelegoj: kaj aliaj artikoloj / Roland Levreaud. —
Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1997. — 110 p. :
ill. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866953 [C5–143 ba]

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Popoloj de la tuta mondo, unuiĝu kaj venku la usonajn
agresantojn kaj ĉiujn iliajn lakeojn!(Deklaro je la 20-a de
majo 1970) / Maŭ Zedong. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1970. — 6 p.

EHC: 866452

Por jesi al la vivo : sinofero de Gianna Beretta Molla,
familia patrino (1922–1962) / Domenico
Mondrone [P.]. — Bergamo : Seminario per la causa di
beatificazione di Pierina Morosini e Papa Giovanni,
1985. — 15 p. : ill. — In: Lettere : bimestrale della
causa di beatificazione di Papa Giovanni e Pierina
Morosini. VI.7(1985)

EHC: 866932

Evangelio de sinkompletigo / Okamoto-Rikiĉi. —
Ŝizuoka-ken : Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 43
p. — (Evangelioj de belismo ; 6)

EHC: 866817

Teorio de socia vivo / Okamoto-Rikiĉi. — Ŝizuoka-ken :
Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 37 p. —
(Evangelioj de belismo ; 8)

EHC: 866815

La sindikatismo_._La sovetoj / Anton Pannekoek. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1980. — 27 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 134B). — Titel
varieert: Sindikatismo. Sovetoj

EHC: 866857

Por la paco. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1964-1976. — 12 v. : ill.

EHC: 866753 [C5–142 eb]
12

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

Alarm! / C.J. Toebes ; [ill.] G. Van Raemdonck. —
Rotterdam : Vereeniging voor Alcoholbestrijding bij
het Snelverkeer, 1934. — 16 p. : ill.

EHC: 866615

Vortoj de Valo : kun studoj kaj artikoloj / Valo. —
Beauville : Broŝurservo de SAT, 1995. — 155 p. : ill. —
(Broŝurservo de SAT ; 1995/ 1)

EHC: 866922 [C5–142 ea]

'''Politieke en sociale filosofie'''
Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara11



kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 866877

Instigoj al nova monda ekonomi-ordo kaj efika helpo al
evoluigo / Jozef Hartl. — Wien : Jozef Hartl, 1978. — 28
p. — (Internacia diskutejo : internacia lingvo
Esperanto ; 4)

EHC: 866858

Kio estas, kion volas, kion faras la Eŭropa movado? —
Hago : Eŭropa Movado en Nederlando, 1975. — 14 p.

EHC: 866934
Overbonden

Revolucia registaro aŭ anarkio?_._Anarkista agado en la
revolucio / Kropotkin ; [vert.] Kribo. — Laroque
Timbaut : La Juna Penso, 1976. — 40 p. — (Suplementa
serio de ‘La juna penso’ ; 111B)

EHC: 866653

Laŭdezira kalkulo de Kennedy. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1962. — 25 p.

EHC: 866924

Anarkia konstruo al homkonforma sociordo : psikologiaj
faktoroj de efektivigebleco / Gilbert R. Ledon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gilbert R. Ledon, 1997. — 35
p. — (Teknikaj kajeroj ; 3)

EHC: 866738

Ŝtato kaj revolucio : marksisma instruo pri la ŝtato kaj
taskoj de l' proletaro en revolucio / N. (V. Uljanov) Lenin ;
[vert.] G. Demidjuk. — Oosaka : Librejo Pirato, 1967. —
150 p.

EHC: 866865 [C5–111 ec]

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Ne nur vortoj, sed agoj : artikoloj (1950–1989) / Roland
Levreaud. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!,
1997. — 110 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866879 [C5–142 ea]

Prelegoj: kaj aliaj artikoloj / Roland Levreaud. —
Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1997. — 110 p. :
ill. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866953 [C5–143 ba]

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Popoloj de la tuta mondo, unuiĝu kaj venku la usonajn
agresantojn kaj ĉiujn iliajn lakeojn!(Deklaro je la 20-a de
majo 1970) / Maŭ Zedong. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1970. — 6 p.

EHC: 866452

Teorio de socia vivo / Okamoto-Rikiĉi. — Ŝizuoka-ken :
Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 37 p. —
(Evangelioj de belismo ; 8)

EHC: 866815

La sindikatismo_._La sovetoj / Anton Pannekoek. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1980. — 27 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 134B). — Titel
varieert: Sindikatismo. Sovetoj

EHC: 866857

Por la paco. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1964-1976. — 12 v. : ill.

EHC: 866753 [C5–142 eb]
12

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

Vortoj de Valo : kun studoj kaj artikoloj / Valo. —
Beauville : Broŝurservo de SAT, 1995. — 155 p. : ill. —
(Broŝurservo de SAT ; 1995/ 1)

EHC: 866922 [C5–142 ea]

'''Psychologie'''
Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

Infanpsikologio : elektitaj temoj / Margrete Landmark. —
Liège : SUK, 1978. — 188 p. — (SUK-kursotekstoj ; 31) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1978: 2)

EHC: 866463 [C5–144 ab]

'''Ethiek'''
La sendependa ordeno de la bontemplanoj : sociala solvo
de l'alkolisma problemo / Legrain [Dro] ; [vert.] M.
Gautrot [Profesoro]. — Paris : Pariza Gropo de la
Esperantistaj Bontemplanoj, 1908. — 24 p.

EHC: 866886

12



Por jesi al la vivo : sinofero de Gianna Beretta Molla,
familia patrino (1922–1962) / Domenico
Mondrone [P.]. — Bergamo : Seminario per la causa di
beatificazione di Pierina Morosini e Papa Giovanni,
1985. — 15 p. : ill. — In: Lettere : bimestrale della
causa di beatificazione di Papa Giovanni e Pierina
Morosini. VI.7(1985)

EHC: 866932

Evangelio de sinkompletigo / Okamoto-Rikiĉi. —
Ŝizuoka-ken : Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 43
p. — (Evangelioj de belismo ; 6)

EHC: 866817

Alarm! / C.J. Toebes ; [ill.] G. Van Raemdonck. —
Rotterdam : Vereeniging voor Alcoholbestrijding bij
het Snelverkeer, 1934. — 16 p. : ill.

EHC: 866615

'''Godsdienstwetenschap'''
Homo apostolicus instructus in sua vocatione ad
audiendas confessiones, sive praxis et instructio
confessariorum / Alfonso de Ligorio. — Mechliniæ :
Typis P.-J. Hanicq, 1832. — 3 v.

EHC: 866662 [C5–111 ec]
1–3

EHC: 572232 [C0–060 e]
1

Budhisma katekismo : en Esperanto resumita / Bikŝuo
Subhadro ; [vert.] Kaĉano ; [edit.] M. Bury. — Brønshøj :
Budhana Ligo Esperantista, 1971. — 43 p. : ill. — (La
flavaj kajeroj de BLE ; 2)

EHC: 866801

Wegwijzer der jonge werkster / E.P. Bischoff. —
Rousselare : Jules de Meester, Drukker-Uitgever,
1902. — 87 p.

EHC: 866667 [C5–094 f]

De heiligen van Lummen / Rene Drijvers. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring van Lummen,
1988. — 101 p. : ill.

EHC: 866500 [C5–142 db]

Ekumena diservo : 35a IFEF-kongreso, Oostende, 04 -
10.06.83 / [medewerker] Fons Beckers [Pastro] ;
[medewerker] Jelly Koopmans-Schotanus ;
[muz.] Stefaan Dombrecht ; [muz.] Béby Kohl. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866746
Overbonden

La praktiko de la apudesto de Dio : interparoladoj kaj
leteroj / Frato Laŭrenco ; [vert.] H.A. Luyken. — London :
The British Esperanto Association (Inc.), 1927. — 59 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}2906714&{}order=1&{}view=SINGLE

EHC: 866888 [C5–111 ec]

Institutiones theologiae moralis, quas in Collegio
Lovaniensi Societas Jesu / Eduardus Genicot ; [edit.] I.
Salsmans. — Editio tertiadecima. — Bruxelles : Edition
universelle S.A., 1936. — 2 v. — (Museum Lessianum:
section théologique ; 23)

EHC: 866663 [C5–143 bb]
1–2

Heilige, glorieuze wijven : begijnhof Kortrijk / Team
musea Kortrijk. — Kortrijk : Stadsbestuur Kortrijk,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866559

De hymnen van het getij- en misboek uit hunne
oorspronkelijke en huidige lezing, met behoud hunner
maat, overgedicht en toegelicht / Rombout Jan
Jordens. — Tweede grondig verbeterde uitgave. —
Tongerloo : S.M. Sint Norbertus Boekhandel, 1935. —
XV, 408 p.

EHC: 866664 [C5–143 ba]

La mirindaĵoj de Maria / J. Lebon [Mons.] ;
[vert.] Leotado De Ruyver [Frato] ; [medewerker] H.G.
Wannemakers. — Bierbeek : Fratoj de l'Karitato,
1961. — 30 p.

EHC: 866883 [C5–142 db]

Kio estas la Biblio? / H. Lenk. — Köln-Delibrück : Paul
Hübner, 1950. — 51 p.

EHC: 866868 [C5–111 ec]

Kapel Onze-Lieve-Vrouw-van-het-Heilig Hart / Koen
Luts. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2012. — 27 p. : ill. — Titel varieert: Kapel van
Onze-Lieve-Vrouw-van-het-Heilig Hart

EHC: 866507

Ikonen / Paul Johannes Müller. — Alphen aan den Rijn :
Icob, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866619 [C5–320 b]

Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Ready, not made : proposals for interventions in the
Antwerp public art collection / [edit.] Samuel
Saelemakers ; [edit.] Marcelo Venzon ; [edit.] Luca Dal
Vignale ; [edit.] Shayli Harrison ; [edit.] Elle Verstraeten ;
[edit.] Paul Müller ; Kunst in de Stad [Antwerpen]. —
Antwerpen : Kunst in de Stad, 2021. — 51 p. : ill.

EHC: 866630 [C5–142 ea]

Toen gebeurde het : het kerstevangelie / [ill.] Esben
Hanefelt Kristensen ; Nederlands Bijbelgenootschap
[Haarlem] ; Belgisch Bijbelgenootschap. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nederlands Bijbelgenootschap,13

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}2906714&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}2906714&{}order=1&{}view=SINGLE


1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Der skete i de dage

EHC: 866580 [C5–094 f]

Budho kaj la moderna homo : prelego okaze de la 64a
U.E.K., Lucerno/Svislando / K. Sri Dhammananda ;
[vert.] H. Schröder ; Universala Kongreso de
Esperanto. — St. Blasien : Budhana Ligo Esperantista,
1979. — 26 p.

EHC: 866728

De geheime sekte van 't Kimpasi / J. van Wing. — Brussel :
Goemaere, 1921. — 119 p. — (Bibliothèque Congo ; 4)

EHC: 866552 [C5–143 ba]
Papieren omslag; Ongeopend

'''Kerkgeschiedenis'''
Heilige, glorieuze wijven : begijnhof Kortrijk / Team
musea Kortrijk. — Kortrijk : Stadsbestuur Kortrijk,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866559

'''Vergelijkende godsdienstwetenschap'''
Budhisma katekismo : en Esperanto resumita / Bikŝuo
Subhadro ; [vert.] Kaĉano ; [edit.] M. Bury. — Brønshøj :
Budhana Ligo Esperantista, 1971. — 43 p. : ill. — (La
flavaj kajeroj de BLE ; 2)

EHC: 866801

Budho kaj la moderna homo : prelego okaze de la 64a
U.E.K., Lucerno/Svislando / K. Sri Dhammananda ;
[vert.] H. Schröder ; Universala Kongreso de
Esperanto. — St. Blasien : Budhana Ligo Esperantista,
1979. — 26 p.

EHC: 866728

De geheime sekte van 't Kimpasi / J. van Wing. — Brussel :
Goemaere, 1921. — 119 p. — (Bibliothèque Congo ; 4)

EHC: 866552 [C5–143 ba]
Papieren omslag; Ongeopend

'''Sociologie'''
50 jaar Limburgse muziekfederatie : 'een halve eeuw
muziekleven in Limburg' / [edit.] André Corthouts ;
[edit.] Patrick Houben ; [edit.] Geert Vandenwijngaert ;
[edit.] André Vergauwen. — Koersel-Beringen :
Limburgse Muziekfederatie, 1995. — 190 p. : ill.

EHC: 866561 [C5–142 cb]

Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara

kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 866877

Deuxième conférence internationale pour l'emploi de
l'espéranto dans le commerce en l'industrie : Paris, 14–17
mai 1925: compte rendu sommaire / André Baudet ;
[inl.] Kempf [M.]. — Paris : Comité de la Foire de Paris,
1925. — 23 p. — Titel varieert: L'espéranto dans le
commerce et l'industrie ; overdruk uit Bulletin de la
Chambre de Commerce de Paris

EHC: 866596

Abraham S. Kofman / Marcel Delcourt ; Jean
Amouroux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2000. — 54 p. — Titel varieert: Abraham S.
Kofman : kolekto de poezioj: lia vivo ; algemeen
Xerocopie

EHC: 866956 [C5–144 aa]
Overbonden

'Tis Rik : hommage aan de keizer / Thijs Delrue ; Bart
Lamers. — Herentals : Grote Prijs Rik Van Looy vzw,
2021. — 31 p. : ill.

EHC: 866605

Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

Ekumena diservo : 35a IFEF-kongreso, Oostende, 04 -
10.06.83 / [medewerker] Fons Beckers [Pastro] ;
[medewerker] Jelly Koopmans-Schotanus ;
[muz.] Stefaan Dombrecht ; [muz.] Béby Kohl. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866746
Overbonden

Esperanto : de internationale taal. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 2020. — Folder. — Titel varieert:
Esperanto : Lange Beeldekensstraat 169, 2060
Antwerpen

EHC: 866491

Fundamentaj dokumentoj pri la konstanta komitato de la
kongresoj / World Congress of Esperanto. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 10)

EHC: 866745 [C5–143 ca]
Overbonden
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Fundamentaj dokumentoj pri la ‘Oficiala gazeto
esperantista’ kaj la Esperantista Centra Oficejo. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 11)

EHC: 866741 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la oficialaj institucioj de
Esperanto, 1913. — Paris : Esperantista Centra Oficejo,
1913. — 45 p. — (Esperantista dokumentaro : pri la
oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 22)

EHC: 866688 [C5–143 ca]
Overbonden

Instigoj al nova monda ekonomi-ordo kaj efika helpo al
evoluigo / Jozef Hartl. — Wien : Jozef Hartl, 1978. — 28
p. — (Internacia diskutejo : internacia lingvo
Esperanto ; 4)

EHC: 866858

Kindervreugd : Antwerpen-Rotterdamontmoeting, 10 - 11
mei 1957 / [inl.] Mathilde Schroyens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 1
v. niet gepagineerd : ill. — Algemeen Foto-album met
ingekleefde foto's

EHC: 866483 [C3–919 e]

Kio estas, kion volas, kion faras la Eŭropa movado? —
Hago : Eŭropa Movado en Nederlando, 1975. — 14 p.

EHC: 866934
Overbonden

Revolucia registaro aŭ anarkio?_._Anarkista agado en la
revolucio / Kropotkin ; [vert.] Kribo. — Laroque
Timbaut : La Juna Penso, 1976. — 40 p. — (Suplementa
serio de ‘La juna penso’ ; 111B)

EHC: 866653

Hamburgo en retrospektivo : dokumentoj kaj materialoj
pri la kontraŭneŭtraleca politika konspiro en UEA / Ivo
Lapenna. — Saarbrücken : Sarlanda Esperanto-Ligo,
1975. — 96 p.

EHC: 866937 [C5–144 aa]

Laŭdezira kalkulo de Kennedy. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1962. — 25 p.

EHC: 866924

Anarkia konstruo al homkonforma sociordo : psikologiaj
faktoroj de efektivigebleco / Gilbert R. Ledon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gilbert R. Ledon, 1997. — 35
p. — (Teknikaj kajeroj ; 3)

EHC: 866738

La sendependa ordeno de la bontemplanoj : sociala solvo
de l'alkolisma problemo / Legrain [Dro] ; [vert.] M.
Gautrot [Profesoro]. — Paris : Pariza Gropo de la
Esperantistaj Bontemplanoj, 1908. — 24 p.

EHC: 866886

Ŝtato kaj revolucio : marksisma instruo pri la ŝtato kaj
taskoj de l' proletaro en revolucio / N. (V. Uljanov) Lenin ;
[vert.] G. Demidjuk. — Oosaka : Librejo Pirato, 1967. —
150 p.

EHC: 866865 [C5–111 ec]

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Ne nur vortoj, sed agoj : artikoloj (1950–1989) / Roland
Levreaud. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!,
1997. — 110 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866879 [C5–142 ea]

Prelegoj: kaj aliaj artikoloj / Roland Levreaud. —
Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1997. — 110 p. :
ill. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866953 [C5–143 ba]

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Popoloj de la tuta mondo, unuiĝu kaj venku la usonajn
agresantojn kaj ĉiujn iliajn lakeojn!(Deklaro je la 20-a de
majo 1970) / Maŭ Zedong. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1970. — 6 p.

EHC: 866452

Media malboniĝo en la mondo kaj rimedoj de civitanoj :
raporto de enket-esploro / [edit.] Tosiki Sasabe. — Tokio :
Meguro Esperanto-Societo, 1975. — veelvuldige
paginering : ill.

EHC: 866811

Waarom jij niet? / Herman Molendijk ; [ill.] George Van
Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
Arbeiders-Jeugd-Centrale, 1927. — 12 p. : ill.

EHC: 866610

Nieuw België : een migratiegeschiedenis, 1944–1978 /
Tom Naegels. — Tielt : Lannoo, 2021. — 413 p. : ill.

EHC: 866772 [C5–143 bb]
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Nia vivo : niaj pordoj estas malfermitaj: informa bulteno
pri la 43a H.K. de Esperanto (1983): Frateco, 1908–1983,
jubileo / [inl.] Jaime Benito Cedo ;
[medewerker] Antonio Marco Botella ;
[medewerker] Ignacio Martín Borroy ;
[medewerker] Joaquín Bielsa [Dro.]. — Zaragoza :
Frateco, esperanta societo, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866780 [C5–142 da]

Teorio de socia vivo / Okamoto-Rikiĉi. — Ŝizuoka-ken :
Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 37 p. —
(Evangelioj de belismo ; 8)

EHC: 866815

La sindikatismo_._La sovetoj / Anton Pannekoek. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1980. — 27 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 134B). — Titel
varieert: Sindikatismo. Sovetoj

EHC: 866857

Por la paco. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1964-1976. — 12 v. : ill.

EHC: 866753 [C5–142 eb]
12

Seminario ‘Lingvo kaj Politiko’ : Paris, 10–16 julio 1972 /
Batista i Roca [Prof.] ; Michel Duc Goninaz ; Jan
Knappert [Prof.] ; A. Verdoodt [Dr.]. — Amsterdam :
Stichting voor internationale kommunicatie (TEJO),
1972. — veelvuldige paginering

EHC: 866599 [C5–144 ab]
Overbonden

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

Sint-Sebastiaan en De Ware Volharding : twee
negentiende-eeuwse Oelegemse schuttersvaandels
gerestaureerd / [edit.] Joke Bungeneers ; [edit.] Walter
Van der Avert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2011. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866558

De la littérature, considérée dans ses rapports avec les
institutions sociales / de [Mme] Staël. — Paris : Auguste
Wahlen et Compagnie, 1829. — 479 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 8)

EHC: A 208928:11 [M-323 f]

Studo pri la organizo de Esperanto_=_Étude sur
l'organisation de l'espéranto. — Paris : Franca
Esperantisto, 1913. — 63 p. — Overdruk uit Franca
Esperantisto. 10–11(1911); 1–2–3–4–6–7–10(1912)

EHC: 866645 [C5–143 ca]
Overbonden

La arĝentjubilea kongreso : detala raporto pri la 25-a
Universala Kongreso de Esperanto en Köln, 1933 / Teo
Jung ; Universala Kongreso de Esperanto. — Ilustrita
represo el ‘Heroldo de Esperanto’. — Köln : Heroldo de
Esperanto, 1933. — 51 p. : ill.

EHC: 866718 [C5–142 cb]

Vortoj de Valo : kun studoj kaj artikoloj / Valo. —
Beauville : Broŝurservo de SAT, 1995. — 155 p. : ill. —
(Broŝurservo de SAT ; 1995/ 1)

EHC: 866922 [C5–142 ea]

Onze Lummense molens, molenaars en bakkers / Albert
Vanderaerden ; Eugene Wellens. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Groot Lummen,
1996. — 112 p. : ill.

EHC: 866504 [C3–919 d]

'''Staatkunde. Politiek'''
Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara
kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 866877

Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

Deklaracio de la ŝtatoj-anoj de varsovia kontrakto :
akceptita en la konferenco de politika konsulta komitato
en Moskvo, la 23-an de novembro 1978. — Wien :
Internaciisto, 1978. — 7 p. — (Broŝura servo de
Komunista Esperantista Kolektivo (KEK) ; 32)

EHC: 866862

Instigoj al nova monda ekonomi-ordo kaj efika helpo al
evoluigo / Jozef Hartl. — Wien : Jozef Hartl, 1978. — 28
p. — (Internacia diskutejo : internacia lingvo
Esperanto ; 4)

EHC: 866858
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Braat, de vader des plattelands? / A.W. Ijzerman ;
[ill.] George Van Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
N.V. Boekhandel en Uitgevers-maatschappij
‘Ontwikkeling’, 1925. — 15 p. : ill.

EHC: 866617

Kio estas, kion volas, kion faras la Eŭropa movado? —
Hago : Eŭropa Movado en Nederlando, 1975. — 14 p.

EHC: 866934
Overbonden

Revolucia registaro aŭ anarkio?_._Anarkista agado en la
revolucio / Kropotkin ; [vert.] Kribo. — Laroque
Timbaut : La Juna Penso, 1976. — 40 p. — (Suplementa
serio de ‘La juna penso’ ; 111B)

EHC: 866653

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Édouard Simays (1826–1897) : succès et misères d'un
immigré belge / Denise Latrémouille. — Tielt :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 147 p. :
ill.

EHC: 866493 [C5–144 ab]

Laŭdezira kalkulo de Kennedy. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1962. — 25 p.

EHC: 866924

Anarkia konstruo al homkonforma sociordo : psikologiaj
faktoroj de efektivigebleco / Gilbert R. Ledon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gilbert R. Ledon, 1997. — 35
p. — (Teknikaj kajeroj ; 3)

EHC: 866738

Ŝtato kaj revolucio : marksisma instruo pri la ŝtato kaj
taskoj de l' proletaro en revolucio / N. (V. Uljanov) Lenin ;
[vert.] G. Demidjuk. — Oosaka : Librejo Pirato, 1967. —
150 p.

EHC: 866865 [C5–111 ec]

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Ne nur vortoj, sed agoj : artikoloj (1950–1989) / Roland
Levreaud. — Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!,
1997. — 110 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866879 [C5–142 ea]

Prelegoj: kaj aliaj artikoloj / Roland Levreaud. —
Beauville : SAT–Broŝurservo/Laŭte!, 1997. — 110 p. :
ill. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 866953 [C5–143 ba]

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Popoloj de la tuta mondo, unuiĝu kaj venku la usonajn
agresantojn kaj ĉiujn iliajn lakeojn!(Deklaro je la 20-a de
majo 1970) / Maŭ Zedong. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1970. — 6 p.

EHC: 866452

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

Naar het licht! / [ill.] George Van Raemdonck. —
Amsterdam : Het Partijbestuur der S.D.A.P., 1926. — 7
p., losbladig : ill.

EHC: 866612

Nieuw België : een migratiegeschiedenis, 1944–1978 /
Tom Naegels. — Tielt : Lannoo, 2021. — 413 p. : ill.

EHC: 866772 [C5–143 bb]

Teorio de socia vivo / Okamoto-Rikiĉi. — Ŝizuoka-ken :
Belisma-Koopera-Kulturejo, 1930. — 37 p. —
(Evangelioj de belismo ; 8)

EHC: 866815
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La sindikatismo_._La sovetoj / Anton Pannekoek. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1980. — 27 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 134B). — Titel
varieert: Sindikatismo. Sovetoj

EHC: 866857

Por la paco. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1964-1976. — 12 v. : ill.

EHC: 866753 [C5–142 eb]
12

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

La vie internationale en Belgique : une 10e province /
Georges Patrick Speeckaert. — Bruxelles : Les Amis
belges de la coopération internationale, 1972. — 95 p.

EHC: 866764 [C5–142 db]

Vortoj de Valo : kun studoj kaj artikoloj / Valo. —
Beauville : Broŝurservo de SAT, 1995. — 155 p. : ill. —
(Broŝurservo de SAT ; 1995/ 1)

EHC: 866922 [C5–142 ea]

'''Economie'''
10 jaar mobiliteitstrends in Antwerpen : sturen en
bijsturen: onderweg naar een modal split 50/50. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/033b46/olvd14175134.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9e22fb/clvd15193544.jpg
EHC: 866900

10 years of mobility trands in Antwerp : steering and
adjusting: on course for a modal split 50/50. — Antwerp :
City of Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

/docman/dams/f89334/olvd14175150.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/44cd91/clvd15193556.jpg
EHC: 866902

BOHO : winkelen op de Turnhoutsebaan / [edit.] Ringo
Gomez-Jorge ; [edit.] Ive Van Orshoven. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2013. — 71 p. : ill.

EHC: 866565 [C5–111 ec]

Verdwenen Zwinhavens / Wim De Clercq ; Jan Trachet ;
Maxime Poulain. — Brugge : Dienst Strategie en
Ontwikkeling, Provincie West-Vlaaderen, 2021. — 231
p. : ill.

EHC: 866511 [C5–142 cb]

Comptoir Levant & Méditerranée. — Anvers : Laporte &
Dosse, 1905. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Comptoir Levant & Méditerranée Anvers

EHC: 866715 [C5–142 ea]

Dienst der postchecks en overschrijvingen / Beheer van
Posterijen. — Gent : [Gedrukt bij] Drukkerij V. van
Doosselaere, 1913. — 48 p.

EHC: 866668

Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

Instigoj al nova monda ekonomi-ordo kaj efika helpo al
evoluigo / Jozef Hartl. — Wien : Jozef Hartl, 1978. — 28
p. — (Internacia diskutejo : internacia lingvo
Esperanto ; 4)

EHC: 866858

't Is langer plezant in 't stad : 's avonds en 's nachts veilig
naar huis met De Lijn of met een TOV-taxi / De Lijn. —
Antwerpen : De Lijn, 2000. — 1 Folder : ill.

EHC: 866568

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

Fervojoj en la Basaj Landoj : faka prelego por la 32a
I.F.E.F.-kongreso en America, Nederlando (16–22/5 1980) /
W. Meijnen [Inĝ.] ; [ill.] G. Frieman ; [ill.] H. Frieman ;
[vert.] J.Ph. Punt ; [medewerker] C.A. Broekman ;
[medewerker] J. Poptie. — America : I.F.E.F., 1980. — 17
p. : ill. — Titel varieert: Fervojoj en la Basaj Landoj :
32a Esperanto-kongreso de I.F.E.F., Nederlando,
America, 16–22 majo 1980

EHC: 866650

Reglements de l'Union generales des ouvriers du Congo
Belge_=_Rules of the Congo General Workers' Union. —
Elisabethville : Bureau centrale, cafe de l'union,
1919. — 3, 3 p. — Algemeen Keerdruk

EHC: 866545

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743
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80 ans de publicité Citroën et toujours 20 ans / Jacques
Séguéla. — Paris : Hoëbeke, 1999. — 153 p. : ill.

EHC: 866855 [C5–320 c]

Alarm! / C.J. Toebes ; [ill.] G. Van Raemdonck. —
Rotterdam : Vereeniging voor Alcoholbestrijding bij
het Snelverkeer, 1934. — 16 p. : ill.

EHC: 866615

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

Onze Lummense molens, molenaars en bakkers / Albert
Vanderaerden ; Eugene Wellens. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Groot Lummen,
1996. — 112 p. : ill.

EHC: 866504 [C3–919 d]

60 sportives de Starter / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Sèvres : Éditions La Sirène, 1992. — 119 p.
: ill. — (Les chroniques de Starter ; 2)

EHC: 866823:2 [C5–144 ab]

60 voitures des années 60 / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Genève : La Sirène/Alpen, 1991. — 123 p. :
ill. — (Les chroniques de Starter ; 1)

EHC: 866823:1 [C5–144 ab]

'''Arbeid'''
Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

Reglements de l'Union generales des ouvriers du Congo
Belge_=_Rules of the Congo General Workers' Union. —
Elisabethville : Bureau centrale, cafe de l'union,
1919. — 3, 3 p. — Algemeen Keerdruk

EHC: 866545

Onze Lummense molens, molenaars en bakkers / Albert
Vanderaerden ; Eugene Wellens. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Groot Lummen,
1996. — 112 p. : ill.

EHC: 866504 [C3–919 d]

'''Financiën'''
Dienst der postchecks en overschrijvingen / Beheer van
Posterijen. — Gent : [Gedrukt bij] Drukkerij V. van
Doosselaere, 1913. — 48 p.

EHC: 866668

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

'''Economische toestand. Economische
ontwikkeling'''
Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Recht'''
De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

Indigenous notions of ownership and libraries, archives
and museums / [edit.] Camille Callison ; [edit.] Loriene
Roy ; [edit.] Gretchen Alice LeCheminant. — Berlin : De
Gruyter, 2016. — VII, 376 p. — (IFLA publications ; 166)

https:
//www.degruyter.com/document/doi/10.1515/9783110363234
EHC: 866603 [C5–142 cb]

La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743
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'''Publiek recht. Staatsrecht.
Administratief recht'''
De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

'''Burgerlijk recht'''
Dood en begraven : ontstaan van de
begrafenisondernemingen en geschiedenis van het
beroep_._Verwerking van verdriet en
verliesbeleving_._Proces van de rouw_._Wat te doen bij
een overlijden_._Hoe verder?_._Wetten / [compil.] Wilfried
Steegmans. — Lummen : uitgever niet gekend,
1987. — veelvuldige paginering : ill.

EHC: 866503 [C5–144 aa]

'''Handelsrecht. Economisch recht.
Financieel recht. Vennootschapsrecht'''
Indigenous notions of ownership and libraries, archives
and museums / [edit.] Camille Callison ; [edit.] Loriene
Roy ; [edit.] Gretchen Alice LeCheminant. — Berlin : De
Gruyter, 2016. — VII, 376 p. — (IFLA publications ; 166)

https:
//www.degruyter.com/document/doi/10.1515/9783110363234
EHC: 866603 [C5–142 cb]

'''Sociaal recht. Arbeidsrecht'''
La rentumo, kiun ni pagas / Werner Schmid ; [vert.] Fr.
Bierhoff. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. —
7 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 83B)

EHC: 866743

'''Polemologie'''
Paco en Proksima Oriento / Aharon Cohen ; [vert.] Henri
Masson. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. —
21 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 99A). —
In: Kajeroj de la jud-araba amikeco.

EHC: 866651

In het teeken der Divisie Wiking / Ersatzkommando
Waffen-SS Niederlanden. — Plaats van uitgave niet
gekend : Ersatzkommando Waffen-SS Niederlanden,
1930. — 59 p. : ill.

EHC: 866700 [C5–143 ca]

Vivo de Bertha von Suttner / Walter Klag. — Wien :
Walter Klag, 1986. — 3 p. : ill.

EHC: 866936

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Por la paco. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1964-1976. — 12 v. : ill.

EHC: 866753 [C5–142 eb]
12

'''Maatschappelijk dienstbetoon.
Humanitaire verenigingen'''
Kindervreugd : Antwerpen-Rotterdamontmoeting, 10 - 11
mei 1957 / [inl.] Mathilde Schroyens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 1
v. niet gepagineerd : ill. — Algemeen Foto-album met
ingekleefde foto's

EHC: 866483 [C3–919 e]

Waarom jij niet? / Herman Molendijk ; [ill.] George Van
Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
Arbeiders-Jeugd-Centrale, 1927. — 12 p. : ill.

EHC: 866610

'''Opvoeding. Onderwijs'''
Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Chromos van Liebig, ‘Grootes’, Ph. Suchard, Cibils, Bon
Marché H. Bergman-Vervoort, Chocolat Meurisse, Thiéry &
Cie, Maison Pierre, Eden Café, F. Van Dyck, Epouse V.
Kerremans-Pothoff, Grand Bazar de l'Avenue de Keyser,
Van Leckwyck & C°, Société générale des cirages français,
Amidon Vermeire, A. Renaux, Armours; Bouillon Morris,
Kemmerich, Cacao & Chocolat Bensdorp. — Plaats van20
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uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 7
v. : ill.

EHC: A 202612 [M-271 e]
1–5
Halflinnen banden van de Stedelijke Boekbinderij. Elk
prentje is (soms aan één kant) ingekleefd in de albums.
Elke band zit in een foedraal.

EHC: 866872:2 [C2–580 f]
Convoluut

EHC: 866874 [C2–581 f]
Grijze band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk van 2 konijnen bij een Liebig-blik waarin
enkele rode bloemen.

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Kemio de manĝaĵoj, ĉefe novaj proteinaj / S.
Kawamura. — Liège : SUK, 1974. — 91 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 16) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 6)

EHC: 866497 [C5–144 ab]

L'histoire moderne, racontée à la jeunesse / Lamé
Fleury [M.]. — Seconde édition. — Paris : Librairie de P.
Dufart, 1840. — Aantal volumes onbekend. — (Cours
d'histoire racontée aux enfants et à la jeunesse ; [ 2], 1)

EHC: K 157990:[2],1 [M-36 g]
1

Infanpsikologio : elektitaj temoj / Margrete Landmark. —
Liège : SUK, 1978. — 188 p. — (SUK-kursotekstoj ; 31) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1978: 2)

EHC: 866463 [C5–144 ab]

[Lernbuch fun der Internationaler Sprach Esperanto] /
Izrael Lejzerowicz. — Łódź : Nakładem Esp. stow
‘Laboro’, 1935. — 96 p.

EHC: 866887 [C5–111 ec]

Nouveau cours d'espéranto : en seize leçons: suivi d'un
vocabulaire français-espéranto et espéranto-français /
Richard Levin. — Annemassse : [Boekdrukker] Presejo
Granchamp, 1945. — 174 p.

EHC: 866875 [C5–111 ec]

Liebig chromos_=_Chromos Liebig. — Plaats van uitgave
niet gekend : Liebig, 1872-1950. — 21 v. : ill. — Titel
varieert: Liebig chromo's

EHC: 866803 [C2–580 f]
1–8
Monokleurige stijve banden (blauw, bruin, groen, rood of
bordeaux) met belettering in goudopdruk op het voorplat.

EHC: 866826 [C2–580 f]
1–9
Stijve banden met veelkleurige verfopdruk op het
voorplat en gulden belettering. Illustratie van een cowboy
te paard in een landschap met koeien, in de linker
benedenhoek meestal enkele Liebig producten.

EHC: 866872:1–3 [C2–580 f]

1–3
Convoluut: tweede band bevat helft plaatsjes van andere
merken. Stijve banden met illustraties in verfopdruk soms
in de vorm van een chromo.

EHC: 866873 [C2–581 f]
Groene band met art nouveau illustratie en gouden
belettering.

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

123 choses urgentes à connaître sur le climat / Mathilda
Masters ; [ill.] Louize Perdieus. — Paris : La Martinière
jeunesse, 2021. — 143 p. : ill.

EHC: 866779 [C5–143 ca]

Enkonduko en la teorian biologion / B. Mészáros. —
Liège : SUK, 1976. — 38 p. — (SUK-kursotekstoj ; 24) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1976: 4)

EHC: 866458 [C5–144 aa]

My past future : activiteitenpakket erfgoededucatie: 2de
en 3de graad secundair onderwijs / België. Ministerie
van de Vlaamse Gemeenschap. Departement
Onderwijs. Canon Cultuurcel ; FARO ; De Veerman
[Antwerpen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Faro,
2021. — 43 p. : ill.

/docman/dams/dfad8f/olvd14174161.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b8786f/clvd15192664.jpg
EHC: 866828

De geschiedenis van het onderwijs in Genenbos en
Meldert / Mathieu Neuteleers. — Lummen : uitgever
niet gekend, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 866501 [C5–144 aa]

Premier manuel de la langue auxiliaire espéranto. —
Paris : Librairie Hachette et Cie, 1911. — 32 p. — Titel
varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 866456 [C5–093 f]

Rekomendo pri edukado por internaciaj kompreniĝo,
kunlaboro kaj paco, kaj edukado rilate al homaj rajtoj kaj
fundamentaj liberecoj : akceptita de la Ĝenerala
Konferenco en ĝia dek-oka sesio, Parizo, la 19an de
novembro 1974. — Paris : Organizo de Unuiĝintaj
Nacioj por Edukado, Scienco kaj Kulturo, 1977. — 8 p.

EHC: 866861

Bazaj nocioj de biologio / C. Støp-Bowitz. — Liège : SUK,
1972. — veelvuldige paginering : ill. — (Lekcioj de la
Someraj Universitataj Kursoj ; 1972: 3)

EHC: 866490 [C5–144 ab]21
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Enkonduko en ĝeneralan biologion / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 92 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
14) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
8)

EHC: 866594 [C5–144 ab]

Segmentumitaj animalaj grupoj / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 86 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
15) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
7)

EHC: 866547 [C5–144 ab]

Glotodidaktikaj kaj specifaj aspektoj de
Esperanto-instruado : metodika helpmaterialo por
pedagogia-metodika kurso por rajtigi
Esperanto-kursgvidantojn por plieduko de
Esperanto-instruantoj / Irena Szanser. — La
Chaux-de-Fonds : Kultura Centro Esperantista, 1988. —
78 p.

EHC: 866546 [C5–144 ab]

Toen gebeurde het : het kerstevangelie / [ill.] Esben
Hanefelt Kristensen ; Nederlands Bijbelgenootschap
[Haarlem] ; Belgisch Bijbelgenootschap. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nederlands Bijbelgenootschap,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Der skete i de dage

EHC: 866580 [C5–094 f]

'''Geschiedenis van de pedagogiek'''
Rekomendo pri edukado por internaciaj kompreniĝo,
kunlaboro kaj paco, kaj edukado rilate al homaj rajtoj kaj
fundamentaj liberecoj : akceptita de la Ĝenerala
Konferenco en ĝia dek-oka sesio, Parizo, la 19an de
novembro 1974. — Paris : Organizo de Unuiĝintaj
Nacioj por Edukado, Scienco kaj Kulturo, 1977. — 8 p.

EHC: 866861

'''Didactiek'''
Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Chromos van Liebig, ‘Grootes’, Ph. Suchard, Cibils, Bon
Marché H. Bergman-Vervoort, Chocolat Meurisse, Thiéry &
Cie, Maison Pierre, Eden Café, F. Van Dyck, Epouse V.
Kerremans-Pothoff, Grand Bazar de l'Avenue de Keyser,
Van Leckwyck & C°, Société générale des cirages français,
Amidon Vermeire, A. Renaux, Armours; Bouillon Morris,
Kemmerich, Cacao & Chocolat Bensdorp. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 7
v. : ill.

EHC: A 202612 [M-271 e]
1–5
Halflinnen banden van de Stedelijke Boekbinderij. Elk
prentje is (soms aan één kant) ingekleefd in de albums.
Elke band zit in een foedraal.

EHC: 866872:2 [C2–580 f]
Convoluut

EHC: 866874 [C2–581 f]
Grijze band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk van 2 konijnen bij een Liebig-blik waarin
enkele rode bloemen.

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Kemio de manĝaĵoj, ĉefe novaj proteinaj / S.
Kawamura. — Liège : SUK, 1974. — 91 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 16) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 6)

EHC: 866497 [C5–144 ab]

L'histoire moderne, racontée à la jeunesse / Lamé
Fleury [M.]. — Seconde édition. — Paris : Librairie de P.
Dufart, 1840. — Aantal volumes onbekend. — (Cours
d'histoire racontée aux enfants et à la jeunesse ; [ 2], 1)

EHC: K 157990:[2],1 [M-36 g]
1

Infanpsikologio : elektitaj temoj / Margrete Landmark. —
Liège : SUK, 1978. — 188 p. — (SUK-kursotekstoj ; 31) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1978: 2)

EHC: 866463 [C5–144 ab]

[Lernbuch fun der Internationaler Sprach Esperanto] /
Izrael Lejzerowicz. — Łódź : Nakładem Esp. stow
‘Laboro’, 1935. — 96 p.

EHC: 866887 [C5–111 ec]

Nouveau cours d'espéranto : en seize leçons: suivi d'un
vocabulaire français-espéranto et espéranto-français /
Richard Levin. — Annemassse : [Boekdrukker] Presejo
Granchamp, 1945. — 174 p.

EHC: 866875 [C5–111 ec]

Liebig chromos_=_Chromos Liebig. — Plaats van uitgave
niet gekend : Liebig, 1872-1950. — 21 v. : ill. — Titel
varieert: Liebig chromo's

EHC: 866803 [C2–580 f]
1–822



Monokleurige stijve banden (blauw, bruin, groen, rood of
bordeaux) met belettering in goudopdruk op het voorplat.

EHC: 866826 [C2–580 f]
1–9
Stijve banden met veelkleurige verfopdruk op het
voorplat en gulden belettering. Illustratie van een cowboy
te paard in een landschap met koeien, in de linker
benedenhoek meestal enkele Liebig producten.

EHC: 866872:1–3 [C2–580 f]
1–3
Convoluut: tweede band bevat helft plaatsjes van andere
merken. Stijve banden met illustraties in verfopdruk soms
in de vorm van een chromo.

EHC: 866873 [C2–581 f]
Groene band met art nouveau illustratie en gouden
belettering.

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

123 choses urgentes à connaître sur le climat / Mathilda
Masters ; [ill.] Louize Perdieus. — Paris : La Martinière
jeunesse, 2021. — 143 p. : ill.

EHC: 866779 [C5–143 ca]

Enkonduko en la teorian biologion / B. Mészáros. —
Liège : SUK, 1976. — 38 p. — (SUK-kursotekstoj ; 24) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1976: 4)

EHC: 866458 [C5–144 aa]

My past future : activiteitenpakket erfgoededucatie: 2de
en 3de graad secundair onderwijs / België. Ministerie
van de Vlaamse Gemeenschap. Departement
Onderwijs. Canon Cultuurcel ; FARO ; De Veerman
[Antwerpen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Faro,
2021. — 43 p. : ill.

/docman/dams/dfad8f/olvd14174161.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b8786f/clvd15192664.jpg
EHC: 866828

Premier manuel de la langue auxiliaire espéranto. —
Paris : Librairie Hachette et Cie, 1911. — 32 p. — Titel
varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 866456 [C5–093 f]

Bazaj nocioj de biologio / C. Støp-Bowitz. — Liège : SUK,
1972. — veelvuldige paginering : ill. — (Lekcioj de la
Someraj Universitataj Kursoj ; 1972: 3)

EHC: 866490 [C5–144 ab]

Enkonduko en ĝeneralan biologion / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 92 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
14) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
8)

EHC: 866594 [C5–144 ab]

Segmentumitaj animalaj grupoj / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 86 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
15) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
7)

EHC: 866547 [C5–144 ab]

Glotodidaktikaj kaj specifaj aspektoj de
Esperanto-instruado : metodika helpmaterialo por
pedagogia-metodika kurso por rajtigi
Esperanto-kursgvidantojn por plieduko de
Esperanto-instruantoj / Irena Szanser. — La
Chaux-de-Fonds : Kultura Centro Esperantista, 1988. —
78 p.

EHC: 866546 [C5–144 ab]

Toen gebeurde het : het kerstevangelie / [ill.] Esben
Hanefelt Kristensen ; Nederlands Bijbelgenootschap
[Haarlem] ; Belgisch Bijbelgenootschap. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nederlands Bijbelgenootschap,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Der skete i de dage

EHC: 866580 [C5–094 f]

'''Volkenkunde. Culturele antropologie'''
Op het verkeerde been gezet : meer dan 1.200
uitdrukkingen met lichaamsdelen / Allard van Gent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brave New Books,
2021. — 126 p.

EHC: 866529 [C5–143 ca]

Kiel diri…? Praktika esperanta frazeologio (5000
esprimoj) / [compil.] Lentaigne. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l'Agenais ‘Laŭte’, 1991. — 132 p.

EHC: 866866 [C5–142 ea]

Tiel diru! 5000 expressions / [compil.] Lentaigne. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 127 p. — (Broŝurservo de SAT). — Titel
varieert: Tiel diru! 5000 expressions espéranto

EHC: 866867 [C5–142 ea]

'''Volkskunde. Folklore'''
Op het verkeerde been gezet : meer dan 1.200
uitdrukkingen met lichaamsdelen / Allard van Gent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brave New Books,
2021. — 126 p.

EHC: 866529 [C5–143 ca]
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Kiel diri…? Praktika esperanta frazeologio (5000
esprimoj) / [compil.] Lentaigne. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l'Agenais ‘Laŭte’, 1991. — 132 p.

EHC: 866866 [C5–142 ea]

Tiel diru! 5000 expressions / [compil.] Lentaigne. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 127 p. — (Broŝurservo de SAT). — Titel
varieert: Tiel diru! 5000 expressions espéranto

EHC: 866867 [C5–142 ea]

'''Exacte en natuurwetenschappen
(algemeen)'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

'''Sterrenkunde'''
Astronomy and the Archduke / Ad Meskens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1
v. (veelvuldige paginering) : ill. — Overdruk uit Journal
for the history of astronomy. 51–52(2020–2021)

EHC: 866666 [C5–142 cb]

'''Natuurkunde'''
Elektrolitoj : moderna teorio: lekcikurso / Bernard M.
Cavanagh. — Liège : SUK, 1974. — 73 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 18) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 9)

EHC: 866639 [C5–144 ab]

Telecommunication technologies, networking and libraries
: proceedings of a Conference on Telecommunication
Technologies, Networking and Libraries, held at the
National Bureau of Standards, Gaithersburg, Md,June 3,
1977 / [edit.] Nancy H. Knight. — Washington, D.C. :
U.S. Department of Commerce, 1981. — 79 p. : ill. —
(NBS special publication ; 610)

EHC: 866551 [C5–143 ba]

The testing of paper. — Washington, D.C. : Department
of Commerce, 1921. — 37 p. — (Circular of the Bureau
of Standards ; 107)

EHC: 866876

'''Scheikunde'''
Elektrolitoj : moderna teorio: lekcikurso / Bernard M.
Cavanagh. — Liège : SUK, 1974. — 73 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 18) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 9)

EHC: 866639 [C5–144 ab]

Kemio de manĝaĵoj, ĉefe novaj proteinaj / S.
Kawamura. — Liège : SUK, 1974. — 91 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 16) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 6)

EHC: 866497 [C5–144 ab]

'''Geologie. Aardwetenschappen'''
123 choses urgentes à connaître sur le climat / Mathilda
Masters ; [ill.] Louize Perdieus. — Paris : La Martinière
jeunesse, 2021. — 143 p. : ill.

EHC: 866779 [C5–143 ca]

La meteologia observatorio sur la monto Sonnblick, 3105
m, en Aŭstrio / [compil.] Walter Klag ; [compil.] Renate
Klag. — Wien : uitgever niet gekend, 1986. — 8 p. : ill.

EHC: 866954

'''Biologie. Biochemie. Biofysica'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Vroege vogels landschappen : wandelen tussen Oerd en
Zwin / Joost Huijsing ; Carla van Lingen ; [ill.] Kees van
Scherpenzeel ; [medewerker] Ivo de Wijs. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1989. — 157 p. : ill.

EHC: 866566 [C5–142 da]

Kemio de manĝaĵoj, ĉefe novaj proteinaj / S.
Kawamura. — Liège : SUK, 1974. — 91 p. —
(SUK-kursotekstoj ; 16) ; (Lekcioj de la Someraj
Universitataj Kursoj ; 1974: 6)

EHC: 866497 [C5–144 ab]

Enkonduko en la teorian biologion / B. Mészáros. —
Liège : SUK, 1976. — 38 p. — (SUK-kursotekstoj ; 24) ;
(Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1976: 4)

EHC: 866458 [C5–144 aa]
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Bazaj nocioj de biologio / C. Støp-Bowitz. — Liège : SUK,
1972. — veelvuldige paginering : ill. — (Lekcioj de la
Someraj Universitataj Kursoj ; 1972: 3)

EHC: 866490 [C5–144 ab]

Enkonduko en ĝeneralan biologion / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 92 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
14) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
8)

EHC: 866594 [C5–144 ab]

Segmentumitaj animalaj grupoj / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 86 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
15) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
7)

EHC: 866547 [C5–144 ab]

'''Plantkunde'''
Vroege vogels landschappen : wandelen tussen Oerd en
Zwin / Joost Huijsing ; Carla van Lingen ; [ill.] Kees van
Scherpenzeel ; [medewerker] Ivo de Wijs. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1989. — 157 p. : ill.

EHC: 866566 [C5–142 da]

'''Dierkunde'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Vroege vogels landschappen : wandelen tussen Oerd en
Zwin / Joost Huijsing ; Carla van Lingen ; [ill.] Kees van
Scherpenzeel ; [medewerker] Ivo de Wijs. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1989. — 157 p. : ill.

EHC: 866566 [C5–142 da]

Segmentumitaj animalaj grupoj / C. Støp-Bowitz. —
Liège : SUK, 1974. — 86 p. : ill. — (SUK-kursotekstoj ;
15) ; (Lekcioj de la Someraj Universitataj Kursoj ; 1974:
7)

EHC: 866547 [C5–144 ab]

'''Geneeskunde'''
La sendependa ordeno de la bontemplanoj : sociala solvo
de l'alkolisma problemo / Legrain [Dro] ; [vert.] M.
Gautrot [Profesoro]. — Paris : Pariza Gropo de la
Esperantistaj Bontemplanoj, 1908. — 24 p.

EHC: 866886

'''Farmacie. Therapie'''
La sendependa ordeno de la bontemplanoj : sociala solvo
de l'alkolisma problemo / Legrain [Dro] ; [vert.] M.
Gautrot [Profesoro]. — Paris : Pariza Gropo de la
Esperantistaj Bontemplanoj, 1908. — 24 p.

EHC: 866886

'''Ingenieurswetenschappen'''
Hermetikaj pumpiloj : por mediprotektado / Gilbert R.
Ledon. — Plaats van uitgave niet gekend : Gilbert R.
Ledon, 1999. — 32 p. : ill. — (Teknikaj kajeroj ; 2)

EHC: 866881

Door de mens ontwikkelde 'natuursteen': simili-pierre en
kunststeen: hun geschiedenis, recepturen en
restauratierichtlijnen / Heleen Schroyen. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2021. — 130 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 25)

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fda12/clvd15192740.jpg
EHC: 866840

Telecommunication technologies, networking and libraries
: proceedings of a Conference on Telecommunication
Technologies, Networking and Libraries, held at the
National Bureau of Standards, Gaithersburg, Md,June 3,
1977 / [edit.] Nancy H. Knight. — Washington, D.C. :
U.S. Department of Commerce, 1981. — 79 p. : ill. —
(NBS special publication ; 610)

EHC: 866551 [C5–143 ba]

The testing of paper. — Washington, D.C. : Department
of Commerce, 1921. — 37 p. — (Circular of the Bureau
of Standards ; 107)

EHC: 866876

'''Milieubescherming'''
Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara
kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 866877

Media malboniĝo en la mondo kaj rimedoj de civitanoj :
raporto de enket-esploro / [edit.] Tosiki Sasabe. — Tokio :
Meguro Esperanto-Societo, 1975. — veelvuldige
paginering : ill.

EHC: 866811
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Sigmagazine : jaarlijks magazine over de Schelde als veilig
en natuurlijk leefgebied / Waterwegen en Zeekanaal.
Afdeling Zeeschelde [Antwerpen]. — Antwerpen :
Waterwegen en Zeekanaal. Afdeling Zeeschelde

EHC: 793036 [C2–274 d]
(2011); (2014–2017); (2020)

'''Huishoudtechniek. Hotelwezen'''
Het Tarte à moi bakboek : schep een stukje plezier /
[medewerker] Laurence Bemelmans ; Nathalie
Smets. — Tielt : Lannoo, 2020. — 156 p. : ill.

EHC: 866920

Wat schaft de pot? Familierecepten uit
Zuid-West-Vlaanderen. — Kortrijk : Erfgoed Zuidwest. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866632 [C5–094 f]

'''Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten'''
10 jaar mobiliteitstrends in Antwerpen : sturen en
bijsturen: onderweg naar een modal split 50/50. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/033b46/olvd14175134.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9e22fb/clvd15193544.jpg
EHC: 866900

10 years of mobility trands in Antwerp : steering and
adjusting: on course for a modal split 50/50. — Antwerp :
City of Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

/docman/dams/f89334/olvd14175150.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/44cd91/clvd15193556.jpg
EHC: 866902

Verdwenen Zwinhavens / Wim De Clercq ; Jan Trachet ;
Maxime Poulain. — Brugge : Dienst Strategie en
Ontwikkeling, Provincie West-Vlaaderen, 2021. — 231
p. : ill.

EHC: 866511 [C5–142 cb]

De club van echte lezers : het magazine. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2019

EHC: 866676 [C2–298 d]
:2(2019)–

Comptoir Levant & Méditerranée. — Anvers : Laporte &
Dosse, 1905. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Comptoir Levant & Méditerranée Anvers

EHC: 866715 [C5–142 ea]

Fundamentaj dokumentoj pri la konstanta komitato de la
kongresoj / World Congress of Esperanto. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —

(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 10)

EHC: 866745 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la ‘Oficiala gazeto
esperantista’ kaj la Esperantista Centra Oficejo. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 11)

EHC: 866741 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la oficialaj institucioj de
Esperanto, 1913. — Paris : Esperantista Centra Oficejo,
1913. — 45 p. — (Esperantista dokumentaro : pri la
oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 22)

EHC: 866688 [C5–143 ca]
Overbonden

't Is langer plezant in 't stad : 's avonds en 's nachts veilig
naar huis met De Lijn of met een TOV-taxi / De Lijn. —
Antwerpen : De Lijn, 2000. — 1 Folder : ill.

EHC: 866568

Katalogo / Flandra Esperanto-Ligo. — Antwerpen :
Flandra Esperanto-Ligo

EHC: 844096 [C2–292 a]
(aprilo 1999); (septembro 2000); (decembro 2001);
(novembro 2005); (aprilo 2007); (novembro 2009); (2015);
(2021)

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Verzorgd boekwerk / Cyriel Laenens. — Mechelen :
Drukkerij der Technische Scholen, 1960. — 61 p.

EHC: 866600 [C5–143 ba]

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

Fervojoj en la Basaj Landoj : faka prelego por la 32a
I.F.E.F.-kongreso en America, Nederlando (16–22/5 1980) /
W. Meijnen [Inĝ.] ; [ill.] G. Frieman ; [ill.] H. Frieman ;
[vert.] J.Ph. Punt ; [medewerker] C.A. Broekman ;
[medewerker] J. Poptie. — America : I.F.E.F., 1980. — 17
p. : ill. — Titel varieert: Fervojoj en la Basaj Landoj :
32a Esperanto-kongreso de I.F.E.F., Nederlando,
America, 16–22 majo 1980

EHC: 866650
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80 ans de publicité Citroën et toujours 20 ans / Jacques
Séguéla. — Paris : Hoëbeke, 1999. — 153 p. : ill.

EHC: 866855 [C5–320 c]

Alarm! / C.J. Toebes ; [ill.] G. Van Raemdonck. —
Rotterdam : Vereeniging voor Alcoholbestrijding bij
het Snelverkeer, 1934. — 16 p. : ill.

EHC: 866615

De betalingsbereidheid van de Vlaming voor het behoud
van bouwkundig en landschappelijk erfgoed / Inge
Liekens ; Bie Plevoets ; Sebastien Lizin ; Kristof Dhallé ;
Johan Patyn ; Christine Vanhoutte ; VITO ; UHasselt. —
Brussel : Agentschap Onroerend Erfgoed, 2020. — 156
p. : ill. — (Onderzoeksrapport agentschap Onroerend
Erfgoed ; 145)

/docman/dams/5be208/olvd14174223.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/1d7072/clvd15192701.jpg
EHC: 866835

60 sportives de Starter / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Sèvres : Éditions La Sirène, 1992. — 119 p.
: ill. — (Les chroniques de Starter ; 2)

EHC: 866823:2 [C5–144 ab]

60 voitures des années 60 / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Genève : La Sirène/Alpen, 1991. — 123 p. :
ill. — (Les chroniques de Starter ; 1)

EHC: 866823:1 [C5–144 ab]

'''Drukkerij. Uitgeverij'''
De club van echte lezers : het magazine. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2019

EHC: 866676 [C2–298 d]
:2(2019)–

Katalogo / Flandra Esperanto-Ligo. — Antwerpen :
Flandra Esperanto-Ligo

EHC: 844096 [C2–292 a]
(aprilo 1999); (septembro 2000); (decembro 2001);
(novembro 2005); (aprilo 2007); (novembro 2009); (2015);
(2021)

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Verzorgd boekwerk / Cyriel Laenens. — Mechelen :
Drukkerij der Technische Scholen, 1960. — 61 p.

EHC: 866600 [C5–143 ba]

'''Verkeersorganisatie. Post'''
10 jaar mobiliteitstrends in Antwerpen : sturen en
bijsturen: onderweg naar een modal split 50/50. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/033b46/olvd14175134.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9e22fb/clvd15193544.jpg
EHC: 866900

10 years of mobility trands in Antwerp : steering and
adjusting: on course for a modal split 50/50. — Antwerp :
City of Antwerpen, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

/docman/dams/f89334/olvd14175150.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/44cd91/clvd15193556.jpg
EHC: 866902

Verdwenen Zwinhavens / Wim De Clercq ; Jan Trachet ;
Maxime Poulain. — Brugge : Dienst Strategie en
Ontwikkeling, Provincie West-Vlaaderen, 2021. — 231
p. : ill.

EHC: 866511 [C5–142 cb]

Comptoir Levant & Méditerranée. — Anvers : Laporte &
Dosse, 1905. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Comptoir Levant & Méditerranée Anvers

EHC: 866715 [C5–142 ea]

't Is langer plezant in 't stad : 's avonds en 's nachts veilig
naar huis met De Lijn of met een TOV-taxi / De Lijn. —
Antwerpen : De Lijn, 2000. — 1 Folder : ill.

EHC: 866568

Maat op straat : inspiratiebrochure: samen veilig naar
school / Lokale Politie Antwerpen ; Onderwijs Netwerk
Antwerpen. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2020. —
11 p. : ill.

/docman/dams/5c5868/olvd14171819.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/89101b/clvd15190725.jpg
EHC: 866575

Fervojoj en la Basaj Landoj : faka prelego por la 32a
I.F.E.F.-kongreso en America, Nederlando (16–22/5 1980) /
W. Meijnen [Inĝ.] ; [ill.] G. Frieman ; [ill.] H. Frieman ;
[vert.] J.Ph. Punt ; [medewerker] C.A. Broekman ;
[medewerker] J. Poptie. — America : I.F.E.F., 1980. — 17
p. : ill. — Titel varieert: Fervojoj en la Basaj Landoj :
32a Esperanto-kongreso de I.F.E.F., Nederlando,
America, 16–22 majo 1980

EHC: 866650

80 ans de publicité Citroën et toujours 20 ans / Jacques
Séguéla. — Paris : Hoëbeke, 1999. — 153 p. : ill.

EHC: 866855 [C5–320 c]
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Alarm! / C.J. Toebes ; [ill.] G. Van Raemdonck. —
Rotterdam : Vereeniging voor Alcoholbestrijding bij
het Snelverkeer, 1934. — 16 p. : ill.

EHC: 866615

60 sportives de Starter / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Sèvres : Éditions La Sirène, 1992. — 119 p.
: ill. — (Les chroniques de Starter ; 2)

EHC: 866823:2 [C5–144 ab]

60 voitures des années 60 / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Genève : La Sirène/Alpen, 1991. — 123 p. :
ill. — (Les chroniques de Starter ; 1)

EHC: 866823:1 [C5–144 ab]

'''Bedrijfseconomie'''
Fundamentaj dokumentoj pri la konstanta komitato de la
kongresoj / World Congress of Esperanto. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 10)

EHC: 866745 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la ‘Oficiala gazeto
esperantista’ kaj la Esperantista Centra Oficejo. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 11)

EHC: 866741 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la oficialaj institucioj de
Esperanto, 1913. — Paris : Esperantista Centra Oficejo,
1913. — 45 p. — (Esperantista dokumentaro : pri la
oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 22)

EHC: 866688 [C5–143 ca]
Overbonden

De betalingsbereidheid van de Vlaming voor het behoud
van bouwkundig en landschappelijk erfgoed / Inge
Liekens ; Bie Plevoets ; Sebastien Lizin ; Kristof Dhallé ;
Johan Patyn ; Christine Vanhoutte ; VITO ; UHasselt. —
Brussel : Agentschap Onroerend Erfgoed, 2020. — 156
p. : ill. — (Onderzoeksrapport agentschap Onroerend
Erfgoed ; 145)

/docman/dams/5be208/olvd14174223.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/1d7072/clvd15192701.jpg
EHC: 866835

'''Reclame'''
80 ans de publicité Citroën et toujours 20 ans / Jacques
Séguéla. — Paris : Hoëbeke, 1999. — 153 p. : ill.

EHC: 866855 [C5–320 c]

'''Communicatie'''
Cinema en sport. — Gent : Snoeck Ducaju & Zoon,
1930. — 56 p. : ill.

EHC: 866912 [C5–111 ec]

'''Computer. Informatica'''
Interlingvistikaj kontribuaĵoj_=_Beiträge zur
Interlinguistik / [edit.] Alicja Sakaguchi ;
[medewerker] Rudolf Fischer. — Paderborn :
Esperanto-Centro e.V., Abt. Verlag, 1981. — 123 p.

EHC: 866638 [C5–144 ab]

Modela klasifiko de esperantaj bibliotekoj : laŭ la sistemo
de la decimala klasifiko uzata por la universala
bibliografia repertorio / Sebert [Generalo]. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1910. — 30 p. — Overdruk
uit Internacia scienca revuo. Decembro(1909) kaj
Februaro(1910)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866637 [C5–143 ca]

Automatic typographic-quality typesetting techniques : a
state-of-the-art review / Mary Elizabeth Stevens ; John L.
Little. — Washington, D.C. : United States Department
of Commerce, 1967. — 98 p. — (National Bureau of
Standards monograph ; 99)

EHC: 866556 [C5–143 ba]

Research and development in the computer and
information sciences / Mary Elizabeth Stevens. —
Washington, D.C. : United States Department of
Commerce, 1970. — 3 v. — (National Bureau of
Standards monograph ; 113)

EHC: 866553 [C5–143 ba]
1–3

Telecommunication technologies, networking and libraries
: proceedings of a Conference on Telecommunication
Technologies, Networking and Libraries, held at the
National Bureau of Standards, Gaithersburg, Md,June 3,
1977 / [edit.] Nancy H. Knight. — Washington, D.C. :
U.S. Department of Commerce, 1981. — 79 p. : ill. —
(NBS special publication ; 610)

EHC: 866551 [C5–143 ba]

Distributed language translation : feasability study of a
multilingual facility for videotex information networks /
A.P.M. Witkam. — Utrecht : BSO, 1983. — veelvuldige
paginering. — Titel varieert: DLT : distributed language
translation: a multilingual facility for videotex
information networks

EHC: 866523 [C5–144 ab]
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'''Bouwbedrijf'''
Door de mens ontwikkelde 'natuursteen': simili-pierre en
kunststeen: hun geschiedenis, recepturen en
restauratierichtlijnen / Heleen Schroyen. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2021. — 130 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 25)

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fda12/clvd15192740.jpg
EHC: 866840

'''Kunst'''
50 jaar Limburgse muziekfederatie : 'een halve eeuw
muziekleven in Limburg' / [edit.] André Corthouts ;
[edit.] Patrick Houben ; [edit.] Geert Vandenwijngaert ;
[edit.] André Vergauwen. — Koersel-Beringen :
Limburgse Muziekfederatie, 1995. — 190 p. : ill.

EHC: 866561 [C5–142 cb]

100 x Congo : een eeuw Congolese kunst in Antwerpen:
[tentoonstellingsgids] / [edit.] Els De Palmenaer ;
[edit.] Nadia Nsayi Madjedjo. — Tweede druk. —
Kontich : BAI, 2021. — 93 p.

EHC: 866714 [C5–143 ca]

Die abseitige Kunst des Robert Williams. — Plaats van
uitgave niet gekend : Volksverlag Linden GmbH,
1985. — 95 p. : ill.

EHC: 866838 [C5–144 aa]

Het archeologisch en bouwhistorisch onderzoek van de
O.L.V.-basiliek van Tongeren (1997–2013) / [edit.] Alain
Vanderhoeven ; [edit.] Anton Ervynck. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2016-2020. — 5 v. :
ill. — (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
11 (=v. 1)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
12 (=v. 2)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
13 (=v. 3)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
14 (=v. 4)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
15 (=v. 5))

/docman/dams/59544c/olvd14174261.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3ff6d5/clvd14505668.jpg
EHC: 823319 [C5–111 aa]

1–2; 4
EHC: 832128

3; 5

The art of Dorian Cleavanger. — Rastatt :
mg/publishing, 2001. — 104 p. : ill. — (Art fantastix ; 3)

EHC: 866819:2001,3 [C2–298 d]

The art of John Bolton. — Rastatt : mg/publishing,
2001. — 96 p. : ill. — (Art fantastix ; 6)

EHC: 866819:2001,6 [C2–298 d]

The art of Tom Simonton. — Albany, N.Y. : Fantaco
Enterprises, Inc., 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866794

Le régime des concessions et cessions des terres agricoles
et forestières au Congo Belge / T. Heyse ; Belgique.
Ministère des colonies. — Bruxelles : Imprimerie
industriele et financière, 1930. — 28 p., losbladig. —
Overdruk uit Bulletin agricole du Congo Belge.

EHC: 866550

Liberté, égalité, Beyoncé / [edit.] Hélène Christelle
Munganyende ; Rowan Blijd ; Ernestine Comvalius ;
Babeth Fonchie Fotchind ; Clarice Gargard ; Dalilla
Hermans ; Angelique Houtveen ; Sabrine Ingabire ; Soe
Nsuki ; Amanda Rijff ; Marian Spier. — Amsterdam :
Uitgeverij Pluim, 2021. — 157 p.

EHC: 866904 [C5–142 eb]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
London : Paper Tiger, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866834 [C5–144 aa]

De Brassers / [edit.] Leen Hendrickx ; [edit.] Stefan
Vandermeulen ; [edit.] Willy Dirkx. — Brussel : Willy
Dirkx, 2018. — 1 v. niet gepagineerd : ill.

EHC: 866710
Basiswerk; 1 grammofoonpla(a)t(en)

A propos de Georges Lemmen, quelques précisions
nouvelles / Roger Cardon. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — p. 66–89 : ill. —
Overdruk uit Le livre & l'estampe. XXXIX, 139(1993).

EHC: 866657

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littérature française et étrangères, histoire,
géographie, voyages, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, beaux-arts, autographes, publications, etc. …
gravures, dessins … / [expert] J. Fievez ; [expert] F.
Fievez ; [medewerker] Verheyden [M.]. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 51 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 2). — Aantal
loten 1230 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 350

EHC: B 151699:1928,2 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littératures française et étrangères, histoire,
géographie, voyage, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, architecture, beaux-arts, publications, etc. …
gravures, dessins provenent de plusieurs bibliophiles /29

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
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[expert] J. Fievez ; [expert] F. Fievez ; [medewerker] H.
Nicaise. — Bruxelles : Imprimerie Th. Dewarichet,
1929. — 34 p. — (Fievez, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1929: 1). — Aantal loten 900 ; bibliografische
referentie Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 352

EHC: B 151699:1929,1 [M-10 a]

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Bruxelles / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Anvers : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866643 [C5–143 ba]

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Brussels / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Antwerp : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866642 [C5–143 ba]

Cinema en sport. — Gent : Snoeck Ducaju & Zoon,
1930. — 56 p. : ill.

EHC: 866912 [C5–111 ec]

Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

Los Honores : des tapisseries flamandes pour Charles
Quint / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora,
2000. — 176 p. : ill.

EHC: 866712 [C5–320 d]

Los Honores : Flemish tapestries for the emperor Charles
V / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora, 2000. —
176 p. : ill.

EHC: 866709 [C5–320 d]

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Hoe Geo Verbanck de gebroeders Van Eyck eerde /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Stichting Geo
Verbanck, 2021. — 128 p. : ill.

EHC: 866587 [C5–143 bb]

Le monument des frères Van Eyck par Geo Verbanck /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Fondation Geo
Verbanck, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866583

The monument of the Van Eyck brothers by Geo
Verbanck / Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Geo
Verbanck Foundation, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866584

Marie Cloquet : around obstacles / Ory Dessau ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Femke Vandenbosch. —
Ghent : MER. B&L, 2021. — 167 p. : ill.

EHC: 866925 [C5–320 e]

Dreams : the art of Boris Vallejo / [inl.] Nigel Suckling. —
New York, N.Y. : Thunder's Mouth Press, 1999. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866777 [C5–320 d]

Handleiding voor het beheer van hagen en houtkanten
met erfgoedwaarde / Thomas Van Driessche ;
[medewerker] Geert Van der Linden ;
[medewerker] Paul Van den Bremt ;
[medewerker] Koen Smets. — Brussel : Agentschap
Onroerend Erfgoed, 2019. — 176 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 22)

/docman/dams/d4a930/olvd14174298.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9d3742/clvd15192754.jpg
EHC: 866841

Het nieuwerck van de Onze-Lieve-Vrouwe-Kathedraal : een
laatgotische droom in Antwerpen / Kasper Dupré ; Serge
Migom. — Antwerpen : Provincie Antwerpen. Dienst
Erfgoed, 2021. — 6 p. : ill. — (Op de werf ; 3)

EHC: 866621

Elmore : twenty years of art / [inl.] Margaret Weis ;
[inl.] Tracy Hickman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Tintagel Media, 2001. — 143 p. : ill. — Titel varieert:
Twenty years of art : Elmore

EHC: 866799 [C5–144 aa]

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

De molens van de abdij van Ename / Lieven Denewet ;
Georges Souffreau ; Erfgoedcentrum [Ename]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2021. — 37 p. : ill.

EHC: 866588

Naar molens kijken / Alain Goublomme ; Walter Van den
Branden ; Mola Molencentrum [Wachtebeke]. — Plaats
van uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen,
2021. — 47 p. : ill.

EHC: 866598 [C5–144 ab]

Eternaj kantoj : 41-a kongreso de BEA / [compil.] Paúlina
Lazarova ; [medewerker] Georgi Dolapĉief ;
[medewerker] Boris Klenovski ; [medewerker] Vanja
Borisova. — Sofio : [Gedrukt bij] Ofsetpresejo de BEA,
1985. — 40 p.

EHC: 866931

Eternal temptation. — Toms River, NJ : SQP Inc.,
1999-2001. — 2 v. : ill. — (A gallery girls collection ;
1991: 1 (= v. 1))

EHC: 866812 [C5–144 aa]
1
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Exotic ladies / [inl.] Max Allan Collins. — Portland, Or. :
Collector's Press, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Artist archives ; 1999: 1)

EHC: 866804 [C5–320 d]

Fastner & Larson. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Fantasy books ; [ 1])

EHC: 866809 [C5–144 ab]

Revenas mi / [kunstenaar] Ĵak Le Puil ; Ĵan-Pier' Ferlan' ;
[vert.] Jopedan. — Pisa : Edistudio/La Kancerkliniko,
1982. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866930
1

Angels & ghosts / Wouter van Vaerenbergh ; Ben van
Alboom ; FotoMuseum [Antwerp]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Publiburo, 2008. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866533 [C5–094 f]

The Frank Collection : a showcase of the world's finest
fantastic art / Jane Frank ; Howard Frank ; [inl.] John C.
Berkey ; [naw.] Don Maitz ; [fotograaf] Gregory R.
Staley. — London : Paper Tiger, 1999. — 112 p. : ill.

EHC: 866800 [C5–144 ab]

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Henry van de Velde : catalogue raisonné of the paintings
and the works on paper_=_Henry van de Velde : catalogue
raisonné des peintures et des œuvressur papier_=_Henry
van de Velde : oeuvrecatalogus van de schilderijen en de
werken op papier / Xavier Tricot. — Brussel : Ludion,
2021. — 463 p. : ill. — Titel varieert: Henry van de
Velde : the complete paintings and drawings

EHC: 866578 [C5–320 b]

Getekende reep magazine. — Sint-Michiels-Brugge :
Bonte, 2020

EHC: 853013 [C3–156 a / ds B357]
:1(2020); :3(2021)

Guillaume Vogels (1836–1896) / [edit.] Constantin
Ekonomidès. — Anvers : Pandora, 2000. — 189 p. : ill.

EHC: 866624 [C5–320 d]
Band met stofwikkel.

EHC: 866625 [C5–320 e]
Soepele omslag.

Heilige, glorieuze wijven : begijnhof Kortrijk / Team
musea Kortrijk. — Kortrijk : Stadsbestuur Kortrijk,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866559

Hysteria in remission : the comix and drawings of Robt.
Williams / [edit.] Eric Reynolds. — Seattle, Wash. :
Fantagraphics Books, 2002. — 288 p. : ill.

EHC: 866796

Icon : a retrospective by the grand master of fantastic art,
Frank Frazetta / [edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy
Fenner. — Grass Valley, Calif. : Underwood Books,
1998. — 163 p. : ill.

EHC: 866782 [C5–320 d]

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Mechelen aartsbisschoppelijk paleis : van paleis- tot
stiltetuin / Laura Joosten ; Serge Migom. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen. Dienst Erfgoed, 2020. — 7 p. :
ill. — (Op de werf ; 2)

EHC: 866607

Les sculptures du Pont Vigeland_=_La skulptaĵoj sur la
Vigeland-ponto / Karl S. Kjær ; [vert.] Johan Hammond
Rosbach ; [vert.] Rolf Bugge-Paulsen ;
[fotograaf] Johannes Stage. — Oslo : Abels
Kunstforlag, 1951. — 42 p. : ill.

EHC: 866935 [C5–144 aa]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Kunsttentoonstelling Brasschaat 05 / [compil.] Bert
Hertogs ; [compil.] Koen Palinckx. — Antwerpen :
Pandora, 2004. — 47 p : ill. — Titel varieert: Brasschaat
05 : de tien geselecteerde kunstenaars: Arthur
Ligtvoet, Winke Besard, Rafaël Vergauwen, Werner
Leyssens, Chris Tinel, UTIL: Virginie Bailly, Deborah
Bailly, Rolf Vansteenwegen, Hendrik Vermeulen, Niko
Van Stichel, Heidi Swerts, Wouter Feyaerts

EHC: 866721 [C5–143 ca]
Boek; 1 cd-rom(s)

LEA-kantaro : kolekto de proletaj, batalaj, liberpensulaj
kaj popolaj kantoj. — Tria reviziita eldono. — Berlin :
Laborista Esperanto-Asocio, 1931. — 74 p. : ill.

EHC: 866901 [C5–094 f]

Watermolen Meerhout : een monument als poort voor het
Grote Netewoud: erfgoedprijs / Janna Lefevere ; Jan
Melis. — Antwerpen : Provincie Antwerpen. Dienst
Erfgoed, 2021. — 7 p. : ill.

EHC: 866611
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Legacy : selected drawings & paintings by Frank Frazetta /
[edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy Fenner. — Grass
Valley, Calif. : Underwood Books, 1999. — 189 p. : ill.

EHC: 866784 [C5–320 d]

The lowbrow art of Robert Williams. — San Francisco,
Calif. : Last Gasp of San Francisco, 1994. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: The lowbrow art of Robt. Williams

EHC: 866807 [C5–144 aa]

Inspection of processed photographic record films for
aging blemishes / C.S. McCamy. — Washington, D.C. :
United States Department of Commerce, 1964. — 11 p.
: ill. — (National Bureau of Standards : handbook ; 96)

EHC: 866574

1 drie 1 : poging tot drie-eenheid / Jacky de Maeyer ;
Hubert Minnebo ; Willy Bosschem ; [inl.] Francis
Vermeire. — Antwerpen : Pandora, 1999. — 61 p. : ill.

EHC: 866641 [C5–094 f]

Come out and play : Farhana and me / Wendy
Marijnissen. — Antwerpen : Wendy Marijnissen,
2020. — 1 houten potlooddoos : ill. — Titel varieert:
Come out and play

EHC: 866711
Houten potlooddoos met 36 kleurpotloden, 1 losse
postkaart, 1 boekje, 1 aankondiging voor tentoonstelling

Augsburgs älteste Druckdenkmale und
Formschneiderarbeiten welche in der vereinigten königl.
Kreis- und Stadtbibliothek daselbst aufbewahrt werden,
nebst einer kurzen : Geschichte des Bücherdruckes und
Buchhandels in Augsburg / G.C. Mezger. — Augsburg :
Verlag von Johann Peter Himmer, 1840. — 80 p. : ill.

EHC: B 12313 [S3–985 b]

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Rik : De daverende avonturen van Dees Dubbel en Cesar /
Patrick Mortier ; Jan Durf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comic! Events, 1995. — 57 p. : ill. — (De grote
Vlaamse tekenaars ; 3)

EHC: 824707:3

Ikonen / Paul Johannes Müller. — Alphen aan den Rijn :
Icob, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866619 [C5–320 b]

My past future : activiteitenpakket erfgoededucatie: 2de
en 3de graad secundair onderwijs / België. Ministerie
van de Vlaamse Gemeenschap. Departement
Onderwijs. Canon Cultuurcel ; FARO ; De Veerman
[Antwerpen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Faro,
2021. — 43 p. : ill.

/docman/dams/dfad8f/olvd14174161.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b8786f/clvd15192664.jpg
EHC: 866828

Nia lingvo Esperanto : elektita poezio por deklamo kaj por
kanto / [edit.] Karl Vanselow. — Berlin : Berliner
Esperanto-Verlag, 1952. — 6 v.

EHC: 866457 [C5–093 f]
1; 4–6

Paradise Kortrijk 2021 : triënnale voor actuele kunst. —
Kortrijk : Paradise Kortrijk, 2021. — 1 Folder : ill.

EHC: 866562

Pierre Joubert : illustrateur de l'adolescence. — Plaats van
uitgave niet gekend : Épi, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866798 [C5–320 d]

Ready, not made : proposals for interventions in the
Antwerp public art collection / [edit.] Samuel
Saelemakers ; [edit.] Marcelo Venzon ; [edit.] Luca Dal
Vignale ; [edit.] Shayli Harrison ; [edit.] Elle Verstraeten ;
[edit.] Paul Müller ; Kunst in de Stad [Antwerpen]. —
Antwerpen : Kunst in de Stad, 2021. — 51 p. : ill.

EHC: 866630 [C5–142 ea]

Esperantistoj estas ni : Esperanto-kantaro / Gé Roelofs ;
[muz.] Lou Visser. — Amsterdam : Gé Roelofs & Lou
Visser, 1950. — 2 v.

EHC: 866736
1

Photography and realism in the 19th century : Antwerp:
the oldest photographs, 1847–1880 / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Pandora, 1999. — 419 p. : ill.

EHC: 866614 [C5–320 d]

B. Krigstein / Greg Sadowski ; [inl.] Natalie Krigstein. —
Seattle, Wash. : Fantagraphics Books, 2002-2010. — 2
v. : ill.

EHC: 866832 [C5–320 d]
1

Sensations : el arte de Azpiri. — Barcelona : Norma
Editorial, 2000. — 80 p. : ill. — (Colección Azpiri ; 4)

EHC: 866789 [C5–144 ab]
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Sint-Sebastiaan en De Ware Volharding : twee
negentiende-eeuwse Oelegemse schuttersvaandels
gerestaureerd / [edit.] Joke Bungeneers ; [edit.] Walter
Van der Avert. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2011. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866558

Sorayama : hyper illustrations. — Tokyo : Nippon
Shuppan Hanbai Inc., 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866844 [C5–144 aa]

Sorceress : the Mike Hoffman sketchbook. — Toms River,
NJ : SQP Inc., 1999-2001. — 2 v. : ill.

EHC: 866806 [C5–144 aa]
1

Spectrum : the best in contemporary fantastic art /
[edit.] Cathy Fenner ; [edit.] Arnie Fenner. — Grass
Valley, Calif. : Underwood Books, 1994. — Aantal
volumes onbekend : ill.

EHC: 866792 [C5–144 ab]
6; 9

Stephen E. Fabian's ladies & legends. — Novato, Calif. :
Underwood-Miller, 1993. — 136 p. : ill. — Titel varieert:
Ladies & legends

EHC: 866785 [C5–144 ab]

Stephen E. Fabian's women & wonders. — Lancaster, Pa :
Underwood-Miller, 1995. — 134 p. : ill. — Titel varieert:
Women & wonders

EHC: 866786 [C5–144 ab]

De kust, 4 augustus 1945 : de zomer van vrijheid: unieke
luchtfoto's van Knokke tot de Panne vanuit een
Amerikaans verkenningsvliegtuig / Birger Stichelbaut ;
Wouter Gheyle ; Jeroen Cornilly ; Mathieu de Meyer. —
Gent : Tijdsbeeld, 2021. — 263 p. : ill.

EHC: 866805 [C5–319 a]

Twin visions / Nigel Suckling. — New York, N.Y. :
Thunder's Mouth Press, 2002. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Twin visions : the
magical art of Boris Vallejo and Julie Bell

EHC: 866775 [C5–320 d]

Vrienden, buren & vijanden / Walter Swennen. —
Kasterlee : FMC, 2021. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
Algemeen Facsimile van de gelijknamige
kunstenaarspublicatie

EHC: 866469 [C3–905 e / ds E31]

Swinging sixties / sparkling nineties : la collection d'art
contemporain de la Banque Bruxelles
Lambert_=_Swinging sixties / sparkling nineties : de
verzameling hedendaagse kunst van de Bank Brussel
Lambert_=_Swinging sixties / sparkling nineties : die
Sammlung zeitgenössischer Kunst der Bank Brüssel
Lambert_=_Swinging sixties / sparkling nineties : Bank

Brussels Lambert's contemporary art collection / Crédit
européen [Luxembourg]. — Brusssels : BBL, 1995. —
254 p. : ill. — Titel varieert: BBL. La collection d'art =
BBL. De kunstverzameling = BBL. The art collection =
BBL. Die Kunstsammlung

EHC: 866510 [C5–144 ab]

Lof der zotheid : hekeling van de menselijke dwaasheid /
Annemie de Gendt ; Wim Boyens ; [inl.] Annemie
Wauman. — Sint-Niklaas : Stadsbestuur Sint-Niklaas,
2006. — 96 p. : ill.

EHC: 866601 [C5–143 ba]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Topstukken van het Rijksmuseum van Oudheden /
[edit.] Annemarieke Willemsen. — Leiden :
Rijksmuseum van Oudheden, 2020. — 216 p. : ill.

EHC: 866466 [C5–144 ab]

The art of Rowena / Doris Vallejo ; [inl.] Greg
Hildebrandt ; [inl.] Tim Hildebrandt. — London : Paper
Tiger, 2000. — 109 p. : ill.

EHC: 866791 [C5–144 aa]

Nieuwe energie voor een oude centrale : de electrabelsite
in Schelle / Kate Vanderstraeten ; Harry Van Royen. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen. Dienst Erfgoed,
2019. — 11 p. : ill.

EHC: 866613

Visions / [inl.] Walter Hopps. — Corte Madera, Calif. :
Pomegranate Publications, 1977. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 866829 [C5–144 aa]
1

De wandeling : zes knooppunten naar de toekomst van de
podiumkunsten / [edit.] Marlies Oele ; [edit.] Rosa
Schogt. — Amsterdam : NAPK, 2021. — 36 p.

EHC: 866665

'''Ruimtelijke ordening'''
Le régime des concessions et cessions des terres agricoles
et forestières au Congo Belge / T. Heyse ; Belgique.
Ministère des colonies. — Bruxelles : Imprimerie
industriele et financière, 1930. — 28 p., losbladig. —
Overdruk uit Bulletin agricole du Congo Belge.

EHC: 866550

Handleiding voor het beheer van hagen en houtkanten
met erfgoedwaarde / Thomas Van Driessche ;
[medewerker] Geert Van der Linden ;
[medewerker] Paul Van den Bremt ;
[medewerker] Koen Smets. — Brussel : Agentschap33



Onroerend Erfgoed, 2019. — 176 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 22)

/docman/dams/d4a930/olvd14174298.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9d3742/clvd15192754.jpg
EHC: 866841

Henry van de Velde : catalogue raisonné of the paintings
and the works on paper_=_Henry van de Velde : catalogue
raisonné des peintures et des œuvressur papier_=_Henry
van de Velde : oeuvrecatalogus van de schilderijen en de
werken op papier / Xavier Tricot. — Brussel : Ludion,
2021. — 463 p. : ill. — Titel varieert: Henry van de
Velde : the complete paintings and drawings

EHC: 866578 [C5–320 b]

Mechelen aartsbisschoppelijk paleis : van paleis- tot
stiltetuin / Laura Joosten ; Serge Migom. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen. Dienst Erfgoed, 2020. — 7 p. :
ill. — (Op de werf ; 2)

EHC: 866607

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Nieuwe energie voor een oude centrale : de electrabelsite
in Schelle / Kate Vanderstraeten ; Harry Van Royen. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen. Dienst Erfgoed,
2019. — 11 p. : ill.

EHC: 866613

'''Sport. Ontspanning'''
Cinema en sport. — Gent : Snoeck Ducaju & Zoon,
1930. — 56 p. : ill.

EHC: 866912 [C5–111 ec]

'Tis Rik : hommage aan de keizer / Thijs Delrue ; Bart
Lamers. — Herentals : Grote Prijs Rik Van Looy vzw,
2021. — 31 p. : ill.

EHC: 866605

La culture physique du jeune homme / Max Marin ;
[inl.] F. Gommaerts. — Bruxelles : Office de publicité,
Anciens établ. J. Lebègue & Cie, éditeurs, société
coopérative, 1922. — 123 p. : ill.

EHC: 866882 [C5–142 eb]
Grijze linnen band.

Racing, 1950–1970 : Monaco, Le Mans, Indianopolis. —
Sèvres : La Sirène, 1992. — 115 p. : ill.

EHC: 866827 [C5–144 ab]

Sint-Sebastiaan en De Ware Volharding : twee
negentiende-eeuwse Oelegemse schuttersvaandels
gerestaureerd / [edit.] Joke Bungeneers ; [edit.] Walter
Van der Avert. — Plaats van uitgave niet gekend :

uitgever niet gekend, 2011. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866558

'''Film. Toneel'''
Cinema en sport. — Gent : Snoeck Ducaju & Zoon,
1930. — 56 p. : ill.

EHC: 866912 [C5–111 ec]

De wandeling : zes knooppunten naar de toekomst van de
podiumkunsten / [edit.] Marlies Oele ; [edit.] Rosa
Schogt. — Amsterdam : NAPK, 2021. — 36 p.

EHC: 866665

'''Taalkunde (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
Deuxième conférence internationale pour l'emploi de
l'espéranto dans le commerce en l'industrie : Paris, 14–17
mai 1925: compte rendu sommaire / André Baudet ;
[inl.] Kempf [M.]. — Paris : Comité de la Foire de Paris,
1925. — 23 p. — Titel varieert: L'espéranto dans le
commerce et l'industrie ; overdruk uit Bulletin de la
Chambre de Commerce de Paris

EHC: 866596

Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Esperanto : de internationale taal. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 2020. — Folder. — Titel varieert:
Esperanto : Lange Beeldekensstraat 169, 2060
Antwerpen

EHC: 866491
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Fundamentaj dokumentoj pri la konstanta komitato de la
kongresoj / World Congress of Esperanto. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 10)

EHC: 866745 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la ‘Oficiala gazeto
esperantista’ kaj la Esperantista Centra Oficejo. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 11 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 11)

EHC: 866741 [C5–143 ca]
Overbonden

Fundamentaj dokumentoj pri la oficialaj institucioj de
Esperanto, 1913. — Paris : Esperantista Centra Oficejo,
1913. — 45 p. — (Esperantista dokumentaro : pri la
oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 22)

EHC: 866688 [C5–143 ca]
Overbonden

Pri la preparo de nova kaj pli plena eldono de ‘Universala
vortaro’ : raporto al la lingva komitato / Horace Huet ;
[inl.] E. Boirac. — Paris : Esperantista Centra Oficejo,
1911. — 42 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}5353072&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866635 [C5–143 ca]

Overbonden

Interlingvistikaj kontribuaĵoj_=_Beiträge zur
Interlinguistik / [edit.] Alicja Sakaguchi ;
[medewerker] Rudolf Fischer. — Paderborn :
Esperanto-Centro e.V., Abt. Verlag, 1981. — 123 p.

EHC: 866638 [C5–144 ab]

Internacia muzeo : noto kaj resuma katalogo pri la
internacia muzeo de lingvo Esperanto, organizita de la
Esperantista Centra Oficejo / [inl.] Sebert [Generalo]. —
Paris : [Boekdrukker] Imp. Gauthier-Villars, 1910. — 23
p. : ill. — (Centra oficejo de la internaciaj asocioj ; 19)

EHC: 866648 [C5–143 ca]
Overbonden

Wörterbuch der internationalen Sprache_=_Vortaro de la
internacia lingvo / Teo Jung ; [inl.] Helmar Frank. —
Genehmigter Nachdruck des Wörterbuchs von Teo
Jung mit einer Satzmustersammlung zur Erleichterung
des Beginns einer Schülerkorrespondenz. — Alsbach :
Leuchtturm-Verlag, 1979. — 148 p. — (Europäische
Reihe : entnationalisierte Wissenschaft ; 3)

EHC: 866744 [C5–142 ea]

Kiel diri…? Praktika esperanta frazeologio (5000
esprimoj) / [compil.] Lentaigne. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l'Agenais ‘Laŭte’, 1991. — 132 p.

EHC: 866866 [C5–142 ea]

[Lernbuch fun der Internationaler Sprach Esperanto] /
Izrael Lejzerowicz. — Łódź : Nakładem Esp. stow
‘Laboro’, 1935. — 96 p.

EHC: 866887 [C5–111 ec]

L'Esperanto : solution triomphante du problème de la
langue universelle, donnée par le docteur Zamenhof / Ch.
Lemaire. — Bruxelles : Société générale d'imprimerie
(soc anon.), 1898. — 53 p.

EHC: 562779 [C0–035 b]
Convoluut

EHC: C 96587 [S0–171 a / ds d 153]
EHC: 866880

Nouveau cours d'espéranto : en seize leçons: suivi d'un
vocabulaire français-espéranto et espéranto-français /
Richard Levin. — Annemassse : [Boekdrukker] Presejo
Granchamp, 1945. — 174 p.

EHC: 866875 [C5–111 ec]

Akademische voorlezingen over de Nederlandsche
redekunst, handelende over de vinding in de
welsprekendheid / B.H. Lulofs ; A. de Jager. — Tweede
druk, herzien. — Groningen : J. Oomkens, J. Zoon,
1859. — 184 p. — (Taalkundige werken ; 5)

EHC: C 82375:5 [S0–188 f]
EHC: C 153679:2 [M-13 e]

Convoluut

Nia vivo : niaj pordoj estas malfermitaj: informa bulteno
pri la 43a H.K. de Esperanto (1983): Frateco, 1908–1983,
jubileo / [inl.] Jaime Benito Cedo ;
[medewerker] Antonio Marco Botella ;
[medewerker] Ignacio Martín Borroy ;
[medewerker] Joaquín Bielsa [Dro.]. — Zaragoza :
Frateco, esperanta societo, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866780 [C5–142 da]

Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Premier manuel de la langue auxiliaire espéranto. —
Paris : Librairie Hachette et Cie, 1911. — 32 p. — Titel
varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 866456 [C5–093 f]

Pri la transskribo de la propraj nomoj / [edit.] Gaston
Moch. — Paris : Esperantista Centra Oficejo, 1910. —
91 p. — (Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj,
historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 14)

EHC: 866719
Platten weg
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Gramática sinóptica de esperanto / Mário Ritter
Nunes. — Rio de Janeiro : Serviço gráfico do Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatística, 1954. — 33 p.

EHC: 866737

Seminario ‘Lingvo kaj Politiko’ : Paris, 10–16 julio 1972 /
Batista i Roca [Prof.] ; Michel Duc Goninaz ; Jan
Knappert [Prof.] ; A. Verdoodt [Dr.]. — Amsterdam :
Stichting voor internationale kommunicatie (TEJO),
1972. — veelvuldige paginering

EHC: 866599 [C5–144 ab]
Overbonden

Modela klasifiko de esperantaj bibliotekoj : laŭ la sistemo
de la decimala klasifiko uzata por la universala
bibliografia repertorio / Sebert [Generalo]. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1910. — 30 p. — Overdruk
uit Internacia scienca revuo. Decembro(1909) kaj
Februaro(1910)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866637 [C5–143 ca]

Wie zegt wat waar? Regionalen taal in Nederland en
Vlaanderen / Veronique De Tier ; Marjo van Koppen ;
Miet Ooms ; Jos Swanenberg ; Gunther De Vogelaer ;
Genootschap Onze Taal [Den Haag] ; Stichting
Nederlandse Dialecten. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2021. — 140 p. : ill.

EHC: 866517 [C5–142 ea]

Studo pri la organizo de Esperanto_=_Étude sur
l'organisation de l'espéranto. — Paris : Franca
Esperantisto, 1913. — 63 p. — Overdruk uit Franca
Esperantisto. 10–11(1911); 1–2–3–4–6–7–10(1912)

EHC: 866645 [C5–143 ca]
Overbonden

Glotodidaktikaj kaj specifaj aspektoj de
Esperanto-instruado : metodika helpmaterialo por
pedagogia-metodika kurso por rajtigi
Esperanto-kursgvidantojn por plieduko de
Esperanto-instruantoj / Irena Szanser. — La
Chaux-de-Fonds : Kultura Centro Esperantista, 1988. —
78 p.

EHC: 866546 [C5–144 ab]

Taalkrant : speciale uitgave ter gelegenheid van de Week
van het Nederlands / Taalunie. — Den Haag : Taalunie

EHC: 825135 [C3–152 a / ds 314 b]
(2017–2018); 7(2021)

Problèmes d'évolution des langues construites;
l'espéranto / Huguette Tholet. — Liège : 1981-1982. —
154 p. — Eindwerk: Université de Liège. Faculté de
Philosophie et Lettres ; promotor Ph. Munot

EHC: 866573 [C5–144 aa]

Tiel diru! 5000 expressions / [compil.] Lentaigne. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 127 p. — (Broŝurservo de SAT). — Titel
varieert: Tiel diru! 5000 expressions espéranto

EHC: 866867 [C5–142 ea]

Een topjaar voor eikels : de grappigste taalkronkels uit de
media / [ill.] Hein de Kort ; Genootschap Onze Taal [Den
Haag]. — Den Haag : Genootschap Onze Taal, 2018. —
112 p. : ill.

EHC: 866534 [C5–142 eb]

La arĝentjubilea kongreso : detala raporto pri la 25-a
Universala Kongreso de Esperanto en Köln, 1933 / Teo
Jung ; Universala Kongreso de Esperanto. — Ilustrita
represo el ‘Heroldo de Esperanto’. — Köln : Heroldo de
Esperanto, 1933. — 51 p. : ill.

EHC: 866718 [C5–142 cb]

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

Neologisma glosaro : postrikolto al PIV / Henri Vatré. —
Dua eldono kun laŭtema klasifiko en suplemento. —
Saarbrücken : Artur E. Iltis, 1987. — 71 p.

EHC: 866502 [C5–142 ea]

Kòt & gōēd / Georges Willemaers ; [ill.] Chris Van
Brussel. — Tongeren : Georges Willemaers, 2016. —
151 p. : ill.

EHC: 866512 [C5–143 bb]

Distributed language translation : feasability study of a
multilingual facility for videotex information networks /
A.P.M. Witkam. — Utrecht : BSO, 1983. — veelvuldige
paginering. — Titel varieert: DLT : distributed language
translation: a multilingual facility for videotex
information networks

EHC: 866523 [C5–144 ab]

36

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8310258&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE


Die Verhältniswörter des Esperanto : zugleich eine
allgemeine Funktionslehre der Verhältniswörter seiner
Quellsprachen / Eugen Wüster. — Saarbrücken : Artur E.
Iltis, 1968. — 36 p. — Herdruk van uitgave 1924: Berlin

EHC: 866489

Zamenhofaj vortoj : netroveblaj en la ‘Universala vortaro’:
tiritaj el ‘Ekzercaro’, ‘Hamleto’, ‘Fundamenta krestomatio’,
‘La revizoro’ kaj ‘La rabistoj’, kun citaĵoj. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1908. — 51 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 8)

EHC: 866747 [C5–143 ca]
Overbonden

'''Germaanse taalkunde'''
Wörterbuch der internationalen Sprache_=_Vortaro de la
internacia lingvo / Teo Jung ; [inl.] Helmar Frank. —
Genehmigter Nachdruck des Wörterbuchs von Teo
Jung mit einer Satzmustersammlung zur Erleichterung
des Beginns einer Schülerkorrespondenz. — Alsbach :
Leuchtturm-Verlag, 1979. — 148 p. — (Europäische
Reihe : entnationalisierte Wissenschaft ; 3)

EHC: 866744 [C5–142 ea]

Akademische voorlezingen over de Nederlandsche
redekunst, handelende over de vinding in de
welsprekendheid / B.H. Lulofs ; A. de Jager. — Tweede
druk, herzien. — Groningen : J. Oomkens, J. Zoon,
1859. — 184 p. — (Taalkundige werken ; 5)

EHC: C 82375:5 [S0–188 f]
EHC: C 153679:2 [M-13 e]

Convoluut

Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Wie zegt wat waar? Regionalen taal in Nederland en
Vlaanderen / Veronique De Tier ; Marjo van Koppen ;
Miet Ooms ; Jos Swanenberg ; Gunther De Vogelaer ;
Genootschap Onze Taal [Den Haag] ; Stichting
Nederlandse Dialecten. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2021. — 140 p. : ill.

EHC: 866517 [C5–142 ea]

Taalkrant : speciale uitgave ter gelegenheid van de Week
van het Nederlands / Taalunie. — Den Haag : Taalunie

EHC: 825135 [C3–152 a / ds 314 b]
(2017–2018); 7(2021)

Een topjaar voor eikels : de grappigste taalkronkels uit de
media / [ill.] Hein de Kort ; Genootschap Onze Taal [Den
Haag]. — Den Haag : Genootschap Onze Taal, 2018. —
112 p. : ill.

EHC: 866534 [C5–142 eb]

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Engelse taalkunde'''
Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Duitse taalkunde'''
Wörterbuch der internationalen Sprache_=_Vortaro de la
internacia lingvo / Teo Jung ; [inl.] Helmar Frank. —
Genehmigter Nachdruck des Wörterbuchs von Teo
Jung mit einer Satzmustersammlung zur Erleichterung
des Beginns einer Schülerkorrespondenz. — Alsbach :
Leuchtturm-Verlag, 1979. — 148 p. — (Europäische
Reihe : entnationalisierte Wissenschaft ; 3)

EHC: 866744 [C5–142 ea]
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Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Nederlandse taalkunde'''
Akademische voorlezingen over de Nederlandsche
redekunst, handelende over de vinding in de
welsprekendheid / B.H. Lulofs ; A. de Jager. — Tweede
druk, herzien. — Groningen : J. Oomkens, J. Zoon,
1859. — 184 p. — (Taalkundige werken ; 5)

EHC: C 82375:5 [S0–188 f]
EHC: C 153679:2 [M-13 e]

Convoluut

Wie zegt wat waar? Regionalen taal in Nederland en
Vlaanderen / Veronique De Tier ; Marjo van Koppen ;
Miet Ooms ; Jos Swanenberg ; Gunther De Vogelaer ;
Genootschap Onze Taal [Den Haag] ; Stichting
Nederlandse Dialecten. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2021. — 140 p. : ill.

EHC: 866517 [C5–142 ea]

Taalkrant : speciale uitgave ter gelegenheid van de Week
van het Nederlands / Taalunie. — Den Haag : Taalunie

EHC: 825135 [C3–152 a / ds 314 b]
(2017–2018); 7(2021)

Een topjaar voor eikels : de grappigste taalkronkels uit de
media / [ill.] Hein de Kort ; Genootschap Onze Taal [Den
Haag]. — Den Haag : Genootschap Onze Taal, 2018. —
112 p. : ill.

EHC: 866534 [C5–142 eb]

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Romaanse taalkunde'''
Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Franse taalkunde'''
Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]38
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Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Spaanse taalkunde'''
Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Slavische en Baltische taalkunde'''
Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden

'''Indo-Europese taalkunde'''
Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad

A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Wörterbuch der internationalen Sprache_=_Vortaro de la
internacia lingvo / Teo Jung ; [inl.] Helmar Frank. —
Genehmigter Nachdruck des Wörterbuchs von Teo
Jung mit einer Satzmustersammlung zur Erleichterung
des Beginns einer Schülerkorrespondenz. — Alsbach :
Leuchtturm-Verlag, 1979. — 148 p. — (Europäische
Reihe : entnationalisierte Wissenschaft ; 3)

EHC: 866744 [C5–142 ea]

Akademische voorlezingen over de Nederlandsche
redekunst, handelende over de vinding in de
welsprekendheid / B.H. Lulofs ; A. de Jager. — Tweede
druk, herzien. — Groningen : J. Oomkens, J. Zoon,
1859. — 184 p. — (Taalkundige werken ; 5)

EHC: C 82375:5 [S0–188 f]
EHC: C 153679:2 [M-13 e]

Convoluut

Katolika terminaro : Esperanto-English / Gabrielo N.
Pausback. — Tilburg : Internacia Katolika Informejo,
1974. — 60 p. — (Serio de I.K.I. ; 26)

EHC: 866716

Wie zegt wat waar? Regionalen taal in Nederland en
Vlaanderen / Veronique De Tier ; Marjo van Koppen ;
Miet Ooms ; Jos Swanenberg ; Gunther De Vogelaer ;
Genootschap Onze Taal [Den Haag] ; Stichting
Nederlandse Dialecten. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2021. — 140 p. : ill.

EHC: 866517 [C5–142 ea]

Taalkrant : speciale uitgave ter gelegenheid van de Week
van het Nederlands / Taalunie. — Den Haag : Taalunie

EHC: 825135 [C3–152 a / ds 314 b]
(2017–2018); 7(2021)

Een topjaar voor eikels : de grappigste taalkronkels uit de
media / [ill.] Hein de Kort ; Genootschap Onze Taal [Den
Haag]. — Den Haag : Genootschap Onze Taal, 2018. —
112 p. : ill.

EHC: 866534 [C5–142 eb]

Unua oficiala aldono al ‘Universala vortaro’. — Paris :
Esperantista Centra Oficejo, 1909. — 31 p. —
(Esperantista dokumentaro : pri la oficialaj, historiaj,
bibliografiaj kaj statistikaj aferoj ; 13)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}8182991&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866687 [C5–143 ca]

Overbonden
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Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal /
[edit.] M. Demasure ; [edit.] F. Witdoeckt ; [inl.] R.
Eerebout ; [medewerker] J. De Neve ; [medewerker] D.
Coppejans ; [vert.] J. Penninck ; [vert.] C. Wittesaele ;
[vert.] G. Pirlot ; [vert.] L. Mervillie ; [vert.] M.
Vandemoortele ; [vert.] R. Wylleman. — Brugge :
N.C.M.V. Kommissie Kust, 1991. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866602 [C5–144 ab]

'''Literatuur en literatuurwetenschap
(algemeen en hulpwetenschappen)'''
18 Brumaire / [ill.] A. Juillard ; [scen.] J. Martin. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 48 p. : ill. — (Arno ; 4)

EHC: 823980:4

Het ros en de vier ridders / Mike Van Acoleyen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
54 p.

EHC: 866516 [C5–142 da]

Ovo što pišem…_=_Tio kion mi skribas… / Svijetlana Akik ;
Samanta Čajić ; Petra Ilinić ; [edit.] Ivan Bekavac-Basić ;
[edit.] Marija Belošević ; [edit.] Lucija Borčić. — Zagreb :
Kroata Esperantista Unuiĝo, 2002. — 18 p. —
(Interkultura Kajero de la Kroata Esperantista Unuiĝo ;
2/ 2002)

EHC: 866929

De dief van Bagdad / [ill.] Jacques Laudy ; Jacques
Alexander. — 's-Gravenhage : Panda, 1978. — 64 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le voleur de Bagdad

EHC: 866940

Voor Frank / Hans Andreus ; [inl.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866591

De schaduwkant het magische boek / [ill.] Pellet ;
Arleston. — Kortrijk : Blitz, 2002. — 47 p. : ill. —
(Opaal ; 2) ; (Millennium ; 36)

EHC: 866623:2

De slag om de Falklands / [pass. aut.] W.E. Johns ;
Bernard Asso ; Joël Rideau ; [ill.] Daniel Chauvin ;
[ill.] Marcel Uderzo ; [medewerker] Frederic Bergese. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 10)

EHC: 823408:10

Brahms voor Hitler : roman / Fernand Auwera. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2002. — 1 audiobestand (6 h., 02 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Brahms voor Hitler : roman / Fernand
Auwera. - Amsterdam : De Prom, 2003. - ISBN
978–90–6801–840–0

/docman/dams/e278ed/olvd14172943.jpg

https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fd3ef/clvd15191539.jpg
EHC: 866730

Amo per proverboj! / Arthur Azevedo ; [vert.] A. Couto
Fernandes. — Represita laŭ la dua eldono (1932). —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1977. — 23 p. —
(Broŝurservo de SAT) ; (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 119B). — Herdruk van uitgave 1932: Rio de
Janeiro

EHC: 866717

Verdaj Donkiĥotoj / Julio Baghy. — Budapest :
Aleksandro Szalay, 1933. — 221 p.

EHC: 839669 [C5–080 f]
Stijve band met illustratie

EHC: 866750 [C5–094 f]
Soepele band met illustratie

De Achtenveertigers / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
2) ; (Collectie Boemerang ; 8) ; (Collectie Kronieken ; 33)

EHC: 866660:2

Broodnood / Bardet ; [ill.] Jusseaume. — Wielsbeke :
Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ; 1) ;
(Collectie Boemerang ; 7) ; (Collectie Kronieken ; 32)

EHC: 866660:1

De zonen van de caïd / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
3) ; (Collectie Boemerang ; 9) ; (Collectie Kronieken ; 34)

EHC: 866660:3

Le poison_=_Het gif / Charles Baudelaire ; [vert.] Peter
Verstegen ; [inl.] Simon Mulder. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij HetMoet, 2021. — 47 p.

EHC: 866536 [C5–142 db]

Au pays des Hittites / Sussi Bech. — Plaats van uitgave
niet gekend : Himalaya, 1991. — 47 p. : ill. — (Nefriti ;
4)

EHC: 848086:4

De blauwe parel / Bédu ; [medewerker] Luce Daniels. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. —
(Hugo ; 5)

EHC: 866555:5

De bruine toverboom / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 1)

EHC: 866555:1

De dwerg van Wolvenburg / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 2)

EHC: 866555:2
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Het kasteel van de meeuwen / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1989. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 4)

EHC: 866555:4

Beminde schurken : roman / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 351 p.

EHC: 866465 [C5–142 db]

Dagboek van een missionaris / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1986. — 344 p.

EHC: 866462 [C5–142 ea]

De noodklok / Aster Berkhof. — Hasselt : Uitgeverij
Heideland N.V., 1981. — 163 p.

EHC: 866464 [C5–142 ea]

Bonhumora injektilo : 120 spritaj dialogoj kaj amuzaj
anekdotoj / Ergoto de Bonaero. — Bonaero : uitgever
niet gekend

EHC: 866652 [C5–111 ec]

Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

Van een nonnetje dat wonderen balsem wou koopen : een
spel met een beetje droom en een beetje werkelijkheid in
een bedrijf / Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
2de uitgave. — Brugge : Desclee, De Brouwer, 1953. —
27 p. : ill. — (Opbouwen : toneeluitgaven ; 10: 80)

EHC: 866950

Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul Boon ; Jeroen
Olyslaegers ; [verteller] Nicole Olmen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (2h., 08 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul
Boon, Jeroen Olyslaegers. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–040–8

/docman/dams/fe1a98/olvd14175071.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/7e26cb/clvd15193502.jpg
EHC: 866889

Hij was een zwarte : over oorlog en collaboratie / Louis
Paul Boon ; Kris Humbeeck ; Chris van der Heijden ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (5 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Hij was een zwarte : over oorlog en
collaboratie / Louis Paul Boon, Kris Humbeek, Chris
van der Heijden. - Meulenhoff/Manteau : Antwerpen,
2003. - ISBN 978–90–5990–003–5

/docman/dams/ad7445/olvd14174055.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b11bb9/clvd15192596.jpg
EHC: 866810

Io e Leo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 107 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Dat met Leo

EHC: 866774 [C5–142 cb]

Nahoče iz Wammerswalda / Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe ; [vert.] Svetlana Grubić Samaržija. —
Zagrebu : Ibis grafika, 2021. — 165 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vindeling van Wammerswald

EHC: 866776 [C5–143 ca]

Poemes / Sybille de Borchgrave. — Anvers : uitgever
niet gekend, 1991. — 35 p.

EHC: 866658

De betovering van het Nevelwoud / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1986. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Sortilège des bois de brumes

EHC: 866695:1

De laatste zang van de Malaterres / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 142 p. : ill. — (De
gezellen van de schemering ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Le dernier chant des Malaterres

EHC: 866695:3

De vale ogen van de moerasstad / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 2)

EHC: 866695:2

Het meisje in het want / François Bourgeon. —
Heemstede : Big Balloon BV, 1990. — 48 p. : ill. — (De
kinderen van de wind ; 1)

EHC: 866713:1

Doek en planken : dramateksten / Bart J.G. Bruijnen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Verdronken Kalf,
2021. — 248 p.

EHC: 866514 [C5–143 ca]
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Verschijningen / Frans Budé ; [ill.] Gilbert De
Bontridder. — Maastricht : Het Gonst, 1996. —
losbladig : ill.

EHC: 866606
9 vouwbladen in houten kist met schuifdeksel

Rido sanigas / Josef Burger. — Laroque Timbaut : La
Juna Penso, 1973. — 39 p. — (Suplementa serio de ‘La
juna penso’ ; 93B)

EHC: 866680

Het ultimatum / Francis Carin ; [medewerker] Didier
Desmit ; Jacques Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 16)

EHC: 846014:16

Het esbatement van den appelboom : (Het esbattement
over de appelboom) in het hedendaags Nederland en
andere kluchten van de rederijkers / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 91 p.

EHC: 866542 [C5–142 cb]

De klucht Nu noch (Toe maar) in hedendaags Nederlands,
andere kluchten, sproken en boerden : onderbroekenlol in
middeleeuwse literatuur / Robert Castermans. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
117 p.

EHC: 866540 [C5–142 cb]

Lanseloet van Denemarken en De heks in hedendaags
Nederlands : een verkrachter of een verleider? / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 110 p.

EHC: 866543 [C5–142 cb]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Het toekomstige verleden jaar / Lydia Chagoll. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1998. — 1 audiobestand (1h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het toekomstige verleden jaar / Lydia
Chagoll. - Berchem : EPO, 1998. - ISBN
978–90–6445–082–2

/docman/dams/e14d54/olvd14175111.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/e84cc8/clvd15193539.jpg
EHC: 866899

Bloed en tranen / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2003. — 45 p. : ill. — (Tombelaine ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Du sueur et de sang

EHC: 866549:3

Dreigende oorlog / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2002. — 46 p. : ill. — (Tombelaine ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Cris de guerre

EHC: 866549:2

Het masker van de Boeddha / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. —
(Tombelaine ; 4). — Oorspronkelijke titel: Le masque
du Bouddha

EHC: 866549:4

Het ontwaken van de draak / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2002. — 46 p. : ill. —
(Tombelaine ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le reveil du
dragon

EHC: 866549:1

De koning der kapers / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1981. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 1) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 11). — Titel varieert:
Koning der kapers

EHC: 866690:1

Schrik der oceanen / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 2) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 12)

EHC: 866690:2

Het gevecht met de engel / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 174 p. — (Niet voor mietjes ; 2). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866767 [C5–142 cb]

Een leugen, wit als sneeuw / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 175 p. — (Niet voor mietjes ; 5). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866769 [C5–142 da]

De roddel / Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet, 2021. —
159 p. — (Niet voor mietjes ; 3). — Doelpubliek: Voor
jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866768 [C5–142 da]

De conferentie / Christian De Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 302 p.

EHC: 866763 [C5–142 cb]

Het goddeloze kasteel / Convard ; [ill.] Chabert. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1995. — 48 p. : ill. —
(Rogon, de witte wolf ; 1)

EHC: 866585:1

Valk-Arm / [ill.] Blue Green ; Corbeyran. — Bruxelles :
Cle. Lefrancq, 1995. — 48 p. : ill. — (De klauwen van
het moeras ; 3)

EHC: 866541:3
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Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

La légende et les aventures héroïques, joyeuses et
glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de
Flandres et ailleurs / Charles De Coster ; [inl.] Camille
Lemonnier. — Bruxelles : Paul Lacomblez, éditeur,
1912. — 416 p.

EHC: 866692
Beige omslag overbonden door bruine halflederen band.
Exemplaar op Hollands papier.

EHC: C 264496 [M-555 d]

In de ketel / Anna Coudenys ; William Peynsaert. —
Erembodegem : VZW de Scriptomanen, 2014. — 46 p.

EHC: 866520 [C5–142 da]

De Prinses An / I. Cresens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Oostmalle : De Sikkel, 1991. — 48
p. : ill. — (De okapi's : leesboekjes voor de 2de graad ;
1991: 4)

EHC: 866479

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Flip, Flap en Flep / F. Daems ; [ill.] Koen Fossey ; [bew.] B.
Martin. — Malle : De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De
eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866484

De jachtclub / Marie-Rose Degheele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2019. — 252 p.

EHC: 866537 [C5–142 db]

Craquelure : roman / Katrien Delbaere. — Brugge :
Auguri, 2017. — 114 p.

EHC: 866908 [C5–142 ea]

Abraham S. Kofman / Marcel Delcourt ; Jean
Amouroux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2000. — 54 p. — Titel varieert: Abraham S.
Kofman : kolekto de poezioj: lia vivo ; algemeen
Xerocopie

EHC: 866956 [C5–144 aa]
Overbonden

À mort l'homme / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 1)

EHC: 866515:1

Le mauvais goût de la vengeance / [ill.] De Moor ;
Desberg. — Tournai : Casterman, 1998. — 47 p. : ill. —
(La vache ; 7)

EHC: 866515:7

Même les oiseaux puent / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 3)

EHC: 866515:3

De naakte koe / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2002. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 2)

EHC: 866693:2

Peaux de vache / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 4)

EHC: 866515:4

Le silence des animaux / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1996. — 47 p. : ill. — (La vache ; 5)

EHC: 866515:5

Les tigres de papier / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1997. — 47 p. : ill. — (La vache ; 6)

EHC: 866515:6

Vive l'ozone / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 2)

EHC: 866515:2

Zalige koeien / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2001. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 1)

EHC: 866693:1

Sakala en Leopold / Bavo Dhooge. — Plaats van uitgave
niet gekend : S X–Press, 2020. — 131 p. — (Stunt 2020 ;
1)

EHC: 866526 [C3–911 e]

Schuwe kreten : een tweede selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 167 p. —
(Stunt 2020 ; 9)

EHC: 866524 [C3–911 e]

Sterke twijfels : een eerste selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 166 p. —
(Stunt 2020 ; 6)

EHC: 866539 [C3–911 e]

Happy days / Louis van Dievel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2002. — 1
audiobestand (5h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Happy days / Louis van Dievel. - Antwerpen :
Houtekiet, 2002. - ISBN 978–90–5240–641–1

/docman/dams/b95662/olvd14172942.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a4ca28/clvd15191538.jpg
EHC: 866729

Kaleunt / Dimitri. — Waregem : Uitgeverij Blitz, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collectie Kronieken ; 5)

EHC: 866704
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De bloedende pop / [pass. aut.] Gaston Leroux ;
André-Paul Duchâteau ; [ill.] Bernard-C. Swysen ;
[medewerker] Martine de Bast. — Brussel : Cle.
Lefranq, 1989. — 48 p. : ill. — (Rouletabille ; 4) ;
(Collectie Detective strips ; 22)

EHC: 851335:4

De hond van de Baskervilles / [pass. aut.] Arthur Conan
Doyle ; André-Paul Duchâteau ; [ill.] Stibane ;
[medewerker] Luce Daniels. — Brussel : Cle Lefranq,
1990. — 48 p. : ill. — (Holmes ; 2) ; (Collectie Detective
strips ; 16)

EHC: 851279:2

Fox : [intégrale] / Jean Dufaux ; Jean-François Charles. —
Grenoble : Glénat, 2005. — 2 v. : ill.

EHC: 866694
1–2

De Septimus-golf / Jean Dufaux ; [ill.] Antoine Aubin ;
[ill.] Étienne Schréder ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2013. — 70 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 22)

EHC: 594893:22

Antonine / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
319 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1875: 1) ; (Collection Michel Lévy ; 1875: 3)

EHC: C 157522:[2] [M-38 f]

La boite d'argent_._Un paquet de lettres_._Le prix de
pigeons_._Le pendu de la piroche_._Ce que l'on voit tous
les jours_._Césarine / Alexandre [fils] Dumas. —
Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy, éditeur,
ancienne maison Michel Lévy frères, 1888. — 304 p. —
(Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ; 1888: 1) ;
(Nouvelle collection Michel Lévy ; 1888: 3)

EHC: C 157522:[4] [M-38 f]

Le docteur Servans : un cas de rupture / Alexandre [fils]
Dumas. — Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy,
éditeur, ancienne maison Michel Lévy frères, 1882. —
299 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1882: 2) ; (Nouvelle collection Michel Lévy ; 1882: 3)

EHC: C 157522:[3] [M-38 f]

Le régent Mustel / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
(Collection Michel Lévy ; 1875: 1) ; (Œuvres complètes
d'Alexandre Dumas Fils ; 1875: 2)

EHC: C 157522:[1] [M-38 f]

De broederschap van de schandvlek / René Durand ;
[ill.] Yves Bordes. — Wielsbeke : Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Foc ; 1) ; (Collectie Kronieken ; 27)

EHC: 866674:1

Foc : De genadelozen / René Durand ; [ill.] Yves
Bordes. — Brussel : Dargaud Benelux, 1986. — 56 p. :
ill. — (Collectie : Première ; 5)

EHC: 866673

David Balfour / Y. Duval ; J. Laudy ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Den Haag : Uitgeverij Paul Rijperman,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866939

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Villa des Roses / Willem Elsschot. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 1
audiobestand (3 h., 58 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Villa des Roses / Willem Elsschot. -
Amsterdam : Querido, 1969

/docman/dams/05363c/olvd14174037.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c63c49/clvd15192583.jpg
EHC: 866808

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

Onster target / Annemarie Estor. — Gent :
PoëzieCentrum, 2021. — 45 p. : ill.

EHC: 866627 [C5–142 cb]

Polunočniki / Breht Èvens ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Sankt-Peterburg : Bumkniga, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866783 [C5–143 ca]

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

The Daily Star / [ill.] Morris ; X. Fauche ; J. Léturgie. —
Brussel : Dargaud Benelux, 1984. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 24)

EHC: 799601:24

Werken van barmhartigheid : roman / Louis Ferron ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (9 h., 26 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Werken van barmhartigheid : roman / Louis
Ferron. - Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. - ISBN
1978–90–2341–163–5
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EHC: 866816

Het geheim van kasteel Flambard / Ferry ; Vernal ;
[medewerker] Monic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 9)

EHC: 841154:9 [C0–522 b]

Mi serĉis oron kaj oleon : sed trovis… / David Flood ;
[vert.] Karl Gustafsson. — Stockholm : Eldona Societo
Esperanto, 1946. — 132 p. — (Literatura klubo : stelo
libro ; 3)

EHC: 866655 [C5–142 eb]

Styx / Foerster ; Andreas. — Brussel : Le Lombard,
1995. — 56 p. : ill. — (Collectie : Getekend ; 1995: 1)

EHC: 866525

De blijde kruisvaart / Fritz Francken. — Antwerpen :
Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 195 p. — (De
Schelde-serie ; 2)

EHC: 866708 [C5–142 eb]
Zwarte halflederen band.

EHC: C 54676:2 [S1–639 f]

Frank Frazetta fantasy illustrated. — Orlando, Fla :
Quantum Cat Entertainment, 1998

EHC: 866856
:6(1999)

Mijn vriend, de postbode / Franquin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis/De Post, 1992. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Guust : Mijn vriend, de postbode ;
algemeen Uitgegeven naar aanleiding van de uitgifte
van de postzegel 'Jeugdfilatelie' 1992

EHC: 866720

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Sekreta informilo / Gaŭ Ŝa ; [ill.] Hua Sanĉuan. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866752

De bende van Vlaanderen / Han van Geenhuizen. —
Amsterdam : Singel Uitgeverijen, 2019. — 305 p.

EHC: 866521 [C5–142 da]

Cro-Magnon / Jef Geeraerts ; [verteller] Hugo Boon. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2006. — 1 audiobestand (7 h., 37 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Cro-Magnon / Jef Geeraerts. -
Amsterdam : Prometheus, 2006. - ISBN
978–90–4460–743–7

/docman/dams/1278c3/olvd14175103.jpg
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EHC: 866896

Op het verkeerde been gezet : meer dan 1.200
uitdrukkingen met lichaamsdelen / Allard van Gent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brave New Books,
2021. — 126 p.

EHC: 866529 [C5–143 ca]

Ego flos… (Cant. II:I) / Guido Gezelle. — Woubrugge :
Avalon Pers, 1989. — Folder. — Algemeen Uitgegeven
ter herinnering aan Johanna Catharina Achterberg-van
Baak, geboren 1 januari 1908 te Wageningen,
gestorven 14 mei 1989 te Leusden

EHC: 866593
In originele envelop, geadresseerd aan Kees Lekkerkerker

Plukitaĵoj_=_Muqtatafaat / Ĝ. Ĥalil' Ĝibran' ;
[vert.] Georgo Abraham. — Chapecó : Fonto, 1986. —
96 p. — (Fonto-serio ; 12)

EHC: 866654 [C5–142 ea]

Verschueren trilogie / Eddy van Ginckel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 478 p.

EHC: 866544 [C5–142 db]

Met de rug tegen de muur / Goepfert. — Grenoble :
Glénat Benelux, 2001. — 48 p. : ill. — (De zwarte lelie ;
2)

EHC: 866755:2

De tuin der zielen / Goepfert. — Grenoble : Glénat
Benelux, 2000. — 47 p. : ill. — (De zwarte lelie ; 1)

EHC: 866755:1

Alyosha en het pijnparadijs / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul
van der Steen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2021. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866478 [C3–905 d / ds D19]

Over Onze paus / Arnon Grunberg. — New York, N.Y. :
Uitgeverij Norman Bates, 2007. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866592

De cirkel rond : verhalen / Luk Gybels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 247 p.

EHC: 866528 [C5–142 da]

De koe / Jacob Israël de Haan. — Koekange : Koekanger
Handpers, 2019. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866595

Lezen achter de letters / Hella Haasse ;
[verteller] Ghislain Duchateau. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2000. — 1
audiobestand (14 h., 21 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Lezen achter de letters / Hella
Haasse. - Amsterdam : Querido, 2000. - ISBN
978–90–2146–488–6
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EHC: 866895

Het tuinhuis / Hella Haasse. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (4 h., 10 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Het tuinhuis / Hella Haasse. - Amsterdam :
Querido, 2006. - ISBN 978–90–2146–760–3

/docman/dams/9caab9/olvd14175082.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c6dbaf/clvd15193520.jpg
EHC: 866893

Yvonne de spionne en andere cabaretteksten / Hella S.
Haasse ; [ill.] Iris Le Rütte ; [ill.] Peter Yvon de Vries. —
Eefde : De Lange Afstand, 2000. — 1 v. niet
gepagineerd : ill.

EHC: 866597

Largo Winch : Golden Gate / [ill.] Philippe Francq ; Jean
van Hamme. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ;
7)

EHC: 866941

Anders / Charley van Heezen. — Den Haag : N.V. Electr.
Drukkerij ‘Luctor et Emergo’, 1918. — 246 p.

EHC: 866703 [C5–142 cb]

Heidi en Peter / [vert.] Susanne Wildeman ; [vert.] Gerrie
Lindenburg. — Amsterdam : Elsevier Nederland B.V.,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Heidi serie ; 4)

EHC: 866554 [C5–144 ab]

Les cigares du pharaon / Hergé. — Tournai : Éditions
Casterman, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures de Tintin, reporter : [fac-similé en noir et
blanc] ; 4)

EHC: 866942:4

Faraos cigarer / Hergé ; [vert.] Jørgen Sonnergaard. —
Copenhagen : Carlsen, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Tintins oplevelset : [originalversionen] ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866945:[1]

Segalennoù ar faraon / Hergé ; [vert.] Divi gKervalla ;
[medewerker] Alan Dipode. — Plaats van uitgave niet
gekend : An Here, 1989. — 62 p. : ill. — (Trouioù-kaer
Tintin ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du
pharaon

EHC: 866951:[1]

I sigari del faraone / Hergé. — Genova : Gandus
Editore, 1966. — 62 p. : ill. — (Le avventure di Tintin ; 7)

EHC: 866948:7

I sigari del faraone / Hergé. — Roma : Editrice Comic
Art, 1990. — 62 p. : ill. — (Serie grandi eroi (edizione
cartonata e brossurata) ; 30bis) ; (Le avventure di
Tintin ; 1988: 1)

EHC: 866944

Die Zigarren des Pharaos / Hergé ; [vert.] Ilse
Strasmann ; [vert.] Maria Rosken. — Hamburg :
Carlsen Verlag, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Die Abenteuer von Tim und Struppi : [Urfassungen] ; [
3]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866943:[3]

De groene mazelen / M. Heylen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 4)

EHC: 866471

De vliegende monnik : een hersenspinsel / Peter
Holvoet-Hanssen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2004. — 1 audiobestand (4 h., 38
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De vliegende
monnik : een hersenspinsel / Peter Holvoet-Hanssen. -
Amsterdam : Prometheus, 2004. - ISBN
978–90–4460–410–8

/docman/dams/fce82c/olvd14174091.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/45b675/clvd15192639.jpg
EHC: 866822

Magia peniko / Hong Suntaŭ ; [ill.] Van Lajming. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866682

De vuren van de zee / Hulet ; Duchâteau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat, 1996. — 48 p. : ill. —
(Farao ; 7)

EHC: 845789:7

Zonnekenszand / Paul Ielegems. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (3 h., 15 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Zonnekenszand / Paul Ielegems. - Bornem :
Maria Delforge, 2004. ; algemeen Ingesproken door de
auteur

/docman/dams/a42559/olvd14175085.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/21421f/clvd15193524.jpg
EHC: 866894

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Het halssnoer van de koningin / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1969. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 10)

EHC: 822642:10
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Het raadsel van Atlantis / Edgar P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1975. — 68 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 7)

EHC: 822642:7

De valstrik / Edgar P. Jacobs. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1974. — 64 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 9)

EHC: 822642:9

Ĉu ankaŭ vi scias? / Éva Janikovszky ; [ill.] Lászlo
Réber. — Budapest : Eldonejo Corvina, 1966. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866684 [C5–142 cb]

OlgaOlga / Suzanna Jansen. — Hilversum : B for Books,
2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 7)

EHC: 866468 [C5–094 f]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Kiel diri…? Praktika esperanta frazeologio (5000
esprimoj) / [compil.] Lentaigne. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l'Agenais ‘Laŭte’, 1991. — 132 p.

EHC: 866866 [C5–142 ea]

Het gebouw : drie toneelstukken / Ingrid Knipfer. —
Plaats van uitgave niet gekend : BNB, 2014. — 175 p.

EHC: 866518 [C5–142 cb]

Classic hits vol. 1 / Peter Kroon. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brave New Books, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866522 [C5–142 cb]

Kun niaj amikoj, la bestoj. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 5)

EHC: 866742

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Kvara rapsodio / [edit.] Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 48 p.

EHC: 866492

Kvina rapsodio (Gaja novelaro ktp.) / [edit.] F. Szilágyi. —
Borås : uitgever niet gekend, 1953. — 76 p.

EHC: 866495 [C5–111 ec]

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Genovefa die Magd : Volkserzählung / A. v. Lamartine ;
[vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 12)

EHC: C 158100:12 [M-36 g]

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Toussaint Louverture : dramatisches Gedicht / A. v.
Lamartine ; [vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 158 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 10)

EHC: C 158100:10 [M-36 g]

De belofte aan Rachel : roman / Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1975. — 252 p. —
(Meulenhoff editie ; 38)

EHC: 866758 [C5–142 eb]

De grote witte olifant / [ill.] Wozniak ; Lapière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1991. — 48 p. : ill. —
(Alice en Leopold ; 1)

EHC: 866675:1

Doolhofoogst / Guido Lauwaert. — Antwerpen : C. de
Vries-Brouwers, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866909 [C5–142 da]

Nekombitaj pensoj / Stanisław Jerzy Lec ; [vert.] Jerzy
Banacki. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1973. —
28 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 93A). —
Titel varieert: Ne kombitaj pensoj

EHC: 866898

We mogen niks meer zeggen : humor, vrije meningsuiting
en censuur / Lectrr. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2021. — 43 p.

EHC: 866903 [C5–111 ec]

Het meisje Asmin / Cor Ria Leeman ; [ill.] Lode Mols. —
Leuven : Davidsfonds, 1974. — 103 p. — (Jeugdreeks ;
134)

EHC: C 84324:134 [S0–196 e]47



EHC: 866726 [C5–142 da]

De mummies van Sicilië / Cor Ria Leeman ; [ill.] Nele
Geldhof. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1973. — 84 p.
: ill.

EHC: 866733 [C5–142 cb]
Harde band met illustratie

EHC: 534636 [S4–162 b]
Soepele omslag met illustratie

Ramses / Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1974. — 79 p.
: ill.

EHC: 598932 [C0–130 d]
Harde band met illustratie

EHC: 866735 [C5–142 cb]
Soepele omslag met illustratie

De lamp van Saladdin / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1989: 3)

EHC: 866481

Tim en meneertje Tijd / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1985: 2)

EHC: 866470

Legu, aktivulo / [inl.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 16 p. : ill.

EHC: 866885
Overbonden

Legu, progresanto / [compil.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 14 p. : ill.

EHC: 866884

[Lernbuch fun der Internationaler Sprach Esperanto] /
Izrael Lejzerowicz. — Łódź : Nakładem Esp. stow
‘Laboro’, 1935. — 96 p.

EHC: 866887 [C5–111 ec]

De dochters van de wind / Roger Leloup. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1979. — 46 p. : ill. —
(Yoko Tsuno, elektrotechnisch ingenieur ; 9)

EHC: 825039:9

Yoko Tsuno, elektronisch ingenieur : de hemelse jonk /
Roger Leloup. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
(De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 22)

EHC: 866686

Diversaĵoj : rakontoj / J. Lemaître ; J.-H. Rosny ; G.
Auriol ; [vert.] F. Lallemant ; [vert.] L. Beau. — 2e
édition. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1902. — 67
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}2905552&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866863 [C5–111 ec]

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Mcyri : poemo / Miĥail Lermontov ; [vert.] B.
Tornado. — Moskvo : Eŭropa Jura Universitato Justo,
1999. — 24 p. : ill. — Supplement van: Scienco kaj
kulturo (dumonata revuo). 1(1999)

EHC: 866869

Rossi contro Blu / Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: De Blauwen
tegen de Rooien

EHC: 866787 [C5–321 f]

Fratino Ejerio / Leo Lespès ; [vert.] C. de Rey-Paihade. —
Sainte-Radegonde : Presejo S. Martino, 1908. — 14 p.

EHC: 866864 [C5–111 ec]

Nouveau cours d'espéranto : en seize leçons: suivi d'un
vocabulaire français-espéranto et espéranto-français /
Richard Levin. — Annemassse : [Boekdrukker] Presejo
Granchamp, 1945. — 174 p.

EHC: 866875 [C5–111 ec]

Martin Krpan z Vrha / Fran Levstik ; [vert.] Jože
Kozlevčar. — Ljubljana : Slovenia Esperanto-Ligo,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866955 [C5–321 f]

De schaduw van het kruis : het verslag van een reis naar
Jeruzalem in het spoor van Godfried van Bouillon / Jan
Leyers. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2002. — 1 audiobestand (12 h., 34
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De schaduw van het
kruis : het verslag van een reis naar Jeruzalem in het
spoor van Godfried van Bouillon / Jan Leyers. - Leuven
: Van Halewyck, 2002. - ISBN 978–90–5617–398–2

/docman/dams/fbe23d/olvd14172945.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d18a93/clvd15191540.jpg
EHC: 866731

Spurado / Lin Hongĵu ; [ill.] Cuj Ĵuĝuo ; [ill.] Gaŭ
Baŭŝeng. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1977. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866749

Kiel kovi? / Lin Songying ; [ill.] Jiang Cheng'an ; [ill.] Wu
Daisheng. — Pekino : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866739 [C5–111 ec]
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Mijn voetballeven : anekdotes uit de Belgische
cafécompetitie / Gino van Looy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Panenka Magazine, 2021. — 160 p.

EHC: 866669 [C5–142 da]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Oorlogsdagboeken 1914–1918 / Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia Van Peteghem ; [verteller] Greet Pernet. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2005. — 1 audiobestand (15 h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Oorlogsdagboeken 1914–1918
/ Virginie Loveling, Sylvia Van Peteghem. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–045–3

/docman/dams/c7c78b/olvd14175105.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8dfcaa/clvd15193534.jpg
EHC: 866897

Bela konvolvulo / Lu Gingŝan ; [ill.] Hu Ginking ;
[vert.] Ĝoŭ Guoŝian ; [vert.] Lin Ŝiahua. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866748

Akademische voorlezingen over de Nederlandsche
redekunst, handelende over de vinding in de
welsprekendheid / B.H. Lulofs ; A. de Jager. — Tweede
druk, herzien. — Groningen : J. Oomkens, J. Zoon,
1859. — 184 p. — (Taalkundige werken ; 5)

EHC: C 82375:5 [S0–188 f]
EHC: C 153679:2 [M-13 e]

Convoluut

Benopeta ofero : adaptita laŭ la samtitola novelo de
Lusin / Lusin ; [ill.] Jonghiang ; [ill.] Hongĵen ; [ill.] Jaŭ
Kiaŭ. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 57 p.

EHC: 866727 [C5–321 f]

De slag van Turnhout / Lusse ; Beock ;
[medewerker] Helga Renders. — Turnhout : Ekspres
N.V., 1989. — 48 p. : ill.

EHC: 866678

Maharani / Makyo ; Herenguel ; [vert.] Kees
Beentjes. — Kortrijk : Big Balloon Publishers, 1996. —
48 p. : ill. — (Het land van vergeten ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Maharani

EHC: 866699:8

Dromen misschien : de Indische avonturen van Giuseppe
Bergman / Manara ; [vert.] Frits van de Weijer. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1989. — 118 p. :
ill. — (Wordt vervolgd : romans ; 1989: 1). —
Oorspronkelijke titel: Sognare forse

EHC: 866531

Ferdinando VIa kaj Farinelli : historia novelo: proze kaj
verse originale verkita / Julio Mangada Rosenörn. —
Madrid : Torrent kaj Komp-io, 1927. — 70 p. —
(Hispana Esperanto-biblioteko :
historio-arto-literaturo-tradicio-belaj naturaĵoj k.c.)

EHC: 866860 [C5–142 eb]

Naar baas Gust / B. Martin ; [ill.] J. Van Hove. — Malle :
De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De eendjes :
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866485

Het hol van de wolf / [ill.] Bob de Moor ; Jacques
Martin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1974. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 4)

EHC: 846014:4

Iorix de Grote / Jacques Martin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1972. — 56 p. : ill. — (Alex ;
10)

EHC: 706636:10

Operatie Thor / Jacques Martin ; Gilles Chaillet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1979. — 48 p. :
ill. — (Lefranc ; 6)

EHC: 846014:6

Het sein staat op rood / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 62 p. : ill. —
(Lefranc ; 1)

EHC: 846014:1

De zoon van Spartacus / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 48 p. : ill. —
(Alex ; 12)

EHC: 706636:12

De haar-tisten / Merho. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1991. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ; 8)

EHC: 586037:8,(1991)

Springen is een soort val met een horizontale
snelheidscomponent naast de verticale basissnelheid /
Fred Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
OOUA, 2021. — 1 Folder

EHC: 866685

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]
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The Belgian Boulet / Midnight Mark. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2018. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866519

Mansoor / Bart Moeyaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — 1
audiobestand (48 min., 38 s.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Mansoor / Bart Moeyaert. - Amsterdam :
Querido, 2011. - ISBN 978–90–4511–265–7

/docman/dams/44df9f/olvd14174066.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/1aaffe/clvd15192614.jpg
EHC: 866813

L'oca e suo fratello / Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda
Dendooven ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos,
2019. — 154 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De gans en
zijn broer

EHC: 866790 [C5–111 ec]

Het geheim van Vulcania / Bob De Moor. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 48 p. : ill. — (Johan en
Stefan ; 2)

EHC: 866590:2

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Braća : najstariji, najtiši, najosobeniji, najdalji, najdraži,
najbrži, i ja / Bart Mujart ; [vert.] Jelica
Novaković-Lopušina. — Plaats van uitgave niet
gekend : Obodsko Slovo, 2021. — 168 p. —
Oorspronkelijke titel: Broere

EHC: 866797 [C5–142 ea]

Verzen : Antwerpen / Jozef Muls. —
Berchem-Antwerpen : Vlaamsche Arbeid, 1912. — 105
p.

EHC: 866707 [C5–142 eb]
Okeren omslag mee ingebonden in bruine halflinnen
band.

EHC: C 40441 [S1–565 e]

Nia lingvo Esperanto : elektita poezio por deklamo kaj por
kanto / [edit.] Karl Vanselow. — Berlin : Berliner
Esperanto-Verlag, 1952. — 6 v.

EHC: 866457 [C5–093 f]
1; 4–6

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Het meermonster / Jef Nys. — Brussel : Het Volk,
1989. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
151)

EHC: 564309:151,(1989)

De vlucht van Wallenstein / Michel Oleffe ; [ill.] Eric
Loutte ; [pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric
Bergèse. — Brussel : Cle Lefrancq, 1994. — 48 p. : ill. —
(Biggles, vlieger-detective ; 5) ; (Avonturenstrips ; 21)

EHC: 823343:5

Poésies érotiques / Evariste Parny. — Bruxelles : H.
Tarlier, libraire-éditeur, 1828. — 190 p. — (Œuvres
complètes ; 1828: 1)

EHC: C 158020:2 [M-36 g]
EHC: C 104358:2 [S0–274 g]

Convoluut

La fantoma edzino_._Ne-Ne-Hofra_._Olibano kaj Mirho /
Eduard S. Payson. — Magdeburg-N. : Paul Göring,
1936. — 31 p. — (Dek cenda serio ; 1)

EHC: 866740 [C5–094 f]

Pesi elefanton / [ill.] He Youzhi. — Beijing : El Popola
Ĉinio, 1981. — 91 p. : ill.

EHC: 866661 [C5–142 ea]

Vuurtoren / Johan Petit. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (46 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Vuurtoren / Johan Petit. - 2004

/docman/dams/47b793/olvd14174120.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b17005/clvd15192650.jpg
EHC: 866825

Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (10 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux.
- Antwerpen : Houtekiet, 2006. - ISBN
978–90–5240–875–0

/docman/dams/b09cb9/olvd14175077.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3ce2c9/clvd15193517.jpg
EHC: 866892

Larieland / J.H. Piro ; [ill.] Chris Vandendriessche. —
Oostmalle : De Sikkel, 1990. — 48 p. : ill. — (De okapi's
: leesboekjes voor de 2de graad ; 1990: 2)

EHC: 866480

De parasol / J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866476
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Het vliegkruid / J. Pirreault ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Antwerpen : De Sikkel, 1988. — 32
p. : ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de
leerjaar ; 1988: 4)

EHC: 866488

De trousse / Leo Pleysier ; [verteller] Carine Louagie. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2004. — 1 audiobestand (1 h., 32 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De trousse / Leo Pleysier. -
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. - ISBN
978–90–2341–437–7

/docman/dams/83133c/olvd14174080.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a07b4c/clvd15192632.jpg
EHC: 866818

Poesie divina : het Kempens Psalmen boek / Festival van
Vlaanderen. Kempen. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 111 p.

EHC: 866626 [C5–142 da]

Premier manuel de la langue auxiliaire espéranto. —
Paris : Librairie Hachette et Cie, 1911. — 32 p. — Titel
varieert: Espéranto, langue internationale auxiliaire :
premier manuel

EHC: 866456 [C5–093 f]

De erfenis / Rappé ; Cayman. — Zelhem : Arboris,
1995. — 46 p. : ill. — (Godfried van Bouillon ; 1)

EHC: 866681:1

Geamiketoj en nia korto / Ren Dalin ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866778

De avonden : een winterverhaal / Gerard Reve. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 1 audiobestand (9 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De avonden : een
winterverhaal / Gerard Reve. - Amsterdam : De Bezige
Bij, 2002. - ISBN 978–90–2340–022–6

/docman/dams/3b8c6c/olvd14174071.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/544875/clvd15192620.jpg
EHC: 866814

Ribelo kontraŭ la ĉiela palaco / [bew.] Tang Deng ;
[ill.] Yan Dingxian ; [ill.] Pu Jiaxiang ; [ill.] Lin Wenxiao ;
[ill.] Lu Qing ; [ill.] Gao Yang ; [ill.] Fang Pengnian. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866683 [C5–142 ea]

Onderzeeër vermist / [ill.] Carry Brugman ; Dick
Richards. — Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 46 p. :
ill. — (De partners ; 5)

EHC: 824507:5

Maskers / Thierry Robin. — Wielsbeke : Blitz, 1993. —
47 p. : ill. — (Chinees rood ; 2)

EHC: 866757:2

De bliksem-tovenaar / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 4). —
Titel varieert: Milon, de bliksem-tovenaar

EHC: 855808:4

Boadicaë, de krijgsvrouw / Rocca ; [ill.] Mitton. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae
victis ; 6). — Titel varieert: Boadicaë, de woeste
krijgsvrouw

EHC: 855808:6

Caïus Julius Caesar, de veroveraar / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1998. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 9)

EHC: 855808:9

Cloduar, de legionair / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 47 p. : ill. — (Vae victis ; 2)

EHC: 855808:2

Didius, de terugkeer van een verrader / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 5). — Titel varieert: Didius, de
terugkeer van de verrader

EHC: 855808:5

Garak, de dief / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 3)

EHC: 855808:3

Sligo, de wrede / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 8)

EHC: 855808:8

Yorc, de acrobaat / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 7)

EHC: 855808:7

Roodkapje_._Jungle Boek_._De rattenvanger van
Hamelen / [ill.] Carlos Busquets. — Mortsel : Parade,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Klassieke
sprookjes ; [ 1])

EHC: 866586 [C5–142 eb]

Villa Long-Cri / Rosy ; [ill.] Will. — Sittard : J. Dupuis,
Zonen en Co., 1975. — 46 p. : ill. — (Baard en Kale ; 8)

EHC: C 185607:8 [C0–509 b]

Pim en Pam / H. Rouffa ; [ill.] Koen Fossey. — Malle : De
Sikkel, 1989. — 24 p. : ill. — (De eendjes : leesboekjes
voor het 1e leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866486
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Harry Potter en het vervloekte kind / J.K Rowling ; John
Tiffany ; Jack Thorne ; [vert.] Wiebe Buddingh'. —
Speciale eerste editie. — Amsterdam : De Harmonie,
2016. — 367 p. — Oorspronkelijke titel: Harry Potter
and the cursed child

EHC: 866907 [C5–142 da]

De zwarte aarde / Ruellan ; Ersel ;
[medewerker] Marie-Noëlle Bastin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Benelux, 2005. — 48 p. :
ill. — (Het einde der tijden ; 2)

EHC: 841038:2 [C0–522 c]

Het spel van de engel / Carlos Ruiz Zafón ; [vert.] Nelleke
Geel. — Utrecht : Signatuur, 2009. — 551 p. —
Oorspronkelijke titel: El juego del ángel

EHC: 866949 [C5–143 bb]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Saĝa kapto de granda huzo / [edit.] Du Vej. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 866773 [C5–142 ea]

Where is everyone? / Tom Schamp. — Munich : Prestel,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Waar is iedereen

EHC: 866781 [C5–142 da]

De jacht op de Gouden Leeuw / Ed Schilders ; [ill.] Luc
Verschuuren. — Amsterdam : ING, 2010. — 26 p. :
ill. — Titel varieert: De avonturen van kapitein Jojo en
Numa : de jacht op de Gouden Leeuw

EHC: 866396

Gustaf Vasa : historia dramo en kvin aktoj / Reinhold
Schmidt-Gotha. — Wolfenbüttel : Heckners Verlag,
1910. — 83 p.

EHC: 866647 [C5–142 cb]

Polonaise op de dam en andere toneelwerken / Richard
Schoens. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2016. — 126 p.

EHC: 866527 [C5–142 da]

Schoon in elk oog is wat het bemint : de Arabische
bibliotheek / [edit.] Hafid Bouazza. — Amsterdam :
Prometheus, 2021. — 772 p.

EHC: 866910 [C5–142 cb]

Godfried van Bouillon / Servais ;
[medewerker] Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2012-2013. — 2 v. : ill.

EHC: 866938
1

Ik weet niet wie ik ben / Johannes Mario Simmel. —
Baarn : De Boekerij, 1980. — 264 p. — Oorspronkelijke
titel: Mich wundert, dass ich so fröhlich bin

EHC: 866671 [C5–142 cb]

Corinne, ou: L'Italie / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Aug.
Wahlen, imprimeur-libraire, 1831. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 1 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 2 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 3 (=v. 3))

EHC: A 208928:5–7 [M-323 f]
1–3

Delphine / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et Compe., 1829. — 3 v. — (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 5 (=v. 1)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 6 (=v. 2)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 7 (=v. 3))

EHC: A 208928:8–10 [M-323 f]
1–3

Essais dramatiques / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Imprimerie de Dambray fils, 1829. — 294 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:12 [M-323 f]

Mélanges / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et compagnie, 1829. — 375 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 9)

EHC: A 208928:13 [M-323 f]

Morceaux divers, suivis de : Trois nouvelles / de [Mme]
Staël. — Bruxelles : Auguste Wahlen et Compe.,
1829. — 306 p. — (Œuvres complètes de Mme de
Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:2 [M-323 f]

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ;
[ill.] Karel Noppe. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1925. — 168 p. : ill.

EHC: 833232 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 866706 [C5–142 eb]
Bruine halflederen band.

EHC: 543156 [S4–202 e]
Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Overbonden door bruine
halflinnen band.

De krokofantegaal / R. Struelens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. :
ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ;
1988: 1)

EHC: 866474
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Le Renard de Morlange / Alain Surget ; [ill.] Philippe
Mignon. — Paris : Nathan, 2018. — 223 p.

EHC: 866905 [C5–142 eb]

Glotodidaktikaj kaj specifaj aspektoj de
Esperanto-instruado : metodika helpmaterialo por
pedagogia-metodika kurso por rajtigi
Esperanto-kursgvidantojn por plieduko de
Esperanto-instruantoj / Irena Szanser. — La
Chaux-de-Fonds : Kultura Centro Esperantista, 1988. —
78 p.

EHC: 866546 [C5–144 ab]

Alvast / Toon Tellegen. — Den Haag : Mikado Pers,
2021. — 7 p.

EHC: 866577

De boekenjagers / Toon Tellegen ; Diane Broeckhoven ;
Patrick De Bruyn ; Lize Spit ; Lectrr ; Lucinda Riley. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Boekenjagers vzw,
2021. — 280 p. : ill.

EHC: 866906 [C5–142 db]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Van pest, oorlog en hongersnood, verlos ons Heer :
dagboek van de Groote Oorlog / Karel Thiels ;
[edit.] Koen Luts. — Lummen : Geschied- en
Heemkundige Kring Lummen, 2014. — 408 p. : ill.

EHC: 866509 [C5–144 aa]

Land van beloften : vrouwen onder de islam / August
Thiry. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2004. — 1 audiobestand (5 h., 49 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Land van beloften : vrouwen
onder de islam / August Thiry. - Leuven : Davidsfonds,
2004. - ISBN 978–90–5826–307–0

/docman/dams/e53619/olvd14174100.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a1decc/clvd15192645.jpg
EHC: 866824

Tiel diru! 5000 expressions / [compil.] Lentaigne. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1984. — 127 p. — (Broŝurservo de SAT). — Titel
varieert: Tiel diru! 5000 expressions espéranto

EHC: 866867 [C5–142 ea]

Als je begrijpt wat ik bedoel / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Hein Donner. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1972. — 220 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 250)

EHC: 866848 [C5–142 eb]

Altijd dezelfde / Marten Toonder ;
[medewerker] Godfried Bomans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 1973. — 197 p. : ill. — (Literaire
reuzenpocket ; 425)

EHC: 866847 [C5–142 eb]

Een eenvoudige doch voedzame maaltijd / Marten
Toonder. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 208 p.
: ill. — (Literaire reuzenpocket ; 350)

EHC: 866852 [C5–142 eb]

Geld speelt geen rol / Marten Toonder ; [naw.] J.W.
Holsbergen ; [medewerker] H.R. Mondria. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 288 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 277)

EHC: 866845 [C5–142 eb]

Een heer moet alles alleen doen / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Gerhard Toonder. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 1972. — 228 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 310)

EHC: 866850 [C5–142 eb]

'k Wist niet dat ik het in mij had / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 223 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 359)

EHC: 866854 [C5–142 eb]

Praw! Der hemeldonderweder / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 195 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 400)

EHC: 866849 [C5–142 eb]

Zoals mijn Goede Vader zei / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 202 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 324)

EHC: 866846 [C5–142 eb]

Afrikaans pandemonium / Tripp ;
[medewerker] Laurence Quilici ; [medewerker] Yves
Lencot ; [medewerker] Georges Lory ; [vert.] René van
de Weijer. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1989. — 48 p. : ill. — (Een avontuur van
Jacques Gallard ; 4). — Oorspronkelijke titel: Afrikaans
bazaar

EHC: 866581:4

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]
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Mallewaatren / Turf. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje,
1994. — 44 p. : ill. — (Het narrenschip ; 1)

EHC: 866628:1

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

Nete / Lyne Uytterhoeven. — Antwerpen : Houtekiet,
2021. — 316 p.

EHC: 866765 [C5–142 da]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761

Luxe-editie met stofomslag en leeslint

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

De kleine oorlog, 1940–1945 : herinneringen uit mijn
kinderjaren / Wilfried Vandenhoudt. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Lummen, 2020. —
50 p. : ill.

EHC: 866499

Het been van Rak / R. Vandervee ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1989. — 24 p. :
ill. — (De eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ;
1989: 5)

EHC: 866482

Çölde kutup ayısı / Dimitri Verhulst ; [vert.] Erhan
Gürer. — İstanbul : İthaki, 2021. — 172 p. — (İthaki
modern ; 40). — Oorspronkelijke titel: De helaasheid
der dingen

EHC: 866795 [C5–142 ea]

De diamanten dolk / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1972. — 127 p. : ill. — (De Rode Ridder ; 35)

EHC: 866725 [C5–142 da]
EHC: 633245 [C0–194 e]

Bork weet raad / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866487

De Lutefluut / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 31 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1985: 4)

EHC: 866472

De ring van Fier Foernik / Lo Vermeulen ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866475

Het geheimzinnige eiland : de schipbreukelingen / Jules
Verne ; [vert.] Gerard Keller. — Amsterdam :
Uitgevers-Maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 223 p. :
ill. — (Wonderreizen ; 10)

EHC: 866697 [C5–142 eb]
Groene halflinnen band.

Het oog van de samoerai / Vernes ; [ill.] Vance. —
Amsterdam : Semic Press, 1974. — 47 p. : ill. — (Een
avontuur van Bob Morane ; 4)

EHC: 866679:1

Nopjes / Klaas Verplancke. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (13 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Nopjes / Klaas Verplancke. - Wielsbeke : De Eenhoorn,
2005. - ISBN 978–90–5838–279–5

/docman/dams/74a8f7/olvd14175076.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
EHC: 866891

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

Déjà vu in sMon-Thang / Jan Vervoort. — Haarlem :
Oberon BV, 1988. — 47 p. : ill. — (Een avontuur van
Elno ; 1)

EHC: 866722:1

Live on stage : Beuling met appelmoes_._De gelaarsde
kat_._Daar sta iemand_._De ondergang van Patrick
Dieltjens / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2021. — 182 p.

EHC: 866759 [C5–142 db]

De mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (6 h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. - Tielt :
Lannoo, 2003. - ISBN 978–90–2095–103–5

/docman/dams/a0303c/olvd14172950.jpg54

/docman/dams/74a8f7/olvd14175076.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
/docman/dams/a0303c/olvd14172950.jpg


https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9d4a75/clvd15191542.jpg
EHC: 866734

De volksmacht / Luc De Vos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (3 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
volksmacht / Luk De Vos. - Amsterdam : Atlas, 2005. -
ISBN 978–90–4501–252–0

/docman/dams/0c90ff/olvd14174087.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/4c26f2/clvd15192635.jpg
EHC: 866821

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

Wang Jiaxin : een asgrauwe dageraad / [edit.] Silvia
Marijnissen. — Gent : PoëzieCentrum, 2021. — 103 p.

EHC: 866629 [C5–143 ca]

De zwarte code / [ill.] O. Pâques ; P. Weber ; J. Martin ;
[medewerker] Aurore Van Hemelen ;
[medewerker] Bruno Wesel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — 48 p. : ill. — (Lois ; 3)

EHC: 866677:3

Het waar verhaal van een Lummenaar die loten ging / E.
Wellens ; [edit.] Renilde Reynders. — Lummen :
Geschied en Heemkundige Kring Groot-Lummen,
1994. — 14 p.

EHC: 866496 [C3–905 e / ds E31]

Le mani ballano, la bocca canta / Riet Wille ; [ill.] Ingrid
Godon ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnod,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mijn handen dansen, mijn mondje is een rondje

EHC: 866793 [C5–142 eb]

Kòt & gōēd / Georges Willemaers ; [ill.] Chris Van
Brussel. — Tongeren : Georges Willemaers, 2016. —
151 p. : ill.

EHC: 866512 [C5–143 bb]

90–60–90 / Peter de Wit ; Hanco Kolk. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2003. — 50 p. : ill. —
(Gilles de Geus ; 9). — Algemeen In het Bredase dialect

EHC: 866691

Sterke verhalen en schaamteloze vertellingen / Luk
Wyns. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 1 audiobestand (1 h., 51 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Sterke verhalen en
schaamteloze vertellingen / Luk Wyns - Antwerpen :
Standaard, 2001. - ISBN 978–90–0220–987–1

/docman/dams/271e1f/olvd14172946.jpg

https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/66834e/clvd15191541.jpg
EHC: 866732

Ĉion faru mem ni ĉiuj / Yang Yi ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866751

'''Tekstuitgave'''
Het ros en de vier ridders / Mike Van Acoleyen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
54 p.

EHC: 866516 [C5–142 da]

Ovo što pišem…_=_Tio kion mi skribas… / Svijetlana Akik ;
Samanta Čajić ; Petra Ilinić ; [edit.] Ivan Bekavac-Basić ;
[edit.] Marija Belošević ; [edit.] Lucija Borčić. — Zagreb :
Kroata Esperantista Unuiĝo, 2002. — 18 p. —
(Interkultura Kajero de la Kroata Esperantista Unuiĝo ;
2/ 2002)

EHC: 866929

Homo apostolicus instructus in sua vocatione ad
audiendas confessiones, sive praxis et instructio
confessariorum / Alfonso de Ligorio. — Mechliniæ :
Typis P.-J. Hanicq, 1832. — 3 v.

EHC: 866662 [C5–111 ec]
1–3

EHC: 572232 [C0–060 e]
1

Voor Frank / Hans Andreus ; [inl.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866591

Brahms voor Hitler : roman / Fernand Auwera. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2002. — 1 audiobestand (6 h., 02 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Brahms voor Hitler : roman / Fernand
Auwera. - Amsterdam : De Prom, 2003. - ISBN
978–90–6801–840–0

/docman/dams/e278ed/olvd14172943.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fd3ef/clvd15191539.jpg
EHC: 866730

Amo per proverboj! / Arthur Azevedo ; [vert.] A. Couto
Fernandes. — Represita laŭ la dua eldono (1932). —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1977. — 23 p. —
(Broŝurservo de SAT) ; (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 119B). — Herdruk van uitgave 1932: Rio de
Janeiro

EHC: 866717
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Verdaj Donkiĥotoj / Julio Baghy. — Budapest :
Aleksandro Szalay, 1933. — 221 p.

EHC: 839669 [C5–080 f]
Stijve band met illustratie

EHC: 866750 [C5–094 f]
Soepele band met illustratie

Le poison_=_Het gif / Charles Baudelaire ; [vert.] Peter
Verstegen ; [inl.] Simon Mulder. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij HetMoet, 2021. — 47 p.

EHC: 866536 [C5–142 db]

Beminde schurken : roman / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 351 p.

EHC: 866465 [C5–142 db]

Dagboek van een missionaris / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1986. — 344 p.

EHC: 866462 [C5–142 ea]

De noodklok / Aster Berkhof. — Hasselt : Uitgeverij
Heideland N.V., 1981. — 163 p.

EHC: 866464 [C5–142 ea]

Bonhumora injektilo : 120 spritaj dialogoj kaj amuzaj
anekdotoj / Ergoto de Bonaero. — Bonaero : uitgever
niet gekend

EHC: 866652 [C5–111 ec]

Van een nonnetje dat wonderen balsem wou koopen : een
spel met een beetje droom en een beetje werkelijkheid in
een bedrijf / Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
2de uitgave. — Brugge : Desclee, De Brouwer, 1953. —
27 p. : ill. — (Opbouwen : toneeluitgaven ; 10: 80)

EHC: 866950

Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul Boon ; Jeroen
Olyslaegers ; [verteller] Nicole Olmen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (2h., 08 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul
Boon, Jeroen Olyslaegers. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–040–8

/docman/dams/fe1a98/olvd14175071.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/7e26cb/clvd15193502.jpg
EHC: 866889

Hij was een zwarte : over oorlog en collaboratie / Louis
Paul Boon ; Kris Humbeeck ; Chris van der Heijden ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (5 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Hij was een zwarte : over oorlog en
collaboratie / Louis Paul Boon, Kris Humbeek, Chris
van der Heijden. - Meulenhoff/Manteau : Antwerpen,
2003. - ISBN 978–90–5990–003–5

/docman/dams/ad7445/olvd14174055.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b11bb9/clvd15192596.jpg

EHC: 866810

Io e Leo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 107 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Dat met Leo

EHC: 866774 [C5–142 cb]

Nahoče iz Wammerswalda / Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe ; [vert.] Svetlana Grubić Samaržija. —
Zagrebu : Ibis grafika, 2021. — 165 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vindeling van Wammerswald

EHC: 866776 [C5–143 ca]

Poemes / Sybille de Borchgrave. — Anvers : uitgever
niet gekend, 1991. — 35 p.

EHC: 866658

Doek en planken : dramateksten / Bart J.G. Bruijnen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Verdronken Kalf,
2021. — 248 p.

EHC: 866514 [C5–143 ca]

Verschijningen / Frans Budé ; [ill.] Gilbert De
Bontridder. — Maastricht : Het Gonst, 1996. —
losbladig : ill.

EHC: 866606
9 vouwbladen in houten kist met schuifdeksel

Rido sanigas / Josef Burger. — Laroque Timbaut : La
Juna Penso, 1973. — 39 p. — (Suplementa serio de ‘La
juna penso’ ; 93B)

EHC: 866680

Het esbatement van den appelboom : (Het esbattement
over de appelboom) in het hedendaags Nederland en
andere kluchten van de rederijkers / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 91 p.

EHC: 866542 [C5–142 cb]

De klucht Nu noch (Toe maar) in hedendaags Nederlands,
andere kluchten, sproken en boerden : onderbroekenlol in
middeleeuwse literatuur / Robert Castermans. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
117 p.

EHC: 866540 [C5–142 cb]

Lanseloet van Denemarken en De heks in hedendaags
Nederlands : een verkrachter of een verleider? / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 110 p.

EHC: 866543 [C5–142 cb]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]
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Het toekomstige verleden jaar / Lydia Chagoll. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1998. — 1 audiobestand (1h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het toekomstige verleden jaar / Lydia
Chagoll. - Berchem : EPO, 1998. - ISBN
978–90–6445–082–2

/docman/dams/e14d54/olvd14175111.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/e84cc8/clvd15193539.jpg
EHC: 866899

Het gevecht met de engel / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 174 p. — (Niet voor mietjes ; 2). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866767 [C5–142 cb]

Een leugen, wit als sneeuw / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 175 p. — (Niet voor mietjes ; 5). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866769 [C5–142 da]

De roddel / Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet, 2021. —
159 p. — (Niet voor mietjes ; 3). — Doelpubliek: Voor
jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866768 [C5–142 da]

De conferentie / Christian De Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 302 p.

EHC: 866763 [C5–142 cb]

La légende et les aventures héroïques, joyeuses et
glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de
Flandres et ailleurs / Charles De Coster ; [inl.] Camille
Lemonnier. — Bruxelles : Paul Lacomblez, éditeur,
1912. — 416 p.

EHC: 866692
Beige omslag overbonden door bruine halflederen band.
Exemplaar op Hollands papier.

EHC: C 264496 [M-555 d]

In de ketel / Anna Coudenys ; William Peynsaert. —
Erembodegem : VZW de Scriptomanen, 2014. — 46 p.

EHC: 866520 [C5–142 da]

De Prinses An / I. Cresens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Oostmalle : De Sikkel, 1991. — 48
p. : ill. — (De okapi's : leesboekjes voor de 2de graad ;
1991: 4)

EHC: 866479

Flip, Flap en Flep / F. Daems ; [ill.] Koen Fossey ; [bew.] B.
Martin. — Malle : De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De
eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866484

De jachtclub / Marie-Rose Degheele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2019. — 252 p.

EHC: 866537 [C5–142 db]

Craquelure : roman / Katrien Delbaere. — Brugge :
Auguri, 2017. — 114 p.

EHC: 866908 [C5–142 ea]

Abraham S. Kofman / Marcel Delcourt ; Jean
Amouroux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2000. — 54 p. — Titel varieert: Abraham S.
Kofman : kolekto de poezioj: lia vivo ; algemeen
Xerocopie

EHC: 866956 [C5–144 aa]
Overbonden

Sakala en Leopold / Bavo Dhooge. — Plaats van uitgave
niet gekend : S X–Press, 2020. — 131 p. — (Stunt 2020 ;
1)

EHC: 866526 [C3–911 e]

Schuwe kreten : een tweede selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 167 p. —
(Stunt 2020 ; 9)

EHC: 866524 [C3–911 e]

Sterke twijfels : een eerste selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 166 p. —
(Stunt 2020 ; 6)

EHC: 866539 [C3–911 e]

Happy days / Louis van Dievel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2002. — 1
audiobestand (5h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Happy days / Louis van Dievel. - Antwerpen :
Houtekiet, 2002. - ISBN 978–90–5240–641–1

/docman/dams/b95662/olvd14172942.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a4ca28/clvd15191538.jpg
EHC: 866729

Antonine / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
319 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1875: 1) ; (Collection Michel Lévy ; 1875: 3)

EHC: C 157522:[2] [M-38 f]

La boite d'argent_._Un paquet de lettres_._Le prix de
pigeons_._Le pendu de la piroche_._Ce que l'on voit tous
les jours_._Césarine / Alexandre [fils] Dumas. —
Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy, éditeur,
ancienne maison Michel Lévy frères, 1888. — 304 p. —
(Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ; 1888: 1) ;
(Nouvelle collection Michel Lévy ; 1888: 3)

EHC: C 157522:[4] [M-38 f]

Le docteur Servans : un cas de rupture / Alexandre [fils]
Dumas. — Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy,
éditeur, ancienne maison Michel Lévy frères, 1882. —
299 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1882: 2) ; (Nouvelle collection Michel Lévy ; 1882: 3)

EHC: C 157522:[3] [M-38 f]57
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Le régent Mustel / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
(Collection Michel Lévy ; 1875: 1) ; (Œuvres complètes
d'Alexandre Dumas Fils ; 1875: 2)

EHC: C 157522:[1] [M-38 f]

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Villa des Roses / Willem Elsschot. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 1
audiobestand (3 h., 58 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Villa des Roses / Willem Elsschot. -
Amsterdam : Querido, 1969

/docman/dams/05363c/olvd14174037.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c63c49/clvd15192583.jpg
EHC: 866808

Onster target / Annemarie Estor. — Gent :
PoëzieCentrum, 2021. — 45 p. : ill.

EHC: 866627 [C5–142 cb]

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Werken van barmhartigheid : roman / Louis Ferron ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (9 h., 26 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Werken van barmhartigheid : roman / Louis
Ferron. - Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. - ISBN
1978–90–2341–163–5

/docman/dams/440bc6/olvd14174074.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3aa528/clvd15192625.jpg
EHC: 866816

Mi serĉis oron kaj oleon : sed trovis… / David Flood ;
[vert.] Karl Gustafsson. — Stockholm : Eldona Societo
Esperanto, 1946. — 132 p. — (Literatura klubo : stelo
libro ; 3)

EHC: 866655 [C5–142 eb]

De blijde kruisvaart / Fritz Francken. — Antwerpen :
Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 195 p. — (De
Schelde-serie ; 2)

EHC: 866708 [C5–142 eb]
Zwarte halflederen band.

EHC: C 54676:2 [S1–639 f]

La praktiko de la apudesto de Dio : interparoladoj kaj
leteroj / Frato Laŭrenco ; [vert.] H.A. Luyken. — London :
The British Esperanto Association (Inc.), 1927. — 59 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}2906714&{}order=1&{}view=SINGLE

EHC: 866888 [C5–111 ec]

Sekreta informilo / Gaŭ Ŝa ; [ill.] Hua Sanĉuan. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866752

De bende van Vlaanderen / Han van Geenhuizen. —
Amsterdam : Singel Uitgeverijen, 2019. — 305 p.

EHC: 866521 [C5–142 da]

Cro-Magnon / Jef Geeraerts ; [verteller] Hugo Boon. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2006. — 1 audiobestand (7 h., 37 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Cro-Magnon / Jef Geeraerts. -
Amsterdam : Prometheus, 2006. - ISBN
978–90–4460–743–7

/docman/dams/1278c3/olvd14175103.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/ef47c7/clvd15193531.jpg
EHC: 866896

Ego flos… (Cant. II:I) / Guido Gezelle. — Woubrugge :
Avalon Pers, 1989. — Folder. — Algemeen Uitgegeven
ter herinnering aan Johanna Catharina Achterberg-van
Baak, geboren 1 januari 1908 te Wageningen,
gestorven 14 mei 1989 te Leusden

EHC: 866593
In originele envelop, geadresseerd aan Kees Lekkerkerker

Plukitaĵoj_=_Muqtatafaat / Ĝ. Ĥalil' Ĝibran' ;
[vert.] Georgo Abraham. — Chapecó : Fonto, 1986. —
96 p. — (Fonto-serio ; 12)

EHC: 866654 [C5–142 ea]

Verschueren trilogie / Eddy van Ginckel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 478 p.

EHC: 866544 [C5–142 db]

Alyosha en het pijnparadijs / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul
van der Steen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2021. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866478 [C3–905 d / ds D19]

Over Onze paus / Arnon Grunberg. — New York, N.Y. :
Uitgeverij Norman Bates, 2007. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866592

De cirkel rond : verhalen / Luk Gybels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 247 p.

EHC: 866528 [C5–142 da]

De koe / Jacob Israël de Haan. — Koekange : Koekanger
Handpers, 2019. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866595
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Lezen achter de letters / Hella Haasse ;
[verteller] Ghislain Duchateau. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2000. — 1
audiobestand (14 h., 21 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Lezen achter de letters / Hella
Haasse. - Amsterdam : Querido, 2000. - ISBN
978–90–2146–488–6

/docman/dams/d6e720/olvd14175094.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/466c3e/clvd15193526.jpg
EHC: 866895

Het tuinhuis / Hella Haasse. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (4 h., 10 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Het tuinhuis / Hella Haasse. - Amsterdam :
Querido, 2006. - ISBN 978–90–2146–760–3

/docman/dams/9caab9/olvd14175082.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c6dbaf/clvd15193520.jpg
EHC: 866893

Yvonne de spionne en andere cabaretteksten / Hella S.
Haasse ; [ill.] Iris Le Rütte ; [ill.] Peter Yvon de Vries. —
Eefde : De Lange Afstand, 2000. — 1 v. niet
gepagineerd : ill.

EHC: 866597

Anders / Charley van Heezen. — Den Haag : N.V. Electr.
Drukkerij ‘Luctor et Emergo’, 1918. — 246 p.

EHC: 866703 [C5–142 cb]

Heidi en Peter / [vert.] Susanne Wildeman ; [vert.] Gerrie
Lindenburg. — Amsterdam : Elsevier Nederland B.V.,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Heidi serie ; 4)

EHC: 866554 [C5–144 ab]

De groene mazelen / M. Heylen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 4)

EHC: 866471

De vliegende monnik : een hersenspinsel / Peter
Holvoet-Hanssen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2004. — 1 audiobestand (4 h., 38
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De vliegende
monnik : een hersenspinsel / Peter Holvoet-Hanssen. -
Amsterdam : Prometheus, 2004. - ISBN
978–90–4460–410–8

/docman/dams/fce82c/olvd14174091.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/45b675/clvd15192639.jpg
EHC: 866822

Magia peniko / Hong Suntaŭ ; [ill.] Van Lajming. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866682

Zonnekenszand / Paul Ielegems. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (3 h., 15 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Zonnekenszand / Paul Ielegems. - Bornem :
Maria Delforge, 2004. ; algemeen Ingesproken door de
auteur

/docman/dams/a42559/olvd14175085.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/21421f/clvd15193524.jpg
EHC: 866894

Ĉu ankaŭ vi scias? / Éva Janikovszky ; [ill.] Lászlo
Réber. — Budapest : Eldonejo Corvina, 1966. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866684 [C5–142 cb]

OlgaOlga / Suzanna Jansen. — Hilversum : B for Books,
2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 7)

EHC: 866468 [C5–094 f]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

De hymnen van het getij- en misboek uit hunne
oorspronkelijke en huidige lezing, met behoud hunner
maat, overgedicht en toegelicht / Rombout Jan
Jordens. — Tweede grondig verbeterde uitgave. —
Tongerloo : S.M. Sint Norbertus Boekhandel, 1935. —
XV, 408 p.

EHC: 866664 [C5–143 ba]

Het gebouw : drie toneelstukken / Ingrid Knipfer. —
Plaats van uitgave niet gekend : BNB, 2014. — 175 p.

EHC: 866518 [C5–142 cb]

Classic hits vol. 1 / Peter Kroon. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brave New Books, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866522 [C5–142 cb]

Kun niaj amikoj, la bestoj. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 5)

EHC: 866742

Kvara rapsodio / [edit.] Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 48 p.

EHC: 866492

Kvina rapsodio (Gaja novelaro ktp.) / [edit.] F. Szilágyi. —
Borås : uitgever niet gekend, 1953. — 76 p.

EHC: 866495 [C5–111 ec]

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut59
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Genovefa die Magd : Volkserzählung / A. v. Lamartine ;
[vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 12)

EHC: C 158100:12 [M-36 g]

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Toussaint Louverture : dramatisches Gedicht / A. v.
Lamartine ; [vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 158 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 10)

EHC: C 158100:10 [M-36 g]

De belofte aan Rachel : roman / Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1975. — 252 p. —
(Meulenhoff editie ; 38)

EHC: 866758 [C5–142 eb]

Doolhofoogst / Guido Lauwaert. — Antwerpen : C. de
Vries-Brouwers, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866909 [C5–142 da]

Nekombitaj pensoj / Stanisław Jerzy Lec ; [vert.] Jerzy
Banacki. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1973. —
28 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 93A). —
Titel varieert: Ne kombitaj pensoj

EHC: 866898

We mogen niks meer zeggen : humor, vrije meningsuiting
en censuur / Lectrr. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2021. — 43 p.

EHC: 866903 [C5–111 ec]

Het meisje Asmin / Cor Ria Leeman ; [ill.] Lode Mols. —
Leuven : Davidsfonds, 1974. — 103 p. — (Jeugdreeks ;
134)

EHC: C 84324:134 [S0–196 e]
EHC: 866726 [C5–142 da]

De mummies van Sicilië / Cor Ria Leeman ; [ill.] Nele
Geldhof. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1973. — 84 p.
: ill.

EHC: 866733 [C5–142 cb]
Harde band met illustratie

EHC: 534636 [S4–162 b]
Soepele omslag met illustratie

Ramses / Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1974. — 79 p.
: ill.

EHC: 598932 [C0–130 d]
Harde band met illustratie

EHC: 866735 [C5–142 cb]
Soepele omslag met illustratie

De lamp van Saladdin / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1989: 3)

EHC: 866481

Tim en meneertje Tijd / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1985: 2)

EHC: 866470

Legu, aktivulo / [inl.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 16 p. : ill.

EHC: 866885
Overbonden

Legu, progresanto / [compil.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 14 p. : ill.

EHC: 866884

Lenin, oktobro, paco : versaĵoj / [inl.] Canko Murgin ;
[compil.] Ĥristo Gorov ; [medewerker] Diana Velkova ;
[medewerker] Dimitar Petrov. — Sofio : Bulgara
Esperantista Asocio, 1987. — 71 p.

EHC: 866870 [C5–142 ea]

Mcyri : poemo / Miĥail Lermontov ; [vert.] B.
Tornado. — Moskvo : Eŭropa Jura Universitato Justo,
1999. — 24 p. : ill. — Supplement van: Scienco kaj
kulturo (dumonata revuo). 1(1999)

EHC: 866869

Rossi contro Blu / Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: De Blauwen
tegen de Rooien

EHC: 866787 [C5–321 f]

Martin Krpan z Vrha / Fran Levstik ; [vert.] Jože
Kozlevčar. — Ljubljana : Slovenia Esperanto-Ligo,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866955 [C5–321 f]

De schaduw van het kruis : het verslag van een reis naar
Jeruzalem in het spoor van Godfried van Bouillon / Jan
Leyers. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2002. — 1 audiobestand (12 h., 34
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De schaduw van het
kruis : het verslag van een reis naar Jeruzalem in het
spoor van Godfried van Bouillon / Jan Leyers. - Leuven
: Van Halewyck, 2002. - ISBN 978–90–5617–398–2
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EHC: 866731

Spurado / Lin Hongĵu ; [ill.] Cuj Ĵuĝuo ; [ill.] Gaŭ
Baŭŝeng. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1977. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866749

Kiel kovi? / Lin Songying ; [ill.] Jiang Cheng'an ; [ill.] Wu
Daisheng. — Pekino : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866739 [C5–111 ec]

Mijn voetballeven : anekdotes uit de Belgische
cafécompetitie / Gino van Looy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Panenka Magazine, 2021. — 160 p.

EHC: 866669 [C5–142 da]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Oorlogsdagboeken 1914–1918 / Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia Van Peteghem ; [verteller] Greet Pernet. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2005. — 1 audiobestand (15 h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Oorlogsdagboeken 1914–1918
/ Virginie Loveling, Sylvia Van Peteghem. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–045–3

/docman/dams/c7c78b/olvd14175105.jpg
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//anet.be/docman/lvdthumbs/8dfcaa/clvd15193534.jpg
EHC: 866897

Bela konvolvulo / Lu Gingŝan ; [ill.] Hu Ginking ;
[vert.] Ĝoŭ Guoŝian ; [vert.] Lin Ŝiahua. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866748

Benopeta ofero : adaptita laŭ la samtitola novelo de
Lusin / Lusin ; [ill.] Jonghiang ; [ill.] Hongĵen ; [ill.] Jaŭ
Kiaŭ. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 57 p.

EHC: 866727 [C5–321 f]

Ferdinando VIa kaj Farinelli : historia novelo: proze kaj
verse originale verkita / Julio Mangada Rosenörn. —
Madrid : Torrent kaj Komp-io, 1927. — 70 p. —
(Hispana Esperanto-biblioteko :
historio-arto-literaturo-tradicio-belaj naturaĵoj k.c.)

EHC: 866860 [C5–142 eb]

Naar baas Gust / B. Martin ; [ill.] J. Van Hove. — Malle :
De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De eendjes :
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866485

Springen is een soort val met een horizontale
snelheidscomponent naast de verticale basissnelheid /
Fred Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
OOUA, 2021. — 1 Folder

EHC: 866685

Mansoor / Bart Moeyaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — 1
audiobestand (48 min., 38 s.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Mansoor / Bart Moeyaert. - Amsterdam :
Querido, 2011. - ISBN 978–90–4511–265–7
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L'oca e suo fratello / Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda
Dendooven ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos,
2019. — 154 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De gans en
zijn broer

EHC: 866790 [C5–111 ec]

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Braća : najstariji, najtiši, najosobeniji, najdalji, najdraži,
najbrži, i ja / Bart Mujart ; [vert.] Jelica
Novaković-Lopušina. — Plaats van uitgave niet
gekend : Obodsko Slovo, 2021. — 168 p. —
Oorspronkelijke titel: Broere

EHC: 866797 [C5–142 ea]

Verzen : Antwerpen / Jozef Muls. —
Berchem-Antwerpen : Vlaamsche Arbeid, 1912. — 105
p.

EHC: 866707 [C5–142 eb]
Okeren omslag mee ingebonden in bruine halflinnen
band.

EHC: C 40441 [S1–565 e]

Nia lingvo Esperanto : elektita poezio por deklamo kaj por
kanto / [edit.] Karl Vanselow. — Berlin : Berliner
Esperanto-Verlag, 1952. — 6 v.

EHC: 866457 [C5–093 f]
1; 4–6

Poésies érotiques / Evariste Parny. — Bruxelles : H.
Tarlier, libraire-éditeur, 1828. — 190 p. — (Œuvres
complètes ; 1828: 1)

EHC: C 158020:2 [M-36 g]
EHC: C 104358:2 [S0–274 g]

Convoluut
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La fantoma edzino_._Ne-Ne-Hofra_._Olibano kaj Mirho /
Eduard S. Payson. — Magdeburg-N. : Paul Göring,
1936. — 31 p. — (Dek cenda serio ; 1)

EHC: 866740 [C5–094 f]

Pesi elefanton / [ill.] He Youzhi. — Beijing : El Popola
Ĉinio, 1981. — 91 p. : ill.

EHC: 866661 [C5–142 ea]

Vuurtoren / Johan Petit. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (46 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Vuurtoren / Johan Petit. - 2004

/docman/dams/47b793/olvd14174120.jpg
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//anet.be/docman/lvdthumbs/b17005/clvd15192650.jpg
EHC: 866825

Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (10 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux.
- Antwerpen : Houtekiet, 2006. - ISBN
978–90–5240–875–0
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Larieland / J.H. Piro ; [ill.] Chris Vandendriessche. —
Oostmalle : De Sikkel, 1990. — 48 p. : ill. — (De okapi's
: leesboekjes voor de 2de graad ; 1990: 2)

EHC: 866480

De parasol / J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866476

Het vliegkruid / J. Pirreault ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Antwerpen : De Sikkel, 1988. — 32
p. : ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de
leerjaar ; 1988: 4)

EHC: 866488

De trousse / Leo Pleysier ; [verteller] Carine Louagie. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2004. — 1 audiobestand (1 h., 32 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De trousse / Leo Pleysier. -
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. - ISBN
978–90–2341–437–7
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EHC: 866818

Poesie divina : het Kempens Psalmen boek / Festival van
Vlaanderen. Kempen. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 111 p.

EHC: 866626 [C5–142 da]

Geamiketoj en nia korto / Ren Dalin ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866778

De avonden : een winterverhaal / Gerard Reve. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 1 audiobestand (9 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De avonden : een
winterverhaal / Gerard Reve. - Amsterdam : De Bezige
Bij, 2002. - ISBN 978–90–2340–022–6

/docman/dams/3b8c6c/olvd14174071.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/544875/clvd15192620.jpg
EHC: 866814

Ribelo kontraŭ la ĉiela palaco / [bew.] Tang Deng ;
[ill.] Yan Dingxian ; [ill.] Pu Jiaxiang ; [ill.] Lin Wenxiao ;
[ill.] Lu Qing ; [ill.] Gao Yang ; [ill.] Fang Pengnian. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866683 [C5–142 ea]

Roodkapje_._Jungle Boek_._De rattenvanger van
Hamelen / [ill.] Carlos Busquets. — Mortsel : Parade,
1995. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Klassieke
sprookjes ; [ 1])

EHC: 866586 [C5–142 eb]

Pim en Pam / H. Rouffa ; [ill.] Koen Fossey. — Malle : De
Sikkel, 1989. — 24 p. : ill. — (De eendjes : leesboekjes
voor het 1e leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866486

Harry Potter en het vervloekte kind / J.K Rowling ; John
Tiffany ; Jack Thorne ; [vert.] Wiebe Buddingh'. —
Speciale eerste editie. — Amsterdam : De Harmonie,
2016. — 367 p. — Oorspronkelijke titel: Harry Potter
and the cursed child

EHC: 866907 [C5–142 da]

Het spel van de engel / Carlos Ruiz Zafón ; [vert.] Nelleke
Geel. — Utrecht : Signatuur, 2009. — 551 p. —
Oorspronkelijke titel: El juego del ángel

EHC: 866949 [C5–143 bb]

Saĝa kapto de granda huzo / [edit.] Du Vej. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 866773 [C5–142 ea]

Where is everyone? / Tom Schamp. — Munich : Prestel,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Waar is iedereen

EHC: 866781 [C5–142 da]
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Gustaf Vasa : historia dramo en kvin aktoj / Reinhold
Schmidt-Gotha. — Wolfenbüttel : Heckners Verlag,
1910. — 83 p.

EHC: 866647 [C5–142 cb]

Polonaise op de dam en andere toneelwerken / Richard
Schoens. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2016. — 126 p.

EHC: 866527 [C5–142 da]

Schoon in elk oog is wat het bemint : de Arabische
bibliotheek / [edit.] Hafid Bouazza. — Amsterdam :
Prometheus, 2021. — 772 p.

EHC: 866910 [C5–142 cb]

Ik weet niet wie ik ben / Johannes Mario Simmel. —
Baarn : De Boekerij, 1980. — 264 p. — Oorspronkelijke
titel: Mich wundert, dass ich so fröhlich bin

EHC: 866671 [C5–142 cb]

Corinne, ou: L'Italie / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Aug.
Wahlen, imprimeur-libraire, 1831. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 1 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 2 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 3 (=v. 3))

EHC: A 208928:5–7 [M-323 f]
1–3

Delphine / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et Compe., 1829. — 3 v. — (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 5 (=v. 1)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 6 (=v. 2)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 7 (=v. 3))

EHC: A 208928:8–10 [M-323 f]
1–3

Essais dramatiques / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Imprimerie de Dambray fils, 1829. — 294 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:12 [M-323 f]

Mélanges / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et compagnie, 1829. — 375 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 9)

EHC: A 208928:13 [M-323 f]

Morceaux divers, suivis de : Trois nouvelles / de [Mme]
Staël. — Bruxelles : Auguste Wahlen et Compe.,
1829. — 306 p. — (Œuvres complètes de Mme de
Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:2 [M-323 f]

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ;
[ill.] Karel Noppe. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1925. — 168 p. : ill.

EHC: 833232 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 866706 [C5–142 eb]

Bruine halflederen band.
EHC: 543156 [S4–202 e]

Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.
EHC: C 54029 [S1–24 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Overbonden door bruine
halflinnen band.

De krokofantegaal / R. Struelens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. :
ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ;
1988: 1)

EHC: 866474

Le Renard de Morlange / Alain Surget ; [ill.] Philippe
Mignon. — Paris : Nathan, 2018. — 223 p.

EHC: 866905 [C5–142 eb]

Alvast / Toon Tellegen. — Den Haag : Mikado Pers,
2021. — 7 p.

EHC: 866577

De boekenjagers / Toon Tellegen ; Diane Broeckhoven ;
Patrick De Bruyn ; Lize Spit ; Lectrr ; Lucinda Riley. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Boekenjagers vzw,
2021. — 280 p. : ill.

EHC: 866906 [C5–142 db]

Van pest, oorlog en hongersnood, verlos ons Heer :
dagboek van de Groote Oorlog / Karel Thiels ;
[edit.] Koen Luts. — Lummen : Geschied- en
Heemkundige Kring Lummen, 2014. — 408 p. : ill.

EHC: 866509 [C5–144 aa]

Land van beloften : vrouwen onder de islam / August
Thiry. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2004. — 1 audiobestand (5 h., 49 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Land van beloften : vrouwen
onder de islam / August Thiry. - Leuven : Davidsfonds,
2004. - ISBN 978–90–5826–307–0

/docman/dams/e53619/olvd14174100.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a1decc/clvd15192645.jpg
EHC: 866824

Toen gebeurde het : het kerstevangelie / [ill.] Esben
Hanefelt Kristensen ; Nederlands Bijbelgenootschap
[Haarlem] ; Belgisch Bijbelgenootschap. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nederlands Bijbelgenootschap,
1994. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Der skete i de dage

EHC: 866580 [C5–094 f]

Als je begrijpt wat ik bedoel / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Hein Donner. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1972. — 220 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 250)

EHC: 866848 [C5–142 eb]
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Altijd dezelfde / Marten Toonder ;
[medewerker] Godfried Bomans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 1973. — 197 p. : ill. — (Literaire
reuzenpocket ; 425)

EHC: 866847 [C5–142 eb]

Een eenvoudige doch voedzame maaltijd / Marten
Toonder. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 208 p.
: ill. — (Literaire reuzenpocket ; 350)

EHC: 866852 [C5–142 eb]

Geld speelt geen rol / Marten Toonder ; [naw.] J.W.
Holsbergen ; [medewerker] H.R. Mondria. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 288 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 277)

EHC: 866845 [C5–142 eb]

Een heer moet alles alleen doen / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Gerhard Toonder. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 1972. — 228 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 310)

EHC: 866850 [C5–142 eb]

'k Wist niet dat ik het in mij had / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 223 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 359)

EHC: 866854 [C5–142 eb]

Praw! Der hemeldonderweder / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 195 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 400)

EHC: 866849 [C5–142 eb]

Zoals mijn Goede Vader zei / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 202 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 324)

EHC: 866846 [C5–142 eb]

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

Nete / Lyne Uytterhoeven. — Antwerpen : Houtekiet,
2021. — 316 p.

EHC: 866765 [C5–142 da]

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

De kleine oorlog, 1940–1945 : herinneringen uit mijn
kinderjaren / Wilfried Vandenhoudt. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Lummen, 2020. —
50 p. : ill.

EHC: 866499

Het been van Rak / R. Vandervee ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1989. — 24 p. :
ill. — (De eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ;
1989: 5)

EHC: 866482

Çölde kutup ayısı / Dimitri Verhulst ; [vert.] Erhan
Gürer. — İstanbul : İthaki, 2021. — 172 p. — (İthaki
modern ; 40). — Oorspronkelijke titel: De helaasheid
der dingen

EHC: 866795 [C5–142 ea]

De diamanten dolk / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1972. — 127 p. : ill. — (De Rode Ridder ; 35)

EHC: 866725 [C5–142 da]
EHC: 633245 [C0–194 e]

Bork weet raad / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866487

De Lutefluut / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 31 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1985: 4)

EHC: 866472

De ring van Fier Foernik / Lo Vermeulen ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866475

Het geheimzinnige eiland : de schipbreukelingen / Jules
Verne ; [vert.] Gerard Keller. — Amsterdam :
Uitgevers-Maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 223 p. :
ill. — (Wonderreizen ; 10)

EHC: 866697 [C5–142 eb]
Groene halflinnen band.

Nopjes / Klaas Verplancke. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (13 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Nopjes / Klaas Verplancke. - Wielsbeke : De Eenhoorn,
2005. - ISBN 978–90–5838–279–5

/docman/dams/74a8f7/olvd14175076.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
EHC: 866891

Live on stage : Beuling met appelmoes_._De gelaarsde
kat_._Daar sta iemand_._De ondergang van Patrick
Dieltjens / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2021. — 182 p.

EHC: 866759 [C5–142 db]
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De mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (6 h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. - Tielt :
Lannoo, 2003. - ISBN 978–90–2095–103–5

/docman/dams/a0303c/olvd14172950.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9d4a75/clvd15191542.jpg
EHC: 866734

De volksmacht / Luc De Vos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (3 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
volksmacht / Luk De Vos. - Amsterdam : Atlas, 2005. -
ISBN 978–90–4501–252–0

/docman/dams/0c90ff/olvd14174087.jpg
https:
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EHC: 866821

Wang Jiaxin : een asgrauwe dageraad / [edit.] Silvia
Marijnissen. — Gent : PoëzieCentrum, 2021. — 103 p.

EHC: 866629 [C5–143 ca]

Het waar verhaal van een Lummenaar die loten ging / E.
Wellens ; [edit.] Renilde Reynders. — Lummen :
Geschied en Heemkundige Kring Groot-Lummen,
1994. — 14 p.

EHC: 866496 [C3–905 e / ds E31]

Le mani ballano, la bocca canta / Riet Wille ; [ill.] Ingrid
Godon ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnod,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mijn handen dansen, mijn mondje is een rondje

EHC: 866793 [C5–142 eb]

Kòt & gōēd / Georges Willemaers ; [ill.] Chris Van
Brussel. — Tongeren : Georges Willemaers, 2016. —
151 p. : ill.

EHC: 866512 [C5–143 bb]

Sterke verhalen en schaamteloze vertellingen / Luk
Wyns. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 1 audiobestand (1 h., 51 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Sterke verhalen en
schaamteloze vertellingen / Luk Wyns - Antwerpen :
Standaard, 2001. - ISBN 978–90–0220–987–1

/docman/dams/271e1f/olvd14172946.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/66834e/clvd15191541.jpg
EHC: 866732

Ĉion faru mem ni ĉiuj / Yang Yi ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866751

'''Germaanse letterkunde'''
Het ros en de vier ridders / Mike Van Acoleyen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
54 p.

EHC: 866516 [C5–142 da]

Voor Frank / Hans Andreus ; [inl.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866591

Brahms voor Hitler : roman / Fernand Auwera. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2002. — 1 audiobestand (6 h., 02 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Brahms voor Hitler : roman / Fernand
Auwera. - Amsterdam : De Prom, 2003. - ISBN
978–90–6801–840–0

/docman/dams/e278ed/olvd14172943.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fd3ef/clvd15191539.jpg
EHC: 866730

Au pays des Hittites / Sussi Bech. — Plaats van uitgave
niet gekend : Himalaya, 1991. — 47 p. : ill. — (Nefriti ;
4)

EHC: 848086:4

Beminde schurken : roman / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 351 p.

EHC: 866465 [C5–142 db]

Dagboek van een missionaris / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1986. — 344 p.

EHC: 866462 [C5–142 ea]

De noodklok / Aster Berkhof. — Hasselt : Uitgeverij
Heideland N.V., 1981. — 163 p.

EHC: 866464 [C5–142 ea]

Van een nonnetje dat wonderen balsem wou koopen : een
spel met een beetje droom en een beetje werkelijkheid in
een bedrijf / Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
2de uitgave. — Brugge : Desclee, De Brouwer, 1953. —
27 p. : ill. — (Opbouwen : toneeluitgaven ; 10: 80)

EHC: 866950

Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul Boon ; Jeroen
Olyslaegers ; [verteller] Nicole Olmen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (2h., 08 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul
Boon, Jeroen Olyslaegers. - Antwerpen :65
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Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–040–8

/docman/dams/fe1a98/olvd14175071.jpg
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EHC: 866889

Hij was een zwarte : over oorlog en collaboratie / Louis
Paul Boon ; Kris Humbeeck ; Chris van der Heijden ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (5 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Hij was een zwarte : over oorlog en
collaboratie / Louis Paul Boon, Kris Humbeek, Chris
van der Heijden. - Meulenhoff/Manteau : Antwerpen,
2003. - ISBN 978–90–5990–003–5

/docman/dams/ad7445/olvd14174055.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b11bb9/clvd15192596.jpg
EHC: 866810

Io e Leo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 107 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Dat met Leo

EHC: 866774 [C5–142 cb]

Nahoče iz Wammerswalda / Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe ; [vert.] Svetlana Grubić Samaržija. —
Zagrebu : Ibis grafika, 2021. — 165 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vindeling van Wammerswald

EHC: 866776 [C5–143 ca]

Poemes / Sybille de Borchgrave. — Anvers : uitgever
niet gekend, 1991. — 35 p.

EHC: 866658

Doek en planken : dramateksten / Bart J.G. Bruijnen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Verdronken Kalf,
2021. — 248 p.

EHC: 866514 [C5–143 ca]

Verschijningen / Frans Budé ; [ill.] Gilbert De
Bontridder. — Maastricht : Het Gonst, 1996. —
losbladig : ill.

EHC: 866606
9 vouwbladen in houten kist met schuifdeksel

Het esbatement van den appelboom : (Het esbattement
over de appelboom) in het hedendaags Nederland en
andere kluchten van de rederijkers / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 91 p.

EHC: 866542 [C5–142 cb]

De klucht Nu noch (Toe maar) in hedendaags Nederlands,
andere kluchten, sproken en boerden : onderbroekenlol in
middeleeuwse literatuur / Robert Castermans. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
117 p.

EHC: 866540 [C5–142 cb]

Lanseloet van Denemarken en De heks in hedendaags
Nederlands : een verkrachter of een verleider? / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 110 p.

EHC: 866543 [C5–142 cb]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Het toekomstige verleden jaar / Lydia Chagoll. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1998. — 1 audiobestand (1h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het toekomstige verleden jaar / Lydia
Chagoll. - Berchem : EPO, 1998. - ISBN
978–90–6445–082–2

/docman/dams/e14d54/olvd14175111.jpg
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EHC: 866899

Het gevecht met de engel / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 174 p. — (Niet voor mietjes ; 2). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866767 [C5–142 cb]

Een leugen, wit als sneeuw / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 175 p. — (Niet voor mietjes ; 5). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866769 [C5–142 da]

De roddel / Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet, 2021. —
159 p. — (Niet voor mietjes ; 3). — Doelpubliek: Voor
jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866768 [C5–142 da]

De conferentie / Christian De Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 302 p.

EHC: 866763 [C5–142 cb]

Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

In de ketel / Anna Coudenys ; William Peynsaert. —
Erembodegem : VZW de Scriptomanen, 2014. — 46 p.

EHC: 866520 [C5–142 da]

De Prinses An / I. Cresens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Oostmalle : De Sikkel, 1991. — 48
p. : ill. — (De okapi's : leesboekjes voor de 2de graad ;
1991: 4)

EHC: 866479
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De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Flip, Flap en Flep / F. Daems ; [ill.] Koen Fossey ; [bew.] B.
Martin. — Malle : De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De
eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866484

De jachtclub / Marie-Rose Degheele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2019. — 252 p.

EHC: 866537 [C5–142 db]

Craquelure : roman / Katrien Delbaere. — Brugge :
Auguri, 2017. — 114 p.

EHC: 866908 [C5–142 ea]

Sakala en Leopold / Bavo Dhooge. — Plaats van uitgave
niet gekend : S X–Press, 2020. — 131 p. — (Stunt 2020 ;
1)

EHC: 866526 [C3–911 e]

Schuwe kreten : een tweede selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 167 p. —
(Stunt 2020 ; 9)

EHC: 866524 [C3–911 e]

Sterke twijfels : een eerste selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 166 p. —
(Stunt 2020 ; 6)

EHC: 866539 [C3–911 e]

Happy days / Louis van Dievel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2002. — 1
audiobestand (5h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Happy days / Louis van Dievel. - Antwerpen :
Houtekiet, 2002. - ISBN 978–90–5240–641–1

/docman/dams/b95662/olvd14172942.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a4ca28/clvd15191538.jpg
EHC: 866729

Villa des Roses / Willem Elsschot. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 1
audiobestand (3 h., 58 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Villa des Roses / Willem Elsschot. -
Amsterdam : Querido, 1969

/docman/dams/05363c/olvd14174037.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c63c49/clvd15192583.jpg
EHC: 866808

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

Onster target / Annemarie Estor. — Gent :
PoëzieCentrum, 2021. — 45 p. : ill.

EHC: 866627 [C5–142 cb]

Polunočniki / Breht Èvens ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Sankt-Peterburg : Bumkniga, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866783 [C5–143 ca]

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Werken van barmhartigheid : roman / Louis Ferron ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (9 h., 26 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Werken van barmhartigheid : roman / Louis
Ferron. - Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. - ISBN
1978–90–2341–163–5

/docman/dams/440bc6/olvd14174074.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3aa528/clvd15192625.jpg
EHC: 866816

Mi serĉis oron kaj oleon : sed trovis… / David Flood ;
[vert.] Karl Gustafsson. — Stockholm : Eldona Societo
Esperanto, 1946. — 132 p. — (Literatura klubo : stelo
libro ; 3)

EHC: 866655 [C5–142 eb]

De blijde kruisvaart / Fritz Francken. — Antwerpen :
Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 195 p. — (De
Schelde-serie ; 2)

EHC: 866708 [C5–142 eb]
Zwarte halflederen band.

EHC: C 54676:2 [S1–639 f]

Frank Frazetta fantasy illustrated. — Orlando, Fla :
Quantum Cat Entertainment, 1998

EHC: 866856
:6(1999)

De bende van Vlaanderen / Han van Geenhuizen. —
Amsterdam : Singel Uitgeverijen, 2019. — 305 p.

EHC: 866521 [C5–142 da]

Cro-Magnon / Jef Geeraerts ; [verteller] Hugo Boon. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2006. — 1 audiobestand (7 h., 37 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Cro-Magnon / Jef Geeraerts. -
Amsterdam : Prometheus, 2006. - ISBN
978–90–4460–743–7

/docman/dams/1278c3/olvd14175103.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/ef47c7/clvd15193531.jpg
EHC: 866896
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Op het verkeerde been gezet : meer dan 1.200
uitdrukkingen met lichaamsdelen / Allard van Gent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brave New Books,
2021. — 126 p.

EHC: 866529 [C5–143 ca]

Ego flos… (Cant. II:I) / Guido Gezelle. — Woubrugge :
Avalon Pers, 1989. — Folder. — Algemeen Uitgegeven
ter herinnering aan Johanna Catharina Achterberg-van
Baak, geboren 1 januari 1908 te Wageningen,
gestorven 14 mei 1989 te Leusden

EHC: 866593
In originele envelop, geadresseerd aan Kees Lekkerkerker

Verschueren trilogie / Eddy van Ginckel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 478 p.

EHC: 866544 [C5–142 db]

Alyosha en het pijnparadijs / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul
van der Steen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2021. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866478 [C3–905 d / ds D19]

Over Onze paus / Arnon Grunberg. — New York, N.Y. :
Uitgeverij Norman Bates, 2007. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866592

De cirkel rond : verhalen / Luk Gybels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 247 p.

EHC: 866528 [C5–142 da]

De koe / Jacob Israël de Haan. — Koekange : Koekanger
Handpers, 2019. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866595

Lezen achter de letters / Hella Haasse ;
[verteller] Ghislain Duchateau. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2000. — 1
audiobestand (14 h., 21 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Lezen achter de letters / Hella
Haasse. - Amsterdam : Querido, 2000. - ISBN
978–90–2146–488–6

/docman/dams/d6e720/olvd14175094.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/466c3e/clvd15193526.jpg
EHC: 866895

Het tuinhuis / Hella Haasse. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (4 h., 10 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Het tuinhuis / Hella Haasse. - Amsterdam :
Querido, 2006. - ISBN 978–90–2146–760–3

/docman/dams/9caab9/olvd14175082.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c6dbaf/clvd15193520.jpg
EHC: 866893

Yvonne de spionne en andere cabaretteksten / Hella S.
Haasse ; [ill.] Iris Le Rütte ; [ill.] Peter Yvon de Vries. —
Eefde : De Lange Afstand, 2000. — 1 v. niet
gepagineerd : ill.

EHC: 866597

Anders / Charley van Heezen. — Den Haag : N.V. Electr.
Drukkerij ‘Luctor et Emergo’, 1918. — 246 p.

EHC: 866703 [C5–142 cb]

Heidi en Peter / [vert.] Susanne Wildeman ; [vert.] Gerrie
Lindenburg. — Amsterdam : Elsevier Nederland B.V.,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Heidi serie ; 4)

EHC: 866554 [C5–144 ab]

De groene mazelen / M. Heylen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 4)

EHC: 866471

De vliegende monnik : een hersenspinsel / Peter
Holvoet-Hanssen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2004. — 1 audiobestand (4 h., 38
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De vliegende
monnik : een hersenspinsel / Peter Holvoet-Hanssen. -
Amsterdam : Prometheus, 2004. - ISBN
978–90–4460–410–8

/docman/dams/fce82c/olvd14174091.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/45b675/clvd15192639.jpg
EHC: 866822

Zonnekenszand / Paul Ielegems. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (3 h., 15 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Zonnekenszand / Paul Ielegems. - Bornem :
Maria Delforge, 2004. ; algemeen Ingesproken door de
auteur

/docman/dams/a42559/olvd14175085.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/21421f/clvd15193524.jpg
EHC: 866894

OlgaOlga / Suzanna Jansen. — Hilversum : B for Books,
2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 7)

EHC: 866468 [C5–094 f]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Het gebouw : drie toneelstukken / Ingrid Knipfer. —
Plaats van uitgave niet gekend : BNB, 2014. — 175 p.

EHC: 866518 [C5–142 cb]
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Classic hits vol. 1 / Peter Kroon. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brave New Books, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866522 [C5–142 cb]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

De belofte aan Rachel : roman / Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1975. — 252 p. —
(Meulenhoff editie ; 38)

EHC: 866758 [C5–142 eb]

Doolhofoogst / Guido Lauwaert. — Antwerpen : C. de
Vries-Brouwers, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866909 [C5–142 da]

We mogen niks meer zeggen : humor, vrije meningsuiting
en censuur / Lectrr. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2021. — 43 p.

EHC: 866903 [C5–111 ec]

Het meisje Asmin / Cor Ria Leeman ; [ill.] Lode Mols. —
Leuven : Davidsfonds, 1974. — 103 p. — (Jeugdreeks ;
134)

EHC: C 84324:134 [S0–196 e]
EHC: 866726 [C5–142 da]

De mummies van Sicilië / Cor Ria Leeman ; [ill.] Nele
Geldhof. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1973. — 84 p.
: ill.

EHC: 866733 [C5–142 cb]
Harde band met illustratie

EHC: 534636 [S4–162 b]
Soepele omslag met illustratie

Ramses / Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1974. — 79 p.
: ill.

EHC: 598932 [C0–130 d]
Harde band met illustratie

EHC: 866735 [C5–142 cb]
Soepele omslag met illustratie

De lamp van Saladdin / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1989: 3)

EHC: 866481

Tim en meneertje Tijd / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1985: 2)

EHC: 866470

Rossi contro Blu / Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: De Blauwen
tegen de Rooien

EHC: 866787 [C5–321 f]

De schaduw van het kruis : het verslag van een reis naar
Jeruzalem in het spoor van Godfried van Bouillon / Jan
Leyers. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2002. — 1 audiobestand (12 h., 34
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De schaduw van het
kruis : het verslag van een reis naar Jeruzalem in het
spoor van Godfried van Bouillon / Jan Leyers. - Leuven
: Van Halewyck, 2002. - ISBN 978–90–5617–398–2

/docman/dams/fbe23d/olvd14172945.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d18a93/clvd15191540.jpg
EHC: 866731

Mijn voetballeven : anekdotes uit de Belgische
cafécompetitie / Gino van Looy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Panenka Magazine, 2021. — 160 p.

EHC: 866669 [C5–142 da]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Oorlogsdagboeken 1914–1918 / Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia Van Peteghem ; [verteller] Greet Pernet. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2005. — 1 audiobestand (15 h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Oorlogsdagboeken 1914–1918
/ Virginie Loveling, Sylvia Van Peteghem. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–045–3

/docman/dams/c7c78b/olvd14175105.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8dfcaa/clvd15193534.jpg
EHC: 866897

De slag van Turnhout / Lusse ; Beock ;
[medewerker] Helga Renders. — Turnhout : Ekspres
N.V., 1989. — 48 p. : ill.

EHC: 866678

Naar baas Gust / B. Martin ; [ill.] J. Van Hove. — Malle :
De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De eendjes :
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866485

De haar-tisten / Merho. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1991. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ; 8)

EHC: 586037:8,(1991)

Springen is een soort val met een horizontale
snelheidscomponent naast de verticale basissnelheid /
Fred Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
OOUA, 2021. — 1 Folder

EHC: 866685
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The Belgian Boulet / Midnight Mark. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2018. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866519

Mansoor / Bart Moeyaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — 1
audiobestand (48 min., 38 s.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Mansoor / Bart Moeyaert. - Amsterdam :
Querido, 2011. - ISBN 978–90–4511–265–7

/docman/dams/44df9f/olvd14174066.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/1aaffe/clvd15192614.jpg
EHC: 866813

L'oca e suo fratello / Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda
Dendooven ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos,
2019. — 154 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De gans en
zijn broer

EHC: 866790 [C5–111 ec]

Het geheim van Vulcania / Bob De Moor. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 48 p. : ill. — (Johan en
Stefan ; 2)

EHC: 866590:2

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Braća : najstariji, najtiši, najosobeniji, najdalji, najdraži,
najbrži, i ja / Bart Mujart ; [vert.] Jelica
Novaković-Lopušina. — Plaats van uitgave niet
gekend : Obodsko Slovo, 2021. — 168 p. —
Oorspronkelijke titel: Broere

EHC: 866797 [C5–142 ea]

Verzen : Antwerpen / Jozef Muls. —
Berchem-Antwerpen : Vlaamsche Arbeid, 1912. — 105
p.

EHC: 866707 [C5–142 eb]
Okeren omslag mee ingebonden in bruine halflinnen
band.

EHC: C 40441 [S1–565 e]

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Het meermonster / Jef Nys. — Brussel : Het Volk,
1989. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
151)

EHC: 564309:151,(1989)

Vuurtoren / Johan Petit. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (46 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Vuurtoren / Johan Petit. - 2004

/docman/dams/47b793/olvd14174120.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b17005/clvd15192650.jpg
EHC: 866825

Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (10 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux.
- Antwerpen : Houtekiet, 2006. - ISBN
978–90–5240–875–0

/docman/dams/b09cb9/olvd14175077.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3ce2c9/clvd15193517.jpg
EHC: 866892

Larieland / J.H. Piro ; [ill.] Chris Vandendriessche. —
Oostmalle : De Sikkel, 1990. — 48 p. : ill. — (De okapi's
: leesboekjes voor de 2de graad ; 1990: 2)

EHC: 866480

De parasol / J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866476

Het vliegkruid / J. Pirreault ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Antwerpen : De Sikkel, 1988. — 32
p. : ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de
leerjaar ; 1988: 4)

EHC: 866488

De trousse / Leo Pleysier ; [verteller] Carine Louagie. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2004. — 1 audiobestand (1 h., 32 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De trousse / Leo Pleysier. -
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. - ISBN
978–90–2341–437–7
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EHC: 866818

Poesie divina : het Kempens Psalmen boek / Festival van
Vlaanderen. Kempen. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 111 p.

EHC: 866626 [C5–142 da]

De avonden : een winterverhaal / Gerard Reve. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 1 audiobestand (9 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De avonden : een
winterverhaal / Gerard Reve. - Amsterdam : De Bezige
Bij, 2002. - ISBN 978–90–2340–022–6
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https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/544875/clvd15192620.jpg
EHC: 866814

Onderzeeër vermist / [ill.] Carry Brugman ; Dick
Richards. — Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 46 p. :
ill. — (De partners ; 5)

EHC: 824507:5

Pim en Pam / H. Rouffa ; [ill.] Koen Fossey. — Malle : De
Sikkel, 1989. — 24 p. : ill. — (De eendjes : leesboekjes
voor het 1e leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866486

Harry Potter en het vervloekte kind / J.K Rowling ; John
Tiffany ; Jack Thorne ; [vert.] Wiebe Buddingh'. —
Speciale eerste editie. — Amsterdam : De Harmonie,
2016. — 367 p. — Oorspronkelijke titel: Harry Potter
and the cursed child

EHC: 866907 [C5–142 da]

Where is everyone? / Tom Schamp. — Munich : Prestel,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Waar is iedereen

EHC: 866781 [C5–142 da]

De jacht op de Gouden Leeuw / Ed Schilders ; [ill.] Luc
Verschuuren. — Amsterdam : ING, 2010. — 26 p. :
ill. — Titel varieert: De avonturen van kapitein Jojo en
Numa : de jacht op de Gouden Leeuw

EHC: 866396

Polonaise op de dam en andere toneelwerken / Richard
Schoens. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2016. — 126 p.

EHC: 866527 [C5–142 da]

Ik weet niet wie ik ben / Johannes Mario Simmel. —
Baarn : De Boekerij, 1980. — 264 p. — Oorspronkelijke
titel: Mich wundert, dass ich so fröhlich bin

EHC: 866671 [C5–142 cb]

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ;
[ill.] Karel Noppe. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1925. — 168 p. : ill.

EHC: 833232 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 866706 [C5–142 eb]
Bruine halflederen band.

EHC: 543156 [S4–202 e]
Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Overbonden door bruine
halflinnen band.

De krokofantegaal / R. Struelens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. :
ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ;
1988: 1)

EHC: 866474

Alvast / Toon Tellegen. — Den Haag : Mikado Pers,
2021. — 7 p.

EHC: 866577

De boekenjagers / Toon Tellegen ; Diane Broeckhoven ;
Patrick De Bruyn ; Lize Spit ; Lectrr ; Lucinda Riley. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Boekenjagers vzw,
2021. — 280 p. : ill.

EHC: 866906 [C5–142 db]

Van pest, oorlog en hongersnood, verlos ons Heer :
dagboek van de Groote Oorlog / Karel Thiels ;
[edit.] Koen Luts. — Lummen : Geschied- en
Heemkundige Kring Lummen, 2014. — 408 p. : ill.

EHC: 866509 [C5–144 aa]

Land van beloften : vrouwen onder de islam / August
Thiry. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2004. — 1 audiobestand (5 h., 49 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Land van beloften : vrouwen
onder de islam / August Thiry. - Leuven : Davidsfonds,
2004. - ISBN 978–90–5826–307–0

/docman/dams/e53619/olvd14174100.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a1decc/clvd15192645.jpg
EHC: 866824

Als je begrijpt wat ik bedoel / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Hein Donner. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1972. — 220 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 250)

EHC: 866848 [C5–142 eb]

Altijd dezelfde / Marten Toonder ;
[medewerker] Godfried Bomans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 1973. — 197 p. : ill. — (Literaire
reuzenpocket ; 425)

EHC: 866847 [C5–142 eb]

Een eenvoudige doch voedzame maaltijd / Marten
Toonder. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 208 p.
: ill. — (Literaire reuzenpocket ; 350)

EHC: 866852 [C5–142 eb]

Geld speelt geen rol / Marten Toonder ; [naw.] J.W.
Holsbergen ; [medewerker] H.R. Mondria. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 288 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 277)

EHC: 866845 [C5–142 eb]

Een heer moet alles alleen doen / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Gerhard Toonder. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 1972. — 228 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 310)

EHC: 866850 [C5–142 eb]
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'k Wist niet dat ik het in mij had / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 223 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 359)

EHC: 866854 [C5–142 eb]

Praw! Der hemeldonderweder / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 195 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 400)

EHC: 866849 [C5–142 eb]

Zoals mijn Goede Vader zei / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 202 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 324)

EHC: 866846 [C5–142 eb]

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

Nete / Lyne Uytterhoeven. — Antwerpen : Houtekiet,
2021. — 316 p.

EHC: 866765 [C5–142 da]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761

Luxe-editie met stofomslag en leeslint

De kleine oorlog, 1940–1945 : herinneringen uit mijn
kinderjaren / Wilfried Vandenhoudt. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Lummen, 2020. —
50 p. : ill.

EHC: 866499

Het been van Rak / R. Vandervee ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1989. — 24 p. :
ill. — (De eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ;
1989: 5)

EHC: 866482

Çölde kutup ayısı / Dimitri Verhulst ; [vert.] Erhan
Gürer. — İstanbul : İthaki, 2021. — 172 p. — (İthaki
modern ; 40). — Oorspronkelijke titel: De helaasheid
der dingen

EHC: 866795 [C5–142 ea]

De diamanten dolk / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1972. — 127 p. : ill. — (De Rode Ridder ; 35)

EHC: 866725 [C5–142 da]
EHC: 633245 [C0–194 e]

Bork weet raad / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866487

De Lutefluut / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 31 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1985: 4)

EHC: 866472

De ring van Fier Foernik / Lo Vermeulen ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866475

Nopjes / Klaas Verplancke. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (13 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Nopjes / Klaas Verplancke. - Wielsbeke : De Eenhoorn,
2005. - ISBN 978–90–5838–279–5

/docman/dams/74a8f7/olvd14175076.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
EHC: 866891

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

Déjà vu in sMon-Thang / Jan Vervoort. — Haarlem :
Oberon BV, 1988. — 47 p. : ill. — (Een avontuur van
Elno ; 1)

EHC: 866722:1

Live on stage : Beuling met appelmoes_._De gelaarsde
kat_._Daar sta iemand_._De ondergang van Patrick
Dieltjens / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2021. — 182 p.

EHC: 866759 [C5–142 db]

De mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (6 h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. - Tielt :
Lannoo, 2003. - ISBN 978–90–2095–103–5
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EHC: 866734

De volksmacht / Luc De Vos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (3 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
volksmacht / Luk De Vos. - Amsterdam : Atlas, 2005. -
ISBN 978–90–4501–252–0
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EHC: 866821

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

Het waar verhaal van een Lummenaar die loten ging / E.
Wellens ; [edit.] Renilde Reynders. — Lummen :
Geschied en Heemkundige Kring Groot-Lummen,
1994. — 14 p.

EHC: 866496 [C3–905 e / ds E31]

Le mani ballano, la bocca canta / Riet Wille ; [ill.] Ingrid
Godon ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnod,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mijn handen dansen, mijn mondje is een rondje

EHC: 866793 [C5–142 eb]

Kòt & gōēd / Georges Willemaers ; [ill.] Chris Van
Brussel. — Tongeren : Georges Willemaers, 2016. —
151 p. : ill.

EHC: 866512 [C5–143 bb]

90–60–90 / Peter de Wit ; Hanco Kolk. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2003. — 50 p. : ill. —
(Gilles de Geus ; 9). — Algemeen In het Bredase dialect

EHC: 866691

Sterke verhalen en schaamteloze vertellingen / Luk
Wyns. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 1 audiobestand (1 h., 51 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Sterke verhalen en
schaamteloze vertellingen / Luk Wyns - Antwerpen :
Standaard, 2001. - ISBN 978–90–0220–987–1
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EHC: 866732

'''Engelse letterkunde'''
Frank Frazetta fantasy illustrated. — Orlando, Fla :
Quantum Cat Entertainment, 1998

EHC: 866856
:6(1999)

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Harry Potter en het vervloekte kind / J.K Rowling ; John
Tiffany ; Jack Thorne ; [vert.] Wiebe Buddingh'. —
Speciale eerste editie. — Amsterdam : De Harmonie,
2016. — 367 p. — Oorspronkelijke titel: Harry Potter
and the cursed child

EHC: 866907 [C5–142 da]

'''Amerikaanse letterkunde'''
Frank Frazetta fantasy illustrated. — Orlando, Fla :
Quantum Cat Entertainment, 1998

EHC: 866856
:6(1999)

'''Duitse letterkunde'''
Heidi en Peter / [vert.] Susanne Wildeman ; [vert.] Gerrie
Lindenburg. — Amsterdam : Elsevier Nederland B.V.,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Heidi serie ; 4)

EHC: 866554 [C5–144 ab]

Ik weet niet wie ik ben / Johannes Mario Simmel. —
Baarn : De Boekerij, 1980. — 264 p. — Oorspronkelijke
titel: Mich wundert, dass ich so fröhlich bin

EHC: 866671 [C5–142 cb]

'''Nederlandse letterkunde'''
Het ros en de vier ridders / Mike Van Acoleyen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
54 p.

EHC: 866516 [C5–142 da]

Voor Frank / Hans Andreus ; [inl.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866591

Brahms voor Hitler : roman / Fernand Auwera. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2002. — 1 audiobestand (6 h., 02 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Brahms voor Hitler : roman / Fernand
Auwera. - Amsterdam : De Prom, 2003. - ISBN
978–90–6801–840–0
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EHC: 866730
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Beminde schurken : roman / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 351 p.

EHC: 866465 [C5–142 db]

Dagboek van een missionaris / Aster Berkhof. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1986. — 344 p.

EHC: 866462 [C5–142 ea]

De noodklok / Aster Berkhof. — Hasselt : Uitgeverij
Heideland N.V., 1981. — 163 p.

EHC: 866464 [C5–142 ea]

Van een nonnetje dat wonderen balsem wou koopen : een
spel met een beetje droom en een beetje werkelijkheid in
een bedrijf / Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
2de uitgave. — Brugge : Desclee, De Brouwer, 1953. —
27 p. : ill. — (Opbouwen : toneeluitgaven ; 10: 80)

EHC: 866950

Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul Boon ; Jeroen
Olyslaegers ; [verteller] Nicole Olmen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (2h., 08 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Eenzaam spelen met Pompon / Louis Paul
Boon, Jeroen Olyslaegers. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–040–8

/docman/dams/fe1a98/olvd14175071.jpg
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Hij was een zwarte : over oorlog en collaboratie / Louis
Paul Boon ; Kris Humbeeck ; Chris van der Heijden ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (5 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Hij was een zwarte : over oorlog en
collaboratie / Louis Paul Boon, Kris Humbeek, Chris
van der Heijden. - Meulenhoff/Manteau : Antwerpen,
2003. - ISBN 978–90–5990–003–5

/docman/dams/ad7445/olvd14174055.jpg
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EHC: 866810

Io e Leo / Stefan Boonen ; [ill.] Melvin ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 107 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Dat met Leo

EHC: 866774 [C5–142 cb]

Nahoče iz Wammerswalda / Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe ; [vert.] Svetlana Grubić Samaržija. —
Zagrebu : Ibis grafika, 2021. — 165 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: De vindeling van Wammerswald

EHC: 866776 [C5–143 ca]

Poemes / Sybille de Borchgrave. — Anvers : uitgever
niet gekend, 1991. — 35 p.

EHC: 866658

Doek en planken : dramateksten / Bart J.G. Bruijnen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Het Verdronken Kalf,
2021. — 248 p.

EHC: 866514 [C5–143 ca]

Verschijningen / Frans Budé ; [ill.] Gilbert De
Bontridder. — Maastricht : Het Gonst, 1996. —
losbladig : ill.

EHC: 866606
9 vouwbladen in houten kist met schuifdeksel

Het esbatement van den appelboom : (Het esbattement
over de appelboom) in het hedendaags Nederland en
andere kluchten van de rederijkers / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 91 p.

EHC: 866542 [C5–142 cb]

De klucht Nu noch (Toe maar) in hedendaags Nederlands,
andere kluchten, sproken en boerden : onderbroekenlol in
middeleeuwse literatuur / Robert Castermans. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
117 p.

EHC: 866540 [C5–142 cb]

Lanseloet van Denemarken en De heks in hedendaags
Nederlands : een verkrachter of een verleider? / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 110 p.

EHC: 866543 [C5–142 cb]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Het toekomstige verleden jaar / Lydia Chagoll. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1998. — 1 audiobestand (1h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het toekomstige verleden jaar / Lydia
Chagoll. - Berchem : EPO, 1998. - ISBN
978–90–6445–082–2

/docman/dams/e14d54/olvd14175111.jpg
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Het gevecht met de engel / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 174 p. — (Niet voor mietjes ; 2). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866767 [C5–142 cb]
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Een leugen, wit als sneeuw / Jo Claes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 175 p. — (Niet voor mietjes ; 5). —
Doelpubliek: Voor jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866769 [C5–142 da]

De roddel / Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet, 2021. —
159 p. — (Niet voor mietjes ; 3). — Doelpubliek: Voor
jongeren tussen 10 en 14 jaar

EHC: 866768 [C5–142 da]

De conferentie / Christian De Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 302 p.

EHC: 866763 [C5–142 cb]

Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

In de ketel / Anna Coudenys ; William Peynsaert. —
Erembodegem : VZW de Scriptomanen, 2014. — 46 p.

EHC: 866520 [C5–142 da]

De Prinses An / I. Cresens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Oostmalle : De Sikkel, 1991. — 48
p. : ill. — (De okapi's : leesboekjes voor de 2de graad ;
1991: 4)

EHC: 866479

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Flip, Flap en Flep / F. Daems ; [ill.] Koen Fossey ; [bew.] B.
Martin. — Malle : De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De
eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866484

De jachtclub / Marie-Rose Degheele. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2019. — 252 p.

EHC: 866537 [C5–142 db]

Craquelure : roman / Katrien Delbaere. — Brugge :
Auguri, 2017. — 114 p.

EHC: 866908 [C5–142 ea]

Sakala en Leopold / Bavo Dhooge. — Plaats van uitgave
niet gekend : S X–Press, 2020. — 131 p. — (Stunt 2020 ;
1)

EHC: 866526 [C3–911 e]

Schuwe kreten : een tweede selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 167 p. —
(Stunt 2020 ; 9)

EHC: 866524 [C3–911 e]

Sterke twijfels : een eerste selectie uit het dagboek
Speciaal journaal vol 1, 2019 / Bavo Dhooge. — Plaats
van uitgave niet gekend : S X–Press, 2020. — 166 p. —
(Stunt 2020 ; 6)

EHC: 866539 [C3–911 e]

Happy days / Louis van Dievel. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2002. — 1
audiobestand (5h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Happy days / Louis van Dievel. - Antwerpen :
Houtekiet, 2002. - ISBN 978–90–5240–641–1

/docman/dams/b95662/olvd14172942.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a4ca28/clvd15191538.jpg
EHC: 866729

Villa des Roses / Willem Elsschot. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 1
audiobestand (3 h., 58 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Villa des Roses / Willem Elsschot. -
Amsterdam : Querido, 1969

/docman/dams/05363c/olvd14174037.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c63c49/clvd15192583.jpg
EHC: 866808

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

Onster target / Annemarie Estor. — Gent :
PoëzieCentrum, 2021. — 45 p. : ill.

EHC: 866627 [C5–142 cb]

Polunočniki / Breht Èvens ; [vert.] Ekateriny Toricynoj. —
Sankt-Peterburg : Bumkniga, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866783 [C5–143 ca]

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Werken van barmhartigheid : roman / Louis Ferron ;
[verteller] Willy Courteaux. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (9 h., 26 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Werken van barmhartigheid : roman / Louis
Ferron. - Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. - ISBN
1978–90–2341–163–5

/docman/dams/440bc6/olvd14174074.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3aa528/clvd15192625.jpg
EHC: 866816
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De blijde kruisvaart / Fritz Francken. — Antwerpen :
Gust Janssens, Uitgever, 1923. — 195 p. — (De
Schelde-serie ; 2)

EHC: 866708 [C5–142 eb]
Zwarte halflederen band.

EHC: C 54676:2 [S1–639 f]

De bende van Vlaanderen / Han van Geenhuizen. —
Amsterdam : Singel Uitgeverijen, 2019. — 305 p.

EHC: 866521 [C5–142 da]

Cro-Magnon / Jef Geeraerts ; [verteller] Hugo Boon. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2006. — 1 audiobestand (7 h., 37 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Cro-Magnon / Jef Geeraerts. -
Amsterdam : Prometheus, 2006. - ISBN
978–90–4460–743–7

/docman/dams/1278c3/olvd14175103.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/ef47c7/clvd15193531.jpg
EHC: 866896

Op het verkeerde been gezet : meer dan 1.200
uitdrukkingen met lichaamsdelen / Allard van Gent. —
Plaats van uitgave niet gekend : Brave New Books,
2021. — 126 p.

EHC: 866529 [C5–143 ca]

Ego flos… (Cant. II:I) / Guido Gezelle. — Woubrugge :
Avalon Pers, 1989. — Folder. — Algemeen Uitgegeven
ter herinnering aan Johanna Catharina Achterberg-van
Baak, geboren 1 januari 1908 te Wageningen,
gestorven 14 mei 1989 te Leusden

EHC: 866593
In originele envelop, geadresseerd aan Kees Lekkerkerker

Verschueren trilogie / Eddy van Ginckel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 478 p.

EHC: 866544 [C5–142 db]

Alyosha en het pijnparadijs / Arnon Grunberg ; [ill.] Paul
van der Steen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2021. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866478 [C3–905 d / ds D19]

Over Onze paus / Arnon Grunberg. — New York, N.Y. :
Uitgeverij Norman Bates, 2007. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866592

De cirkel rond : verhalen / Luk Gybels. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2016. — 247 p.

EHC: 866528 [C5–142 da]

De koe / Jacob Israël de Haan. — Koekange : Koekanger
Handpers, 2019. — 1 v. niet gepagineerd

EHC: 866595

Lezen achter de letters / Hella Haasse ;
[verteller] Ghislain Duchateau. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2000. — 1
audiobestand (14 h., 21 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Lezen achter de letters / Hella
Haasse. - Amsterdam : Querido, 2000. - ISBN
978–90–2146–488–6

/docman/dams/d6e720/olvd14175094.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/466c3e/clvd15193526.jpg
EHC: 866895

Het tuinhuis / Hella Haasse. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (4 h., 10 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Het tuinhuis / Hella Haasse. - Amsterdam :
Querido, 2006. - ISBN 978–90–2146–760–3

/docman/dams/9caab9/olvd14175082.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c6dbaf/clvd15193520.jpg
EHC: 866893

Yvonne de spionne en andere cabaretteksten / Hella S.
Haasse ; [ill.] Iris Le Rütte ; [ill.] Peter Yvon de Vries. —
Eefde : De Lange Afstand, 2000. — 1 v. niet
gepagineerd : ill.

EHC: 866597

Anders / Charley van Heezen. — Den Haag : N.V. Electr.
Drukkerij ‘Luctor et Emergo’, 1918. — 246 p.

EHC: 866703 [C5–142 cb]

De groene mazelen / M. Heylen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 4)

EHC: 866471

De vliegende monnik : een hersenspinsel / Peter
Holvoet-Hanssen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2004. — 1 audiobestand (4 h., 38
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De vliegende
monnik : een hersenspinsel / Peter Holvoet-Hanssen. -
Amsterdam : Prometheus, 2004. - ISBN
978–90–4460–410–8

/docman/dams/fce82c/olvd14174091.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/45b675/clvd15192639.jpg
EHC: 866822

Zonnekenszand / Paul Ielegems. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (3 h., 15 min.). — Algemeen Ingesproken
versie van Zonnekenszand / Paul Ielegems. - Bornem :
Maria Delforge, 2004. ; algemeen Ingesproken door de
auteur

/docman/dams/a42559/olvd14175085.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/21421f/clvd15193524.jpg
EHC: 866894
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OlgaOlga / Suzanna Jansen. — Hilversum : B for Books,
2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 7)

EHC: 866468 [C5–094 f]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Het gebouw : drie toneelstukken / Ingrid Knipfer. —
Plaats van uitgave niet gekend : BNB, 2014. — 175 p.

EHC: 866518 [C5–142 cb]

Classic hits vol. 1 / Peter Kroon. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brave New Books, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866522 [C5–142 cb]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

De belofte aan Rachel : roman / Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1975. — 252 p. —
(Meulenhoff editie ; 38)

EHC: 866758 [C5–142 eb]

Doolhofoogst / Guido Lauwaert. — Antwerpen : C. de
Vries-Brouwers, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 866909 [C5–142 da]

We mogen niks meer zeggen : humor, vrije meningsuiting
en censuur / Lectrr. — Antwerpen : Davidsfonds
Uitgeverij, 2021. — 43 p.

EHC: 866903 [C5–111 ec]

Het meisje Asmin / Cor Ria Leeman ; [ill.] Lode Mols. —
Leuven : Davidsfonds, 1974. — 103 p. — (Jeugdreeks ;
134)

EHC: C 84324:134 [S0–196 e]
EHC: 866726 [C5–142 da]

De mummies van Sicilië / Cor Ria Leeman ; [ill.] Nele
Geldhof. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1973. — 84 p.
: ill.

EHC: 866733 [C5–142 cb]
Harde band met illustratie

EHC: 534636 [S4–162 b]
Soepele omslag met illustratie

Ramses / Cor Ria Leeman. — Lier : Van In, 1974. — 79 p.
: ill.

EHC: 598932 [C0–130 d]
Harde band met illustratie

EHC: 866735 [C5–142 cb]
Soepele omslag met illustratie

De lamp van Saladdin / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1989. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1989: 3)

EHC: 866481

Tim en meneertje Tijd / A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 48 p. : ill. — (De okapi's :
leesboekjes voor de 2de graad ; 1985: 2)

EHC: 866470

Rossi contro Blu / Benjamin Leroy ; [vert.] Laura
Pignatti. — Roma : Sinnos, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: De Blauwen
tegen de Rooien

EHC: 866787 [C5–321 f]

De schaduw van het kruis : het verslag van een reis naar
Jeruzalem in het spoor van Godfried van Bouillon / Jan
Leyers. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2002. — 1 audiobestand (12 h., 34
min.). — Algemeen Ingesproken door de auteur ;
algemeen Ingesproken versie van De schaduw van het
kruis : het verslag van een reis naar Jeruzalem in het
spoor van Godfried van Bouillon / Jan Leyers. - Leuven
: Van Halewyck, 2002. - ISBN 978–90–5617–398–2

/docman/dams/fbe23d/olvd14172945.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d18a93/clvd15191540.jpg
EHC: 866731

Mijn voetballeven : anekdotes uit de Belgische
cafécompetitie / Gino van Looy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Panenka Magazine, 2021. — 160 p.

EHC: 866669 [C5–142 da]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Oorlogsdagboeken 1914–1918 / Virginie Loveling ;
[edit.] Sylvia Van Peteghem ; [verteller] Greet Pernet. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2005. — 1 audiobestand (15 h., 38 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van Oorlogsdagboeken 1914–1918
/ Virginie Loveling, Sylvia Van Peteghem. - Antwerpen :
Meulenhoff/Manteau, 2005. - ISBN
978–90–8542–045–3

/docman/dams/c7c78b/olvd14175105.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8dfcaa/clvd15193534.jpg
EHC: 866897

De slag van Turnhout / Lusse ; Beock ;
[medewerker] Helga Renders. — Turnhout : Ekspres
N.V., 1989. — 48 p. : ill.

EHC: 866678
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Naar baas Gust / B. Martin ; [ill.] J. Van Hove. — Malle :
De Sikkel, 1988. — 24 p. : ill. — (De eendjes :
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866485

De haar-tisten / Merho. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1991. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ; 8)

EHC: 586037:8,(1991)

Springen is een soort val met een horizontale
snelheidscomponent naast de verticale basissnelheid /
Fred Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend :
OOUA, 2021. — 1 Folder

EHC: 866685

The Belgian Boulet / Midnight Mark. — Plaats van
uitgave niet gekend : Brave New Books, 2018. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866519

Mansoor / Bart Moeyaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2011. — 1
audiobestand (48 min., 38 s.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Mansoor / Bart Moeyaert. - Amsterdam :
Querido, 2011. - ISBN 978–90–4511–265–7

/docman/dams/44df9f/olvd14174066.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/1aaffe/clvd15192614.jpg
EHC: 866813

L'oca e suo fratello / Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda
Dendooven ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnos,
2019. — 154 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De gans en
zijn broer

EHC: 866790 [C5–111 ec]

Het geheim van Vulcania / Bob De Moor. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1993. — 48 p. : ill. — (Johan en
Stefan ; 2)

EHC: 866590:2

Braća : najstariji, najtiši, najosobeniji, najdalji, najdraži,
najbrži, i ja / Bart Mujart ; [vert.] Jelica
Novaković-Lopušina. — Plaats van uitgave niet
gekend : Obodsko Slovo, 2021. — 168 p. —
Oorspronkelijke titel: Broere

EHC: 866797 [C5–142 ea]

Verzen : Antwerpen / Jozef Muls. —
Berchem-Antwerpen : Vlaamsche Arbeid, 1912. — 105
p.

EHC: 866707 [C5–142 eb]
Okeren omslag mee ingebonden in bruine halflinnen
band.

EHC: C 40441 [S1–565 e]

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Het meermonster / Jef Nys. — Brussel : Het Volk,
1989. — 48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ;
151)

EHC: 564309:151,(1989)

Vuurtoren / Johan Petit. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2004. — 1
audiobestand (46 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Vuurtoren / Johan Petit. - 2004

/docman/dams/47b793/olvd14174120.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/b17005/clvd15192650.jpg
EHC: 866825

Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2006. — 1
audiobestand (10 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken door de auteur ; algemeen Ingesproken
versie van Het trio dat iets te vieren had / Jos Pierreux.
- Antwerpen : Houtekiet, 2006. - ISBN
978–90–5240–875–0

/docman/dams/b09cb9/olvd14175077.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3ce2c9/clvd15193517.jpg
EHC: 866892

Larieland / J.H. Piro ; [ill.] Chris Vandendriessche. —
Oostmalle : De Sikkel, 1990. — 48 p. : ill. — (De okapi's
: leesboekjes voor de 2de graad ; 1990: 2)

EHC: 866480

De parasol / J. Pirreault ; H. Rosseau ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1989. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866476

Het vliegkruid / J. Pirreault ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Antwerpen : De Sikkel, 1988. — 32
p. : ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de
leerjaar ; 1988: 4)

EHC: 866488

De trousse / Leo Pleysier ; [verteller] Carine Louagie. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2004. — 1 audiobestand (1 h., 32 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De trousse / Leo Pleysier. -
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. - ISBN
978–90–2341–437–7

/docman/dams/83133c/olvd14174080.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a07b4c/clvd15192632.jpg
EHC: 866818
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Poesie divina : het Kempens Psalmen boek / Festival van
Vlaanderen. Kempen. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 111 p.

EHC: 866626 [C5–142 da]

De avonden : een winterverhaal / Gerard Reve. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 1 audiobestand (9 h., 57 min.). — Algemeen
Ingesproken versie van De avonden : een
winterverhaal / Gerard Reve. - Amsterdam : De Bezige
Bij, 2002. - ISBN 978–90–2340–022–6

/docman/dams/3b8c6c/olvd14174071.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/544875/clvd15192620.jpg
EHC: 866814

Onderzeeër vermist / [ill.] Carry Brugman ; Dick
Richards. — Haarlem : Oberon b.v., 1982. — 46 p. :
ill. — (De partners ; 5)

EHC: 824507:5

Pim en Pam / H. Rouffa ; [ill.] Koen Fossey. — Malle : De
Sikkel, 1989. — 24 p. : ill. — (De eendjes : leesboekjes
voor het 1e leerjaar ; 1989: 2)

EHC: 866486

Where is everyone? / Tom Schamp. — Munich : Prestel,
2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Waar is iedereen

EHC: 866781 [C5–142 da]

De jacht op de Gouden Leeuw / Ed Schilders ; [ill.] Luc
Verschuuren. — Amsterdam : ING, 2010. — 26 p. :
ill. — Titel varieert: De avonturen van kapitein Jojo en
Numa : de jacht op de Gouden Leeuw

EHC: 866396

Polonaise op de dam en andere toneelwerken / Richard
Schoens. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2016. — 126 p.

EHC: 866527 [C5–142 da]

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ;
[ill.] Karel Noppe. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1925. — 168 p. : ill.

EHC: 833232 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 866706 [C5–142 eb]
Bruine halflederen band.

EHC: 543156 [S4–202 e]
Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Overbonden door bruine
halflinnen band.

De krokofantegaal / R. Struelens ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. :
ill. — (De uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ;
1988: 1)

EHC: 866474

Alvast / Toon Tellegen. — Den Haag : Mikado Pers,
2021. — 7 p.

EHC: 866577

De boekenjagers / Toon Tellegen ; Diane Broeckhoven ;
Patrick De Bruyn ; Lize Spit ; Lectrr ; Lucinda Riley. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Boekenjagers vzw,
2021. — 280 p. : ill.

EHC: 866906 [C5–142 db]

Van pest, oorlog en hongersnood, verlos ons Heer :
dagboek van de Groote Oorlog / Karel Thiels ;
[edit.] Koen Luts. — Lummen : Geschied- en
Heemkundige Kring Lummen, 2014. — 408 p. : ill.

EHC: 866509 [C5–144 aa]

Land van beloften : vrouwen onder de islam / August
Thiry. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2004. — 1 audiobestand (5 h., 49 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Land van beloften : vrouwen
onder de islam / August Thiry. - Leuven : Davidsfonds,
2004. - ISBN 978–90–5826–307–0

/docman/dams/e53619/olvd14174100.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/a1decc/clvd15192645.jpg
EHC: 866824

Als je begrijpt wat ik bedoel / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Hein Donner. — Amsterdam : De Bezige Bij,
1972. — 220 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 250)

EHC: 866848 [C5–142 eb]

Altijd dezelfde / Marten Toonder ;
[medewerker] Godfried Bomans. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 1973. — 197 p. : ill. — (Literaire
reuzenpocket ; 425)

EHC: 866847 [C5–142 eb]

Een eenvoudige doch voedzame maaltijd / Marten
Toonder. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 208 p.
: ill. — (Literaire reuzenpocket ; 350)

EHC: 866852 [C5–142 eb]

Geld speelt geen rol / Marten Toonder ; [naw.] J.W.
Holsbergen ; [medewerker] H.R. Mondria. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 288 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 277)

EHC: 866845 [C5–142 eb]

Een heer moet alles alleen doen / Marten Toonder ;
[naw.] Jan Gerhard Toonder. — Amsterdam : De Bezige
Bij, 1972. — 228 p. : ill. — (Literaire reuzenpocket ; 310)

EHC: 866850 [C5–142 eb]
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'k Wist niet dat ik het in mij had / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 223 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 359)

EHC: 866854 [C5–142 eb]

Praw! Der hemeldonderweder / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1972. — 195 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 400)

EHC: 866849 [C5–142 eb]

Zoals mijn Goede Vader zei / Marten Toonder. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1973. — 202 p. : ill. —
(Literaire reuzenpocket ; 324)

EHC: 866846 [C5–142 eb]

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

Nete / Lyne Uytterhoeven. — Antwerpen : Houtekiet,
2021. — 316 p.

EHC: 866765 [C5–142 da]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761

Luxe-editie met stofomslag en leeslint

De kleine oorlog, 1940–1945 : herinneringen uit mijn
kinderjaren / Wilfried Vandenhoudt. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Lummen, 2020. —
50 p. : ill.

EHC: 866499

Het been van Rak / R. Vandervee ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Malle : De Sikkel, 1989. — 24 p. :
ill. — (De eendjes : leesboekjes voor het 1e leerjaar ;
1989: 5)

EHC: 866482

Çölde kutup ayısı / Dimitri Verhulst ; [vert.] Erhan
Gürer. — İstanbul : İthaki, 2021. — 172 p. — (İthaki
modern ; 40). — Oorspronkelijke titel: De helaasheid
der dingen

EHC: 866795 [C5–142 ea]

De diamanten dolk / Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij,
1972. — 127 p. : ill. — (De Rode Ridder ; 35)

EHC: 866725 [C5–142 da]
EHC: 633245 [C0–194 e]

Bork weet raad / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 3)

EHC: 866487

De Lutefluut / Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Malle : De Sikkel, 1985. — 31 p. : ill. — (De uiltjes :
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1985: 4)

EHC: 866472

De ring van Fier Foernik / Lo Vermeulen ; [ill.] J. Van
Hove. — Malle : De Sikkel, 1988. — 32 p. : ill. — (De
uiltjes : leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1988: 2)

EHC: 866475

Nopjes / Klaas Verplancke. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (13 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van
Nopjes / Klaas Verplancke. - Wielsbeke : De Eenhoorn,
2005. - ISBN 978–90–5838–279–5

/docman/dams/74a8f7/olvd14175076.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/51f703/clvd15193514.jpg
EHC: 866891

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

Déjà vu in sMon-Thang / Jan Vervoort. — Haarlem :
Oberon BV, 1988. — 47 p. : ill. — (Een avontuur van
Elno ; 1)

EHC: 866722:1

Live on stage : Beuling met appelmoes_._De gelaarsde
kat_._Daar sta iemand_._De ondergang van Patrick
Dieltjens / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2021. — 182 p.

EHC: 866759 [C5–142 db]

De mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 1
audiobestand (6 h., 51 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
mystieke kracht als reisgezel : reisverhalen Argentinië,
Zuid-India, Nieuw-Zeeland / Ingrid de Vos. - Tielt :
Lannoo, 2003. - ISBN 978–90–2095–103–5

/docman/dams/a0303c/olvd14172950.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/9d4a75/clvd15191542.jpg80
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EHC: 866734

De volksmacht / Luc De Vos. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2005. — 1
audiobestand (3 h., 06 min.). — Algemeen Ingesproken
door de auteur ; algemeen Ingesproken versie van De
volksmacht / Luk De Vos. - Amsterdam : Atlas, 2005. -
ISBN 978–90–4501–252–0

/docman/dams/0c90ff/olvd14174087.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/4c26f2/clvd15192635.jpg
EHC: 866821

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

Het waar verhaal van een Lummenaar die loten ging / E.
Wellens ; [edit.] Renilde Reynders. — Lummen :
Geschied en Heemkundige Kring Groot-Lummen,
1994. — 14 p.

EHC: 866496 [C3–905 e / ds E31]

Le mani ballano, la bocca canta / Riet Wille ; [ill.] Ingrid
Godon ; [vert.] Laura Pignatti. — Roma : Sinnod,
2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mijn handen dansen, mijn mondje is een rondje

EHC: 866793 [C5–142 eb]

Kòt & gōēd / Georges Willemaers ; [ill.] Chris Van
Brussel. — Tongeren : Georges Willemaers, 2016. —
151 p. : ill.

EHC: 866512 [C5–143 bb]

90–60–90 / Peter de Wit ; Hanco Kolk. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2003. — 50 p. : ill. —
(Gilles de Geus ; 9). — Algemeen In het Bredase dialect

EHC: 866691

Sterke verhalen en schaamteloze vertellingen / Luk
Wyns. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 1 audiobestand (1 h., 51 min.). —
Algemeen Ingesproken door de auteur ; algemeen
Ingesproken versie van Sterke verhalen en
schaamteloze vertellingen / Luk Wyns - Antwerpen :
Standaard, 2001. - ISBN 978–90–0220–987–1

/docman/dams/271e1f/olvd14172946.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/66834e/clvd15191541.jpg
EHC: 866732

'''Middeleeuwse Nederlandse
letterkunde'''
Het esbatement van den appelboom : (Het esbattement
over de appelboom) in het hedendaags Nederland en
andere kluchten van de rederijkers / Robert

Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 91 p.

EHC: 866542 [C5–142 cb]

De klucht Nu noch (Toe maar) in hedendaags Nederlands,
andere kluchten, sproken en boerden : onderbroekenlol in
middeleeuwse literatuur / Robert Castermans. — Plaats
van uitgave niet gekend : Brave New Books, 2020. —
117 p.

EHC: 866540 [C5–142 cb]

Lanseloet van Denemarken en De heks in hedendaags
Nederlands : een verkrachter of een verleider? / Robert
Castermans. — Plaats van uitgave niet gekend : Brave
New Books, 2020. — 110 p.

EHC: 866543 [C5–142 cb]

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

'''Romaanse letterkunde'''
18 Brumaire / [ill.] A. Juillard ; [scen.] J. Martin. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 48 p. : ill. — (Arno ; 4)

EHC: 823980:4

De dief van Bagdad / [ill.] Jacques Laudy ; Jacques
Alexander. — 's-Gravenhage : Panda, 1978. — 64 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le voleur de Bagdad

EHC: 866940

De schaduwkant het magische boek / [ill.] Pellet ;
Arleston. — Kortrijk : Blitz, 2002. — 47 p. : ill. —
(Opaal ; 2) ; (Millennium ; 36)

EHC: 866623:2

De slag om de Falklands / [pass. aut.] W.E. Johns ;
Bernard Asso ; Joël Rideau ; [ill.] Daniel Chauvin ;
[ill.] Marcel Uderzo ; [medewerker] Frederic Bergese. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 10)

EHC: 823408:10

Amo per proverboj! / Arthur Azevedo ; [vert.] A. Couto
Fernandes. — Represita laŭ la dua eldono (1932). —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1977. — 23 p. —
(Broŝurservo de SAT) ; (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 119B). — Herdruk van uitgave 1932: Rio de
Janeiro

EHC: 866717

De Achtenveertigers / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
2) ; (Collectie Boemerang ; 8) ; (Collectie Kronieken ; 33)

EHC: 866660:2
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Broodnood / Bardet ; [ill.] Jusseaume. — Wielsbeke :
Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ; 1) ;
(Collectie Boemerang ; 7) ; (Collectie Kronieken ; 32)

EHC: 866660:1

De zonen van de caïd / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
3) ; (Collectie Boemerang ; 9) ; (Collectie Kronieken ; 34)

EHC: 866660:3

Le poison_=_Het gif / Charles Baudelaire ; [vert.] Peter
Verstegen ; [inl.] Simon Mulder. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij HetMoet, 2021. — 47 p.

EHC: 866536 [C5–142 db]

De blauwe parel / Bédu ; [medewerker] Luce Daniels. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. —
(Hugo ; 5)

EHC: 866555:5

De bruine toverboom / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 1)

EHC: 866555:1

De dwerg van Wolvenburg / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 2)

EHC: 866555:2

Het kasteel van de meeuwen / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1989. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 4)

EHC: 866555:4

Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

De betovering van het Nevelwoud / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1986. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Sortilège des bois de brumes

EHC: 866695:1

De laatste zang van de Malaterres / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 142 p. : ill. — (De
gezellen van de schemering ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Le dernier chant des Malaterres

EHC: 866695:3

De vale ogen van de moerasstad / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 2)

EHC: 866695:2

Het meisje in het want / François Bourgeon. —
Heemstede : Big Balloon BV, 1990. — 48 p. : ill. — (De
kinderen van de wind ; 1)

EHC: 866713:1

Het ultimatum / Francis Carin ; [medewerker] Didier
Desmit ; Jacques Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 16)

EHC: 846014:16

Bloed en tranen / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2003. — 45 p. : ill. — (Tombelaine ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Du sueur et de sang

EHC: 866549:3

Dreigende oorlog / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2002. — 46 p. : ill. — (Tombelaine ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Cris de guerre

EHC: 866549:2

Het masker van de Boeddha / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. —
(Tombelaine ; 4). — Oorspronkelijke titel: Le masque
du Bouddha

EHC: 866549:4

Het ontwaken van de draak / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2002. — 46 p. : ill. —
(Tombelaine ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le reveil du
dragon

EHC: 866549:1

De koning der kapers / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1981. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 1) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 11). — Titel varieert:
Koning der kapers

EHC: 866690:1

Schrik der oceanen / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 2) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 12)

EHC: 866690:2
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Het goddeloze kasteel / Convard ; [ill.] Chabert. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1995. — 48 p. : ill. —
(Rogon, de witte wolf ; 1)

EHC: 866585:1

Valk-Arm / [ill.] Blue Green ; Corbeyran. — Bruxelles :
Cle. Lefrancq, 1995. — 48 p. : ill. — (De klauwen van
het moeras ; 3)

EHC: 866541:3

La légende et les aventures héroïques, joyeuses et
glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de
Flandres et ailleurs / Charles De Coster ; [inl.] Camille
Lemonnier. — Bruxelles : Paul Lacomblez, éditeur,
1912. — 416 p.

EHC: 866692
Beige omslag overbonden door bruine halflederen band.
Exemplaar op Hollands papier.

EHC: C 264496 [M-555 d]

À mort l'homme / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 1)

EHC: 866515:1

Le mauvais goût de la vengeance / [ill.] De Moor ;
Desberg. — Tournai : Casterman, 1998. — 47 p. : ill. —
(La vache ; 7)

EHC: 866515:7

Même les oiseaux puent / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 3)

EHC: 866515:3

De naakte koe / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2002. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 2)

EHC: 866693:2

Peaux de vache / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 4)

EHC: 866515:4

Le silence des animaux / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1996. — 47 p. : ill. — (La vache ; 5)

EHC: 866515:5

Les tigres de papier / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1997. — 47 p. : ill. — (La vache ; 6)

EHC: 866515:6

Vive l'ozone / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 2)

EHC: 866515:2

Zalige koeien / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2001. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 1)

EHC: 866693:1

Kaleunt / Dimitri. — Waregem : Uitgeverij Blitz, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collectie Kronieken ; 5)

EHC: 866704

De bloedende pop / [pass. aut.] Gaston Leroux ;
André-Paul Duchâteau ; [ill.] Bernard-C. Swysen ;
[medewerker] Martine de Bast. — Brussel : Cle.
Lefranq, 1989. — 48 p. : ill. — (Rouletabille ; 4) ;
(Collectie Detective strips ; 22)

EHC: 851335:4

De hond van de Baskervilles / [pass. aut.] Arthur Conan
Doyle ; André-Paul Duchâteau ; [ill.] Stibane ;
[medewerker] Luce Daniels. — Brussel : Cle Lefranq,
1990. — 48 p. : ill. — (Holmes ; 2) ; (Collectie Detective
strips ; 16)

EHC: 851279:2

Fox : [intégrale] / Jean Dufaux ; Jean-François Charles. —
Grenoble : Glénat, 2005. — 2 v. : ill.

EHC: 866694
1–2

De Septimus-golf / Jean Dufaux ; [ill.] Antoine Aubin ;
[ill.] Étienne Schréder ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2013. — 70 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 22)

EHC: 594893:22

Antonine / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
319 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1875: 1) ; (Collection Michel Lévy ; 1875: 3)

EHC: C 157522:[2] [M-38 f]

La boite d'argent_._Un paquet de lettres_._Le prix de
pigeons_._Le pendu de la piroche_._Ce que l'on voit tous
les jours_._Césarine / Alexandre [fils] Dumas. —
Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy, éditeur,
ancienne maison Michel Lévy frères, 1888. — 304 p. —
(Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ; 1888: 1) ;
(Nouvelle collection Michel Lévy ; 1888: 3)

EHC: C 157522:[4] [M-38 f]

Le docteur Servans : un cas de rupture / Alexandre [fils]
Dumas. — Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy,
éditeur, ancienne maison Michel Lévy frères, 1882. —
299 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1882: 2) ; (Nouvelle collection Michel Lévy ; 1882: 3)

EHC: C 157522:[3] [M-38 f]

Le régent Mustel / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
(Collection Michel Lévy ; 1875: 1) ; (Œuvres complètes
d'Alexandre Dumas Fils ; 1875: 2)

EHC: C 157522:[1] [M-38 f]
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De broederschap van de schandvlek / René Durand ;
[ill.] Yves Bordes. — Wielsbeke : Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Foc ; 1) ; (Collectie Kronieken ; 27)

EHC: 866674:1

Foc : De genadelozen / René Durand ; [ill.] Yves
Bordes. — Brussel : Dargaud Benelux, 1986. — 56 p. :
ill. — (Collectie : Première ; 5)

EHC: 866673

David Balfour / Y. Duval ; J. Laudy ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Den Haag : Uitgeverij Paul Rijperman,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866939

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

The Daily Star / [ill.] Morris ; X. Fauche ; J. Léturgie. —
Brussel : Dargaud Benelux, 1984. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 24)

EHC: 799601:24

Het geheim van kasteel Flambard / Ferry ; Vernal ;
[medewerker] Monic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 9)

EHC: 841154:9 [C0–522 b]

Styx / Foerster ; Andreas. — Brussel : Le Lombard,
1995. — 56 p. : ill. — (Collectie : Getekend ; 1995: 1)

EHC: 866525

Mijn vriend, de postbode / Franquin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis/De Post, 1992. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Guust : Mijn vriend, de postbode ;
algemeen Uitgegeven naar aanleiding van de uitgifte
van de postzegel 'Jeugdfilatelie' 1992

EHC: 866720

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Met de rug tegen de muur / Goepfert. — Grenoble :
Glénat Benelux, 2001. — 48 p. : ill. — (De zwarte lelie ;
2)

EHC: 866755:2

De tuin der zielen / Goepfert. — Grenoble : Glénat
Benelux, 2000. — 47 p. : ill. — (De zwarte lelie ; 1)

EHC: 866755:1

Largo Winch : Golden Gate / [ill.] Philippe Francq ; Jean
van Hamme. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ;
7)

EHC: 866941

Les cigares du pharaon / Hergé. — Tournai : Éditions
Casterman, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures de Tintin, reporter : [fac-similé en noir et
blanc] ; 4)

EHC: 866942:4

Faraos cigarer / Hergé ; [vert.] Jørgen Sonnergaard. —
Copenhagen : Carlsen, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Tintins oplevelset : [originalversionen] ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866945:[1]

Segalennoù ar faraon / Hergé ; [vert.] Divi gKervalla ;
[medewerker] Alan Dipode. — Plaats van uitgave niet
gekend : An Here, 1989. — 62 p. : ill. — (Trouioù-kaer
Tintin ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du
pharaon

EHC: 866951:[1]

I sigari del faraone / Hergé. — Genova : Gandus
Editore, 1966. — 62 p. : ill. — (Le avventure di Tintin ; 7)

EHC: 866948:7

I sigari del faraone / Hergé. — Roma : Editrice Comic
Art, 1990. — 62 p. : ill. — (Serie grandi eroi (edizione
cartonata e brossurata) ; 30bis) ; (Le avventure di
Tintin ; 1988: 1)

EHC: 866944

Die Zigarren des Pharaos / Hergé ; [vert.] Ilse
Strasmann ; [vert.] Maria Rosken. — Hamburg :
Carlsen Verlag, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Die Abenteuer von Tim und Struppi : [Urfassungen] ; [
3]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866943:[3]

De vuren van de zee / Hulet ; Duchâteau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat, 1996. — 48 p. : ill. —
(Farao ; 7)

EHC: 845789:7

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Het halssnoer van de koningin / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1969. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 10)

EHC: 822642:10
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Het raadsel van Atlantis / Edgar P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1975. — 68 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 7)

EHC: 822642:7

De valstrik / Edgar P. Jacobs. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1974. — 64 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 9)

EHC: 822642:9

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Genovefa die Magd : Volkserzählung / A. v. Lamartine ;
[vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 12)

EHC: C 158100:12 [M-36 g]

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Toussaint Louverture : dramatisches Gedicht / A. v.
Lamartine ; [vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 158 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 10)

EHC: C 158100:10 [M-36 g]

De grote witte olifant / [ill.] Wozniak ; Lapière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1991. — 48 p. : ill. —
(Alice en Leopold ; 1)

EHC: 866675:1

De dochters van de wind / Roger Leloup. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1979. — 46 p. : ill. —
(Yoko Tsuno, elektrotechnisch ingenieur ; 9)

EHC: 825039:9

Yoko Tsuno, elektronisch ingenieur : de hemelse jonk /
Roger Leloup. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
(De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 22)

EHC: 866686

Diversaĵoj : rakontoj / J. Lemaître ; J.-H. Rosny ; G.
Auriol ; [vert.] F. Lallemant ; [vert.] L. Beau. — 2e
édition. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1902. — 67
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}2905552&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866863 [C5–111 ec]

Fratino Ejerio / Leo Lespès ; [vert.] C. de Rey-Paihade. —
Sainte-Radegonde : Presejo S. Martino, 1908. — 14 p.

EHC: 866864 [C5–111 ec]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Maharani / Makyo ; Herenguel ; [vert.] Kees
Beentjes. — Kortrijk : Big Balloon Publishers, 1996. —
48 p. : ill. — (Het land van vergeten ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Maharani

EHC: 866699:8

Dromen misschien : de Indische avonturen van Giuseppe
Bergman / Manara ; [vert.] Frits van de Weijer. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1989. — 118 p. :
ill. — (Wordt vervolgd : romans ; 1989: 1). —
Oorspronkelijke titel: Sognare forse

EHC: 866531

Het hol van de wolf / [ill.] Bob de Moor ; Jacques
Martin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1974. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 4)

EHC: 846014:4

Iorix de Grote / Jacques Martin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1972. — 56 p. : ill. — (Alex ;
10)

EHC: 706636:10

Operatie Thor / Jacques Martin ; Gilles Chaillet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1979. — 48 p. :
ill. — (Lefranc ; 6)

EHC: 846014:6

Het sein staat op rood / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 62 p. : ill. —
(Lefranc ; 1)

EHC: 846014:1
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De zoon van Spartacus / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 48 p. : ill. —
(Alex ; 12)

EHC: 706636:12

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

De vlucht van Wallenstein / Michel Oleffe ; [ill.] Eric
Loutte ; [pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric
Bergèse. — Brussel : Cle Lefrancq, 1994. — 48 p. : ill. —
(Biggles, vlieger-detective ; 5) ; (Avonturenstrips ; 21)

EHC: 823343:5

Poésies érotiques / Evariste Parny. — Bruxelles : H.
Tarlier, libraire-éditeur, 1828. — 190 p. — (Œuvres
complètes ; 1828: 1)

EHC: C 158020:2 [M-36 g]
EHC: C 104358:2 [S0–274 g]

Convoluut

De erfenis / Rappé ; Cayman. — Zelhem : Arboris,
1995. — 46 p. : ill. — (Godfried van Bouillon ; 1)

EHC: 866681:1

Maskers / Thierry Robin. — Wielsbeke : Blitz, 1993. —
47 p. : ill. — (Chinees rood ; 2)

EHC: 866757:2

De bliksem-tovenaar / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 4). —
Titel varieert: Milon, de bliksem-tovenaar

EHC: 855808:4

Boadicaë, de krijgsvrouw / Rocca ; [ill.] Mitton. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae
victis ; 6). — Titel varieert: Boadicaë, de woeste
krijgsvrouw

EHC: 855808:6

Caïus Julius Caesar, de veroveraar / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1998. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 9)

EHC: 855808:9

Cloduar, de legionair / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 47 p. : ill. — (Vae victis ; 2)

EHC: 855808:2

Didius, de terugkeer van een verrader / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 5). — Titel varieert: Didius, de
terugkeer van de verrader

EHC: 855808:5

Garak, de dief / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 3)

EHC: 855808:3

Sligo, de wrede / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 8)

EHC: 855808:8

Yorc, de acrobaat / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 7)

EHC: 855808:7

Villa Long-Cri / Rosy ; [ill.] Will. — Sittard : J. Dupuis,
Zonen en Co., 1975. — 46 p. : ill. — (Baard en Kale ; 8)

EHC: C 185607:8 [C0–509 b]

De zwarte aarde / Ruellan ; Ersel ;
[medewerker] Marie-Noëlle Bastin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Benelux, 2005. — 48 p. :
ill. — (Het einde der tijden ; 2)

EHC: 841038:2 [C0–522 c]

Het spel van de engel / Carlos Ruiz Zafón ; [vert.] Nelleke
Geel. — Utrecht : Signatuur, 2009. — 551 p. —
Oorspronkelijke titel: El juego del ángel

EHC: 866949 [C5–143 bb]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Godfried van Bouillon / Servais ;
[medewerker] Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2012-2013. — 2 v. : ill.

EHC: 866938
1

Corinne, ou: L'Italie / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Aug.
Wahlen, imprimeur-libraire, 1831. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 1 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 2 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 3 (=v. 3))

EHC: A 208928:5–7 [M-323 f]
1–3

Delphine / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et Compe., 1829. — 3 v. — (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 5 (=v. 1)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 6 (=v. 2)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 7 (=v. 3))

EHC: A 208928:8–10 [M-323 f]
1–3
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Essais dramatiques / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Imprimerie de Dambray fils, 1829. — 294 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:12 [M-323 f]

Mélanges / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et compagnie, 1829. — 375 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 9)

EHC: A 208928:13 [M-323 f]

Morceaux divers, suivis de : Trois nouvelles / de [Mme]
Staël. — Bruxelles : Auguste Wahlen et Compe.,
1829. — 306 p. — (Œuvres complètes de Mme de
Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:2 [M-323 f]

Le Renard de Morlange / Alain Surget ; [ill.] Philippe
Mignon. — Paris : Nathan, 2018. — 223 p.

EHC: 866905 [C5–142 eb]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Afrikaans pandemonium / Tripp ;
[medewerker] Laurence Quilici ; [medewerker] Yves
Lencot ; [medewerker] Georges Lory ; [vert.] René van
de Weijer. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1989. — 48 p. : ill. — (Een avontuur van
Jacques Gallard ; 4). — Oorspronkelijke titel: Afrikaans
bazaar

EHC: 866581:4

Mallewaatren / Turf. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje,
1994. — 44 p. : ill. — (Het narrenschip ; 1)

EHC: 866628:1

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

Het geheimzinnige eiland : de schipbreukelingen / Jules
Verne ; [vert.] Gerard Keller. — Amsterdam :
Uitgevers-Maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 223 p. :
ill. — (Wonderreizen ; 10)

EHC: 866697 [C5–142 eb]
Groene halflinnen band.

Het oog van de samoerai / Vernes ; [ill.] Vance. —
Amsterdam : Semic Press, 1974. — 47 p. : ill. — (Een
avontuur van Bob Morane ; 4)

EHC: 866679:1

De zwarte code / [ill.] O. Pâques ; P. Weber ; J. Martin ;
[medewerker] Aurore Van Hemelen ;
[medewerker] Bruno Wesel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — 48 p. : ill. — (Lois ; 3)

EHC: 866677:3

'''Franse letterkunde'''
18 Brumaire / [ill.] A. Juillard ; [scen.] J. Martin. —
Grenoble : Glénat, 1994. — 48 p. : ill. — (Arno ; 4)

EHC: 823980:4

De dief van Bagdad / [ill.] Jacques Laudy ; Jacques
Alexander. — 's-Gravenhage : Panda, 1978. — 64 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le voleur de Bagdad

EHC: 866940

De schaduwkant het magische boek / [ill.] Pellet ;
Arleston. — Kortrijk : Blitz, 2002. — 47 p. : ill. —
(Opaal ; 2) ; (Millennium ; 36)

EHC: 866623:2

De slag om de Falklands / [pass. aut.] W.E. Johns ;
Bernard Asso ; Joël Rideau ; [ill.] Daniel Chauvin ;
[ill.] Marcel Uderzo ; [medewerker] Frederic Bergese. —
Brussel : Miklo, 1998. — 64 p. : ill. — (Biggles ; 10)

EHC: 823408:10

De Achtenveertigers / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
2) ; (Collectie Boemerang ; 8) ; (Collectie Kronieken ; 33)

EHC: 866660:2

Broodnood / Bardet ; [ill.] Jusseaume. — Wielsbeke :
Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ; 1) ;
(Collectie Boemerang ; 7) ; (Collectie Kronieken ; 32)

EHC: 866660:1

De zonen van de caïd / Bardet ; [ill.] Jusseaume. —
Wielsbeke : Blitz, 1991. — 48 p. : ill. — (Het huis Kwant ;
3) ; (Collectie Boemerang ; 9) ; (Collectie Kronieken ; 34)

EHC: 866660:3

Le poison_=_Het gif / Charles Baudelaire ; [vert.] Peter
Verstegen ; [inl.] Simon Mulder. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij HetMoet, 2021. — 47 p.

EHC: 866536 [C5–142 db]

De blauwe parel / Bédu ; [medewerker] Luce Daniels. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. —
(Hugo ; 5)

EHC: 866555:5

De bruine toverboom / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 1)

EHC: 866555:1

De dwerg van Wolvenburg / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 2)

EHC: 866555:2
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Het kasteel van de meeuwen / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1989. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 4)

EHC: 866555:4

Nouveau Quartier français / Sylvie Bonte ; Frederik De
Coensel ; Ann-Sophie De Groote ; Jeroen De Hert ; Jan
De Waele ; Anneleen Heuleu ; Ine Mestdagh ; Maïté
Rogissart ; Taïs Van Lyl ; Anne De Schrijver ; Maxim
Lebrun ; Diane Ödberg ; Isabel Van Hamme ; Niels
Claeys ; Delphine Colin ; Joke De Geyter ; Anja
Deveugle ; Sophie Durieux ; Nicolas Gerrier ; Griet
Redant ; Griet Redant ; Yseult Stiernet ; Philippe Van
der Avoort ; Joeëlle Verelst ; An Vos ; Sarina Zaman. —
Kalmthout : Pelckmans, 2020. — Diverse volumes :
ill. — Algemeen Methode Frans voor 1e graad
A-stroom ; bestaat uit: Livre de l'élève, Le mag', Guide
du prof, Cartes paroles, Posters, digitaal bordboek ;
algemeen Conform onderwijsvernieuwing ; algemeen
Met online-lesfunctionaliteiten

EHC: 854042 [C0–564 e]
Livre de l'élève 1–3; Le mag' [2]:1–3; Guide du prof [3]:1–2;
Cartes paroles [4]:2; Posters [5]:2

De betovering van het Nevelwoud / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1986. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 1). — Oorspronkelijke titel:
Sortilège des bois de brumes

EHC: 866695:1

De laatste zang van de Malaterres / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 142 p. : ill. — (De
gezellen van de schemering ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Le dernier chant des Malaterres

EHC: 866695:3

De vale ogen van de moerasstad / Bourgeon ;
[vert.] René van de Weijer. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 1990. — 61 p. : ill. — (De gezellen
van de schemering ; 2)

EHC: 866695:2

Het meisje in het want / François Bourgeon. —
Heemstede : Big Balloon BV, 1990. — 48 p. : ill. — (De
kinderen van de wind ; 1)

EHC: 866713:1

Het ultimatum / Francis Carin ; [medewerker] Didier
Desmit ; Jacques Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 16)

EHC: 846014:16

Bloed en tranen / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2003. — 45 p. : ill. — (Tombelaine ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Du sueur et de sang

EHC: 866549:3

Dreigende oorlog / Gilles Chaillet ; [ill.] Bernard Capo ;
[medewerker] Paul. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 2002. — 46 p. : ill. — (Tombelaine ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Cris de guerre

EHC: 866549:2

Het masker van de Boeddha / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. —
(Tombelaine ; 4). — Oorspronkelijke titel: Le masque
du Bouddha

EHC: 866549:4

Het ontwaken van de draak / Gilles Chaillet ;
[ill.] Bernard Capo ; [medewerker] Paul. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2002. — 46 p. : ill. —
(Tombelaine ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le reveil du
dragon

EHC: 866549:1

De koning der kapers / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1981. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 1) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 11). — Titel varieert:
Koning der kapers

EHC: 866690:1

Schrik der oceanen / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 2) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 12)

EHC: 866690:2

Het goddeloze kasteel / Convard ; [ill.] Chabert. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1995. — 48 p. : ill. —
(Rogon, de witte wolf ; 1)

EHC: 866585:1

Valk-Arm / [ill.] Blue Green ; Corbeyran. — Bruxelles :
Cle. Lefrancq, 1995. — 48 p. : ill. — (De klauwen van
het moeras ; 3)

EHC: 866541:3

La légende et les aventures héroïques, joyeuses et
glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de
Flandres et ailleurs / Charles De Coster ; [inl.] Camille
Lemonnier. — Bruxelles : Paul Lacomblez, éditeur,
1912. — 416 p.

EHC: 866692
Beige omslag overbonden door bruine halflederen band.
Exemplaar op Hollands papier.

EHC: C 264496 [M-555 d]

À mort l'homme / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 1)

EHC: 866515:1

Le mauvais goût de la vengeance / [ill.] De Moor ;
Desberg. — Tournai : Casterman, 1998. — 47 p. : ill. —
(La vache ; 7)

EHC: 866515:7
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Même les oiseaux puent / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 3)

EHC: 866515:3

De naakte koe / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2002. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 2)

EHC: 866693:2

Peaux de vache / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 4)

EHC: 866515:4

Le silence des animaux / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1996. — 47 p. : ill. — (La vache ; 5)

EHC: 866515:5

Les tigres de papier / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1997. — 47 p. : ill. — (La vache ; 6)

EHC: 866515:6

Vive l'ozone / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 2)

EHC: 866515:2

Zalige koeien / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2001. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 1)

EHC: 866693:1

Kaleunt / Dimitri. — Waregem : Uitgeverij Blitz, 1988. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collectie Kronieken ; 5)

EHC: 866704

De bloedende pop / [pass. aut.] Gaston Leroux ;
André-Paul Duchâteau ; [ill.] Bernard-C. Swysen ;
[medewerker] Martine de Bast. — Brussel : Cle.
Lefranq, 1989. — 48 p. : ill. — (Rouletabille ; 4) ;
(Collectie Detective strips ; 22)

EHC: 851335:4

De hond van de Baskervilles / [pass. aut.] Arthur Conan
Doyle ; André-Paul Duchâteau ; [ill.] Stibane ;
[medewerker] Luce Daniels. — Brussel : Cle Lefranq,
1990. — 48 p. : ill. — (Holmes ; 2) ; (Collectie Detective
strips ; 16)

EHC: 851279:2

Fox : [intégrale] / Jean Dufaux ; Jean-François Charles. —
Grenoble : Glénat, 2005. — 2 v. : ill.

EHC: 866694
1–2

De Septimus-golf / Jean Dufaux ; [ill.] Antoine Aubin ;
[ill.] Étienne Schréder ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Blake en
Mortimer, 2013. — 70 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 22)

EHC: 594893:22

Antonine / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
319 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1875: 1) ; (Collection Michel Lévy ; 1875: 3)

EHC: C 157522:[2] [M-38 f]

La boite d'argent_._Un paquet de lettres_._Le prix de
pigeons_._Le pendu de la piroche_._Ce que l'on voit tous
les jours_._Césarine / Alexandre [fils] Dumas. —
Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy, éditeur,
ancienne maison Michel Lévy frères, 1888. — 304 p. —
(Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ; 1888: 1) ;
(Nouvelle collection Michel Lévy ; 1888: 3)

EHC: C 157522:[4] [M-38 f]

Le docteur Servans : un cas de rupture / Alexandre [fils]
Dumas. — Nouvelle édition. — Paris : Calmann Lévy,
éditeur, ancienne maison Michel Lévy frères, 1882. —
299 p. — (Œuvres complètes d'Alexandre Dumas Fils ;
1882: 2) ; (Nouvelle collection Michel Lévy ; 1882: 3)

EHC: C 157522:[3] [M-38 f]

Le régent Mustel / Alexandre [fils] Dumas. — Nouvelle
édition. — Paris : Michel Lévy frères, éditeurs, 1875. —
(Collection Michel Lévy ; 1875: 1) ; (Œuvres complètes
d'Alexandre Dumas Fils ; 1875: 2)

EHC: C 157522:[1] [M-38 f]

De broederschap van de schandvlek / René Durand ;
[ill.] Yves Bordes. — Wielsbeke : Blitz, 1990. — 47 p. :
ill. — (Foc ; 1) ; (Collectie Kronieken ; 27)

EHC: 866674:1

Foc : De genadelozen / René Durand ; [ill.] Yves
Bordes. — Brussel : Dargaud Benelux, 1986. — 56 p. :
ill. — (Collectie : Première ; 5)

EHC: 866673

David Balfour / Y. Duval ; J. Laudy ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Den Haag : Uitgeverij Paul Rijperman,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866939

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

The Daily Star / [ill.] Morris ; X. Fauche ; J. Léturgie. —
Brussel : Dargaud Benelux, 1984. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 24)

EHC: 799601:24

Het geheim van kasteel Flambard / Ferry ; Vernal ;
[medewerker] Monic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 9)

EHC: 841154:9 [C0–522 b]
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Styx / Foerster ; Andreas. — Brussel : Le Lombard,
1995. — 56 p. : ill. — (Collectie : Getekend ; 1995: 1)

EHC: 866525

Mijn vriend, de postbode / Franquin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis/De Post, 1992. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Guust : Mijn vriend, de postbode ;
algemeen Uitgegeven naar aanleiding van de uitgifte
van de postzegel 'Jeugdfilatelie' 1992

EHC: 866720

Met de rug tegen de muur / Goepfert. — Grenoble :
Glénat Benelux, 2001. — 48 p. : ill. — (De zwarte lelie ;
2)

EHC: 866755:2

De tuin der zielen / Goepfert. — Grenoble : Glénat
Benelux, 2000. — 47 p. : ill. — (De zwarte lelie ; 1)

EHC: 866755:1

Largo Winch : Golden Gate / [ill.] Philippe Francq ; Jean
van Hamme. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ;
7)

EHC: 866941

Les cigares du pharaon / Hergé. — Tournai : Éditions
Casterman, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures de Tintin, reporter : [fac-similé en noir et
blanc] ; 4)

EHC: 866942:4

Faraos cigarer / Hergé ; [vert.] Jørgen Sonnergaard. —
Copenhagen : Carlsen, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Tintins oplevelset : [originalversionen] ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866945:[1]

Segalennoù ar faraon / Hergé ; [vert.] Divi gKervalla ;
[medewerker] Alan Dipode. — Plaats van uitgave niet
gekend : An Here, 1989. — 62 p. : ill. — (Trouioù-kaer
Tintin ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du
pharaon

EHC: 866951:[1]

I sigari del faraone / Hergé. — Genova : Gandus
Editore, 1966. — 62 p. : ill. — (Le avventure di Tintin ; 7)

EHC: 866948:7

I sigari del faraone / Hergé. — Roma : Editrice Comic
Art, 1990. — 62 p. : ill. — (Serie grandi eroi (edizione
cartonata e brossurata) ; 30bis) ; (Le avventure di
Tintin ; 1988: 1)

EHC: 866944

Die Zigarren des Pharaos / Hergé ; [vert.] Ilse
Strasmann ; [vert.] Maria Rosken. — Hamburg :
Carlsen Verlag, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —

(Die Abenteuer von Tim und Struppi : [Urfassungen] ; [
3]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866943:[3]

De vuren van de zee / Hulet ; Duchâteau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat, 1996. — 48 p. : ill. —
(Farao ; 7)

EHC: 845789:7

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Het halssnoer van de koningin / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1969. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 10)

EHC: 822642:10

Het raadsel van Atlantis / Edgar P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1975. — 68 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 7)

EHC: 822642:7

De valstrik / Edgar P. Jacobs. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1974. — 64 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 9)

EHC: 822642:9

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Genovefa die Magd : Volkserzählung / A. v. Lamartine ;
[vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 12)

EHC: C 158100:12 [M-36 g]

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]
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Toussaint Louverture : dramatisches Gedicht / A. v.
Lamartine ; [vert.] P. Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 158 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 10)

EHC: C 158100:10 [M-36 g]

De grote witte olifant / [ill.] Wozniak ; Lapière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1991. — 48 p. : ill. —
(Alice en Leopold ; 1)

EHC: 866675:1

De dochters van de wind / Roger Leloup. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1979. — 46 p. : ill. —
(Yoko Tsuno, elektrotechnisch ingenieur ; 9)

EHC: 825039:9

Yoko Tsuno, elektronisch ingenieur : de hemelse jonk /
Roger Leloup. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
(De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 22)

EHC: 866686

Diversaĵoj : rakontoj / J. Lemaître ; J.-H. Rosny ; G.
Auriol ; [vert.] F. Lallemant ; [vert.] L. Beau. — 2e
édition. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1902. — 67
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}2905552&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 866863 [C5–111 ec]

Fratino Ejerio / Leo Lespès ; [vert.] C. de Rey-Paihade. —
Sainte-Radegonde : Presejo S. Martino, 1908. — 14 p.

EHC: 866864 [C5–111 ec]

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]

Maharani / Makyo ; Herenguel ; [vert.] Kees
Beentjes. — Kortrijk : Big Balloon Publishers, 1996. —
48 p. : ill. — (Het land van vergeten ; 8). —
Oorspronkelijke titel: Maharani

EHC: 866699:8

Het hol van de wolf / [ill.] Bob de Moor ; Jacques
Martin. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1974. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 4)

EHC: 846014:4

Iorix de Grote / Jacques Martin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1972. — 56 p. : ill. — (Alex ;
10)

EHC: 706636:10

Operatie Thor / Jacques Martin ; Gilles Chaillet. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1979. — 48 p. :
ill. — (Lefranc ; 6)

EHC: 846014:6

Het sein staat op rood / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 62 p. : ill. —
(Lefranc ; 1)

EHC: 846014:1

De zoon van Spartacus / Jacques Martin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 1975. — 48 p. : ill. —
(Alex ; 12)

EHC: 706636:12

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

De vlucht van Wallenstein / Michel Oleffe ; [ill.] Eric
Loutte ; [pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric
Bergèse. — Brussel : Cle Lefrancq, 1994. — 48 p. : ill. —
(Biggles, vlieger-detective ; 5) ; (Avonturenstrips ; 21)

EHC: 823343:5

Poésies érotiques / Evariste Parny. — Bruxelles : H.
Tarlier, libraire-éditeur, 1828. — 190 p. — (Œuvres
complètes ; 1828: 1)

EHC: C 158020:2 [M-36 g]
EHC: C 104358:2 [S0–274 g]

Convoluut

De erfenis / Rappé ; Cayman. — Zelhem : Arboris,
1995. — 46 p. : ill. — (Godfried van Bouillon ; 1)

EHC: 866681:1

Maskers / Thierry Robin. — Wielsbeke : Blitz, 1993. —
47 p. : ill. — (Chinees rood ; 2)

EHC: 866757:2

De bliksem-tovenaar / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 4). —
Titel varieert: Milon, de bliksem-tovenaar

EHC: 855808:4

Boadicaë, de krijgsvrouw / Rocca ; [ill.] Mitton. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae
victis ; 6). — Titel varieert: Boadicaë, de woeste
krijgsvrouw

EHC: 855808:6
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Caïus Julius Caesar, de veroveraar / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1998. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 9)

EHC: 855808:9

Cloduar, de legionair / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 47 p. : ill. — (Vae victis ; 2)

EHC: 855808:2

Didius, de terugkeer van een verrader / Rocca ;
[ill.] Mitton. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p.
: ill. — (Vae victis ; 5). — Titel varieert: Didius, de
terugkeer van de verrader

EHC: 855808:5

Garak, de dief / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 3)

EHC: 855808:3

Sligo, de wrede / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 46 p. : ill. — (Vae victis ; 8)

EHC: 855808:8

Yorc, de acrobaat / Rocca ; [ill.] Mitton. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1997. — 45 p. : ill. — (Vae victis ; 7)

EHC: 855808:7

Villa Long-Cri / Rosy ; [ill.] Will. — Sittard : J. Dupuis,
Zonen en Co., 1975. — 46 p. : ill. — (Baard en Kale ; 8)

EHC: C 185607:8 [C0–509 b]

De zwarte aarde / Ruellan ; Ersel ;
[medewerker] Marie-Noëlle Bastin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Benelux, 2005. — 48 p. :
ill. — (Het einde der tijden ; 2)

EHC: 841038:2 [C0–522 c]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Godfried van Bouillon / Servais ;
[medewerker] Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2012-2013. — 2 v. : ill.

EHC: 866938
1

Corinne, ou: L'Italie / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Aug.
Wahlen, imprimeur-libraire, 1831. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 1 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 2 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1831: 3 (=v. 3))

EHC: A 208928:5–7 [M-323 f]
1–3

Delphine / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et Compe., 1829. — 3 v. — (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 5 (=v. 1)) ; (Œuvres complètes

de Mme de Staël ; 1829: 6 (=v. 2)) ; (Œuvres complètes
de Mme de Staël ; 1829: 7 (=v. 3))

EHC: A 208928:8–10 [M-323 f]
1–3

Essais dramatiques / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Imprimerie de Dambray fils, 1829. — 294 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:12 [M-323 f]

Mélanges / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et compagnie, 1829. — 375 p. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 9)

EHC: A 208928:13 [M-323 f]

Morceaux divers, suivis de : Trois nouvelles / de [Mme]
Staël. — Bruxelles : Auguste Wahlen et Compe.,
1829. — 306 p. — (Œuvres complètes de Mme de
Staël ; 1829: 2)

EHC: A 208928:2 [M-323 f]

Le Renard de Morlange / Alain Surget ; [ill.] Philippe
Mignon. — Paris : Nathan, 2018. — 223 p.

EHC: 866905 [C5–142 eb]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Afrikaans pandemonium / Tripp ;
[medewerker] Laurence Quilici ; [medewerker] Yves
Lencot ; [medewerker] Georges Lory ; [vert.] René van
de Weijer. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1989. — 48 p. : ill. — (Een avontuur van
Jacques Gallard ; 4). — Oorspronkelijke titel: Afrikaans
bazaar

EHC: 866581:4

Mallewaatren / Turf. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje,
1994. — 44 p. : ill. — (Het narrenschip ; 1)

EHC: 866628:1

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

Het geheimzinnige eiland : de schipbreukelingen / Jules
Verne ; [vert.] Gerard Keller. — Amsterdam :
Uitgevers-Maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 223 p. :
ill. — (Wonderreizen ; 10)

EHC: 866697 [C5–142 eb]
Groene halflinnen band.

Het oog van de samoerai / Vernes ; [ill.] Vance. —
Amsterdam : Semic Press, 1974. — 47 p. : ill. — (Een
avontuur van Bob Morane ; 4)

EHC: 866679:1
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De zwarte code / [ill.] O. Pâques ; P. Weber ; J. Martin ;
[medewerker] Aurore Van Hemelen ;
[medewerker] Bruno Wesel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — 48 p. : ill. — (Lois ; 3)

EHC: 866677:3

'''Buitenlandse Franse letterkunde'''
De dief van Bagdad / [ill.] Jacques Laudy ; Jacques
Alexander. — 's-Gravenhage : Panda, 1978. — 64 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le voleur de Bagdad

EHC: 866940

De blauwe parel / Bédu ; [medewerker] Luce Daniels. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. —
(Hugo ; 5)

EHC: 866555:5

De bruine toverboom / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 1)

EHC: 866555:1

De dwerg van Wolvenburg / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1986. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 2)

EHC: 866555:2

Het kasteel van de meeuwen / Bédu ; [medewerker] Luce
Daniels. — Brussel : De Lombard Uitgaven, 1989. — 48
p. : ill. — (Hugo ; 4)

EHC: 866555:4

Het ultimatum / Francis Carin ; [medewerker] Didier
Desmit ; Jacques Martin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 48 p. : ill. — (Lefranc ; 16)

EHC: 846014:16

De koning der kapers / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1981. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 1) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 11). — Titel varieert:
Koning der kapers

EHC: 866690:1

Schrik der oceanen / J.-M. Charlier ; [ill.] V. Hubinon. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 47 p. : ill. — (Surcouf ; 2) ;
(Geschiedenis in beeldverhalen ; 12)

EHC: 866690:2

La légende et les aventures héroïques, joyeuses et
glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au pays de
Flandres et ailleurs / Charles De Coster ; [inl.] Camille
Lemonnier. — Bruxelles : Paul Lacomblez, éditeur,
1912. — 416 p.

EHC: 866692
Beige omslag overbonden door bruine halflederen band.
Exemplaar op Hollands papier.

EHC: C 264496 [M-555 d]

À mort l'homme / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 1)

EHC: 866515:1

Le mauvais goût de la vengeance / [ill.] De Moor ;
Desberg. — Tournai : Casterman, 1998. — 47 p. : ill. —
(La vache ; 7)

EHC: 866515:7

Même les oiseaux puent / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 3)

EHC: 866515:3

De naakte koe / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2002. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 2)

EHC: 866693:2

Peaux de vache / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 4)

EHC: 866515:4

Le silence des animaux / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1996. — 47 p. : ill. — (La vache ; 5)

EHC: 866515:5

Les tigres de papier / [ill.] De Moor ; Desberg. —
Tournai : Casterman, 1997. — 47 p. : ill. — (La vache ; 6)

EHC: 866515:6

Vive l'ozone / [ill.] De Moor ; Desberg. — Tournai :
Casterman, 1995. — 48 p. : ill. — (La vache ; 2)

EHC: 866515:2

Zalige koeien / [ill.] De Moor ; Desberg. — Brussel :
Lombard, 2001. — 48 p. : ill. — (Volle melk ; 1)

EHC: 866693:1

De bloedende pop / [pass. aut.] Gaston Leroux ;
André-Paul Duchâteau ; [ill.] Bernard-C. Swysen ;
[medewerker] Martine de Bast. — Brussel : Cle.
Lefranq, 1989. — 48 p. : ill. — (Rouletabille ; 4) ;
(Collectie Detective strips ; 22)

EHC: 851335:4

De hond van de Baskervilles / [pass. aut.] Arthur Conan
Doyle ; André-Paul Duchâteau ; [ill.] Stibane ;
[medewerker] Luce Daniels. — Brussel : Cle Lefranq,
1990. — 48 p. : ill. — (Holmes ; 2) ; (Collectie Detective
strips ; 16)

EHC: 851279:2

Fox : [intégrale] / Jean Dufaux ; Jean-François Charles. —
Grenoble : Glénat, 2005. — 2 v. : ill.

EHC: 866694
1–2

De Septimus-golf / Jean Dufaux ; [ill.] Antoine Aubin ;
[ill.] Étienne Schréder ; [pass. aut.] Edgar P. Jacobs ;
[medewerker] Madeleine Demille. — Brussel : Blake en93



Mortimer, 2013. — 70 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 22)

EHC: 594893:22

David Balfour / Y. Duval ; J. Laudy ; [pass. aut.] Robert L.
Stevenson. — Den Haag : Uitgeverij Paul Rijperman,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866939

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

The Daily Star / [ill.] Morris ; X. Fauche ; J. Léturgie. —
Brussel : Dargaud Benelux, 1984. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 24)

EHC: 799601:24

Het geheim van kasteel Flambard / Ferry ; Vernal ;
[medewerker] Monic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 9)

EHC: 841154:9 [C0–522 b]

Styx / Foerster ; Andreas. — Brussel : Le Lombard,
1995. — 56 p. : ill. — (Collectie : Getekend ; 1995: 1)

EHC: 866525

Mijn vriend, de postbode / Franquin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis/De Post, 1992. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Guust : Mijn vriend, de postbode ;
algemeen Uitgegeven naar aanleiding van de uitgifte
van de postzegel 'Jeugdfilatelie' 1992

EHC: 866720

Largo Winch : Golden Gate / [ill.] Philippe Francq ; Jean
van Hamme. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ;
7)

EHC: 866941

Les cigares du pharaon / Hergé. — Tournai : Éditions
Casterman, 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Les
aventures de Tintin, reporter : [fac-similé en noir et
blanc] ; 4)

EHC: 866942:4

Faraos cigarer / Hergé ; [vert.] Jørgen Sonnergaard. —
Copenhagen : Carlsen, 1986. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — (Tintins oplevelset : [originalversionen] ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866945:[1]

Segalennoù ar faraon / Hergé ; [vert.] Divi gKervalla ;
[medewerker] Alan Dipode. — Plaats van uitgave niet
gekend : An Here, 1989. — 62 p. : ill. — (Trouioù-kaer
Tintin ; [ 1]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du
pharaon

EHC: 866951:[1]

I sigari del faraone / Hergé. — Genova : Gandus
Editore, 1966. — 62 p. : ill. — (Le avventure di Tintin ; 7)

EHC: 866948:7

I sigari del faraone / Hergé. — Roma : Editrice Comic
Art, 1990. — 62 p. : ill. — (Serie grandi eroi (edizione
cartonata e brossurata) ; 30bis) ; (Le avventure di
Tintin ; 1988: 1)

EHC: 866944

Die Zigarren des Pharaos / Hergé ; [vert.] Ilse
Strasmann ; [vert.] Maria Rosken. — Hamburg :
Carlsen Verlag, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Die Abenteuer von Tim und Struppi : [Urfassungen] ; [
3]). — Oorspronkelijke titel: Les cigares du pharaon

EHC: 866943:[3]

De vuren van de zee / Hulet ; Duchâteau. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat, 1996. — 48 p. : ill. —
(Farao ; 7)

EHC: 845789:7

Het halssnoer van de koningin / Edgar P. Jacobs. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1969. — 64 p. : ill. —
(De avonturen van Blake en Mortimer ; 10)

EHC: 822642:10

Het raadsel van Atlantis / Edgar P. Jacobs. — Helmond :
Uitgeverij Helmond, 1975. — 68 p. : ill. — (De
avonturen van Blake en Mortimer ; 7)

EHC: 822642:7

De valstrik / Edgar P. Jacobs. — Helmond : Uitgeverij
Helmond, 1974. — 64 p. : ill. — (De avonturen van
Blake en Mortimer ; 9)

EHC: 822642:9

De grote witte olifant / [ill.] Wozniak ; Lapière. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1991. — 48 p. : ill. —
(Alice en Leopold ; 1)

EHC: 866675:1

De dochters van de wind / Roger Leloup. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1979. — 46 p. : ill. —
(Yoko Tsuno, elektrotechnisch ingenieur ; 9)

EHC: 825039:9

Yoko Tsuno, elektronisch ingenieur : de hemelse jonk /
Roger Leloup. — Plaats van uitgave niet gekend :
Concentra Media, 2004. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
(De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 22)

EHC: 866686

Les sœurs Loveling_=_De zussen Loveling / Rosalie
Loveling ; Virginie Loveling ; Catherine Barsics ; Tinneke
Beeckman ; Victoire de Changy ; Hind Eljadid ; Astrid
Haerens ; Ruth Lasters ; Cathy Min Jung ; Bwanga
Pilipili ; Maud Vanhauwaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : Les midis de la poésie, 2021. — 170 p.

EHC: 866622 [C5–142 ea]94



De vlucht van Wallenstein / Michel Oleffe ; [ill.] Eric
Loutte ; [pass. aut.] W.E. Johns ; [medewerker] Frédéric
Bergèse. — Brussel : Cle Lefrancq, 1994. — 48 p. : ill. —
(Biggles, vlieger-detective ; 5) ; (Avonturenstrips ; 21)

EHC: 823343:5

De erfenis / Rappé ; Cayman. — Zelhem : Arboris,
1995. — 46 p. : ill. — (Godfried van Bouillon ; 1)

EHC: 866681:1

Villa Long-Cri / Rosy ; [ill.] Will. — Sittard : J. Dupuis,
Zonen en Co., 1975. — 46 p. : ill. — (Baard en Kale ; 8)

EHC: C 185607:8 [C0–509 b]

De zwarte aarde / Ruellan ; Ersel ;
[medewerker] Marie-Noëlle Bastin. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Benelux, 2005. — 48 p. :
ill. — (Het einde der tijden ; 2)

EHC: 841038:2 [C0–522 c]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Godfried van Bouillon / Servais ;
[medewerker] Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2012-2013. — 2 v. : ill.

EHC: 866938
1

Howard Flynn : compleet / L. Meys. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 2002. — 176 p. : ill. — (Alles
van W. Vance ; 6)

EHC: 826473:6 [C0–521 c]

Het oog van de samoerai / Vernes ; [ill.] Vance. —
Amsterdam : Semic Press, 1974. — 47 p. : ill. — (Een
avontuur van Bob Morane ; 4)

EHC: 866679:1

De zwarte code / [ill.] O. Pâques ; P. Weber ; J. Martin ;
[medewerker] Aurore Van Hemelen ;
[medewerker] Bruno Wesel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2003. — 48 p. : ill. — (Lois ; 3)

EHC: 866677:3

'''Italiaanse letterkunde'''
Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Dromen misschien : de Indische avonturen van Giuseppe
Bergman / Manara ; [vert.] Frits van de Weijer. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1989. — 118 p. :
ill. — (Wordt vervolgd : romans ; 1989: 1). —
Oorspronkelijke titel: Sognare forse

EHC: 866531

'''Spaanse letterkunde'''
Het spel van de engel / Carlos Ruiz Zafón ; [vert.] Nelleke
Geel. — Utrecht : Signatuur, 2009. — 551 p. —
Oorspronkelijke titel: El juego del ángel

EHC: 866949 [C5–143 bb]

'''Portugese letterkunde'''
Amo per proverboj! / Arthur Azevedo ; [vert.] A. Couto
Fernandes. — Represita laŭ la dua eldono (1932). —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1977. — 23 p. —
(Broŝurservo de SAT) ; (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 119B). — Herdruk van uitgave 1932: Rio de
Janeiro

EHC: 866717

'''Slavische en Baltische letterkunde'''
Ovo što pišem…_=_Tio kion mi skribas… / Svijetlana Akik ;
Samanta Čajić ; Petra Ilinić ; [edit.] Ivan Bekavac-Basić ;
[edit.] Marija Belošević ; [edit.] Lucija Borčić. — Zagreb :
Kroata Esperantista Unuiĝo, 2002. — 18 p. —
(Interkultura Kajero de la Kroata Esperantista Unuiĝo ;
2/ 2002)

EHC: 866929

Nekombitaj pensoj / Stanisław Jerzy Lec ; [vert.] Jerzy
Banacki. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1973. —
28 p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 93A). —
Titel varieert: Ne kombitaj pensoj

EHC: 866898

Legu, aktivulo / [inl.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 16 p. : ill.

EHC: 866885
Overbonden

Legu, progresanto / [compil.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 14 p. : ill.

EHC: 866884

Mcyri : poemo / Miĥail Lermontov ; [vert.] B.
Tornado. — Moskvo : Eŭropa Jura Universitato Justo,
1999. — 24 p. : ill. — Supplement van: Scienco kaj
kulturo (dumonata revuo). 1(1999)

EHC: 866869
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Martin Krpan z Vrha / Fran Levstik ; [vert.] Jože
Kozlevčar. — Ljubljana : Slovenia Esperanto-Ligo,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866955 [C5–321 f]

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

'''Overige letterkunde'''

Verdaj Donkiĥotoj / Julio Baghy. — Budapest :
Aleksandro Szalay, 1933. — 221 p.

EHC: 839669 [C5–080 f]
Stijve band met illustratie

EHC: 866750 [C5–094 f]
Soepele band met illustratie

Bonhumora injektilo : 120 spritaj dialogoj kaj amuzaj
anekdotoj / Ergoto de Bonaero. — Bonaero : uitgever
niet gekend

EHC: 866652 [C5–111 ec]

Rido sanigas / Josef Burger. — Laroque Timbaut : La
Juna Penso, 1973. — 39 p. — (Suplementa serio de ‘La
juna penso’ ; 93B)

EHC: 866680

Abraham S. Kofman / Marcel Delcourt ; Jean
Amouroux. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2000. — 54 p. — Titel varieert: Abraham S.
Kofman : kolekto de poezioj: lia vivo ; algemeen
Xerocopie

EHC: 866956 [C5–144 aa]
Overbonden

El Afriko / [edit.] Derrick P. Faux. — Charndon : Derrick
P. Faux, 1965. — 24 p. : ill. — (Legu kaj lernu : serio de
libretoj por infanoj ; 1)

EHC: 866455

Sekreta informilo / Gaŭ Ŝa ; [ill.] Hua Sanĉuan. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866752

Plukitaĵoj_=_Muqtatafaat / Ĝ. Ĥalil' Ĝibran' ;
[vert.] Georgo Abraham. — Chapecó : Fonto, 1986. —
96 p. — (Fonto-serio ; 12)

EHC: 866654 [C5–142 ea]

Magia peniko / Hong Suntaŭ ; [ill.] Van Lajming. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1965. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866682

Ĉu ankaŭ vi scias? / Éva Janikovszky ; [ill.] Lászlo
Réber. — Budapest : Eldonejo Corvina, 1966. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866684 [C5–142 cb]

Kun niaj amikoj, la bestoj. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 5)

EHC: 866742

Kvara rapsodio / [edit.] Ferenc Szilágyi. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1950. — 48 p.

EHC: 866492

Legu, aktivulo / [inl.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 16 p. : ill.

EHC: 866885
Overbonden

Legu, progresanto / [compil.] Józef Paweł Bieliński. —
Bydgoszcz : Pola Esperanto-Asocio, 1983. — 14 p. : ill.

EHC: 866884

Spurado / Lin Hongĵu ; [ill.] Cuj Ĵuĝuo ; [ill.] Gaŭ
Baŭŝeng. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1977. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866749

Kiel kovi? / Lin Songying ; [ill.] Jiang Cheng'an ; [ill.] Wu
Daisheng. — Pekino : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1983. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866739 [C5–111 ec]

Bela konvolvulo / Lu Gingŝan ; [ill.] Hu Ginking ;
[vert.] Ĝoŭ Guoŝian ; [vert.] Lin Ŝiahua. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1964. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866748

Benopeta ofero : adaptita laŭ la samtitola novelo de
Lusin / Lusin ; [ill.] Jonghiang ; [ill.] Hongĵen ; [ill.] Jaŭ
Kiaŭ. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1978. — 57 p.

EHC: 866727 [C5–321 f]

Ferdinando VIa kaj Farinelli : historia novelo: proze kaj
verse originale verkita / Julio Mangada Rosenörn. —
Madrid : Torrent kaj Komp-io, 1927. — 70 p. —
(Hispana Esperanto-biblioteko :
historio-arto-literaturo-tradicio-belaj naturaĵoj k.c.)

EHC: 866860 [C5–142 eb]

Nia lingvo Esperanto : elektita poezio por deklamo kaj por
kanto / [edit.] Karl Vanselow. — Berlin : Berliner
Esperanto-Verlag, 1952. — 6 v.

EHC: 866457 [C5–093 f]
1; 4–6

La fantoma edzino_._Ne-Ne-Hofra_._Olibano kaj Mirho /
Eduard S. Payson. — Magdeburg-N. : Paul Göring,
1936. — 31 p. — (Dek cenda serio ; 1)

EHC: 866740 [C5–094 f]96



Pesi elefanton / [ill.] He Youzhi. — Beijing : El Popola
Ĉinio, 1981. — 91 p. : ill.

EHC: 866661 [C5–142 ea]

Geamiketoj en nia korto / Ren Dalin ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866778

Ribelo kontraŭ la ĉiela palaco / [bew.] Tang Deng ;
[ill.] Yan Dingxian ; [ill.] Pu Jiaxiang ; [ill.] Lin Wenxiao ;
[ill.] Lu Qing ; [ill.] Gao Yang ; [ill.] Fang Pengnian. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1980. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 866683 [C5–142 ea]

Saĝa kapto de granda huzo / [edit.] Du Vej. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

EHC: 866773 [C5–142 ea]

Gustaf Vasa : historia dramo en kvin aktoj / Reinhold
Schmidt-Gotha. — Wolfenbüttel : Heckners Verlag,
1910. — 83 p.

EHC: 866647 [C5–142 cb]

Schoon in elk oog is wat het bemint : de Arabische
bibliotheek / [edit.] Hafid Bouazza. — Amsterdam :
Prometheus, 2021. — 772 p.

EHC: 866910 [C5–142 cb]

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

Wang Jiaxin : een asgrauwe dageraad / [edit.] Silvia
Marijnissen. — Gent : PoëzieCentrum, 2021. — 103 p.

EHC: 866629 [C5–143 ca]

Ĉion faru mem ni ĉiuj / Yang Yi ; [ill.] He Yanrong. —
Beijing : Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866751

'''Landelijke en gewestelijke
documentatie. Heemkunde'''
Alphabetische lijst der straten van Antwerpen, Berchem,
Borgerhout, Deurne, Hoboken, Merksem en Wilrijk. —
Antwerpen : I. Stappaers, Uitgever, 1900. — 88 p.

EHC: 866696 [C5–094 f]

De mooiste boswandelingen van Benecol / Julien Van
Remoortere. — Tielt : Lannoo, 2003. — 72 p. : ill.

EHC: 866567 [C5–142 db]

BOHO : winkelen op de Turnhoutsebaan / [edit.] Ringo
Gomez-Jorge ; [edit.] Ive Van Orshoven. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2013. — 71 p. : ill.

EHC: 866565 [C5–111 ec]

Anvers dans l'histoire : une échappée au fil des siècles /
Cindy Bollen ; Laura Vander Kerken ; Anne Schryvers ;
Tim Bellens. — Anvers : Ville d'Anvers, 2021. — 40 p. :
ill.

EHC: 866947 [C5–111 ec]

Historic Antwerp : walking through the centuries / Cindy
Bollen ; Laura Vander Kerken ; Anne Schryvers ; Tim
Bellens. — Antwerp : City of Antwerp, 2021. — 40 p. :
ill.

EHC: 866946 [C5–111 ec]

Verdwenen Zwinhavens / Wim De Clercq ; Jan Trachet ;
Maxime Poulain. — Brugge : Dienst Strategie en
Ontwikkeling, Provincie West-Vlaaderen, 2021. — 231
p. : ill.

EHC: 866511 [C5–142 cb]

Het landschap van de Rupelstreek : van wilde rivier over
rijen droogloodsen tot rijke biodiversiteit / Philippe
Crombé ; Jorgen Lambrechts ; Guy Laurijssens ; Hans
Rombaut ; Jan Scheurs. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen. Dienst Erfgoed, 2018. — 10 p. : ill. —
(Landschappen in de provincie Antwerpen ; 9)

EHC: 866608

Eugeen Goeyvaerts wandelpad Lint. — Lint :
Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 2006. — 11 p.
: ill.

EHC: 866459

Foto's van toen : Lummen, Meldert en Linkhout. —
Lummen : Geschied- en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 1997. — 80 p. : ill.

EHC: 866505 [C5–144 aa]

Frontière nord-est de la France (F), Belgique - (B),
Luxembourg - (L). — Paris : Cartes taride, 1900. — 48
p. — (Guide Taride ; [ 1]). — Samen met Guide Taride
de la Belgique et du Grand-Duché de Luxembourg

EHC: 866548 [C5–142 db]

Gids off Kortrijk, Doornik, Saint-Amand-les-Eaux : een gids
samengesteld door jongeren en kunstenaars_=_Guide off
Courtrai, Tournai, Saint-Amand-les-Eaux : un guide réalisé
par des jeunes et des artistes. — Brussel : MUS–E
Belgium, 2021. — 145, 145 p. : ill. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 866560 [C5–142 db]

Lintse feestzalen van weleer / Edward Hertogs. — Lint :
Heemkundige Kring ‘Eugeen Goeyvaerts’, 2021. — 60
p. : ill. — (Bijdrage tot de geschiedenis van Lint ; 2021:
1)

EHC: 866460 [C5–144 aa]
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Vroege vogels landschappen : wandelen tussen Oerd en
Zwin / Joost Huijsing ; Carla van Lingen ; [ill.] Kees van
Scherpenzeel ; [medewerker] Ivo de Wijs. — Baarn :
Bosch & Keuning, 1989. — 157 p. : ill.

EHC: 866566 [C5–142 da]

Iom pri Stokholmo : eldono financita kaj prizorgita de
Sveda Laborista Esperanto-Asocio okaze de la 24-a
SAT-kongreso. — Parizo : Sennacieca Asocio Tutmonda,
1951. — 40 p. : ill.

EHC: 866754

Kortrijk : creatieve stad aan de Leie: top 10, 2021. —
Kortrijk : Toerisme Kortrijk, 2021. — 1 kaart(en) : ill. ;
36 × 40 cm

EHC: 866563

Kortrijk creative city tour. — Editie oktober 2020 -
september 2021. — Kortrijk : Toerisme Kortrijk,
2021. — 1 Folder : ill.

EHC: 866564

Jen Londono! / John Lewesdon ; [vert.] J.C. Wells ;
[ill.] John. Berry. — Unua esperanta eldono. —
Loughborough : Wills & Hepworth Ltd., 1971. — 50
p. — (Serio Ladybird)

EHC: 866878 [C5–111 ec]

Lummen, Linkhout, Meldert tijdens de Eerste Wereldoorlog
: een bundeling van verhalen, getuigenissen, feiten en
foto's. — Lummen : Geschied- en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 2015. — 214 p. : ill.

EHC: 866506 [C5–144 ab]

La meteologia observatorio sur la monto Sonnblick, 3105
m, en Aŭstrio / [compil.] Walter Klag ; [compil.] Renate
Klag. — Wien : uitgever niet gekend, 1986. — 8 p. : ill.

EHC: 866954

De geschiedenis van het onderwijs in Genenbos en
Meldert / Mathieu Neuteleers. — Lummen : uitgever
niet gekend, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 866501 [C5–144 aa]

Nia vivo : niaj pordoj estas malfermitaj: informa bulteno
pri la 43a H.K. de Esperanto (1983): Frateco, 1908–1983,
jubileo / [inl.] Jaime Benito Cedo ;
[medewerker] Antonio Marco Botella ;
[medewerker] Ignacio Martín Borroy ;
[medewerker] Joaquín Bielsa [Dro.]. — Zaragoza :
Frateco, esperanta societo, 1983. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866780 [C5–142 da]

L'Afghanistan / Michelle Poulton ; Robin Poulton. —
Paris : PUF, 1981. — 127 p. : ill. — (Que sais-je? ; 1922)

EHC: 866672 [C5–111 ec]

Geheimnisse aus Deutschland / Joachim Senckpiehl ;
[inl.] J. Winschuh. — 125 p. : ill.

EHC: 866701 [C5–143 ca]

Familie de Baillet-Latour : van Bourgondië tot
Brasschaat / Francis Dierckxsens [o.praem.]. —
Antwerpen : Pandora, 2005. — 88 p. : ill.

EHC: 866618 [C5–320 e]

Een landschap van voorname eenvoud… : de vallei van de
Drie Neten rond Lier / Tim Soens ; Marc Mees ; Marc
Vermeylen ; Keon Eyskens. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen. Dienst Erfgoed, 2019. — 11 p. : ill. —
(Landschappen in de provincie Antwerpen ; 10)

EHC: 866609

De l'Allemagne / de [Mme] Staël. — Bruxelles : Auguste
Wahlen et Compagnie, 1829. — 2 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 3 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 4 (=v. 2))

EHC: A 208928:3–4 [M-323 f]
1–2

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ;
[ill.] Karel Noppe. — Thielt : J. Lannoo,
Drukker-Uitgever, 1925. — 168 p. : ill.

EHC: 833232 [C3–926 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 866706 [C5–142 eb]
Bruine halflederen band.

EHC: 543156 [S4–202 e]
Zwarte halflinnen band. Geen omslag meer aanwezig.

EHC: C 54029 [S1–24 f]
Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geïllustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Overbonden door bruine
halflinnen band.

Het landje Lummen : van vóór 1203 tot 1792 / Charel
Thiels ; [edit.] L. Brans. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1968. — 81 p. : ill.

EHC: 866508 [C5–144 aa]

Treinstapper 1 : 8 wandelingen van station naar station
langs Grote Routepaden / Grote Routepaden
[Brussel]. — Brussel : Grote Routepaden, 2021. — 150
p. : ill.

EHC: 866535 [C5–142 db]

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]
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Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

Lint, ons dorp vroeger en nu / Wannes De
Vleeschouwer ; Pieter Celis. — Lint : Heemkundige
Kring Eugeen Goeyvaerts vzw, 2020. — 40 p. : ill.

EHC: 866461 [C5–321 f]

'''Aardrijkskunde'''
Atomcentraloj : debato enkondukita de k-do Rolando
Levreaud, la 14-an de aprilo: 29a SAT-amikara kongreso,
Aĝeno, 1974 / [medewerker] Rolando Levreaud. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 26 p. — Titel
varieert: Pri atomcentraloj : debato enkondukita de
k-do Rolando Levreaud, okaze de la 29a SAT-amikara
kongreso, Aĝeno, 1974 ; supplement van: La juna
penso. sept.(1974)

EHC: 866877

BOHO : winkelen op de Turnhoutsebaan / [edit.] Ringo
Gomez-Jorge ; [edit.] Ive Van Orshoven. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2013. — 71 p. : ill.

EHC: 866565 [C5–111 ec]

Chromos van Liebig, ‘Grootes’, Ph. Suchard, Cibils, Bon
Marché H. Bergman-Vervoort, Chocolat Meurisse, Thiéry &
Cie, Maison Pierre, Eden Café, F. Van Dyck, Epouse V.
Kerremans-Pothoff, Grand Bazar de l'Avenue de Keyser,
Van Leckwyck & C°, Société générale des cirages français,
Amidon Vermeire, A. Renaux, Armours; Bouillon Morris,
Kemmerich, Cacao & Chocolat Bensdorp. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 7
v. : ill.

EHC: A 202612 [M-271 e]
1–5
Halflinnen banden van de Stedelijke Boekbinderij. Elk
prentje is (soms aan één kant) ingekleefd in de albums.
Elke band zit in een foedraal.

EHC: 866872:2 [C2–580 f]
Convoluut

EHC: 866874 [C2–581 f]
Grijze band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk van 2 konijnen bij een Liebig-blik waarin
enkele rode bloemen.

Liebig chromos_=_Chromos Liebig. — Plaats van uitgave
niet gekend : Liebig, 1872-1950. — 21 v. : ill. — Titel
varieert: Liebig chromo's

EHC: 866803 [C2–580 f]
1–8
Monokleurige stijve banden (blauw, bruin, groen, rood of
bordeaux) met belettering in goudopdruk op het voorplat.

EHC: 866826 [C2–580 f]
1–9
Stijve banden met veelkleurige verfopdruk op het
voorplat en gulden belettering. Illustratie van een cowboy

te paard in een landschap met koeien, in de linker
benedenhoek meestal enkele Liebig producten.

EHC: 866872:1–3 [C2–580 f]
1–3
Convoluut: tweede band bevat helft plaatsjes van andere
merken. Stijve banden met illustraties in verfopdruk soms
in de vorm van een chromo.

EHC: 866873 [C2–581 f]
Groene band met art nouveau illustratie en gouden
belettering.

Media malboniĝo en la mondo kaj rimedoj de civitanoj :
raporto de enket-esploro / [edit.] Tosiki Sasabe. — Tokio :
Meguro Esperanto-Societo, 1975. — veelvuldige
paginering : ill.

EHC: 866811

'''Geschiedenis (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
100 x Congo : een eeuw Congolese kunst in Antwerpen:
[tentoonstellingsgids] / [edit.] Els De Palmenaer ;
[edit.] Nadia Nsayi Madjedjo. — Tweede druk. —
Kontich : BAI, 2021. — 93 p.

EHC: 866714 [C5–143 ca]

Die abseitige Kunst des Robert Williams. — Plaats van
uitgave niet gekend : Volksverlag Linden GmbH,
1985. — 95 p. : ill.

EHC: 866838 [C5–144 aa]

Het archeologisch en bouwhistorisch onderzoek van de
O.L.V.-basiliek van Tongeren (1997–2013) / [edit.] Alain
Vanderhoeven ; [edit.] Anton Ervynck. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2016-2020. — 5 v. :
ill. — (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
11 (=v. 1)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
12 (=v. 2)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
13 (=v. 3)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
14 (=v. 4)) ; (Relicta monografieën : archeologie,
monumenten- & landschapsonderzoek in Vlaanderen ;
15 (=v. 5))

/docman/dams/59544c/olvd14174261.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/3ff6d5/clvd14505668.jpg
EHC: 823319 [C5–111 aa]

1–2; 4
EHC: 832128

3; 5

The art of Dorian Cleavanger. — Rastatt :
mg/publishing, 2001. — 104 p. : ill. — (Art fantastix ; 3)

EHC: 866819:2001,3 [C2–298 d]
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The art of John Bolton. — Rastatt : mg/publishing,
2001. — 96 p. : ill. — (Art fantastix ; 6)

EHC: 866819:2001,6 [C2–298 d]

The art of Tom Simonton. — Albany, N.Y. : Fantaco
Enterprises, Inc., 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866794

The Second World War : a marxist history / Chris
Bambery. — London : Pluto Press, 2014. — 295 p.

EHC: 866634 [C5–142 cb]

In haar voetsporen : op zoek naar onze voormoeders /
Maite De Beukeleer ; Maarten Larmuseau ;
[medewerker] Lise Hellemans. — Gorredijk : Sterck &
De Vreese, 2021. — 302 p. : ill.

EHC: 866913 [C5–143 ca]

Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Liberté, égalité, Beyoncé / [edit.] Hélène Christelle
Munganyende ; Rowan Blijd ; Ernestine Comvalius ;
Babeth Fonchie Fotchind ; Clarice Gargard ; Dalilla
Hermans ; Angelique Houtveen ; Sabrine Ingabire ; Soe
Nsuki ; Amanda Rijff ; Marian Spier. — Amsterdam :
Uitgeverij Pluim, 2021. — 157 p.

EHC: 866904 [C5–142 eb]

Duitsland capituleert / Martin Blumenson ; A.H.
Farrar-Hockley ; A.P.F. Broekmans ; Konrad Kwiet. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 1469–1492 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ;
62)

EHC: 866572

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
London : Paper Tiger, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866834 [C5–144 aa]

De Brassers / [edit.] Leen Hendrickx ; [edit.] Stefan
Vandermeulen ; [edit.] Willy Dirkx. — Brussel : Willy
Dirkx, 2018. — 1 v. niet gepagineerd : ill.

EHC: 866710
Basiswerk; 1 grammofoonpla(a)t(en)

A propos de Georges Lemmen, quelques précisions
nouvelles / Roger Cardon. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — p. 66–89 : ill. —
Overdruk uit Le livre & l'estampe. XXXIX, 139(1993).

EHC: 866657

De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littérature française et étrangères, histoire,
géographie, voyages, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, beaux-arts, autographes, publications, etc. …
gravures, dessins … / [expert] J. Fievez ; [expert] F.
Fievez ; [medewerker] Verheyden [M.]. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 51 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 2). — Aantal
loten 1230 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 350

EHC: B 151699:1928,2 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littératures française et étrangères, histoire,
géographie, voyage, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, architecture, beaux-arts, publications, etc. …
gravures, dessins provenent de plusieurs bibliophiles /
[expert] J. Fievez ; [expert] F. Fievez ; [medewerker] H.
Nicaise. — Bruxelles : Imprimerie Th. Dewarichet,
1929. — 34 p. — (Fievez, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1929: 1). — Aantal loten 900 ; bibliografische
referentie Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 352

EHC: B 151699:1929,1 [M-10 a]

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Bruxelles / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Anvers : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866643 [C5–143 ba]

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Brussels / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Antwerp : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866642 [C5–143 ba]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Chromos van Liebig, ‘Grootes’, Ph. Suchard, Cibils, Bon
Marché H. Bergman-Vervoort, Chocolat Meurisse, Thiéry &
Cie, Maison Pierre, Eden Café, F. Van Dyck, Epouse V.
Kerremans-Pothoff, Grand Bazar de l'Avenue de Keyser,
Van Leckwyck & C°, Société générale des cirages français,
Amidon Vermeire, A. Renaux, Armours; Bouillon Morris,
Kemmerich, Cacao & Chocolat Bensdorp. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 7
v. : ill.

EHC: A 202612 [M-271 e]
1–5
Halflinnen banden van de Stedelijke Boekbinderij. Elk
prentje is (soms aan één kant) ingekleefd in de albums.
Elke band zit in een foedraal.

EHC: 866872:2 [C2–580 f]
Convoluut100



EHC: 866874 [C2–581 f]
Grijze band met zwarte belettering en illustratie in
verfopdruk van 2 konijnen bij een Liebig-blik waarin
enkele rode bloemen.

Gekaapte brieven : episodes uit de 17de-eeuwse
Oostendse maritieme geschiedenis / Rudi Clynckemaillie ;
Marc Loy ; Rupert Ovenden ; Willy Versluys. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2020. — 214 p. : ill.

EHC: 866917

Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

Los Honores : des tapisseries flamandes pour Charles
Quint / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora,
2000. — 176 p. : ill.

EHC: 866712 [C5–320 d]

Los Honores : Flemish tapestries for the emperor Charles
V / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora, 2000. —
176 p. : ill.

EHC: 866709 [C5–320 d]

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Flandern : ein gut gehütetes Geheimnis / Sooi Daems ;
Jaak Peeters ; Jan van Doren ; Jan Veestraeten ;
[medewerker] André Bollen ; [medewerker] Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Pandora, 2001. — 149 p. :
ill.

EHC: 866724 [C5–142 da]

Flanders, a well-kept secret / Sooi Daems ; Jaak Peeters ;
Jan van Doren ; Jan Veestraeten ; [medewerker] André
Bollen ; [medewerker] Bruno Valkeniers. — Antwerp :
Pandora, 2000. — 149 p. : ill.

EHC: 866723 [C5–142 da]

Louise de Saxe-Cobourg : amours, argent, procès / Olivier
Defrance. — Bruxelles : Éditions Racine, 2001. — 336 p.
: ill.

EHC: 866513 [C5–142 cb]

Deklaracio de la ŝtatoj-anoj de varsovia kontrakto :
akceptita en la konferenco de politika konsulta komitato
en Moskvo, la 23-an de novembro 1978. — Wien :
Internaciisto, 1978. — 7 p. — (Broŝura servo de
Komunista Esperantista Kolektivo (KEK) ; 32)

EHC: 866862

'Tis Rik : hommage aan de keizer / Thijs Delrue ; Bart
Lamers. — Herentals : Grote Prijs Rik Van Looy vzw,
2021. — 31 p. : ill.

EHC: 866605

Hoe Geo Verbanck de gebroeders Van Eyck eerde /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Stichting Geo
Verbanck, 2021. — 128 p. : ill.

EHC: 866587 [C5–143 bb]

Le monument des frères Van Eyck par Geo Verbanck /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Fondation Geo
Verbanck, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866583

The monument of the Van Eyck brothers by Geo
Verbanck / Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Geo
Verbanck Foundation, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866584

Marie Cloquet : around obstacles / Ory Dessau ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Femke Vandenbosch. —
Ghent : MER. B&L, 2021. — 167 p. : ill.

EHC: 866925 [C5–320 e]

Dreams : the art of Boris Vallejo / [inl.] Nigel Suckling. —
New York, N.Y. : Thunder's Mouth Press, 1999. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866777 [C5–320 d]

Elmore : twenty years of art / [inl.] Margaret Weis ;
[inl.] Tracy Hickman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Tintagel Media, 2001. — 143 p. : ill. — Titel varieert:
Twenty years of art : Elmore

EHC: 866799 [C5–144 aa]

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

De onderbroek / Birgit Engel. — Berlijn : Feierabend,
2003. — 141 p. : ill.

EHC: 866633 [C5–094 f]

Exotic ladies / [inl.] Max Allan Collins. — Portland, Or. :
Collector's Press, 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Artist archives ; 1999: 1)

EHC: 866804 [C5–320 d]

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Het westelijke front loopt vast / A.H. Farrar-Hockley ; J.-L.
Charles ; A.P.F. Broekman ; Ernst Schraepler. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 293–316 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ; 13)

EHC: 866570
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Fastner & Larson. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Fantasy books ; [ 1])

EHC: 866809 [C5–144 ab]

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Henry van de Velde : catalogue raisonné of the paintings
and the works on paper_=_Henry van de Velde : catalogue
raisonné des peintures et des œuvressur papier_=_Henry
van de Velde : oeuvrecatalogus van de schilderijen en de
werken op papier / Xavier Tricot. — Brussel : Ludion,
2021. — 463 p. : ill. — Titel varieert: Henry van de
Velde : the complete paintings and drawings

EHC: 866578 [C5–320 b]

Geschiedenis van de oorlog der Verenigde Naties,
1939–1945 / [edit.] Henri Liebrecht. — Brussel : De
Sphinx, 1947. — 536 p. : ill.

EHC: 866702 [C5–320 c]

Ondergoed / John De Greef. — De Bilt : Cantecleer,
1989. — 87 p. : ill. — (Mannenmode ; 1989: 4)

EHC: 866670 [C5–143 bb]

Guillaume Vogels (1836–1896) / [edit.] Constantin
Ekonomidès. — Anvers : Pandora, 2000. — 189 p. : ill.

EHC: 866624 [C5–320 d]
Band met stofwikkel.

EHC: 866625 [C5–320 e]
Soepele omslag.

Hysteria in remission : the comix and drawings of Robt.
Williams / [edit.] Eric Reynolds. — Seattle, Wash. :
Fantagraphics Books, 2002. — 288 p. : ill.

EHC: 866796

Icon : a retrospective by the grand master of fantastic art,
Frank Frazetta / [edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy
Fenner. — Grass Valley, Calif. : Underwood Books,
1998. — 163 p. : ill.

EHC: 866782 [C5–320 d]

Braat, de vader des plattelands? / A.W. Ijzerman ;
[ill.] George Van Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
N.V. Boekhandel en Uitgevers-maatschappij
‘Ontwikkeling’, 1925. — 15 p. : ill.

EHC: 866617

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Mi travivis inferon : pola esperantistino travivis la
koncentrejon de Oŝwiecim (Auschwitz) / Edwarda
Kaminska. — Wien : Internaciisto, 1976. — 10 p. —
(Broŝura servo de Komunista Esperantista Kolektivo
(KEK) ; 25)

EHC: 866820

Oorlog in de oriënt / Elie Kedourie ; Ibrahim El-Sheikh ;
Marius Wessels ; M.H. Bell ; Z.R. Dittrich. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 797–820 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ; 34)

EHC: 866571

Les sculptures du Pont Vigeland_=_La skulptaĵoj sur la
Vigeland-ponto / Karl S. Kjær ; [vert.] Johan Hammond
Rosbach ; [vert.] Rolf Bugge-Paulsen ;
[fotograaf] Johannes Stage. — Oslo : Abels
Kunstforlag, 1951. — 42 p. : ill.

EHC: 866935 [C5–144 aa]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Geschichte der französischen Revolution vom Jahr 1848 /
A. v. Lamartine ; [vert.] Theodor Roth. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 2 v. — (A.
v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 7 (=v. 1)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 8 (=v. 2))

EHC: C 158100:7–8 [M-36 g]
1–2
Convoluut

Geschichte der Girondisten / A. v. Lamartine ;
[vert.] Wilhelm Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1851. — 8 v. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 15 (=v. 1)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 16 (=v. 2)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 17 (=v. 3)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 18 (=v. 4)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 19 (=v. 5)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 20 (=v. 6)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 21 (=v. 7)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 22 (=v. 8))

EHC: C 158100:21–22 [M-36 g]
7–8
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:15–17 [M-36 g]102



1–3
3 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:18–20 [M-36 g]
4–6
3 v. in 1 band(en)

Geschichte der Restauration / A. v. Lamartine ;
[vert.] Theodor Roth ; [vert.] Wilhelm Schöttlen. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung,
1851-1853. — 8 v. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 23 (=v. 1)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 24 (=v. 2)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 25 (=v. 3)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 26 (=v. 4)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 27 (=v. 5)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 28 (=v. 6)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 29 (=v. 7)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 30 (=v. 8))

EHC: C 158100:23–24 [M-36 g]
1–2
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:25–27 [M-36 g]
3–5
3 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:28–30 [M-36 g]
6–8
3 v. in 1 band(en)

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Die Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft der
französischen Republik / A. v. Lamartine ; [vert.] P.
Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 208 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 9)

EHC: C 158100:9 [M-36 g]
Convoluut

L'histoire moderne, racontée à la jeunesse / Lamé
Fleury [M.]. — Seconde édition. — Paris : Librairie de P.
Dufart, 1840. — Aantal volumes onbekend. — (Cours
d'histoire racontée aux enfants et à la jeunesse ; [ 2], 1)

EHC: K 157990:[2],1 [M-36 g]
1

Édouard Simays (1826–1897) : succès et misères d'un
immigré belge / Denise Latrémouille. — Tielt :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 147 p. :
ill.

EHC: 866493 [C5–144 ab]

La latvia soveta socialisma respubliko. — Rigã : Eldonejo
‘Zvaigzne’, 1967. — 14 p.

EHC: 866928

Legacy : selected drawings & paintings by Frank Frazetta /
[edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy Fenner. — Grass
Valley, Calif. : Underwood Books, 1999. — 189 p. : ill.

EHC: 866784 [C5–320 d]

Góra św. Anny / Wiesław Lesiuk ; Michał Lis ;
[vert.] Kazimierz Strzelecki. — Opole : Vojevodia Centro
de Scienca, Teknika kaj Ekonomia Informado, 1983. —
18 p.

EHC: 866871

Liberigita Kampuĉeo. — Wien : Internaciisto, 1979. — 7
p. : ill. — (Broŝura servo de Komunista Esperantista
Kolektivo (KEK) ; 29)

EHC: 866859

Liebig chromos_=_Chromos Liebig. — Plaats van uitgave
niet gekend : Liebig, 1872-1950. — 21 v. : ill. — Titel
varieert: Liebig chromo's

EHC: 866803 [C2–580 f]
1–8
Monokleurige stijve banden (blauw, bruin, groen, rood of
bordeaux) met belettering in goudopdruk op het voorplat.

EHC: 866826 [C2–580 f]
1–9
Stijve banden met veelkleurige verfopdruk op het
voorplat en gulden belettering. Illustratie van een cowboy
te paard in een landschap met koeien, in de linker
benedenhoek meestal enkele Liebig producten.

EHC: 866872:1–3 [C2–580 f]
1–3
Convoluut: tweede band bevat helft plaatsjes van andere
merken. Stijve banden met illustraties in verfopdruk soms
in de vorm van een chromo.

EHC: 866873 [C2–581 f]
Groene band met art nouveau illustratie en gouden
belettering.

The lowbrow art of Robert Williams. — San Francisco,
Calif. : Last Gasp of San Francisco, 1994. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: The lowbrow art of Robt. Williams

EHC: 866807 [C5–144 aa]

Lummen, Linkhout, Meldert tijdens de Eerste Wereldoorlog
: een bundeling van verhalen, getuigenissen, feiten en
foto's. — Lummen : Geschied- en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 2015. — 214 p. : ill.

EHC: 866506 [C5–144 ab]

Come out and play : Farhana and me / Wendy
Marijnissen. — Antwerpen : Wendy Marijnissen,
2020. — 1 houten potlooddoos : ill. — Titel varieert:
Come out and play

EHC: 866711
Houten potlooddoos met 36 kleurpotloden, 1 losse
postkaart, 1 boekje, 1 aankondiging voor tentoonstelling
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Bobonneke valt in de radijzen / Erik Martens. —
Berchem : Mammoet, 2021. — 335 p. : ill.

EHC: 866756 [C5–142 eb]

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Augsburgs älteste Druckdenkmale und
Formschneiderarbeiten welche in der vereinigten königl.
Kreis- und Stadtbibliothek daselbst aufbewahrt werden,
nebst einer kurzen : Geschichte des Bücherdruckes und
Buchhandels in Augsburg / G.C. Mezger. — Augsburg :
Verlag von Johann Peter Himmer, 1840. — 80 p. : ill.

EHC: B 12313 [S3–985 b]

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Rik : De daverende avonturen van Dees Dubbel en Cesar /
Patrick Mortier ; Jan Durf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comic! Events, 1995. — 57 p. : ill. — (De grote
Vlaamse tekenaars ; 3)

EHC: 824707:3

Museumgids : IJzertoren - Diksmuide. — Diksmuide :
IJzertoren, 1998. — 24 p. : ill.

EHC: 866766

Nieuw België : een migratiegeschiedenis, 1944–1978 /
Tom Naegels. — Tielt : Lannoo, 2021. — 413 p. : ill.

EHC: 866772 [C5–143 bb]

Napoleon's Hundred Days and the Politics of Legitimacy /
[edit.] Katherine Astbury ; [edit.] Mark Philp. — Cham :
Palgrave Macmillan, 2018. — xvii, 288 p. : ill. — (War,
culture and society, 1750–1850 ; 2018: 1)

https:
//link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-70208-7
EHC: 866467 [C5–142 db]

Aarsele : status animarum, 1629, 1640, 1642, 1650,
1669 / Frans Neirinck. — Tielt : Familiekunde
Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 104 p.

EHC: 866494 [C5–144 ab]

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Pierre Joubert : illustrateur de l'adolescence. — Plaats van
uitgave niet gekend : Épi, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866798 [C5–320 d]

Antwerpen : de gloriejaren / Michael Pye. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2021. — 351 p. : ill.

EHC: 866918
EHC: 866919 [C5–143 ca]

Ready, not made : proposals for interventions in the
Antwerp public art collection / [edit.] Samuel
Saelemakers ; [edit.] Marcelo Venzon ; [edit.] Luca Dal
Vignale ; [edit.] Shayli Harrison ; [edit.] Elle Verstraeten ;
[edit.] Paul Müller ; Kunst in de Stad [Antwerpen]. —
Antwerpen : Kunst in de Stad, 2021. — 51 p. : ill.

EHC: 866630 [C5–142 ea]

Rekomendo pri edukado por internaciaj kompreniĝo,
kunlaboro kaj paco, kaj edukado rilate al homaj rajtoj kaj
fundamentaj liberecoj : akceptita de la Ĝenerala
Konferenco en ĝia dek-oka sesio, Parizo, la 19an de
novembro 1974. — Paris : Organizo de Unuiĝintaj
Nacioj por Edukado, Scienco kaj Kulturo, 1977. — 8 p.

EHC: 866861

Bruffaerts : een brouwersgeslacht uit Neerijse / René
Risch. — Huldenberg : Heemkundige Kring
Huldenberg, 2007. — 296 p. : ill.

EHC: 866914 [C5–143 ca]

VEA 100 : tachtig is oud, honderd is eeuwig / Johan de
Roey ; [medewerker] Frank Boogaerts ;
[medewerker] Jos Matheuse ; [medewerker] Jan
Verschoor. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 72 p. : ill.

EHC: 866644 [C5–320 e]

Photography and realism in the 19th century : Antwerp:
the oldest photographs, 1847–1880 / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Pandora, 1999. — 419 p. : ill.

EHC: 866614 [C5–320 d]

B. Krigstein / Greg Sadowski ; [inl.] Natalie Krigstein. —
Seattle, Wash. : Fantagraphics Books, 2002-2010. — 2
v. : ill.

EHC: 866832 [C5–320 d]
1

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]
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Informatie beheren en archiveren : regelgeving, GDPR en
organisatie / Inge Schoups ; Roeland Verhaert. —
Brussel : Politeia, 2021. — 162 p. : ill. — (Wie klasseert,
die vindt : hedendaags document- en archiefbeheer in
besturen en organisaties ; 2021: 1). — Titel varieert:
Informatie beheren en archiveren : regelgeving, GDPR
en organisatie: leidraad voor iedereen die
professioneel bezig is met informatiemanagement

EHC: 866771 [C5–143 ca]

Door de mens ontwikkelde 'natuursteen': simili-pierre en
kunststeen: hun geschiedenis, recepturen en
restauratierichtlijnen / Heleen Schroyen. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2021. — 130 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 25)

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fda12/clvd15192740.jpg
EHC: 866840

El sello de Amberes : libros Flamencos en Santafé, siglos
16 y 17 / [edit.] Muriel Laurent ; Biblioteca Luis-Angel
Arango [Bogotá] ; Universidad de Los Andes. —
Bogotá : Universidad de los Andes, 2020. — XXI, 481 p.
: ill. — Titel varieert: El sello de Amberes : libros
Flamencos en Santafé, siglos XVI y XVII

EHC: 866616 [C5–143 ba]

Sensations : el arte de Azpiri. — Barcelona : Norma
Editorial, 2000. — 80 p. : ill. — (Colección Azpiri ; 4)

EHC: 866789 [C5–144 ab]

Familie de Baillet-Latour : van Bourgondië tot
Brasschaat / Francis Dierckxsens [o.praem.]. —
Antwerpen : Pandora, 2005. — 88 p. : ill.

EHC: 866618 [C5–320 e]

Sorayama : hyper illustrations. — Tokyo : Nippon
Shuppan Hanbai Inc., 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866844 [C5–144 aa]

Sorceress : the Mike Hoffman sketchbook. — Toms River,
NJ : SQP Inc., 1999-2001. — 2 v. : ill.

EHC: 866806 [C5–144 aa]
1

De Belgische mandarijn : het leven van Paul Splingaerd
(Brussel, 1842 - Xi' an, 1906)_=_Le mandarin belge : la vie
de Paul Splingaerd (Bruxelles, 1842 - Xi' an, 1906) / Anne
Splingaerd Megowan. — Leuven : Ferdinand Verbiest
Institute KU Leuven, 2021. — 357 p. : ill. — (Encounters
beyond the great wall ; 5) ; (Leuven Chinese studies ;
41)

EHC: 866911 [C5–143 ca]

Considérations sur les principaux événements de la
Révolution française depuis son origine jusques et
compris le 8 juillet 1815 / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Auguste Wahlen et compagnie, 1829. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 10 (=v. 1)) ; (Œuvres

complètes de Mme de Staël ; 1829: 11 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 12 (=v. 3))

EHC: A 208928:14–15 [M-323 f]
1–2

Stephen E. Fabian's ladies & legends. — Novato, Calif. :
Underwood-Miller, 1993. — 136 p. : ill. — Titel varieert:
Ladies & legends

EHC: 866785 [C5–144 ab]

Stephen E. Fabian's women & wonders. — Lancaster, Pa :
Underwood-Miller, 1995. — 134 p. : ill. — Titel varieert:
Women & wonders

EHC: 866786 [C5–144 ab]

De kust, 4 augustus 1945 : de zomer van vrijheid: unieke
luchtfoto's van Knokke tot de Panne vanuit een
Amerikaans verkenningsvliegtuig / Birger Stichelbaut ;
Wouter Gheyle ; Jeroen Cornilly ; Mathieu de Meyer. —
Gent : Tijdsbeeld, 2021. — 263 p. : ill.

EHC: 866805 [C5–319 a]

Studo pri la organizo de Esperanto_=_Étude sur
l'organisation de l'espéranto. — Paris : Franca
Esperantisto, 1913. — 63 p. — Overdruk uit Franca
Esperantisto. 10–11(1911); 1–2–3–4–6–7–10(1912)

EHC: 866645 [C5–143 ca]
Overbonden

Twin visions / Nigel Suckling. — New York, N.Y. :
Thunder's Mouth Press, 2002. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Twin visions : the
magical art of Boris Vallejo and Julie Bell

EHC: 866775 [C5–320 d]

Vrienden, buren & vijanden / Walter Swennen. —
Kasterlee : FMC, 2021. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
Algemeen Facsimile van de gelijknamige
kunstenaarspublicatie

EHC: 866469 [C3–905 e / ds E31]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Het landje Lummen : van vóór 1203 tot 1792 / Charel
Thiels ; [edit.] L. Brans. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1968. — 81 p. : ill.

EHC: 866508 [C5–144 aa]

Van pest, oorlog en hongersnood, verlos ons Heer :
dagboek van de Groote Oorlog / Karel Thiels ;
[edit.] Koen Luts. — Lummen : Geschied- en
Heemkundige Kring Lummen, 2014. — 408 p. : ill.

EHC: 866509 [C5–144 aa]

Topstukken van het Rijksmuseum van Oudheden /
[edit.] Annemarieke Willemsen. — Leiden :
Rijksmuseum van Oudheden, 2020. — 216 p. : ill.

EHC: 866466 [C5–144 ab]105
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Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

El la historio de Esperanto / Ludwik L. Zamenhof ;
Kazimierz Bein ; [vert.] V.G. ; Universala Kongreso de
Esperanto. — Bystřice-Hostýn : Čejka, 1906. — 32 p.

EHC: 866454 [C5–110 ec]

The art of Rowena / Doris Vallejo ; [inl.] Greg
Hildebrandt ; [inl.] Tim Hildebrandt. — London : Paper
Tiger, 2000. — 109 p. : ill.

EHC: 866791 [C5–144 aa]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761

Luxe-editie met stofomslag en leeslint

De kleine oorlog, 1940–1945 : herinneringen uit mijn
kinderjaren / Wilfried Vandenhoudt. — Lummen :
Geschied- en Heemkundige Kring Lummen, 2020. —
50 p. : ill.

EHC: 866499

Van mobilisatie tot bevrijding / Albert Vanderaerden. —
Lummen : Geschied en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 1994. — 20 p. : ill.

EHC: 866498

Een kleine kijk op de stadsmuur van Antwerpen uit de
16de eeuw in de Begijnenvest (prov. Antwerpen) :
eindverslag van een toevalsvondst / Jef Vansweevelt ;
Geert Vynckier. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2021. — 24 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 174)

/docman/dams/fef947/olvd14174187.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
EHC: 866831

Een toevalsvondst aan de Ledeganckkaai te Antwerpen :
eindverslag van een archeologische toevalsvondst / Jef
Vansweevelt ; Katrien Cousserier ; Erwin Meylemans ;
Kristof Haneca. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2020. — 25 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 164)

/docman/dams/5a845b/olvd14174214.jpg

https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg
EHC: 866833

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

Het Vlaamsche Front en de paritaire commissies. —
Antwerpen : Vlaamsche Front Antwerpen, 1937. — 1 v.
(niet gepagineerd). — (Vlugschriften van het
Vlaamsche Front Antwerpen ; 1937: 2)

EHC: 866851

Der große Krieg, 1914–1918 : kurzgefaßte Darstellung auf
Grund der amtlichen Werke / Erich Otto Volkmann. —
Berlin : Verlag Ernst Steiniger, 1938. — 315 p. : ill.

EHC: 866698 [C5–142 db]

Vreemde indringing. — Antwerpen : Vlaamsche Front
Antwerpen, 1939. — 1 v. (niet gepagineerd). —
(Vlugschriften van het Vlaamsche Front Antwerpen ; [
1939]: 1)

EHC: 866853

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

60 voitures des années 60 / [ill.] Jidéhem ; Jacques
Wauters. — Genève : La Sirène/Alpen, 1991. — 123 p. :
ill. — (Les chroniques de Starter ; 1)

EHC: 866823:1 [C5–144 ab]

'''Cultuurgeschiedenis'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littérature française et étrangères, histoire,
géographie, voyages, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, beaux-arts, autographes, publications, etc. …
gravures, dessins … / [expert] J. Fievez ; [expert] F.
Fievez ; [medewerker] Verheyden [M.]. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 51 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 2). — Aantal106

/docman/dams/fef947/olvd14174187.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
/docman/dams/5a845b/olvd14174214.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg


loten 1230 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 350

EHC: B 151699:1928,2 [M-10 a]

Catalogue d'une belle collection de livres anciens et
modernes, de littératures française et étrangères, histoire,
géographie, voyage, droit, médicine, philosohie, religion,
musique, architecture, beaux-arts, publications, etc. …
gravures, dessins provenent de plusieurs bibliophiles /
[expert] J. Fievez ; [expert] F. Fievez ; [medewerker] H.
Nicaise. — Bruxelles : Imprimerie Th. Dewarichet,
1929. — 34 p. — (Fievez, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1929: 1). — Aantal loten 900 ; bibliografische
referentie Blogie, Rép. catalogues de ventes, I, 352

EHC: B 151699:1929,1 [M-10 a]

Flandern : ein gut gehütetes Geheimnis / Sooi Daems ;
Jaak Peeters ; Jan van Doren ; Jan Veestraeten ;
[medewerker] André Bollen ; [medewerker] Bruno
Valkeniers. — Antwerpen : Pandora, 2001. — 149 p. :
ill.

EHC: 866724 [C5–142 da]

Flanders, a well-kept secret / Sooi Daems ; Jaak Peeters ;
Jan van Doren ; Jan Veestraeten ; [medewerker] André
Bollen ; [medewerker] Bruno Valkeniers. — Antwerp :
Pandora, 2000. — 149 p. : ill.

EHC: 866723 [C5–142 da]

De onderbroek / Birgit Engel. — Berlijn : Feierabend,
2003. — 141 p. : ill.

EHC: 866633 [C5–094 f]

Ondergoed / John De Greef. — De Bilt : Cantecleer,
1989. — 87 p. : ill. — (Mannenmode ; 1989: 4)

EHC: 866670 [C5–143 bb]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Augsburgs älteste Druckdenkmale und
Formschneiderarbeiten welche in der vereinigten königl.
Kreis- und Stadtbibliothek daselbst aufbewahrt werden,
nebst einer kurzen : Geschichte des Bücherdruckes und
Buchhandels in Augsburg / G.C. Mezger. — Augsburg :
Verlag von Johann Peter Himmer, 1840. — 80 p. : ill.

EHC: B 12313 [S3–985 b]

Antwerpen : de gloriejaren / Michael Pye. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2021. — 351 p. : ill.

EHC: 866918
EHC: 866919 [C5–143 ca]

El sello de Amberes : libros Flamencos en Santafé, siglos
16 y 17 / [edit.] Muriel Laurent ; Biblioteca Luis-Angel
Arango [Bogotá] ; Universidad de Los Andes. —
Bogotá : Universidad de los Andes, 2020. — XXI, 481 p.
: ill. — Titel varieert: El sello de Amberes : libros
Flamencos en Santafé, siglos XVI y XVII

EHC: 866616 [C5–143 ba]

'''Geschiedenis van Europa'''
The art of John Bolton. — Rastatt : mg/publishing,
2001. — 96 p. : ill. — (Art fantastix ; 6)

EHC: 866819:2001,6 [C2–298 d]

Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

Duitsland capituleert / Martin Blumenson ; A.H.
Farrar-Hockley ; A.P.F. Broekmans ; Konrad Kwiet. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 1469–1492 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ;
62)

EHC: 866572

A propos de Georges Lemmen, quelques précisions
nouvelles / Roger Cardon. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — p. 66–89 : ill. —
Overdruk uit Le livre & l'estampe. XXXIX, 139(1993).

EHC: 866657

De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Bruxelles / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Anvers : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866643 [C5–143 ba]

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Brussels / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Antwerp : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866642 [C5–143 ba]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Gekaapte brieven : episodes uit de 17de-eeuwse
Oostendse maritieme geschiedenis / Rudi Clynckemaillie ;
Marc Loy ; Rupert Ovenden ; Willy Versluys. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2020. — 214 p. : ill.

EHC: 866917
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Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

Los Honores : des tapisseries flamandes pour Charles
Quint / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora,
2000. — 176 p. : ill.

EHC: 866712 [C5–320 d]

Los Honores : Flemish tapestries for the emperor Charles
V / Guy Delmarcel. — Antwerpen : Pandora, 2000. —
176 p. : ill.

EHC: 866709 [C5–320 d]

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Louise de Saxe-Cobourg : amours, argent, procès / Olivier
Defrance. — Bruxelles : Éditions Racine, 2001. — 336 p.
: ill.

EHC: 866513 [C5–142 cb]

Deklaracio de la ŝtatoj-anoj de varsovia kontrakto :
akceptita en la konferenco de politika konsulta komitato
en Moskvo, la 23-an de novembro 1978. — Wien :
Internaciisto, 1978. — 7 p. — (Broŝura servo de
Komunista Esperantista Kolektivo (KEK) ; 32)

EHC: 866862

'Tis Rik : hommage aan de keizer / Thijs Delrue ; Bart
Lamers. — Herentals : Grote Prijs Rik Van Looy vzw,
2021. — 31 p. : ill.

EHC: 866605

Hoe Geo Verbanck de gebroeders Van Eyck eerde /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Stichting Geo
Verbanck, 2021. — 128 p. : ill.

EHC: 866587 [C5–143 bb]

Le monument des frères Van Eyck par Geo Verbanck /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Fondation Geo
Verbanck, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866583

The monument of the Van Eyck brothers by Geo
Verbanck / Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Geo
Verbanck Foundation, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866584

Marie Cloquet : around obstacles / Ory Dessau ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Femke Vandenbosch. —
Ghent : MER. B&L, 2021. — 167 p. : ill.

EHC: 866925 [C5–320 e]

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Het westelijke front loopt vast / A.H. Farrar-Hockley ; J.-L.
Charles ; A.P.F. Broekman ; Ernst Schraepler. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 293–316 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ; 13)

EHC: 866570

Fantasex / Leone Frollo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Glamour International Production, 1995. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (The blue glamour book ;
2)

EHC: 866843

Henry van de Velde : catalogue raisonné of the paintings
and the works on paper_=_Henry van de Velde : catalogue
raisonné des peintures et des œuvressur papier_=_Henry
van de Velde : oeuvrecatalogus van de schilderijen en de
werken op papier / Xavier Tricot. — Brussel : Ludion,
2021. — 463 p. : ill. — Titel varieert: Henry van de
Velde : the complete paintings and drawings

EHC: 866578 [C5–320 b]

Guillaume Vogels (1836–1896) / [edit.] Constantin
Ekonomidès. — Anvers : Pandora, 2000. — 189 p. : ill.

EHC: 866624 [C5–320 d]
Band met stofwikkel.

EHC: 866625 [C5–320 e]
Soepele omslag.

Braat, de vader des plattelands? / A.W. Ijzerman ;
[ill.] George Van Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
N.V. Boekhandel en Uitgevers-maatschappij
‘Ontwikkeling’, 1925. — 15 p. : ill.

EHC: 866617

Sur la dunette avec Pellerin / Cedric Illand. — Darnetal :
Petit à petit, 2001. — 43 p. : ill. — (Collection :
Aficionado ; 2001: 2)

EHC: 866842 [C5–142 eb]

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Mi travivis inferon : pola esperantistino travivis la
koncentrejon de Oŝwiecim (Auschwitz) / Edwarda
Kaminska. — Wien : Internaciisto, 1976. — 10 p. —
(Broŝura servo de Komunista Esperantista Kolektivo
(KEK) ; 25)

EHC: 866820108



Oorlog in de oriënt / Elie Kedourie ; Ibrahim El-Sheikh ;
Marius Wessels ; M.H. Bell ; Z.R. Dittrich. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 797–820 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ; 34)

EHC: 866571

Les sculptures du Pont Vigeland_=_La skulptaĵoj sur la
Vigeland-ponto / Karl S. Kjær ; [vert.] Johan Hammond
Rosbach ; [vert.] Rolf Bugge-Paulsen ;
[fotograaf] Johannes Stage. — Oslo : Abels
Kunstforlag, 1951. — 42 p. : ill.

EHC: 866935 [C5–144 aa]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] P. Meyer. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. —
372 p. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 13)

EHC: C 158100:13 [M-36 g]
Convoluut

Geschichte der französischen Revolution vom Jahr 1848 /
A. v. Lamartine ; [vert.] Theodor Roth. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 2 v. — (A.
v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 7 (=v. 1)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 8 (=v. 2))

EHC: C 158100:7–8 [M-36 g]
1–2
Convoluut

Geschichte der Girondisten / A. v. Lamartine ;
[vert.] Wilhelm Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1851. — 8 v. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 15 (=v. 1)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 16 (=v. 2)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 17 (=v. 3)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 18 (=v. 4)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 19 (=v. 5)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 20 (=v. 6)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 21 (=v. 7)) ; (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 22 (=v. 8))

EHC: C 158100:21–22 [M-36 g]
7–8
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:15–17 [M-36 g]
1–3
3 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:18–20 [M-36 g]
4–6
3 v. in 1 band(en)

Geschichte der Restauration / A. v. Lamartine ;
[vert.] Theodor Roth ; [vert.] Wilhelm Schöttlen. —
Stuttgart : Rieger'sche Verlagsbuchhandlung,
1851-1853. — 8 v. — (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 23 (=v. 1)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 24 (=v. 2)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche

Werke ; 25 (=v. 3)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 26 (=v. 4)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 27 (=v. 5)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 28 (=v. 6)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 29 (=v. 7)) ; (A. v. Lamartine's : sämmtliche
Werke ; 30 (=v. 8))

EHC: C 158100:23–24 [M-36 g]
1–2
2 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:25–27 [M-36 g]
3–5
3 v. in 1 band(en)

EHC: C 158100:28–30 [M-36 g]
6–8
3 v. in 1 band(en)

Neue Enthüllungen / A. v. Lamartine ; [vert.] Wilhelm
Schöttlen. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 192 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 14)

EHC: C 158100:14 [M-36 g]
Convoluut

Raphael : Gedenkblätter aus dem zwanzigsten Jahre / A. v.
Lamartine ; [vert.] Friedrich Müller. — Stuttgart :
Rieger'sche Verlagsbuchhandlung, 1850. — 288 p. —
(A. v. Lamartine's : sämmtliche Werke ; 11)

EHC: C 158100:11 [M-36 g]

Die Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft der
französischen Republik / A. v. Lamartine ; [vert.] P.
Meyer. — Stuttgart : Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung, 1850. — 208 p. — (A. v.
Lamartine's : sämmtliche Werke ; 9)

EHC: C 158100:9 [M-36 g]
Convoluut

Édouard Simays (1826–1897) : succès et misères d'un
immigré belge / Denise Latrémouille. — Tielt :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 147 p. :
ill.

EHC: 866493 [C5–144 ab]

La latvia soveta socialisma respubliko. — Rigã : Eldonejo
‘Zvaigzne’, 1967. — 14 p.

EHC: 866928

Góra św. Anny / Wiesław Lesiuk ; Michał Lis ;
[vert.] Kazimierz Strzelecki. — Opole : Vojevodia Centro
de Scienca, Teknika kaj Ekonomia Informado, 1983. —
18 p.

EHC: 866871

Come out and play : Farhana and me / Wendy
Marijnissen. — Antwerpen : Wendy Marijnissen,
2020. — 1 houten potlooddoos : ill. — Titel varieert:
Come out and play

EHC: 866711
Houten potlooddoos met 36 kleurpotloden, 1 losse
postkaart, 1 boekje, 1 aankondiging voor tentoonstelling
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Bobonneke valt in de radijzen / Erik Martens. —
Berchem : Mammoet, 2021. — 335 p. : ill.

EHC: 866756 [C5–142 eb]

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Rik : De daverende avonturen van Dees Dubbel en Cesar /
Patrick Mortier ; Jan Durf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comic! Events, 1995. — 57 p. : ill. — (De grote
Vlaamse tekenaars ; 3)

EHC: 824707:3

Museumgids : IJzertoren - Diksmuide. — Diksmuide :
IJzertoren, 1998. — 24 p. : ill.

EHC: 866766

Napoleon's Hundred Days and the Politics of Legitimacy /
[edit.] Katherine Astbury ; [edit.] Mark Philp. — Cham :
Palgrave Macmillan, 2018. — xvii, 288 p. : ill. — (War,
culture and society, 1750–1850 ; 2018: 1)

https:
//link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-70208-7
EHC: 866467 [C5–142 db]

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Pierre Joubert : illustrateur de l'adolescence. — Plaats van
uitgave niet gekend : Épi, 1979. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 866798 [C5–320 d]

Antwerpen : de gloriejaren / Michael Pye. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2021. — 351 p. : ill.

EHC: 866918
EHC: 866919 [C5–143 ca]

Ready, not made : proposals for interventions in the
Antwerp public art collection / [edit.] Samuel
Saelemakers ; [edit.] Marcelo Venzon ; [edit.] Luca Dal
Vignale ; [edit.] Shayli Harrison ; [edit.] Elle Verstraeten ;
[edit.] Paul Müller ; Kunst in de Stad [Antwerpen]. —
Antwerpen : Kunst in de Stad, 2021. — 51 p. : ill.

EHC: 866630 [C5–142 ea]

Bruffaerts : een brouwersgeslacht uit Neerijse / René
Risch. — Huldenberg : Heemkundige Kring
Huldenberg, 2007. — 296 p. : ill.

EHC: 866914 [C5–143 ca]

VEA 100 : tachtig is oud, honderd is eeuwig / Johan de
Roey ; [medewerker] Frank Boogaerts ;
[medewerker] Jos Matheuse ; [medewerker] Jan
Verschoor. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 72 p. : ill.

EHC: 866644 [C5–320 e]

Photography and realism in the 19th century : Antwerp:
the oldest photographs, 1847–1880 / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Pandora, 1999. — 419 p. : ill.

EHC: 866614 [C5–320 d]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Door de mens ontwikkelde 'natuursteen': simili-pierre en
kunststeen: hun geschiedenis, recepturen en
restauratierichtlijnen / Heleen Schroyen. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2021. — 130 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 25)

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fda12/clvd15192740.jpg
EHC: 866840

Sensations : el arte de Azpiri. — Barcelona : Norma
Editorial, 2000. — 80 p. : ill. — (Colección Azpiri ; 4)

EHC: 866789 [C5–144 ab]

De Belgische mandarijn : het leven van Paul Splingaerd
(Brussel, 1842 - Xi' an, 1906)_=_Le mandarin belge : la vie
de Paul Splingaerd (Bruxelles, 1842 - Xi' an, 1906) / Anne
Splingaerd Megowan. — Leuven : Ferdinand Verbiest
Institute KU Leuven, 2021. — 357 p. : ill. — (Encounters
beyond the great wall ; 5) ; (Leuven Chinese studies ;
41)

EHC: 866911 [C5–143 ca]

Considérations sur les principaux événements de la
Révolution française depuis son origine jusques et
compris le 8 juillet 1815 / de [Mme] Staël. — Bruxelles :
Auguste Wahlen et compagnie, 1829. — 3 v. — (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 10 (=v. 1)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 11 (=v. 2)) ; (Œuvres
complètes de Mme de Staël ; 1829: 12 (=v. 3))

EHC: A 208928:14–15 [M-323 f]
1–2

De kust, 4 augustus 1945 : de zomer van vrijheid: unieke
luchtfoto's van Knokke tot de Panne vanuit een
Amerikaans verkenningsvliegtuig / Birger Stichelbaut ;
Wouter Gheyle ; Jeroen Cornilly ; Mathieu de Meyer. —
Gent : Tijdsbeeld, 2021. — 263 p. : ill.110

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-70208-7
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-319-70208-7
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EHC: 866805 [C5–319 a]

Vrienden, buren & vijanden / Walter Swennen. —
Kasterlee : FMC, 2021. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
Algemeen Facsimile van de gelijknamige
kunstenaarspublicatie

EHC: 866469 [C3–905 e / ds E31]

Les chantiers d'une aventure : autours des Passagers du
vent de Fraçois Bourgeon / Michel Thiebaut. — Tournai :
Casterman, 1994. — 101 p. : ill.

EHC: 866839 [C5–144 ab]

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761

Luxe-editie met stofomslag en leeslint

Van mobilisatie tot bevrijding / Albert Vanderaerden. —
Lummen : Geschied en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 1994. — 20 p. : ill.

EHC: 866498

Een kleine kijk op de stadsmuur van Antwerpen uit de
16de eeuw in de Begijnenvest (prov. Antwerpen) :
eindverslag van een toevalsvondst / Jef Vansweevelt ;
Geert Vynckier. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2021. — 24 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 174)

/docman/dams/fef947/olvd14174187.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
EHC: 866831

Een toevalsvondst aan de Ledeganckkaai te Antwerpen :
eindverslag van een archeologische toevalsvondst / Jef
Vansweevelt ; Katrien Cousserier ; Erwin Meylemans ;
Kristof Haneca. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2020. — 25 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 164)

/docman/dams/5a845b/olvd14174214.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg
EHC: 866833

Versnipperd verleden : negen Middelnederlandse
Karelromans onder de loep / [edit.] Frank Willaert ;
[medewerker] Bram Caers ; [medewerker] Mike
Kestemont. — Antwerpen : uitgever niet gekend,
2011. — 43 p.

EHC: 866589

Het Vlaamsche Front en de paritaire commissies. —
Antwerpen : Vlaamsche Front Antwerpen, 1937. — 1 v.
(niet gepagineerd). — (Vlugschriften van het
Vlaamsche Front Antwerpen ; 1937: 2)

EHC: 866851

Der große Krieg, 1914–1918 : kurzgefaßte Darstellung auf
Grund der amtlichen Werke / Erich Otto Volkmann. —
Berlin : Verlag Ernst Steiniger, 1938. — 315 p. : ill.

EHC: 866698 [C5–142 db]

Vreemde indringing. — Antwerpen : Vlaamsche Front
Antwerpen, 1939. — 1 v. (niet gepagineerd). —
(Vlugschriften van het Vlaamsche Front Antwerpen ; [
1939]: 1)

EHC: 866853

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

'''Geschiedenis van de Nederlanden'''
Bibliothèque du Baron Walter de Selys Longchamps …
Sciences naturelles … Comprenant les bibliotèques
complètes du géologue J.-J. d'Omalius d'Halloy … et du
zoologiste Edem. de Selys Longchamps. — Bruxelles :
Imprimerie Th. Dewarichet, 1928. — 48 p. — (Fievez,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1928: 1). — Aantal
loten 990 ; bibliografische referentie Blogie, Rép.
catalogues de ventes, I, 347

EHC: B 151699:1928,1 [M-10 a]

A propos de Georges Lemmen, quelques précisions
nouvelles / Roger Cardon. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — p. 66–89 : ill. —
Overdruk uit Le livre & l'estampe. XXXIX, 139(1993).

EHC: 866657

De weg naar een federaal land / Eric Van de Casteele. —
Achtste, herziene editie. — Gent : Academia Press,
2018. — v, 231 p. : ill. — (Campus handboek ; 2018: 9)

EHC: 866916

René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Bruxelles / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Anvers : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866643 [C5–143 ba]

111

/docman/dams/fef947/olvd14174187.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
/docman/dams/5a845b/olvd14174214.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg


René Magritte : 135 rue Esseghem, Jette-Brussels / Jan
Ceuleers ; [inl.] David Sylvester. — Antwerp : Pandora,
1999. — 125 p. : ill.

EHC: 866642 [C5–143 ba]

Ikke en de Sikke : vertelselkes in 't Hèsts / Eddy
Ceulemans ; Sikke Ooms ; [ill.] Dieter Dresselaers. —
Herenthout : Drukkerij Bulckens BV, 2020. — 232 p. :
ill.

EHC: 866582 [C5–142 ea]

Gekaapte brieven : episodes uit de 17de-eeuwse
Oostendse maritieme geschiedenis / Rudi Clynckemaillie ;
Marc Loy ; Rupert Ovenden ; Willy Versluys. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2020. — 214 p. : ill.

EHC: 866917

Rommeldam : de geschiedenis van een minatuurstadje /
J.F.L.M. Cornelissen ; [inl.] Eiso Toonder. — Tilburg :
Maarten Toonder Verzamelaars Club, 1998. — 120 p. :
ill.

EHC: 866830 [C5–144 ab]

De curieuze wereld van heer Bommel en Tom Poes /
[compil.] Rob van Santbrink. — Amsterdam : Loeb,
Uitgevers, 1988. — 160 p. : ill.

EHC: 866836 [C5–144 ab]

Louise de Saxe-Cobourg : amours, argent, procès / Olivier
Defrance. — Bruxelles : Éditions Racine, 2001. — 336 p.
: ill.

EHC: 866513 [C5–142 cb]

'Tis Rik : hommage aan de keizer / Thijs Delrue ; Bart
Lamers. — Herentals : Grote Prijs Rik Van Looy vzw,
2021. — 31 p. : ill.

EHC: 866605

Hoe Geo Verbanck de gebroeders Van Eyck eerde /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Stichting Geo
Verbanck, 2021. — 128 p. : ill.

EHC: 866587 [C5–143 bb]

Le monument des frères Van Eyck par Geo Verbanck /
Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Fondation Geo
Verbanck, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866583

The monument of the Van Eyck brothers by Geo
Verbanck / Anthony Demey. — Sint-Niklaas : Geo
Verbanck Foundation, 2021. — 19 p. : ill.

EHC: 866584

Marie Cloquet : around obstacles / Ory Dessau ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Femke Vandenbosch. —
Ghent : MER. B&L, 2021. — 167 p. : ill.

EHC: 866925 [C5–320 e]

En hommage n° 33… : 5 september 2020, G. Jonckheere /
[compil.] Marc Verkeyn. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866802

In memoriam Charles van Lerberghe (1861–1907) / P.N.
van Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1907. — p. 21–22. — Overdruk uit De
beweging. (1907)

EHC: 866705

Henry van de Velde : catalogue raisonné of the paintings
and the works on paper_=_Henry van de Velde : catalogue
raisonné des peintures et des œuvressur papier_=_Henry
van de Velde : oeuvrecatalogus van de schilderijen en de
werken op papier / Xavier Tricot. — Brussel : Ludion,
2021. — 463 p. : ill. — Titel varieert: Henry van de
Velde : the complete paintings and drawings

EHC: 866578 [C5–320 b]

Guillaume Vogels (1836–1896) / [edit.] Constantin
Ekonomidès. — Anvers : Pandora, 2000. — 189 p. : ill.

EHC: 866624 [C5–320 d]
Band met stofwikkel.

EHC: 866625 [C5–320 e]
Soepele omslag.

Braat, de vader des plattelands? / A.W. Ijzerman ;
[ill.] George Van Raemdonck. — Amsterdam : Uitgave
N.V. Boekhandel en Uitgevers-maatschappij
‘Ontwikkeling’, 1925. — 15 p. : ill.

EHC: 866617

Merijntje in filmland : een onwaarschijnlijk doch waar
verhaal / A.M. de Jong. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt's Uitgeversmij N.V., 1941. — 240 p.

EHC: 866620 [C5–142 da]

Serge Chamchinov & Anne Arc : Jazzband der
Künstlerbücher: zum 100.Jahrestag von den Festen von
Angst und Schmerz von Paul van Ostaijen. — Granville :
Association LAAC, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866770

Édouard Simays (1826–1897) : succès et misères d'un
immigré belge / Denise Latrémouille. — Tielt :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 147 p. :
ill.

EHC: 866493 [C5–144 ab]

Come out and play : Farhana and me / Wendy
Marijnissen. — Antwerpen : Wendy Marijnissen,
2020. — 1 houten potlooddoos : ill. — Titel varieert:
Come out and play

EHC: 866711
Houten potlooddoos met 36 kleurpotloden, 1 losse
postkaart, 1 boekje, 1 aankondiging voor tentoonstelling
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Bobonneke valt in de radijzen / Erik Martens. —
Berchem : Mammoet, 2021. — 335 p. : ill.

EHC: 866756 [C5–142 eb]

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

Brief aan Maria Sèthe / William Morris ; [pass.
aut.] Maria Sèthe ; [naw.] Gert Jan Hemmink. —
Amstelveen : Uitgeverij AMO, 1988. — 1 v. niet
gepagineerd

EHC: 866604

Rik : De daverende avonturen van Dees Dubbel en Cesar /
Patrick Mortier ; Jan Durf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comic! Events, 1995. — 57 p. : ill. — (De grote
Vlaamse tekenaars ; 3)

EHC: 824707:3

Museumgids : IJzertoren - Diksmuide. — Diksmuide :
IJzertoren, 1998. — 24 p. : ill.

EHC: 866766

Felix Timmermans / Herman Nohl. — Göttingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1952. — p. 574–576. —
Overdruk uit Die Sammlung : Zeitschrift für Kultur und
Erziehung. 7:12(1952)

EHC: 866762

Antwerpen : de gloriejaren / Michael Pye. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2021. — 351 p. : ill.

EHC: 866918
EHC: 866919 [C5–143 ca]

Ready, not made : proposals for interventions in the
Antwerp public art collection / [edit.] Samuel
Saelemakers ; [edit.] Marcelo Venzon ; [edit.] Luca Dal
Vignale ; [edit.] Shayli Harrison ; [edit.] Elle Verstraeten ;
[edit.] Paul Müller ; Kunst in de Stad [Antwerpen]. —
Antwerpen : Kunst in de Stad, 2021. — 51 p. : ill.

EHC: 866630 [C5–142 ea]

Bruffaerts : een brouwersgeslacht uit Neerijse / René
Risch. — Huldenberg : Heemkundige Kring
Huldenberg, 2007. — 296 p. : ill.

EHC: 866914 [C5–143 ca]

VEA 100 : tachtig is oud, honderd is eeuwig / Johan de
Roey ; [medewerker] Frank Boogaerts ;
[medewerker] Jos Matheuse ; [medewerker] Jan
Verschoor. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 72 p. : ill.

EHC: 866644 [C5–320 e]

Photography and realism in the 19th century : Antwerp:
the oldest photographs, 1847–1880 / Herman Van
Goethem. — Antwerp : Pandora, 1999. — 419 p. : ill.

EHC: 866614 [C5–320 d]

Camille Lemonnier : et s’il entrait dans la Pléiade? /
Frédéric Saenen. — Bruxelles : Éditions Lamiroy,
2021. — 42 p. — (L'article ; 6)

EHC: 866952 [C5–094 f]

Door de mens ontwikkelde 'natuursteen': simili-pierre en
kunststeen: hun geschiedenis, recepturen en
restauratierichtlijnen / Heleen Schroyen. — Brussel :
Agentschap Onroerend Erfgoed, 2021. — 130 p. : ill. —
(Handleiding agentschap Onroerend Erfgoed ; 25)

/docman/dams/3f7fce/olvd14174280.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/6fda12/clvd15192740.jpg
EHC: 866840

De Belgische mandarijn : het leven van Paul Splingaerd
(Brussel, 1842 - Xi' an, 1906)_=_Le mandarin belge : la vie
de Paul Splingaerd (Bruxelles, 1842 - Xi' an, 1906) / Anne
Splingaerd Megowan. — Leuven : Ferdinand Verbiest
Institute KU Leuven, 2021. — 357 p. : ill. — (Encounters
beyond the great wall ; 5) ; (Leuven Chinese studies ;
41)

EHC: 866911 [C5–143 ca]

De kust, 4 augustus 1945 : de zomer van vrijheid: unieke
luchtfoto's van Knokke tot de Panne vanuit een
Amerikaans verkenningsvliegtuig / Birger Stichelbaut ;
Wouter Gheyle ; Jeroen Cornilly ; Mathieu de Meyer. —
Gent : Tijdsbeeld, 2021. — 263 p. : ill.

EHC: 866805 [C5–319 a]

Vrienden, buren & vijanden / Walter Swennen. —
Kasterlee : FMC, 2021. — 1 v. niet gepagineerd : ill. —
Algemeen Facsimile van de gelijknamige
kunstenaarspublicatie

EHC: 866469 [C3–905 e / ds E31]

Amsterdammer? Hoe zou dat voelen? Een literaire
wandeling door het Amsterdam van Remco Campert /
Onno-Sven Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 866532 [C5–142 cb]

Natuurlijk hou ik van Amsterdam : een literaire wandeling
door het Amsterdam van Harry Mulisch / Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Tromedia, 2021. — 80 p. : ill.

EHC: 866530 [C5–142 cb]

Van pulp tot pléiade : het boek der boeken, een
fotobibliografie van Willem Frederik Hermans /
[compil.] J.M.A. Buiskool Toxopeus ; [compil.] J.W.
Derks ; [compil.] J. Tiggelaar ; [compil.] J. Glerum ;
[inl.] Hans Renders. — Bilthoven : BuTox BV, 2021. —
543 p. : ill.

EHC: 866760 [C5–142 db]
EHC: 866761113
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Luxe-editie met stofomslag en leeslint

Van mobilisatie tot bevrijding / Albert Vanderaerden. —
Lummen : Geschied en Heemkundige Kring
Groot-Lummen, 1994. — 20 p. : ill.

EHC: 866498

Een kleine kijk op de stadsmuur van Antwerpen uit de
16de eeuw in de Begijnenvest (prov. Antwerpen) :
eindverslag van een toevalsvondst / Jef Vansweevelt ;
Geert Vynckier. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2021. — 24 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 174)

/docman/dams/fef947/olvd14174187.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/d328e4/clvd15192687.jpg
EHC: 866831

Een toevalsvondst aan de Ledeganckkaai te Antwerpen :
eindverslag van een archeologische toevalsvondst / Jef
Vansweevelt ; Katrien Cousserier ; Erwin Meylemans ;
Kristof Haneca. — Brussel : Agentschap Onroerend
Erfgoed, 2020. — 25 p. : ill. — (Onderzoeksrapport
agentschap Onroerend Erfgoed ; 164)

/docman/dams/5a845b/olvd14174214.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f45302/clvd15192695.jpg
EHC: 866833

Het Vlaamsche Front en de paritaire commissies. —
Antwerpen : Vlaamsche Front Antwerpen, 1937. — 1 v.
(niet gepagineerd). — (Vlugschriften van het
Vlaamsche Front Antwerpen ; 1937: 2)

EHC: 866851

Vreemde indringing. — Antwerpen : Vlaamsche Front
Antwerpen, 1939. — 1 v. (niet gepagineerd). —
(Vlugschriften van het Vlaamsche Front Antwerpen ; [
1939]: 1)

EHC: 866853

Kats! Of hoe in de vroege negentiende eeuw een Brusselse
theatermaker aan de wieg van het socialisme stond /
Johan Wambacq. — Berchem : Mammoet, 2021. — 295
p. : ill.

EHC: 866915 [C5–142 cb]

'''Geschiedenis overige werelddelen'''
Die abseitige Kunst des Robert Williams. — Plaats van
uitgave niet gekend : Volksverlag Linden GmbH,
1985. — 95 p. : ill.

EHC: 866838 [C5–144 aa]

The art of Dorian Cleavanger. — Rastatt :
mg/publishing, 2001. — 104 p. : ill. — (Art fantastix ; 3)

EHC: 866819:2001,3 [C2–298 d]

The art of Tom Simonton. — Albany, N.Y. : Fantaco
Enterprises, Inc., 1997. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866794

Liberté, égalité, Beyoncé / [edit.] Hélène Christelle
Munganyende ; Rowan Blijd ; Ernestine Comvalius ;
Babeth Fonchie Fotchind ; Clarice Gargard ; Dalilla
Hermans ; Angelique Houtveen ; Sabrine Ingabire ; Soe
Nsuki ; Amanda Rijff ; Marian Spier. — Amsterdam :
Uitgeverij Pluim, 2021. — 157 p.

EHC: 866904 [C5–142 eb]

The Boris Vallejo portfolio / [inl.] Nigel Suckling. —
London : Paper Tiger, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866834 [C5–144 aa]

Dreams : the art of Boris Vallejo / [inl.] Nigel Suckling. —
New York, N.Y. : Thunder's Mouth Press, 1999. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 866777 [C5–320 d]

Elmore : twenty years of art / [inl.] Margaret Weis ;
[inl.] Tracy Hickman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Tintagel Media, 2001. — 143 p. : ill. — Titel varieert:
Twenty years of art : Elmore

EHC: 866799 [C5–144 aa]

Fastner & Larson. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2000. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Fantasy books ; [ 1])

EHC: 866809 [C5–144 ab]

Hysteria in remission : the comix and drawings of Robt.
Williams / [edit.] Eric Reynolds. — Seattle, Wash. :
Fantagraphics Books, 2002. — 288 p. : ill.

EHC: 866796

Icon : a retrospective by the grand master of fantastic art,
Frank Frazetta / [edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy
Fenner. — Grass Valley, Calif. : Underwood Books,
1998. — 163 p. : ill.

EHC: 866782 [C5–320 d]

Oorlog in de oriënt / Elie Kedourie ; Ibrahim El-Sheikh ;
Marius Wessels ; M.H. Bell ; Z.R. Dittrich. —
Amsterdam : Uitgeverij Amsterdam Boek B.V., 1970. —
p. 797–820 : ill. — (14–18 de Eerste Wereldoorlog ; 34)

EHC: 866571

Édouard Simays (1826–1897) : succès et misères d'un
immigré belge / Denise Latrémouille. — Tielt :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Tielt, 2021. — 147 p. :
ill.

EHC: 866493 [C5–144 ab]

Legacy : selected drawings & paintings by Frank Frazetta /
[edit.] Arnie Fenner ; [edit.] Cathy Fenner. — Grass
Valley, Calif. : Underwood Books, 1999. — 189 p. : ill.

EHC: 866784 [C5–320 d]114
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Liberigita Kampuĉeo. — Wien : Internaciisto, 1979. — 7
p. : ill. — (Broŝura servo de Komunista Esperantista
Kolektivo (KEK) ; 29)

EHC: 866859

The lowbrow art of Robert Williams. — San Francisco,
Calif. : Last Gasp of San Francisco, 1994. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: The lowbrow art of Robt. Williams

EHC: 866807 [C5–144 aa]

Nia studo kaj la aktuala situacio / Maŭ Zedong. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1968. — 23 p.

EHC: 866453

Congoville : contemporary artists tracing colonial
tracks_=_Congoville : hedendaagse kunstenaars
bewandelen koloniale sporen / [edit.] Pieter Boons ;
[edit.] Sandrine Colard ; [edit.] Veerle de Laet ;
[inl.] Nabila Ait Daoud ; Herman Van Goethem ; Filip de
Boeck ; Yala Kisikudi ; Sorana Munsya ; Léonard
Pongo ; Bas De Roo ; Sara Weyns. — Leuven : Leuven
University Press, 2021. — 271 p. : ill.

http://library.oapen.org/handle/20.500.12657/49671
EHC: 866631 [C5–144 aa]

B. Krigstein / Greg Sadowski ; [inl.] Natalie Krigstein. —
Seattle, Wash. : Fantagraphics Books, 2002-2010. — 2
v. : ill.

EHC: 866832 [C5–320 d]
1

Sorayama : hyper illustrations. — Tokyo : Nippon
Shuppan Hanbai Inc., 1999. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 866844 [C5–144 aa]

Sorceress : the Mike Hoffman sketchbook. — Toms River,
NJ : SQP Inc., 1999-2001. — 2 v. : ill.

EHC: 866806 [C5–144 aa]
1

Stephen E. Fabian's ladies & legends. — Novato, Calif. :
Underwood-Miller, 1993. — 136 p. : ill. — Titel varieert:
Ladies & legends

EHC: 866785 [C5–144 ab]

Stephen E. Fabian's women & wonders. — Lancaster, Pa :
Underwood-Miller, 1995. — 134 p. : ill. — Titel varieert:
Women & wonders

EHC: 866786 [C5–144 ab]

Twin visions / Nigel Suckling. — New York, N.Y. :
Thunder's Mouth Press, 2002. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Twin visions : the
magical art of Boris Vallejo and Julie Bell

EHC: 866775 [C5–320 d]

The art of Rowena / Doris Vallejo ; [inl.] Greg
Hildebrandt ; [inl.] Tim Hildebrandt. — London : Paper
Tiger, 2000. — 109 p. : ill.

EHC: 866791 [C5–144 aa]
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